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Mesajul preşedintelui ANFP cu ocazia Sfintelor Paşti

Învierea Domnului Iisus Hristos – Sfintele Paşti este cea mai importantă sărbătoare din prespectiva puternicei sale semnificaţii creştine, fiind un moment de linişte sufletească şi de apropiere de familie şi aşteptat cu mare bucurie.
Cu acest prilej, preşedintele ANFP, domnul Andras SZAKAL, a dorit să adreseze câteva gânduri bune tuturor funcţionarilor publici din România, reafirmând, în acelaşi timp, poziţia de partener stabil şi deschis faţă de toate proiectele şi iniţiativele din domeniul funcţiei publice.
“În calitate de preşedinte al Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici, îmi doresc foarte mult ca funcţionarii publici din România să-şi poată petrece această sărbătoare în linişte şi să se bucure de căldura familiei. Vreau să-i asigur şi pe această cale de tot sprijinul nostru în ceea ce priveşte activitatea pe care o desfăşoară. De asemenea, îmi face o deosebită plăcere să transmit urări de sănătate, prosperitate, realizări personale şi profesionale tuturor colaboratorilor noştri – reprezentanţi ai organizaţiilor neguvernanentale, jurnalişti, cetăţeni”, este mesajul domnului Andras SZAKAL, preşedintele ANFP.
Hristos a înviat!
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