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COMUNICAT DE PRESĂ
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici şi Societatea Română de Radiodifuziune - acord de parteneriat strategic

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici informează că joi, 10 iunie 2010 are loc semnarea oficială a acordului de parteneriat cu  Societatea Română de Radiodifuziune.

Evenimentul, care se va desfăşura începând cu ora 11, la Centrul de presă al SRR, se va bucura de prezenţa conducătorilor celor două instituţii, respectiv d-na Maria Ţoghină, Preşedinte - Director General SRR şi d-l Andras Szakal, Preşedinte - Secretar de Stat ANFP.
Acordul de parteneriat cu SRR se înscrie pe linia deschisă de către Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici în scopul îmbunătăţirii comunicării interinstituţionale benefice şi eficiente pentru ambele instituţii şi a deschiderii manifestate permanent de ANFP pentru comunicarea cu instituţiile de presă.

″Importanţa acordată acestui parteneriat rezultă din recunoaşterea reciprocă a valorilor, importanţei misiunii, prestigiului şi angajamentului în folosul cetăţenilor de care se bucură cele două instituţii, radioul public reprezentând pentru ANFP instituţia de presă etalon  pentru profesionalismul, echidistanţa şi responsabilitatea cu care prezintă publicului aspecte diverse ale societăţii româneşti şi internaţionale″ a declarat Andras Szakal, preşedintele ANFP.
Cu prilejul evenimentului, conducerea ANFP şi SRR va expune participanţilor (angajaţi ai celor două instituţii) o scurta prezentare a instituţiilor pe care le reprezintă.

Tot în cadrul manifestării, radioul public îşi va deschide porţile, pentru angajaţii ANFP, care vor avea ocazia să viziteze studiourile radioului, centrul de presă , studioul de concerte, agenţia de presă RADOR .
Acordul de parteneriat cuprinde în esenţă promovarea reciprocă a imaginii, a activităţilor, programelor şi proiectelor către publicul ţintă, participarea la evenimente precum şi derularea unor proiecte comune.
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