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A FUNCŢIONARILOR PUBLICI
Proiect finanţat din Fondul Social European 
Investeşte în oameni

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici şi Agenţia Naţională pentru Romi 

acordă sprijin comunităţii rome
Comunicat de presă
Agenţia Naţională pentru Romi în parteneriat cu Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici,  organizează în data de 12 februarie 2010, între orele 11.00-12.30, la hotel Internaţional din oraşul Sinaia, sala Magnum, conferinţa naţională de lansare a proiectului "Reţeaua naţională a experţilor locali romi, mecanism de sprijin în implementarea măsurilor de incluziune socială a romilor, grup vulnerabil supus excluziunii sociale", proiect finanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. 
Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătăţirea relaţiilor de parteneriat între comunităţile de romi vulnerabile şi instituţiile publice la nivel local, regional şi naţional în vederea creşterii incluziunii sociale a romilor din România, prin dezvoltarea reţelei de experţi locali pentru romi la nivel naţional. Prin activităţile proiectului au fost selectate, la nivel naţional, din 210 localităţi, 210 persoane de etnie rom, care au finalizat cel puţin liceul prin obţinerea diplomei de bacalaureat. 
Agenţia Naţională pentru Romi în colaborare cu Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici vor instrui persoanele selectate în domenii precum legislaţie în administraţia publică, dezvoltare comunitară, atragerea de fonduri şi managementul proiectelor. Aceştia îşi vor desfăşura activitatea în cadrul primăriilor selectate, beneficiare a contractelor de subvenţie încheiate cu Agenţia Naţională pentru Romi. 
La eveniment vor participa dl. Nicolae Păun, deputat în Parlamentul României, preşedintele comisiei pentru Drepturile Omului, Culte şi Minorităţi Naţionale, dl. Andras Szakal, Secretar de Stat, Preşedinte al Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici, dna. Mihaela Toader, Director în cadrul Secretariatului General al Guvernului.
Informaţii suplimentare se pot obţine de la dl. Ivan Gheorghe, manager de proiect, la telefon 0746202596 sau email ivan.gheorghe@anr.gov.ro . 
Cu speranţa că veţi fi alături de noi la acest eveniment, vă asigurăm de înalta noastră consideraţie.

Andras Szakal
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