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INFORMARE DE PRESĂ
Procesul de avizare s-a încheiat în proporţie de 95 % la nivelul judeţului Bihor
Referitor la stadiul procesului de avizare demarat la data de 19 iulie 2010, Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici informează faptul că, la nivelul judeţului Bihor, până în data de 10 august 2010 a fost acordat avizul pentru un număr de 97 unităţi administrativ-teritoriale dintr-un total de 102.
Toate unităţile administrativ-teritoriale din judeţul Bihor au transmis către ANFP documentaţiile necesare avizării.
În acest moment, la comisiile de avizare ANFP se află în lucru un număr de 5 documentaţii, acestea aparţinând primăriilor comunelor Valea lui Mihai, Sârbi, Tăuteu, Tulca şi Uileacu de Beiuş.
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici a transmis în data de 10 august către Instituţia Prefectului judeţului Bihor o adresă prin intermediul căreia a informat asupra situaţiei existente, cât şi a necesităţii transmiterii în regim de urgenţă a documentelor necesare avizării corespunzător normelor legale în vigoare.
Până la data de 10 august, la nivelul judeţului Bihor, procesul de avizare este definitivat în proporţie de 95%.

Conform calendarului de avizări publicat pe site-ul Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici, judeţul Bihor a fost planificat pentru data de 27 iulie 2010.
Conform Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 63/2010 autorităţile deliberative, la propunerea autorităţii executive, au obligaţia de a aproba modificările organigramelor la nivelul unităţilor administrativ-teritoriale în termenul limită legal, respectiv 16 august 2010.
„La sfârşitul procesului de avizare, ANFP va avea o situaţie actualizată asupra numărului de funcţii publice rezultată în urma reducerii de posturi”, a declarat preşedintele ANFP, domnul Andras Szakal.
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