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COMUNICAT DE PRESĂ
Noi acţiuni de control ale ANFP în administraţia publică 

Pe parcursul lunii aprilie 2010, Corpul de Control al Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici (ANFP) a efectuat un număr de 10 acţiuni de control tematic, la sesizarea diferitelor persoane fizice şi juridice, în cadrul următoarelor instituţii şi autorităţi publice centrale şi teritoriale: Ministerul Transporturilor şi Infrastructurii, Autoritatea Naţională a Vămilor, Casa Naţională de Pensii şi alte drepturi de Asigurări Sociale, Instituţia Prefectului judeţul Mehedinţi; instituţii deconcentrate: A.J.P.S. Vrancea, Inspectoratul Teritorial de Muncă Braşov; alte instituţii din administraţia publică locală: Poliţia Comunitară Sector 1 Bucureşti, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sibiu, Direcţia de Evidenţa Persoanelor Olt. De asemenea, ANFP a efectuat şi un control ierarhic în cadrul Centrului Regional de Formare Continuă pentru Administraţia Publică Locală Craiova. 
Scopul acestor acţiuni constă în identificarea şi corectarea situaţiilor de nerespectare a legislaţiei în cadrul instituţiilor şi autorităţilor publice, în întărirea rolului ANFP în ceea ce priveşte atribuţiile de control, precum şi în respectarea cadrului legislativ specific funcţiei publice şi funcţionarilor publici. 
În urma acestor controale au fost sesizate încălcări ale legislaţiei specifice referitoare la respectarea regimului funcţiilor publice, constituirea comisiilor paritare şi de disciplină, gestionarea declaraţiilor de avere şi de interese, întocmirea planului anual de ocupare a funcţiilor publice, întocmirea şi gestiunea dosarelor profesionale ale funcţionarilor publici, întocmirea fişelor de post pentru funcţionarii publici  în formatul standard, întocmirea şi actualizarea carnetelor de muncă.

În sensul corectării situaţiilor identificate, ANFP a dispus măsurile şi acţiunile corective ce se impuneau, iar, în cazurile de încălcări ale prevederilor legale în vigoare, de competenţa altor instituţii, au fost sesizate instituţii abilitate, respectiv Curtea de Conturi. A.N.R.M.A.P., A.M.P.O.S.D.R.U., Agenţia Naţională de Integritate, Instituţia Prefectului din judeţele aferente. ANFP a fixat termene certe pentru eliminarea situaţiilor neconforme cu legea, urmând ca, în cazul neîndeplinirii măsurilor şi acţiunilor corective şi a neaplicării corecte a legislaţiei referitoare la funcţia publică şi funcţionarii publici, ANFP să poată exercita legitimarea procesuală activă, respectiv sesizarea instanţei de contencios administrativ competentă.
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