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COMUNICAT DE PRESĂ 
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici a lansat Oferta programelor de formare şi perfecţionare pe trimestrul II,  2010
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici, în noul context legislativ, a elaborat şi lansat noua grilă de programe de formare şi perfecţionare pe trimestrul II 2010, iar între acestea, pentru luna aprilie, menţionăm:

· Managementul financiar pentru instituţii şi autorităţi publice -Poiana Braşov, 19-25 aprilie
· Managementul situaţiilor de urgenţă - Poiana Braşov, 19-25 aprilie
· Cadastrul – abordări şi reglementări în context European - Poiana Braşov, 19-25 aprilie

· Managementul serviciilor sociale şi asistenţă socială - Predeal, 26 aprilie - 2 mai
· Administraţie şi afaceri europene -  Predeal, 26 aprilie - 2 mai
Aceste seminarii sunt menite să asigure o pregătire la standarde europene, în acord cu priorităţile reformei administraţiei publice şi ale societăţii româneşti. 
Programele organizate de către ANFP se adresează deopotrivă funcţionarilor publici, personalului contractual din cadrul autorităţilor şi instituţilor publice, dar şi altor pesoane interesate de o perfecţionare profesionistă, asigurată de formatori cu experienţă apreciată în domeniile de referinţă. 
Relaţii referitoare la procedura de înscriere la cursuri, precum şi alte detalii legate de desfăşurarea programelor, puteţi afla de pe site-ul oficial ANFP – www.anfp.gov.ro sau direct de la coordonatorul fiecărui seminar din cadrul Direcţiei de Formare şi Perfecţionare Profesională, la telefon: 0213146066.
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