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COMUNICAT DE PRESĂ
ANFP la masă cu centrele regionale
Conducerea Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici (ANFP) a organizat o întâlnire cu directorii centrelor regionale de formare continuă pentru administraţia publică locală în data de 12. 01. 2010, ora 12.00, la sediul Agenţiei. Scopul întâlnirii a vizat aspecte legate de funcţionarea centrelor, având în vedere noile reglementări legislative în vigoare. La întâlnire s-au abordat subiecte precum: modaliatea de predare a patrimoniului, a bilanţului contabil al centrelor către ANFP, stabilirea schemei de personal, situaţia gestionării proiectelor cu finanţare externă, achiziţiile ce urmează a fi demarate de către centre, precum şi stabilirea metodologiei de cooperare dintre Agenţie şi centre. 
Preşedintele ANFP, domnul Andras Szakal, a menţionat că: „Activităţile prioritare ce sunt avute în vedere de către Agenţie la acest moment privesc: stabilirea obiectivelor pentru anul 2010 şi a metodologiei de evaluare a activităţii centrelor, stabilirea schemei de personal şi elaborarea regulamentului cadru de funcţionare pentru centre, dar şi finalizarea strategiei de formare şi perfecţionare a funcţionarilor publici”. De asemenea, a subliniat că managementul instituţional  va fi asigurat de către fiecare centru în parte. 
ANFP coordonează metodologic centrele regionale de formare continuă pentru administraţia publică locală, potrivit HG 1373/2009, fapt ce va oferi posibilitatea ca Agenţia să susţină centrele în aşa fel încât acestea să devină competitive pe piaţa de formare.
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