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COMUNICAT DE PRESĂ
ANFP evaluează cele mai bune practici din administraţia publică
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) informează că în data de 10 septembrie s-a încheiat perioada de înscriere la cea de-a III-a ediţie a competiţiei celor mai bune practici în administraţia publică din România. În această perioadă se află în derulare etapa de evaluare a proiectelor, realizată de către reprezentanţi ai societăţii civile, ai mediului academic şi ai mass-mediei.
Menţionăm că instituţii şi autorităţi ale administraţiei publice centrale şi locale (ministere, consilii judeţene, instituţii ale prefectului, servicii publice deconcentrate) au înscris în competiţie un număr de 32 de proiecte. Dintre acestea 19 proiecte au fost înscrise pentru pilonul I - Îmbunatăţirea serviciilor publice printr-un management organizaţional şi al calităţii performant, 8 pentru pilonul II - Consolidarea administraţiei publice prin promovarea dialogului social, dar şi prin atragerea la actul de decizie a cetăţenilor şi 5 pentru pilonul III - Sporirea gradului de integritate, transparenţă şi răspundere în cadrul funcţiei publice. 
Cele mai bune exemple de bună practică vor fi incluse într-un Ghid de bune practici şi vor fi premiate în cadrul Conferinţei „Inovaţie şi calitate în sectorul public” - ediţia a III-a, eveniment organizat de ANFP în data de 16 noiembrie 2010. 

“Doresc să mulţumesc instituţiilor şi autorităţilor administraţiei publice pentru că au dat curs invitaţiei noastre şi şi-au înscris proiectele în competiţia bunelor practici. Şi prin intermediul acestui demers ne propunem să facem cunoscute experienţa şi rezultatele remarcabile ale administraţiei publice din România, care există chiar şi în situaţia actuală de criză financiară. Îmi exprim încrederea că, prin promovarea şi premierea bunelor practici, a exemplelor de succes, vom contribui la motivarea celor implicaţi în implementarea lor, dar şi la stimularea competiţiei la nivelul administraţiei publice”, a precizat domnul Andras SZAKAL, preşedintele ANFP.
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