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	MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici


COMUNICAT DE PRESĂ
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici a efectuat 65 de controale 
în cursul anului 2009

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici informează că activitatea sa pe anul 2009 privind controlul modului de aplicare a legislaţiei în domeniul funcţiei publice şi al funcţionarilor publici a fost concretizată prin efectuarea a 65 de controale tematice şi de fond la diverse instituţii şi autorităţi publice. La acestea se adaugă un număr de 9 activităţi de control efectuate de către echipe de control constituite prin ordinul preşedintelui şi alcătuite din funcţionari publici din alte compartimente decât Corpul de control din cadrul Agenţiei. Menţionăm că sunt în desfăşurare încă 4 activităţi de control.
Totodată, au fost întocmite 233 de adrese corespunzătoare activităţii de monitorizare a funcţiei publice ca răspuns la solicitarea unor autorităţi sau instituţii publice, persoane fizice, persoane juridice de drept privat, precum şi pentru asigurarea implementării măsurilor ori recomandărilor din rapoartele de control ale Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici. Principalele constatări vizează nereguli la întocmirea dosarului profesional, nerespectarea procedurii de organizare a concursurilor pentru ocuparea funcţiilor publice, deficienţe la nivelul activităţii comisiilor de disciplină.
Controalele au fost efectuate fie ca urmare a unor sesizări ale unor persoane fizice sau juridice, fie ca urmare a unor informaţii prezentate de mass-media, fie din iniţiativa preşedintelui Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici.
 „Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici va continua şi va intensifica pe parcursul anului 2010 activităţile de control, pentru a se asigura că legislaţia privind funcţia publică şi funcţionarii publici este corect implementată la nivelul instituţiilor şi autorităţilor publice.”, a declarat Andras SZAKAL, preşedintele ANFP.
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