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ANFP propune noi modificări Statutului Funcţionarilor Publici

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici a iniţiat un proiect legislativ prin care sunt propuse modificări  la Legea nr. 188/1999, privind Statutul Funcţionarilor Publici. Propunerile de modificare au la bază problemele identificate de ANFP ca urmare a consultărilor publice organizate cu sindicatele şi structurilor asociative, a acţiunilor de control desfăşurate, precum şi a dezbaterilor din cadrul seminariilor regionale organizate cu reprezentanţi ai instituţiilor şi autorităţilor publice.
Astfel, proiectul prevede modificări care vizează :

· delimitarea categoriei funcţionarilor publici de personalul contractual prin definirea clară a sintagmei prerogativă de putere publică.
· aplicarea regulilor  privind mobilitatea tuturor categoriilor de funcţionari publici, inclusiv categoriei  înalţilor funcţionari publici

· protecţia juridică a funcţionarului public în ceea ce priveşte răspunderea civilă/penală
· simplificarea procedurilor de ocupare a funcţiilor publice 

· descentralizarea competenţei de organizare a concursurilor, cu accent pe rolul de monitorizare al ANFP

· întărirea rolului formării profesionale în administraţia publică.
Potrivit acestui proiect de act normativ,  devine obligatorie tuturor persoanelor numite într-o funcţie publică condiţia de a nu face parte dintr-un partid politic.
Totodată, ca un element de noutate, propunerea de modificare a Statutului funcţionarilor publici introduce data de 19 iunie drept ziua funcţionarului public, declarată zi nelucrătoare pentru aceştia.
Proiectul de modificare a Legii nr. 188/1999, privind Statutul Funcţionarilor Publici se află în procesul de transparenţă decizională şi poate fi consultat pe site-ul ANFP, www.anfp.gov.ro, la secţiunea Legislaţie/Propuneri legislative.
“Reglementările propuse prin acest proiect de act normativ urmăresc adaptarea sistemului administrativ la evoluţia societăţii româneşti, pe principii de eficienţă, responsabilitate, transparenţă şi stabilitate în funcţia publică. Totodată îmi afirm convingerea că, prin introducerea noilor modificări, resursa umană din funcţia publică va fi în sfârşit valorizată, funcţionarul public devenind etalonul profesionalismului în administraţia publică românească”, a declarat domnul Andras Szakal, preşedinte-secretar de stat al ANFP.
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