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COMUNICAT DE PRESĂ
Perfecţionarea funcţionarilor publici – o prioritate pentru ANFP şi mediul universitar 

Preşedintele Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici (ANFP), domnul Andras SZAKAL şi rectorul Universităţii „Petre Andrei” din Iaşi, domnul prof. univ. dr. Doru TOMPEA, au semnat marţi, 2.11.2010, un protocol de colaborare între cele două organizaţii. 
Prin acest demers, cele două instituţii stabilesc modul de colaborare în domeniul pregătirii şi perfecţionării profesionale a personalului din administraţia publică, precum şi în domeniul diseminării celor mai bune practici din administraţia publică în rândul mediului universitar.

Cele două instituţii s-au angajat să conlucreze şi să-şi mobilizeze resursele necesare, în vederea structurării şi implementării programelor şi proiectelor prevăzute în protocol. Astfel, se vor organiza atât programe de formare şi perfecţionare profesională, programe tip „master”, programe de formare „la distanţă” pentru administraţia publică locală, cât şi conferinţe, seminarii, sesiuni de comunicare specifice domeniului administraţiei publice. Totodată, se vor elabora şi implementa proiecte de interes comun, în scopul dezvoltării capacităţii administrative la nivel regional şi local.
 
“Ne manifestăm deschiderea pentru parteneriate, îndeosebi pentru cele care au ca scop perfecţionarea resurselor umane din administraţia publică, obţinerea de fonduri europene care să susţină această activitate, demonstrând că putem realiza progrese cu resurse reduse. Sunt sigur că activităţile comune derulate în colaborare de către ANFP, instituţie etalon a administraţiei publice şi Universitatea „Petre Andrei” din Iaşi, centru universitar de excepţie, vor avea rezultate benefice, atât pentru administraţia publică locală, cât şi pentru tinerii absolvenţi, pe care îi aşteptăm în instituţiile publice”, a subliniat domnul Andras SZAKAL, preşedintele ANFP.
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