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COMUNICAT DE PRESĂ
Procesul de avizare s-a încheiat în proporţie de 78% la nivelul judeţului Braşov
Referitor la stadiul procesului de avizare demarat în data de 19 iulie 2010, Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici informează faptul că, la nivelul judeţului Braşov, până la data de 5 august 2010 a fost acordat avizul pentru un număr de 46 unităţi administrativ-teritoriale dintr-un total de 59.
La comisiile de avizare ANFP se află în lucru un număr de 9 documentaţii de la unităţile administrativ-teritoriale Augustin, Budila, Fundata, Mândra, Moieciu, Ormeniş, Racoş, Ucea, Vulcan.

 Un număr de 4 unităţi administrativ-teritoriale din judeţul Braşov nu au transmis către ANFP documentaţiile necesare avizării, acestea fiind municipiul Făgăraş, oraşul Rudea şi comunele Feldioara şi Poiana Mărului.

„În acest moment, putem afirma faptul că, pentru unităţile administrativ-teritoriale de la nivelul judeţului Braşov procesul de avizare s-a încheiat în proporţie de 78%. Reamintind asupra importanţei pe care acest proces de avizare îl are în contextul reformării sistemului administrativ românesc, solicit tuturor unităţilor administrativ-teritoriale să trimită către ANFP documentaţiile necesare”,  a precizat domnul Andras Szakal, preşedintele ANFP.
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