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COMUNICAT DE PRESĂ
15 acţiuni de control ale ANFP în administraţia publică
 desfăşurate în luna septembrie
ANFP informează că pe parcursul lunii septembrie 2010, prin intermediul Corpului de Control a efectuat un număr de 15 acţiuni de control tematic, dintre care 7 la nivelul autorităţilor administraţiei publice locale şi 8 la instituţiile publice deconcentrate. Au fost verificate următoarele instituţii: Primăria comunei Buhoci – jud. Bacău, Primăria comunei Pătruţi – jud. Suceava, Primăria comunei Fântânele – jud. Arad, Primăria municipiului Timişoara, Primăria comunei Zemeş – jud. Bacău, Poliţia Comunitară Galaţi, Poliţia comunitară a sectorului 1 – mun. Bucureşti, Institutul Naţional de Statistică, Instituţia Prefectului Gorj, APIA Gorj, ITM Suceava, ANPC, Instituţia Prefectului Bacău, APIA, ITM Bacău.
Este important de menţionat că nu s-au constatat încălcări ale legislaţiei în cadrul următoarelor instituţii şi autorităţi: ITM Bacău, Instituţia Prefectului Bacău, ANPC, ITM Suceava, Poliţia comunitară a sectorului 1 – mun. Bucureşti, Poliţia Comunitară Galaţi.
Acţiunile de control efectuate au avut drept scop identificarea şi corectarea situaţiilor de nerespectare a legislaţiei în cadrul instituţiilor şi autorităţilor publice, întărirea rolului ANFP în ceea ce priveşte atribuţiile de control, precum şi respectarea legislaţiei din domeniul funcţiei publice şi al funcţionarilor publici şi a legislaţiei privind reorganizarea unor instituţii publice. 
Dintre cele mai frecvente încălcări ale legislaţiei constatate amintim: inexistenţa comisiilor paritare, deficienţe în întocmirea fişelor de post şi a rapoartelor de evaluare, neîntocmirea dosarelor profesionale în acord cu cerinţele legislaţiei specifice, neactualizarea înscrisurilor în carnetele de muncă. De asemenea, în urma controalelor a reieşit că unele funcţii publice nu au fost ocupate cu respectarea legislaţiei în vigoare privind studiile sau vechimea necesare ocupării acestora. 

Pentru a corecta disfuncţionalităţile identificate, ANFP a solicitat anularea actelor administrative de numire în funcţii publice a unor persoane, acte ce nu respectau legislaţia specifică (APIA, Primăria municipiului Timişoara, APIA Gorj) şi a formulat recomandări pentru ocuparea funcţiilor publice în acord cu prevederile Legii nr. 188/1999 (Institutul Naţional de Statistică – direcţiile de statistică judeţene).

“Am intensificat acţiunile de control încă din anul 2009, deoarece am vrut să ne asigurăm ca administraţia publică românească funcţionează cu respectarea legislaţiei în vigoare. Este îmbucurător faptul că există unele instituţii în cadrul cărora nu s-au constatat nereguli, ceea ce înseamnă că administraţia merge pe drumul cel bun, în scopul asigurării unor servicii publice de înaltă calitate pentru beneficiari”, a precizat domnul Andras SZAKAL – preşedintele ANFP.
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