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	GUVERNUL ROMÂNIEI

MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR
    Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici


COMUNICAT DE PRESĂ
ANFP a gestionat aproximativ 3000 de petiţii şi peste 200 de solicitări de informaţii în anul 2009

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) a realizat Raportul de Evaluare a implementării Legii nr. 544/2001 în anul 2009 privind liberul acces la informaţiile de interes public, asigurând astfel informarea promptă a cetăţenilor şi transparenţa activităţii Agenţiei.
Pe parcursul anului 2009, la nivelul Agenţiei, s-a înregistrat un număr de 223 solicitări de informaţii în baza Legii nr. 544/2001, domeniile de interes fiind: modul de îndeplinire a atribuţiilor ANFP (118 solicitări), acte normative şi reglementări (83 solicitări), informaţii privitoare la funcţia publică şi funcţionarii publici, statistici, diverse materiale (10 solicitări), utilizarea banilor publici (2 solicitări), informaţii privind modul de aplicare a Legii nr. 544/2001 (2 solicitări), în timp ce un număr de 8 solicitări au fost redirecţionate spre soluţionare către alte instituţii.
Subliniem faptul că din numărul total de solicitări înregistrate, un număr de 209 cereri au fost rezolvate favorabil şi doar 6 cereri nu au fost de competenţa ANFP. Totodată, menţionăm că în anul 2009, ANFP nu a primit nicio plângere în instanţă în baza Legii 544/2001.

Referitor la organizarea şi desfăşurarea activităţii de primire, evidenţă, examinare şi soluţionare a petiţiilor, precizăm că în anul 2009 din totalul de 2822 petiţii primite aproximativ jumătate au fost formulate de către instituţii de stat, ceea ce dovedeşte că ANFP nu se adresează doar publicului larg, ci şi instituţiilor şi autorităţilor publice.
„Doresc să îi asigur pe toţi cei care vor solicita informaţii care privesc domeniul de activitate al Agenţiei sau alte informaţii de interes public că am luat măsuri pentru organizarea eficientă a acestei activităţi, astfel încât să putem oferi o reală transparenţă asupra sistemului funcţiei publice şi a funcţionarilor publici din administraţia publică românească” a precizat domnul Andras SZAKAL – Preşedintele ANFP.
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