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COMUNICAT DE PRESĂ
ANFP reglementează perfecţionarea funcţionarilor publici
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) informează că Ordinul privind modificarea şi completarea Ordinului preşedintelui Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici nr. 13.601/2008 pentru aprobarea termenelor şi a formatului standard de transmitere a datelor şi informaţiilor privind planul anual de perfecţionare profesională şi fondurile alocate în scopul instruirii funcţionarilor publici a fost publicat în Monitorul Oficial al României, partea I, nr. 840/15.XII.2010.

Elementul de noutate este că se aduce în atenţie un format standard Excel, care să faciliteze procesul de colectare a datelor şi informaţiilor privind formarea şi perfecţionarea profesională a funcţionarilor publici, uşurând acest proces. Până la acest moment, raportarea se realiza într-un format Word, ceea ce îngreuna procesul de transmitere şi colectare a informaţiilor.

Totodată, s-a aprobat lista cuprinzând domeniile de perfecţionare profesională şi tematicile programelor de perfecţionare profesională, sistematizate la nivelul ANFP, pe baza propunerilor formulate de către autorităţile şi instituţiile administraţiei publice centrale şi locale.

“Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici este deosebit de interesată de profesionalizarea şi perfecţionarea continuă a funcţionarilor publici, de aceea solicităm instituţiilor şi autorităţilor administraţiei publice centrale şi locale să transmită raportările în conformitate cu noul format stadard, în beneficiul funcţionarilor publici şi al bunul mers al administraţiei publice”, a precizat domnul Andras SZAKAL, preşedintele ANFP.
Formatul standard poate fi descărcat accesând website-ul www.anfp.gov.ro, secţiunea Materiale Utile, Formate de raportare.
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