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COMUNICAT DE PRESĂ

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici continuă colaborarea 
cu Societatea Română de Radiodifuziune 
Marţi, 12.07.2011 Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici şi Societatea Română de Radiodifuziune au încheiat un nou acord de parteneriat. Evenimentul s-a desfăşurat într-un cadru festiv la sediul SRR şi a beneficiat de prezenţa vicepreşedintelui ANFP, Cristian ROMAN şi a preşedintelui – director general al SRR, András István  Demeter. De asemenea, au fost prezenţi la reuniune şi alţi reprezentanţi din cadrul celor două instituţii.
Obiectul prezentului acord îl constituie realizarea unui parteneriat media pentru informare în domeniul administraţiei publice şi promovare a misiunii ANFP referitoare la managementul funcţiei publice şi al funcţionarilor publici în România, interesul general al acestui acord de comunicare interinstituţională constituindu-l dreptul cetăţeanului de a avea acces la informaţie.
Semnarea acordului de parteneriat se înscrie într-o continuare a colaborării începute în anul 2010, care a avut rezultate benefice pentru ambele instituţii, asigurînd transparenţa activităţilor ANFP, precum şi o informare echidistantă a publicului larg.

„Vom continua proiectul de colaborare dintre cele două instituţii deoarece oportunitatea transmiterii mesajelor noastre prin intermediul Radioului Public a conferit greutate şi o largă diseminare a informaţiilor despre activitatea vastă a Agenţiei, feedback-ul din partea beneficiarilor noştri fiind întodeauna pozitiv. Totodată, ne manifestăm încrederea că şi pe viitor colaborarea dintre instituţiile pe care le reprezentăm va fi una la fel de fructuoasă”, a subliniat domnul Cristian ROMAN, vicepreşedintele ANFP.
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