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Peste 4000 de doritori la cursurile în sistem blended learning oferite de ANFP 
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COMUNICAT DE PRESĂ
Peste 4000 de doritori la cursurile în sistem blended learning oferite de ANFP

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici a organizat astăzi, 16 iunie 2011, la Hotel Intercontinental, începând cu ora 09.30, evenimentul de lansare a ofertei de formare în sistem blended learning. Manifestarea face parte din activităţile derulate de ANFP în cadrul unui proiect cofinanţat din fonduri europene „Implementarea în sistem e-learning de programe de formare în domeniul administraţiei publice pentru sprijinirea dezvoltării societăţii informaţionale”.

Evenimentul a reunit aproximativ 150 de participanţi, membri ai echipei de proiect, reprezentanţi ai administraţiei publice, ai societăţii civile şi ai mediului privat.

„Sistemul blended learning îmbină sistemul de învăţare clasic cu cel de tip e-learning. Impactul pozitiv al demersului ANFP constă în reducerea semnificativă a cheltuielilor administrative, prin oferirea de cursuri gratuite, încercând să satisfacă în acelaşi timp nevoia de formare a pesonalului din sectorul public.  Astfel că, 239 de instituţii ale administraţiei pubice ( 200 de la nivel local şi 39 de la nivel central) au răspuns invitaţiei ANFP de a beneficia de oferta formare, numărul mare de solicitări determinîndu-ne să regândim alocarea de locuri la cursuri. Dacă propunerea iniţială viza oferirea de cursuri pentru  400 de persoane, ca urmare a numărului mare de aplicaţii am decis să mărim numărul la  1000 de locuri pentru cursurile online. Pe criteriul competitivităţii, celor mai buni 500 de participanţi de la  cursurile online, li se va oferi posibilitatea de a participa gratuit şi la sesiunile de formare faţă în faţă”, ceilalţi cursanţi, putând să participe la sesiune, dar cu achitarea contravalorii acestei activităţi, a menţionat Lavinia Nemeş, director în cadrul ANFP. Lavinia Nemeş a mai subliniat:  „criteriile pe baza cărora se va face selecţia participanţilor la cursuri vor fi afişate pe site-ul ANFP, etapa de selecţie se încheie la sfârşitul lunii iunie, urmând ca rezultatele să fie publicate to pe site-ul instituţiei. Toţi absolvenţii cursurilor de formare vor primi la sfârşitul programului de instruire, certificate de absolvire”.

Prezent la eveniment, Andras Szakal, preşedintele ANFP a evidenţiat importanţa iniţiativei ANFP subliniind faptul că „interesul crescut al reprezentanţilor autorităţilor şi instituţiilor publice faţă de oferta noatră, manifestat prin numărul mare de aplicaţii la cursurile de formare (peste 4000) ne certifică faptul că eforturile noastre  de a ajuta la profesionalizarea corpului funcţionarilor publici pot fi extinse asupra întregului personal din administraţia publică”.
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