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COMUNICAT DE PRESĂ
ANFP pregăteşte viitori înalţi funcţionari publici

Agenţia Naţională a Funcţionarilor a organizat joi, 18.08.2011, ora 11.00 ceremonia  de deschidere a Programului de formare specializată pentru ocuparea unei funcţii publice corespunzătoare înalţilor funcţionari publici pentru anul 2011, seria a II-a de admitere. 

Programul, care reuneşte un număr de 64 de cursanţi, este structurat în următoarele 8 module tematice: Managementul resurselor umane în administraţia publică; Administraţie publică modernă şi eficientă; Comunicare şi imagine publică; Administraţia publică în contextul integrării în UE; Management strategic şi politici publice; Abilităţi manageriale; Management de proiect şi fonduri structurale; Management financiar şi bugetar. 

Totodată, au fost decernate diplomele celor 28 de absolvenţi ai Programului de formare specializată pentru ocuparea unei funcţii publice corespunzătoare înalţilor funcţionari publici  pentru anul 2010, seria a II-a de admitere.
 “Ne bucurăm că Programul de formare specializată pentru ocuparea unei funcţii publice corespunzătoare înalţilor funcţionari publici a atras multe persoane interesate, ceea ce denotă faptul că absolvirea acestuia constituie o piatră de temelie pentru o carieră de succes a viitorilor înalţi funcţionari publici. Îmi exprim speranţa că aşteptările noilor participanţi la program vor fi îndeplinite şi, totodată, îi felicit pe absolvenţii celei de-a II-a serii a Programului din anul 2010 ”, a fost mesajul domnului Andras Szakal, preşedintele ANFP.
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