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COMUNICAT DE PRESĂ

Au mai rămas 6 zile pentru înscrierea în competiţia celor mai bune practici în administraţie
Competiţia celor mai bune practici în administraţia publică, lansată de Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) în anul 2008 a ajuns în acest an la a patra ediţie. Evenimentul presupune parcurgerea a 3 etape, respectiv: înscrierea, evaluarea proiectelor înscrise, desemnarea şi premierea câştigătorilor.
Reamintim faptul ca tematica competiţiei a fost selectată în urma analizei realităţii sociale din România şi este structurată pe trei piloni:
· Pilonul 1: Modernizarea administraţiei publice prin promovarea egalităţii de şanse şi nediscriminării

· Pilonul 2: Îmbunătăţirea serviciilor publice prin management orientat spre satisfacţia beneficiarilor 
· Pilonul 3: Dezvoltare locală  prin parteneriate şi voluntariat
Înscrierea în competiţie a început în data de 20 iunie şi se va încheia peste 6 zile, respectiv în data de 1 august 2011. 
Înregistrarea se realizează online, Formatul standard pentru aplicaţie şi ghidul practic cu informaţiile necesare pentru înregistrare se regăsesc pe website-ul ANFP (www.anfp.gov.ro).
ANFP invită toate instituţiile şi autorităţile publice centrale şi locale din România sa participe la această competiţie pentru ca experienţa şi rezultatele remarcabile ale administraţiei publice din România sa fie cunoscute şi să se concretizeze în modele de bune practică. 


Direcţia Comunicare şi Relaţii Internaţionale

comunicare@anfp.gov.ro
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