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ANFP organizează conferinţa internaţională

„Inovaţie şi calitate în sectorul public”

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) anunţă organizarea celei de-a IV-a ediţii a Conferinţei „Inovaţie şi calitate în sectorul public”. Evenimentul se va desfăşura în perioada 16-17 noiembrie 2011, în localitatea Sâmbăta de Sus, judeţul Braşov, la Pensiunea Miruna, fiind invitaţi să participe reprezentanţi de marcă ai Guvernului României şi ai administraţiei publice, reprezentanţi ai structurilor asociative şi profesionale şi ai mass-media.

În cadrul conferinţei vor fi premiate exemplele de bună practică înscrise în Competiţia celor mai bune practici în administraţia publică din România, derulată de ANFP în perioada iunie-august 2011. Precizăm că instituţii şi autorităţi ale administraţiei publice centrale şi locale (ministere, instituţii ale prefectului, consilii judeţene, primării, servicii publice deconcentrate) au înscris în competiţie un număr de 43 de proiecte, încadrate pe cei trei piloni ai acesteia.

Lucrările conferinţei vor fi structurate în sesiuni plenare şi ateliere de lucru în cadrul cărora se vor dezbate tematicile competiţiei: 

· Modernizarea administraţiei publice prin promovarea egalităţii de şanse şi nediscriminării;
· Îmbunătăţirea serviciilor publice prin management orientat spre satisfacţia beneficiarilor;

· Dezvoltare locală  prin parteneriate şi voluntariat.
“Ne mândrim că a devenit deja o tradiţie ca, în fiecare an, să promovăm şi să premiem experienţa şi rezultatele remarcabile ale administraţiei publice din România şi să oferim ocazia unui real schimb de bune practici între instituţii şi organizaţii din ţară şi din străinătate. Încă o dată, transmit felicitările noastre tuturor instituţiilor şi autorităţilor administraţiei publice care şi-au înscris proiectele în competiţia bunelor practici şi ţin să precizez că misiunea evaluatorilor nu a fost una uşoară, aplicaţiile înscrise demonstrînd nivelul ridicat de preformanţă al sectorului public românesc.”, a fost mesajul domnului Andras SZAKAL, preşedintele ANFP.
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