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COMUNICAT DE PRESĂ

                                 România în top la premiile EPSA 2011
"Evaluează-te şi învaţă de la cei mai buni"

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici informează că Institutul European de Administraţie Publică, Maastricht (EIPA) a încheiat înscrierile pentru cea de-a treia ediţie a Premiului European pentru Sectorul Public (EPSA 2011). Astfel, în competiţie s-au înscris 274 aplicaţii eligibile din 32 de ţări şi instituţii europene. Este important de menţionat că România se clasează pe locul II în ceea ce priveşte numărul aplicaţiilor înscrise, cu un număr de 30 proiecte, distribuite pe ariile tematice ale competiţiei europene astfel:

· Furnizarea eficientă a serviciilor publice într-un climat economic nefavorabil – 9 aplicaţii;
· Deschiderea sectorului public prin atragerea cetăţenilor la actul de guvernare – 15 aplicaţii; 

· Going Green: Soluţii concrete din sectorul public pentru protejarea mediului – 6 aplicaţii.
Următoarea fază a competiţiei va fi cea de evaluare a aplicaţiilor, alcătuirea listei scurte, urmând ca, la începutul lunii septembrie, un juriu internaţional format din personalităţi de top să ia decizia finală privind nominalizaţii şi câştigătorii pentru fiecare secţiune tematică.

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici a sprijinit iniţiativa de succes a EIPA, implicându-se în promovarea demersului european EPSA 2011 prin diseminarea informaţiilor în rândul administraţiei publice centrale şi locale, cât şi prin organizarea unui eveniment de popularizare a competiţiei.


„Apreciem numărul mare de aplicaţii depuse de instituţiile şi autorităţile publice de la nivel local şi central, locul II relevând interesul administraţiei româneşti de a-şi face cunoscute rezultatele remarcabile şi pe plan internaţional. Numărul mare de aplicaţii depuse şi la această ediţie a competiţiei sporeşte şansele României de a fi printre nominalizaţi, acest fapt venind ca o încurajare pentru întreg sectorul public de a-şi promova exemplele de succes”, a precizat domnul Andras SZAKAL, preşedintele ANFP.
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