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G U V E R N U L   R O M Â N I E I
H O T Ă R Â R E
privind participarea Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici ca membru cu drepturi depline în cadrul Institutului European de Administraţie Publică (European Institute of Public Administration)
În temeiul art.108 din Constituţia României, republicată, 
Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Art. 1. - Se aprobă participarea Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici ca membru cu drepturi depline în cadrul Institutului European de Administraţie Publică (EIPA), organizaţie formată din reprezentanţi ai statelor membre ale Uniunii Europene şi membrii asociaţi ai Institutului European de Administraţie Publică.
 Art. 2. – (1) Taxa anuală care decurge din calitatea Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici  de membru cu drepturi depline al Institutului European de Administraţie Publică va fi achitată de către Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici, fiind suportată de la bugetul de stat, prin bugetul anual aprobat Ministerului Administraţiei şi Internelor, de la Capitolul 51.01 „ Autorităţi publice şi acţiuni externe”, Titlul "Alte transferuri", Articolul 01 „Contribuţii şi cotizaţii la organismele internaţionale”, alineatul 01 "Contribuţii si cotizaţii la organisme internaţionale".

(2)  Pentru anul 2011 taxa anuală prevăzută la alin.(1) reprezintă echivalentul în lei a 35.000 Euro, pentru anul 2012 taxa anuală reprezintă echivalentul în lei a 45.000 Euro, pentru anul 2013 taxa anuală reprezintă echivalentul în lei a 55.000 Euro.
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