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ORDONANŢĂ DE URGENŢĂ
pentru stabilirea unor măsuri în domeniul funcţiei publice
Având în vedere faptul că, potrivit art. 22 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2009 cu privire la rectificarea bugetară pe anul 2009 şi reglementarea unor măsuri financiar-fiscale, aprobată prin Legea nr. 227/2009, cu modificările şi completările ulterioare, începând cu data intrării în vigoare a actului normativ a fost suspendată ocuparea prin concurs sau examen a posturilor vacante din instituţiile şi autorităţile publice indiferent de modul de finanţare, 
Luând în considerare faptul că pentru anul 2011 s-a menţinut politica de înlocuire doar a unui angajat din 7 care părăsesc sistemul public, politică reconfirmată prin Scrisoarea de intenţie, semnată de autorităţile române la Bucureşti la 5 februarie 2010 şi aprobată prin Decizia Consiliului director al Fondului Monetar Internaţional din 19 februarie 2010, ratificată prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 10/2010 privind ratificarea Scrisorii de intenţie, semnată de autorităţile române la Bucureşti la 5 februarie 2010 şi aprobată prin Decizia Consiliului director al Fondului Monetar Internaţional din 19 februarie 2010, şi pentru modificarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 99/2009 privind ratificarea Aranjamentului stand-by dintre România şi Fondul Monetar Internaţional, convenit prin Scrisoarea de intenţie transmisă de autorităţile române, semnată la Bucureşti la 24 aprilie 2009, şi prin Decizia Consiliului director al Fondului Monetar Internaţional din 4 mai 2009, precum şi a Scrisorii suplimentare de intenţie, semnată de autorităţile române la data de 8 septembrie 2009 şi aprobată prin Decizia Consiliului director al Fondului Monetar Internaţional din 21 septembrie 2009, aprobată prin Legea nr. 72/2010, precum şi faptul că prin Ordonanţă de urgenţă nr. 23/2011 pentru modificarea şi completarea art. 22 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2009 cu privire la rectificarea bugetară pe anul 2009 şi reglementarea unor măsuri financiar-fiscale a fost reglementată numai posibilitatea ocupării prin concurs sau examen a posturilor vacante unice din cadrul instituţiilor şi autorităţilor publice ale administraţiei publice locale;
Dat fiind faptul că aceste măsuri, deşi temporare, continuă să se aplice şi în cursul anului 2011;
Ţinându-se seama de faptul că blocarea ocupării posturilor vacante din cadrul autorităţilor şi instituţiilor publice a generat disfuncţionalităţi în managementul şi desfăşurarea activităţii instituţiilor şi autorităţilor publice, ocuparea funcţiilor publice de conducere putându-se realiza prin exercitarea cu caracter temporar a acestora, iar aplicarea prevederilor art.IV din Ordonanţa de urgenţă nr. 90/2009 privind reglementarea unor măsuri în domeniul administraţiei publice,  aprobată prin Legea nr. 18/2010 pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 90/2009 privind reglementarea unor măsuri în domeniul administraţiei publice, prin care durata pentru care putea fi dispusă această măsură a fost extinsă la un an, a fost până la data de 31.12.2010;
Având în vedere faptul că norma legală instituită de prevederile art.92 din Legea nr.188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici (r2), cu modificările şi completările ulterioare, reglementează posibilitatea exercitării cu caracter temporar a unei funcţii publice de conducere, pe o perioadă de maximum 6 luni într-un an calendaristic, în interiorul acestei perioade autorităţile şi instituţiile publice având obligaţia organizării concursului pentru ocuparea funcţiei publice, lucru ce nu mai este posibil în situaţia de excepţie a suspendării acestei modalităţi de ocupare a funcţiilor publice; 
Având în vedere faptul că măsurile instituite de Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2009 cu privire la rectificarea bugetară pe anul 2009 şi reglementarea unor măsuri financiar-fiscale, aprobată prin Legea nr. 227/2009, cu modificările şi completările ulterioare au caracter excepţional, se impune reglementarea posibilităţii exercitării cu caracter temporar a funcţiilor publice de conducere până la expirarea perioadei pentru care au fost luate aceste măsuri, respectiv până la deblocarea ocupării prin concurs a funcţiilor publice;
Dat fiind faptul că necesitatea asigurării funcţionării normale a autorităţilor şi instituţiilor statutului, chiar în condiţiile restrictive impuse de situaţia economică actuală, justifică urgenţa reglementării, faptul că prin aceasta nu este afectat regimul instituţiilor fundamentale ale statului ci, din contră, prezenta ordonanţă de urgenţă este o măsură pentru asigurarea funcţionării acestor instituţii, precum şi perioada lungă pe care o presupune procedura parlamentară; 
Având în vedere faptul că o situaţie similară celei expuse este şi în cazul ocupării funcţiilor publice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici vacante, în cursul anului 2010 situaţia fiind reglementată prin dispoziţiile art.II din Legea nr. 140/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici;
În considerarea faptului că aceste elemente vizează interesul public general şi constituie situaţii de urgenţă şi extraordinare a căror reglementare nu poate fi amânată; 
În temeiul art. 115 alin. (4) din Constituţia României, republicată, 
Guvernul României adoptă prezenta ordonanţă de urgenţă. 
Art. I. –  În mod excepţional, prin derogare de la prevederile art. 92 alin. (2) şi (3) din Legea nr. 188/1999, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în situaţia în care funcţia publică este vacantă, măsura prevăzută la art.92 alin.(1) se dispune de către persoana care are competenţa legală de numire în funcţia publică până la ocuparea, în condiţiile legii, a funcţiei publice, cu avizul Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici. 

   (2) Prevederile alin. (1) se aplică în mod corespunzător şi în situaţia în care, în mod excepţional, s-a dispus exercitarea cu caracter temporar a unei funcţii publice vacante corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici.
   (3) Prevederile alin. (1) şi (2) se aplică până la data de 31 decembrie 2011, inclusiv.
Art. II. –  Prevederile art.69 din Hotărârea guvernului nr. 341/2007 privind intrarea în categoria înalţilor funcţionari publici, managementul carierei şi mobilitatea înalţilor funcţionari publici, cu modificările şi completările ulterioare, se vor aplica şi în cursul anului 2011.
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