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Alte 79 de persoane pregătite să devină înalţi funcţionari publici
Joi, 19 iulie 2012, a avut loc la sediul Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici ceremonia de înmânare a certificatelor absolvenţilor Programului de formare specializată pentru ocuparea unei funcţii publice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici, seria a III-a de admitere din anul 2011.

La eveniment au fost prezenţi, pe lângă absolvenţii programului de formare pentru înalţi funcţionari publici şi reprezentanţi ai conducerii ANFP.

Reamintim faptul că, pentru seria a III-a, cele 8 module de formare ale programului s-au  desfăşurat la sediul ANFP,  în perioada decembrie 2011 – mai 2012. Totodată menţionăm că din cele 82 de persoane declarate admise în seria a III- a, 79 de persoane au finalizat programul de formare.

Prezent la eveniment, Eugen Coifan, preşedintele ANFP a  adresat felicitări absolvenţilor, subliniind importanţa programului de formare atât pentru dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cât şi pentru dezvoltarea instituţională. „ Avem nevoie de personal bine pregătit, de oameni  capabili să acţioneze în scopul  eficientizării sectorului public şi al promovării unui management public modern în România. Sunt convins că programul de formare derulat de Agenţie  contribuie în mod evident la realizarea acestui deziderat ”, sunt cuvintele preşedintelui ANFP. 
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