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ANFP a lansat oferta de programe pentru trimestrul al II-lea
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) informează că a lansat Grila programelor de perfecţionare organizate în perioada aprilie – iunie 2012.
Ţinînd cont de priorităţile Guvernului României pentru anul 2012, dar şi de nevoile de formare ale personalului din administraţia românească, Agenţia a inclus în oferta de perfecţionare programe precum: 

· Expert în scrierea programelor cu finanţare externă

· Expert accesare fonduri structurale şi de coeziune europene (Certificare CNFPA)

· Urbanism şi amenajarea teritoriului pentru funcţia de arhitect şef

· Managementul resurselor umane 
· Noul Cod Civil

· Managementul funcţiei publice şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici

· Managementul documentelor, proceduri de lucru şi arhivare electronică

· Contabilitate şi gestiune financiară în instituţiile publice

· Managementul achiziţiilor publice, utilizarea mijloacelor electronice, SEAP – Cazuri practice.
Totodată, în oferta Agenţiei sunt incluse şi cursuri în domeniul informaticii, ai căror absolvenţi vor primi certificatul de participare ANFP şi diploma emisă de Microsoft, recunoscută la nivel internaţional.
“Invităm factorii de decizie din administraţia românească să sprijine dezvoltarea profesională a resurselor umane din instituţiile şi autorităţile publice prin participarea la programele de perfecţionare furnizate de Agenţie. Suntem convinşi că tematica acestora, formatorii cu experienţă, precum şi prilejul creat pentru schimbul de idei constituie argumente solide pentru reuşita procesului de perfecţionare, în beneficiul modernizării administraţiei româneşti”, este mesajul preşedintelui ANFP – Andras SZAKAL.
Întreaga ofertă a programelor furnizate de către ANFP este disponibilă accesînd website-ul www.anfp.gov.ro, secţiunea Programe de perfecţionare.
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