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COMUNICAT DE PRESĂ
ANFP evaluează bunele practici din administraţie
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici derulează pentru al cincilea an consecutiv Competiţia celor mai bune practici în administraţia publică din România, continuînd astfel demersurile pentru promovarea calităţii în administraţia publică. Competiţia s-a adresat tuturor instituţiilor şi autorităţilor publice şi are ca obiectiv recunoaşterea, diseminarea şi premierea bunelor practici întâlnite în sectorul public românesc.    

Astfel, în perioada 1 martie – 30 aprilie 2012 autorităţile şi instituţiile publice au fost provocate să-şi înscrie proiectele în competiţie, în prezent aflîndu-se în desfăşurare etapa de evaluare a acestora. 
Au acceptat provocarea consilii judeţene, primării de municipii şi oraşe, instituţii ale prefectului şi servicii publice deconcentrate, care au înscris în competiţie 59 de proiecte, repartizate pe cele 3 tematici după cum urmează:
· Responsabilitatea şi implicarea instituţională în sprijinul grupurilor sociale vulnerabile – 32 de proiecte
· Protejarea şi promovarea patrimoniului naţional în colaborare cu societatea civilă – 
      5 proiecte
· Implementarea unor mecanisme de comunicare instituţională în slujba cetăţeanului – 
      22 de proiecte
Subliniem că, toate proiectele înscrise vor fi incluse într-un ghid de bune practici şi vor fi diseminate şi premiate în cadrul Conferinţei internaţionale Inovaţie şi Calitate în Sectorul Public, ediţia a V-a, eveniment ce va avea loc în data de 28 iunie 2012.
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