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COMUNICAT DE PRESĂ
Administraţie şi apărare – finalizarea unui proiect de succes
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) împreună cu Ministerul Apărării Naţionale (MApN) au organizat marţi, 25 septembrie 2012 conferinţa de închidere a proiectului „Creşterea capacităţii funcţionarilor publici din Ministerul Apărării Naţionale şi din Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici de a gestiona procesele de management strategic instituţional şi de proiect, în contextul dezvoltării şi întăririi rolului funcţiei publice” cod SMIS 22857. 
Evenimentul, care a avut loc la Cercul Militar Naţional, a reunit aproximativ 200 de persoane: funcţionari publici din cele două instituţii partenere, formatori, membri ai echipei de proiect, reprezentanţi ai conducerii ANFP, respectiv MApN, reprezentanţi ai mass-media. Din partea conducerii celor două instituţii au participat Mircea JORJ – vicepreşedinte ANFP şi Mihai ŞOVA – secretar general MApN.
Subliniem că, la cele 7 programe de instruire din cadrul proiectului au participat 282 de funcţionari din ANFP şi MApN.
Prezent la eveniment, Mircea JORJ – vicepreşedintele ANFP a declarat : «doresc să subliniez importanţa parteneriatului dintre ANFP şi MApN şi contribuţia semnificativă a acestuia la  profesionalizarea capitalului uman de la nivelul celor două instituţii. În acelaşi timp, imi exprim speranţa că acest demers se va constitui într-un punct de plecare pentru viitoare colaborări, menite să contribuie la eficientizarea activităţii în sectorul public românesc». 
Proiectul, derulat în parteneriat de cele două instituţii, a fost implementat pe o durată de 21 luni şi a avut ca obiectiv îmbunătăţirea capacităţii şi eficacităţii organizaţionale din cadrul structurilor celor două instituţii partenere, prin eficientizarea proceselor de management strategic şi a utilizării instrumentelor de modernizare de către funcţionarii publici. Valoarea totală a proiectului a fost de 1.124.300 lei.
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