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ANFP în dialog cu societatea civilă
În scopul creşterii gradului de transparenţă a activităţii instituţionale, Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) a organizat în data de 25.01.2012 masa rotundă cu tema: ANFP şi societatea civilă împreună pentru o administraţie publică performantă. La eveniment au participat reprezentanţi ai ANFP şi ai organizaţiilor nonguvernamentale.
În cadrul mesei rotunde au fost prezentate elemente inovatoare introduse în activitatea ANFP, în vederea realizării unui management performant al funcţiei publice şi al funcţionarilor publici. Astfel, dintre temele abordate pe parcursul întâlnirii enumerăm:

· prezentarea sistemului de gestionare electronică a structurilor instituţiilor publice

· prezentarea sistemului de gestionare a concursurilor: extragerea subiectelor pentru proba scrisă a concursurilor

· modulul de comunicare electronică inter-instituţională

· gestionarea corpului de rezervă al funcţionarilor publici.

Totodată, a fost subliniată unicitatea şi importanţa sistemului informaţional integrat de management al funcţiilor publice şi al funcţionarilor publici la nivel naţional.

Participarea activă, interesul şi aprecierile formulate de reprezentanţii organizaţiilor nonguvernamentale au adus un plus de coeziune evenimentului, demonstrînd preocuparea generală pentru bunul mers al administraţiei româneşti.
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