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COMUNICAT DE PRESĂ

ANFP îşi prezintă activitatea din anul 2011

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) a organizat marţi, 31.01.2012, o şedinţă de prezentare a Raportului de activitate pe anul 2011. La eveniment a participat şi reprezentantul MAI, domnul Mihai CAPRĂ, Secretar de stat pentru Relaţia cu Instituţiile Prefectului.

În cadrul întâlnirii, preşedintele ANFP, domnul Andras SZAKAL a prezentat succint repere importante ale activităţii instituţiei, exprimîndu-şi, în acelaţi timp, speranţa într-un an 2012 cu „împliniri care să contribuie la bunul mers al sectorului public românesc”.

În domeniul formării profesionale au fost organizate programe de perfecţionare la care au participat 3134 de persoane. Totodată, centrele regionale ale ANFP au derulat programe de perfecţionare pentru un număr de 4466 participanţi. De asemenea, a fost organizat Programul de formare specializată pentru ocuparea unei funcţii publice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici, anul de studii 2011, (135 absolvenţi), aflîndu-se în derulare seria a III-a cu 82 de participanţi.
Pe parcursul anului 2011, Agenţia a gestionat 11 proiecte cu finanţare externă , în calitate de beneficiar şi partener, în valoare cumulată de 80.403.835,00 lei (18.698.566,28 euro), acestea aflîndu-se în diferite etape (implementare, evaluare, idei dezvoltate). Proiectele aflate în implementare au vizat perfecţionarea profesională a resurselor umane din funcţia publică (ex.: 12.000 de funcţionari publici intruiţi pentru obţinerea certificatului ECDL).

Astfel, într-un an dificil din punct de vedere economic, ANFP a reuşit performanţa de a oferi cursuri de perfecţionare pentru 15% din funcţionarii publici, multe cursuri fiind oferite gratuit prin intermediul proiectelor cu finanţare externă derulate de instituţie.
În domeniul reglementării funcţiei publice au fost elaborate 4 proiecte de Hotărâri de Guvern, care se află pe circuitul de avizare. De asemenea, au fost finalizate 8 propuneri cu caracter normativ şi 6 proiecte de ordine cu caracter normativ intern. 
În domeniul managementului funcţiei publice şi a funcţionarilor publici 2152 de avize/acorduri tacite au fost acordate/exprimate de ANFP pentru organizarea concursurilor de recruare şi 2252 de avize pentru organizarea concursurilor de promovare. De asemenea, Agenţia a avizat/organizat concursurile de recrutare/promovare pentru 12,7% din funcţiile publice de conducere din România.
Totodată, pe parcursul anului 2011, ANFP a gestionat un număr de 2553 petiţii şi 100 cereri de informaţii de interes public. Au fost organizate şi desfăşurate un număr de 4 seminarii regionale, vizînd eficietizarea managementului resurselor umane din funcţia publică, la care au participat aproximativ 350 de persoane din cadrul autorităţilor şi instituţiilor publice din 20 de judeţe. 
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