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Comunicat de presă

ANFP: informare asupra stadiului procesului de avizare
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) a acordat până în prezent aproximativ 1000 de avize pentru unităţile administrativ-teritoriale. Activitatea face parte din procesul privind stabilirea numărului de posturi şi a structurii funcţionale pentru aplicarea măsurilor cuprinse în Ordonanţa de Urgenţă nr. 77/2013 pentru stabilirea unor măsuri privind asigurarea funcţionalităţii administraţiei publice locale, a numărului de posturi şi reducerea cheltuielilor la instituţiile şi autorităţile publice din subordinea, sub autoritatea sau în coordonarea Guvernului ori a ministerelor. Printre judeţele care se apropie de finalizarea procesului de avizare se află: Buzău, Neamţ, Vâlcea, Argeş.
Reamintim faptul că procesul de avizare a fost demarat de ANFP în data de 10 iulie 2013, urmând ca acesta să fie finalizat până la data de 29 iulie 2013.
Toate informaţiile despre procedura de avizare, documentele necesare, repartizarea instituţiilor şi a perioadelor de avizare sunt disponibile pe site-ul ANFP la secţiunea Avizare OUG 77/2013.
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