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Comunicat de presă
Peste 6000 de persoane formate de ANFP în 2012
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) prezintă principalele repere ale activităţii derulate pe parcursul anului 2012:
În ceea ce priveşte proiectele cu finanţare externă, ANFP a gestionat/gestionează, în calitate de beneficiar și partener, un număr de 8 proiecte finanţate din Fonduri Structurale, în valoare cumulată de 69.375.257,65 lei respectiv, 15.416.723,92 Euro. Astfel, în anul 2012 au beneficiat de formare profesională prin intermediul proiectelor europene un număr de 1714 persoane.

De asemenea, Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici a derulat o serie de activităţi specifice formării personalului din administraţia publică, funcţionari publici sau personal contractual. La cele 215 programe de perfecţionare organizate de către Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici, în parteneriat cu furnizorii de formare au participat 4200 de persoane. La acestea se adaugă cei 120 de participanţi care au finalizat modulele de formare pentru Programul de formare specializată pentru ocuparea unei funcţii publice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici. 
Subliniem că în anul 2012, evidenţa naţională a funcţiilor şi a funcţionarilor publici s-a realizat prin intermediul sistemului informaţional integrat existent la nivelul Agenţiei. Pe parcursul anului 2012, numărul autorităţilor şi instituţiilor publice ale căror structuri de funcţii publice sunt gestionate prin intermediul sistemului informaţional integrat a crescut de la 4.423 la 4.485, reprezentând peste 99 % din autorităţile şi instituţiile publice din România care deţin în acest moment astfel de structuri. De asemenea, fluxul de transmitere şi recepţionare a datelor privind evidenţa funcţiilor publice se efectuează online, iar sistemul privind semnătura electronică a fost implementat la nivelul direcţiei cu atribuţii în ceea ce priveşte managementul funcţiei publice şi al funcţionarilor publici.
În ceea ce priveşte activitatea de reglementare au fost iniţiate un număr de 19 proiecte de acte normative şi a fost continuată procedura pentru un număr de 5 proiecte de acte normative iniţiate în cursul anului 2011 în domenii precum : managementul funcţiilor publice şi al funcţionarilor publici, activitatea de formare specializată. În vederea asigurării premiselor necesare modificării legislaţiei primare, a fost continuată activitatea de promovare a propunerii de politică publică „Dezvoltarea standardelor etice în administraţia publică”, proiectul făcând obiectul unei dezbateri publice. În planul activităţii de relaţii internaţionale a Agenţiei, în anul 2012 a intrat în vigoare acordul de cooperare cu Academia de Administrare Publică de pe lângă preşedintele Republicii Moldova, acord care vizează cooperarea în domeniul funcţiei publice.
„În perioada următoare ANFP va urmări direcţii de acţiune clare, în acord cu realităţile sociale, direcţii de acţiune care să permită asigurarea unui management profesionist al funcţiei publice şi al funcţionarilor publici ”, este mesajul preşedintelui ANFP, Eugen COIFAN.
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