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Comunicat de presă
ANFP – concurs naţional de admitere la Programul de formare specializată pentru ocuparea unei funcţii publice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) informează că a lansat Programul de formare specializată pentru ocuparea unei funcţii publice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici - seria 2013.
Programul are ca scop dezvoltarea competenţelor şi aptitudinilor necesare exercitării funcţiilor publice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici şi este conceput astfel încât la finalizarea modulelor de formare participanţii să cunoască problematicile cu care se confruntă sistemul administraţiei publice româneşti şi să poată identifica soluţii pentru acestea.

Cursul este structurat pe module de formare care tratează o tematică multiplă, stabilită pe baza priorităţilor guvernamentale.

Perioada de înscriere la concursul naţional de admitere la Programul de formare specializată pentru ocuparea unei funcţii publice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici este 18 – 22 noiembrie 2013. Cifra de şcolarizare pentru anul 2013, abrobată prin Ordin al viceprim-ministrului, ministrul dezvoltării regionale şi administraţiei publice, este de 100 locuri.
Informaţiile detaliate privind documentele necesare pentru înscriere, taxele de participare, precum şi tematica şi calendarul concursului de admitere sunt disponibile accesând link-ul http://www.anfp.gov.ro/PaginaContinut.aspx?Id=310.
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