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GUVERNUL ROMÂNIEI

MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 

    Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici



Aprob,

Andras SZAKAL
Preşedinte – Secretar de Stat
RAPORT DE CONTROL

1.Autoritatea publică controlată: Ministerul Justiţiei. Activitatea de control s-a desfăşurat în baza Ordinului Preşedintelui ANFP nr. 15601 din 26/10/2009. 

2.Membrii echipei de control :

a)Toader Tănase

b)Daniela Marinică
3.Domeniile controlate: structura funcţiilor publice şi reorganizarea instituţiei, numirea în funcţiile publice.
4.Verificări şi constatări:

4.1. Cu privire la stabilirea funcţiilor publice în cadrul Ministerul Justiţiei:
· Prin adresa Ministerului Justiţiei şi Libertăţilor Cetăţeneşti nr. 115974 şi  înregistrată la Agenţie sub nr. 1912313/2009 a fost solicitat avizul Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici pentru funcţiile publice stabilite în cadrul acestei instituţii publice, structura acestora modificându-se ca urmare a adoptării Hotărârii Guvernului nr. 652/2009 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Justiţiei şi Libertăţilor Cetăţeneşti iar potrivit prevederilor art. 37 din acest act normativ structura ministerului a fost redusă cu 60 de posturi. Pe baza documentaţiei transmise, Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici nu a acordat avizul favorabil pentru funcţiile publice şi a solicitat ministerului să evidenţieze toate modificările intervenite în structura funcţiilor publice în intervalul scurs de la data de 10.03.2008, data la care a fost emis avizul favorabil nr. 1427380/2008, până la momentul când s-a solicitat avizul.

Facem precizarea că anterior solicitării avizului favorabil pentru structura funcţiilor publice a fost emis Ordinul ministrului justiţiei şi libertăţilor cetăţeneşti nr. 2717/C/2009 prin care, începând cu data de 12.10.2009 a fost stabilită structura organizatorică a ministerului, în cadrul celor 409 de posturi (exclusiv demnitarii), acest ordin stabilind şi obligaţia de a se alcătui statul de funcţii şi de personal.

Potrivit dispoziţiilor art. 107 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, avizul este conform şi este emis anterior numirii în funcţii publice sau punerii în aplicare efectivă a unei reorganizării. Astfel, apreciem că nu este în conformitate cu prevederile legale emiterea actelor administrative care au ca obiect numirea în funcţii publice sau eliberarea din funcţii publice anterior obţinerii avizului favorabil pentru stabilirea funcţiilor publice într-o autoritatea publică.


Urmare a solicitărilor adresate de Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici Ministerului Justiţiei şi Libertăţilor Cetăţeneşti privind completarea documentaţiei privind avizarea structurii funcţiilor publice din cadrul aparatului propriu al ministerului, a fost transmisă adresa nr. 115974/30.12.2009. Pe baza acestei documentaţii a fost emis avizul favorabil nr. 1921017/30.12.2009.
4.2.Cu privire la ocuparea funcţiei publice de conducere de şef serviciu în cadrul Departamentului de audit public intern:

Modificarea structurii organizatorice a condus la reorganizarea Direcţiei audit public intern în Departamentul de audit public intern (organizat la nivel de serviciu). Urmare acestei reorganizării posturile de conducere de director, director adjunct şi şef serviciu au fost desfiinţate. Personale care ocupau aceste funcţii publice de conducere au fost numite în funcţii publice de execuţie, în cadrul Departamentului de audit public intern.

Referitor la ocuparea funcţiei publice de conducere de şef serviciu al departamentului, funcţie care a fost declarată vacantă, Ministerul Justiţiei şi Libertăţilor Cetăţeneşti a solicitat punctul de vedere al Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici prin adresa nr. 126097/2009 înregistrată la Agenţie sub nr. 1915464/11.11.2009. Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici şi-a exprimat punctul de vedere, prin adresa nr.1915464/23.11.2009.

Potrivit dispoziţiilor art. 100 alin (3) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în cazul în care există mai mulţi funcţionari publici care au ocupat anterior reorganizării funcţii publice de conducere în cadrul 
Direcţiei audit public intern pentru ocuparea funcţiei publice de conducere de şef serviciu al Departamentului de audit public intern se organizează examen de autoritatea publică. Totodată, se face precizarea că examenul trebuia organizat anterior numirii în funcţiile publice de execuţie a persoanelor care ocupau anterior reorganizării funcţii publice de conducere în cadrul Direcţiei audit public intern şi la acest examen au dreptul să participe persoanele numite mai sus, respectiv cele care au ocupat anterior reorganizării funcţiile publice de conducere de director, director adjunct şi şef serviciu în cadrul Direcţiei audit public intern.

La momentul desfăşurării acţiunii de control nu exista fişa de post corespunzătoare postului de şef serviciu al Departamentului de audit public intern.
4.3. Cu privire la numirea doamnei Carmen Semciuc în funcţia de consilier în cadrul Direcţiei investiţii:
Doamna Carmen Semciuc a ocupat funcţia de auditor superior în cadrul Direcţiei audit public intern până la data emiterii Ordinului ministrului justiţiei şi libertăţilor cetăţeneşti nr. 2741/C/12.10.2009, când a fost eliberată din această funcţie publică şi numită în funcţia publică de consilier superior la Direcţia investiţii – Serviciul de gestiune a investiţiilor. Acest ordin a fost emis  ţinând cont de Ordinul ministrului justiţiei şi libertăţilor cetăţeneşti nr. 2717/C/2009, când urmare, a reorganizării ministerului, postul de auditor ( profil tehnic ) a fost desfiinţat. 

De asemenea, la data de 12.10.2009 doamnei Carmen Semciuc i-a fost transmisă adresa, înregistrată sub nr. 114883/12.10.2009, prin care i se aduce la cunoştinţă faptul că postul de auditor superior prevăzut în statul de funcţii la poziţia nr. 101 se desfiinţează ca urmare a reorganizării activităţii ministerului. În acest caz, s-a identificat un post vacant de consilier superior în cadrul Direcţiei investiţii – Serviciul de gestiune a investiţiilor, post corespunzător studiilor absolvite de funcţionarul public Carmen Semciuc precum şi vechimii în specialitatea studiilor a acesteia. Totodată, se precizează faptul că respectiva adresă constituie un preaviz care expiră la data de 11.11.2009, urmând ca, în cazul refuzului de a ocupa postul vacant pus la dispoziţie, să fie eliberată din funcţia publică deţinută. Doamna Carmen Semciuc a luat la cunoştinţă de documentul care se constituie în preaviz la data de 16.10.2009, conform semnăturii acesteia pe documentul respectiv.

 La numirea doamnei Carmen Semciuc în funcţia publică consilier superior la Direcţia investiţii – Serviciul de gestiune a investiţiilor nu i-a fost comunicată fişa de post aferentă postului în care a fost numită.
5.Abateri şi încălcări ale reglementărilor privind funcţia publică şi funcţionarii publici :
5.1. Cu privire la ocuparea funcţiei publice de conducere de şef serviciu în cadrul Departamentului de audit public intern:
· Nerespectarea prevederilor art. 62 alin (5) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în sensul elaborării fişei de post aferentă funcţiei publice de conducere de şef serviciu în cadrul Departamentului de audit public intern
· Nerespectarea prevederilor art. 100 alin (3) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în sensul că în cazul în care există mai mulţi funcţionari publici care au ocupat anterior reorganizării activităţii ministerului, funcţii publice de conducere în cadrul Direcţiei audit public intern se organizează examen de autoritatea publică pentru ocuparea funcţiei publice de conducere de şef serviciu al Departamentului de audit public intern.
5.2. Cu privire la numirea doamnei Carmen Semciuc în funcţia de consilier în cadrul Direcţiei investiţii:
· Nerespectarea, în totalitate a prevederilor art. 100 alin (5) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în sensul că sintagma autoritatea sau instituţia publică  „are obligaţia de a pune la dispoziţia funcţionarului public” a unei funcţii publice vacante corespunzătoare implică automat exprimarea manifestării de voinţă a funcţionarului public faţă de o alegere sau alta, respectiv de a ocupa funcţia publică vacantă sau de a fi eliberat din funcţia publică deţinută şi a urma procedura legală în acest caz. Or, în cazul acordării preavizului şi numirii doamnei Carmen Semciuc în funcţia de consilier în cadrul Direcţiei investiţii această cerinţă nu a fost respectată, în sensul că cele două documente au fost emise în aceeaşi zi, fără ca în acea zi să fie exprimată şi opţiunea de a ocupa funcţia publică vacantă sau eliberarea din funcţia publică. La momentul efectuării activităţii de control doamna Carmen Semciuc îşi desfăşura activitatea în cadrul Direcţiei investiţii - Serviciul de gestiune a investiţiilor, ocupând funcţia de consilier superior.
· Nerespectarea prevederilor art. 62 alin (5) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în sensul că odată cu înmânarea actului administrativ de numire în funcţia publică se anexează şi fişa de post aferentă funcţiei publice.
6.Măsuri şi acţiuni corective, îndrumări de specialitate :
6.1. Cu privire la ocuparea funcţiei publice de conducere de şef serviciu în cadrul Departamentului de audit public intern:
· Respectarea prevederilor art. 62 alin (5) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în sensul elaborării fişei de post aferentă funcţiei publice de conducere de şef serviciu în cadrul Departamentului de audit public intern. Termen de realizare: de îndată.
· Respectarea prevederilor art. 100 alin (3) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în sensul organizării unui examen de către autoritatea publică pentru ocuparea funcţiei publice de conducere de şef serviciu al Departamentului de audit public intern. La acest examen au dreptul să participe persoanele numite mai sus, respectiv cele care au ocupat anterior reorganizării funcţiile publice de conducere de director, director adjunct şi şef serviciu în cadrul Direcţiei audit public intern. 
Termen de realizare: de îndată.
6.2. Cu privire la numirea doamnei Carmen Semciuc în funcţia de consilier în cadrul Direcţiei investiţii:

Respectarea prevederilor art. 62 alin (5) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în sensul elaborării şi comunicării fişei de post aferentă funcţiei publice de consilier în cadrul Direcţiei investiţii.
Termen de realizare: de îndată.
7. Recomandări:


Elaborarea unei proceduri privind modul de organizare şi desfăşurare a examenului prevăzut de dispoziţiile art.100 alin (3) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi completările ulterioare. Procedura trebuie stabilită în concordanţă cu prevederile Legii nr. 188/1999 iar aceasta să reglementeze modalitatea de asigurarea a publicităţii precum şi organizarea şi desfăşurarea efectivă a examenului.
8.Anexe
· Nota de constatare din data de 11.01.2010.
Semnături,

         Toader Tănase, şef corp control 
Daniela Marinică, consilier
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