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Aprob,

Andras SZAKAL
Preşedinte – Secretar de Stat

RAPORT DE CONTROL

1.Autoritatea publică controlată: Ministerul Mediului şi Pădurilor, Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale. Activitatea de control s-a desfăşurat în baza Ordinelor Preşedintelui ANFP nr.55,426/ 2010.

2.Membrii echipei de control :

a)Toader Tănase

b)Daniela Marinică 

3. Obiectivele activităţii de control: 
1.Verificarea aplicării legislaţiei în domeniul funcţiei publice şi funcţionarilor publici referitoare la numirea şi promovarea în funcţiile publice.
2.Verificarea aplicării legislaţiei în domeniul funcţiei publice şi funcţionarilor publici referitoare la organizarea şi desfăşurarea concursurilor.

4.Verificări şi constatări:
4.1.Cu privire la încadrarea domnului Voicu Dumitru:

· Domnul Voicu Dumitru este absolvent al Universităţii Bioterra, Facultatea de Inginerie şi Management Agroturistic, potrivit Diplomei de licenţă eliberată de Universitatea de Ştiinţe Agronomice şi Medicină Veterinară Bucureşti, înregistrată sub nr. 373/05.01.1999, aceasta conferindu-i titlul de „inginer”, în profilul „inginerie economică”, specializarea „inginerie managerială”.

· De asemenea, domnul Voicu Dumitru este absolvent absolvent al Universităţii „Transilvania” din Braşov , Colegiul Universitar Forestier, Economic şi de Informatică, potrivit Diplomei de absolvire, eliberată de Universitatea „Transilvania” din Braşov, înregistrată sub nr. 1966/16.04.2008, aceasta conferindu-i titlul de „inginer colegiu”, în profilul „forestier ”, specializarea „cinegetică”.

· Prin Decizia Comisarului General al Gărzii de Mediu nr.61/13.04.2005 domnul Voicu Dumitru a fost „transferat în interesul serviciului prin reorganizare la Ministerul Agriculturii, Pădurii şi Dezvoltării Rurale” şi a fost numit în funcţia publică de consilier principal , în cadrul Direcţiei de control cinegetic.

· Prin Ordinul ministrului agriculturii şi dezvoltării rurale nr. 182/10.04.2007, domnul Voicu Dumitru, consilier principal, a fost mutat definitiv de la Direcţia generală de control silvic şi cinegetic la Direcţia management fond cinegetic.

· Referitor la îndeplinirea condiţiilor specifice privind ocuparea postului de consilier principal de către  domnul Voicu Dumitru facem următoarele constatări:

- prin fişa postului nr. 2026 , aprobată în anul 2006, post în cadrul Direcţiei de inspecţii şi control cinegetic au fost stabilite următoarele condiţii de studii: absolvent al unei instituţii de învăţământ superior, acreditată, de lungă durată, în domeniul forestier, în care să se fi studiat şi o disciplină având ca obiect vânatul şi vânătoarea. Aceasta a fost semnată în data de 31.07.2006 şi de către ocupantul postului, funcţionarul public Voicu Dumitru;

- prin fişa postului nr. 258/12.11.2008 , post în cadrul Direcţiei generale management fond forestier, funciar şi cinegetic au fost stabilite următoarele condiţii de studii: absolvent al unei instituţii de învăţământ superior, acreditată, de lungă durată, în domeniul forestier. Aceasta a fost semnată în data de 23.10.2008 şi de către ocupantul postului, funcţionarul public Voicu Dumitru;

· În perioada 12-14.08.2009, domnul Voicu Dumitru a participat şi a promovat examenul pentru promovare în gradul profesional „consilier superior”. Urmare acestei promovării a fost numit consilier superior în cadrul Direcţiei generale de regim silvic, Serviciul management fond cinegetic. Cu această ocazie a fost întocmită fişa postului nr. 280/24.08.2009 unde erau stabilite următoarele condiţii de studii: absolvent al unei instituţii de învăţământ superior, acreditată, de lungă durată, în domeniul agricol, specializarea cinegetică. Această fişă de post a fost semnată cu observaţii din partea şefului de serviciu în data de 18.08.2009 cu menţiunea că  ocupantul postului „nu îndeplineşte condiţiile specifice pentru ocuparea postului”. Ocupantul postului a luat la cunoştinţă de conţinutul acestei fişe de post.
4.2.Cu privire la dosarele profesionale ale funcţionarilor publici din cadrul Serviciului fond cinegetic:

· Funcţionarii publici din cadrul Serviciului fond cinegetic, Mihalache Ilie, şef serviciu, Piţu Virgil , referent de specialitate superior, Dicu Daniel Nicolae, consilier superior, Valnoiu Constantin Cosmin, consilier asistent, Decă Sorin Ştefan, consilier asistent, Petrescu George Cosmin, consilier asistent, Badea Constantin, consilier superior, au studii de specialitate în domeniul silvicultură. Mihăiescu Cristina Roxana, consilier principal are studii superioare juridice aşa cum prevede fişa postului.
· Faţă de conţinutul dosarelor profesionale ale funcţionarilor publici s-a constatat că acestea nu conţin în totalitate sau nu sunt actualizate în conformitate cu cerinţele H.G. nr. 432/2004 privind dosarul profesional al funcţionarilor publici. Astfel, la dosarele funcţionarilor publici Piţu Virgil, Decă Sorin Ştefan, Petrescu George Cosmin nu se regăsesc copii ale diplomelor de studii ci numai adeverinţe eliberate de instituţiile de învăţământ superior date 2006 şi 2007. De asemenea, dosarul funcţionarului public Badea Constantin nu conţine fişa de post actualizată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici.
4.3.Cu privire la încadrarea domnului Olaru Mihai după încetarea suspendării din funcţia publică:
· Domnul Olaru Mihai este absolvent absolvent al Universităţii „Transilvania” din Braşov, Facultatea de Silvicultură şi Exploatări  Forestiere, potrivit Diplomei de licenţă, eliberată de Universitatea „Transilvania” din Braşov, înregistrată sub nr. 688/15.01.2001.

· Prin Ordinul ministrului agriculturii , pădurilor şi dezvoltării rurale nr. 66/09.02.2009, domnului Olaru Mihai, şef serviciu în cadrul Serviciului managementul programelor de finanţare pentru păduri private-Direcţia dezvoltare forestieră şi consolidare păduri private i-a fost suspendat raportul de serviciu, în temeiul art. 95 alin (1) lit. a) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, (r2). 
· Prin Ordinul ministrului agriculturii , pădurilor şi dezvoltării rurale nr. 719/30.12.2009, începând cu data de 13.01.2010, domnul Olaru Mihai şi-a reluat activitatea în cadrul Direcţiei generale de regim silvic şi cinegetic fiind numit în funcţia publică de consilier superior treapta 1, gradaţia 2. Facem precizarea că în temeiul legal al emiterii actului de numire se invocă prevederile Legii nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici şi al Legii cadru nr. 330/2009 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fondurile publice. Potrvit dispoziţiilor art. 36 alin (1) din Legea nr. 330/2009, persoanele care ocupă funcţii de conducere în instituţiile şi autorităţile publice care sunt supuse restructurării vor fi trecute pe un post vacant în cadrul structurii organizatorice, cu respectarea condiţiilor de vechime prevăzute de lege.
· Potrivit însemnărilor din Carnetul de muncă seria M.M.S.S. nr. 2140090, domnul Olaru Mihai nu îndeplineşte condiţia de vechime pentru ocuparea unui post aferent funcţiei publice de consilier superior.
5.Abateri şi încălcări ale reglementărilor privind funcţia publică şi funcţionarii publici :
5.1. Cu privire la încadrarea domnului Voicu Dumitru:



Nerespectarea prevederilor art. 54 lit. g) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, (r2) în sensul că nu îndeplineşte condiţia specifică de studii prevăzută în fişa postului .
5.2. Cu privire la dosarele profesionale ale funcţionarilor publici din cadrul Serviciului fond cinegetic:

· Nerespectarea prevederilor H.G. nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, în ceea ce priveşte actualizarea fişei de post a domnului Badea constantin ;
· Nerespectarea prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 432/2004 privind dosarul profesional al funcţionarilor publici, în cazul funcţionarilor publici Piţu Virgil, Decă Sorin Ştefan, Petrescu George Cosmin.
4.3.Cu privire la încadrarea domnului Olaru Mihai după încetarea suspendării din funcţia publică:

· Nerespectarea prevederilor art. 54 lit. g) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, (r2), în sensul că nu îndeplineşte condiţia specifică referitoare la vechimea în specialitatea studiilor necesară exercitării funcţiei publice de consilier superior.
· Nerespectarea prevederilor art. 36 alin (1) din Legea cadru nr. 330/2009 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fondurile publice.
6.Măsuri şi acţiuni corective, îndrumări de specialitate :

6.1. Cu privire la încadrarea domnului Voicu Dumitru:

· În cazul în care funcţionarul public îşi exprimă acordul, se va proceda la modificarea raportului de serviciu în sensul mutării definitive al acestuia pe un post vacant pentru care sunt îndeplinite condiţiile specifice pentru ocuparea funcţiei publice;

· În cazul în care funcţionarul public nu îşi exprimă acordul în sensul mutării definitive, se va proceda la încetarea raportului de serviciu, în temeiul dispoziţiilor art. 54 lit. g) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, (r2).


Termen de realizare :15 de zile de la data primirii prezentului raport.
6.2. Cu privire la dosarele profesionale ale funcţionarilor publici din cadrul Serviciului fond cinegetic:


 Având în vedere recenta reorganizare a Serviciului fond cinegetic prin preluarea activităţii şi personalului acestuia de la Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale la Ministerul Mediului şi Pădurilor se impune respectarea prevederilor H.G. nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, în ceea ce priveşte actualizarea fişelor de post  a tuturor funcţionarilor publici aflaţi în situaţia descrisă mai sus cât şi completarea dosarelor profesionale potrivit dispoziţiilor Hotărârii Guvernului nr. 432/2004 privind dosarul profesional al funcţionarilor public. Termen de realizare: 30 de zile de la data primirii prezentului raport.
· Completarea dosarul profesional al funcţionarilor publici, în cazul funcţionarilor publici Piţu Virgil, Decă Sorin Ştefan, Petrescu George Cosmin, cu copii ale diplomelor de licenţă eliberate de instituţiile de învăţământ superior. Termen de realizare: 5 de zile de la data primirii prezentului raport.
6.3.Cu privire la încadrarea domnului Olaru Mihai după încetarea suspendării din funcţia publică:

· Respectarea prevederilor art. 54 lit. g) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, (r2) şi prevederilor art. 36 alin (1) din Legea cadru nr. 330/2009 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fondurile publice în sensul  numirii funcţionarului public Olaru Mihai într-o funcţie publică de execuţie pentru care să îndeplinească condiţia de vechime stabilită prin lege. Termen de realizare: 5 de zile de la data primirii prezentului raport.
7.Anexe:
· Nota de constatare din 02.03.2010.
·  Nota de constatare din 05.03.2010
Semnături,
Toader Tănase, şef Corp Control, 
Daniela Marinică, consilier
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