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Aprob,

Andras SZAKAL
Preşedinte – Secretar de Stat

RAPORT DE CONTROL nr. 392/26.03.2010
1.Autoritatea publică controlată: Primăria oraşului Pucioasa, judeţul Dâmboviţa. Activitatea de control s-a desfăşurat în baza Ordinului Preşedintelui ANFP nr.392/2010.

2.Membrii echipei de control :

a)Toader Tănase

b)Daniela Marinică 

3. Obiectivele activităţii de control: 

1.Verificarea aplicării legislaţiei în domeniul funcţiei publice şi funcţionarilor publici referitoare la structura funcţiilor publice şi organizarea instituţiei.
2.Verificarea aplicării legislaţiei în domeniul funcţiei publice şi funcţionarilor publici referitoare la evaluarea performanţelor profesionale individuale ale funcţionarilor publici.
4.Verificarea aplicării legislaţiei în domeniul funcţiei publice şi funcţionarilor publici referitoare la organizarea şi funcţionarea comisiei de disciplină şi a comisiei paritare.

4.Verificări şi constatări:
4.1.Cu privire la stabilirea şi avizarea funcţiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Pucioasa, judeţul Dâmboviţa:

· Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 44/07.05.2008 au fost aprobate organigrama, statul de funcţii din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Pucioasa, judeţul Dâmboviţa.
· Potrivit dispoziţiilor art. 98 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare  a fost solicitat şi a fost emis, în acest sens,  Avizul Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici pentru stabilirea funcţiilor publice, înregistrat sub nr. 1436727/16.05.2008. Numărul total de funcţii publice era de 67 din care 6 funcţii publice de conducere (exclusiv cea de secretar oraş).

· Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 37/09.04.2009 au fost aprobate organigrama, statul de funcţii din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Pucioasa, judeţul Dâmboviţa.
· Potrivit dispoziţiilor art. 98 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare  a fost solicitat şi a fost emis, în acest sens,  Avizul Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici pentru stabilirea funcţiilor publice, înregistrat sub                                 nr. 1894638/23.06.2009. Numărul total de funcţii publice era de 57 din care 5 funcţii publice de conducere (exclusiv cea de secretar oraş).
4.2.Cu privire la evaluarea performanţelor profesionale individuale ale secretarului oraşului Pucioasa:
· Evaluarea performanţelor profesionale individuale ale secretarului oraşului Pucioasa, doamna Cătană Elena, pentru activitatea desfăşurată în anul 2008, s-a materializat prin completarea raportului de evaluare a  performanţelor profesionale individuale de către evaluator, primarul oraşului, raport înregistrat sub nr. 1993/30.01.2009. Calificativul obţinut de către funcţionarul public evaluat a fost „nesatifăcător”. Potrivit dispoziţiilor art. 107 alin (2) lit. d) din H.G. nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, evaluarea performanţelor profesionale individuale ale secretarului oraşului se realizează de către evaluator, în acest caz primarul oraşului, pe baza propunerii consiliului local. În acest sens, în data de 29.01.2009, Consililul local Pucioasa a propus prin hotărâre calificativul „foarte bine” pentru activitatea secretarului oraşului. 
Totodată, evaluatorul, respectiv primarul oraşului şi-a început mandatul în iunie 2008 şi, potrvit dispoziţiilor art. 108 alin (2) lit. b) din H.G. nr. 611/2008, pentru perioada de dinaintea preluării mandatului era necesar să se realizaeze evaluarea performanţelor profesionale individuale ale secretarului oraşului de către primarul ce îşi exercitase mandatul până în iunie 2008 iar calificativul astfel obţinut trebuia luat în considerare în evaluarea finală. Pentru perioada de până în iunie 2008, nu a fost realizată evaluarea performanţelor profesionale individuale ale secretarului oraşului de către primarul Simion Mircea.
Funcţionarul public evaluat, luând la cunoştinţă  rezultatul evaluării l-a contestat formulând o plângere prealabilă adresată primarului oraşului şi totodată a formulat şi la instanţa de contencios administrativ competentă cerere de anulare  a raportului de evaluare a performanţelor profesionale individuale, înregistrat sub nr. 1993/30.01.2009. 
Primarul, în calitate de evaluator, a admis contestaţia în data de 02.03.2009 prin adresa înregistrată sub nr. 2115,  modificând calificativul din „nesatifăcător” în „satifăcător” fără a completa un alt raport şi a stabili obiective individuale pentru anul 2009.
Instanţa a admis cererea formulată de secretarului oraşului Pucioasa prin Sentinţa nr. 236/14.05.2009 iar prin Decizia nr. 1166/06.10.2009 aceasta a rămas irevocabilă. Ca urmare a fost reluată procedura evaluării  performanţelor profesionale individuale ale secretarului şi a fost completat un nou raport, înregistrat sub nr. 482/11.01.2010. Rezultatul final al evaluării a fost, conform acestui raport „satisfăcător”. 
În ceea ce priveşte raportele  de evaluare a performanţelor profesionale individuale înregistrate sub nr. 1993/30.01.2009 şi 482/11.01.2010, facem următoarele precizări:

Potrivit art. 110  din H.G. nr. 611/2008, persoanele care au calitatea de evaluator au obligaţia de a stabili obiective individuale pentru funcţionarii publici iar performanţele profesionale individuale ale funcţionarilor publici sunt evaluate pe baza criteriilor de performanţă or în raportul contestat la capitolul „obiective pentru următoare perioadă pentru care se va face evaluarea ” nu este consemnat niciun obiectiv, pentru că, în mod logic, nu este necesar a se stabili obiective de îndeplinit pentru un funcţionar public care obţinând calificativul „nesatifăcător”  urma să fie eliberat din funcţia publică. Având în vedere faptul că raportul înregistrat sub                            nr. 1993/30.01.2009 a fost anulat de instanţă iar evaluatorul a fost obligat să reia procedura de evaluare, acesta a completat  raportul de evaluare pentru anul 2008, înregistrat sub nr. 482/11.01.2010, prin care a stabilit un obiectiv de îndeplinit, fapt ce îl apreciem tardiv şi inutil, având în vedere data completării acestuia.
· Prin Hotărârea Consiliului local nr. 2/28.01.2010 a fost propus calificativul „foarte bine” pentru aprecierea activităţii desfăşurate de secretarul oraşului în anul 2009 aceasta fiind adusă la cunoştinţa primarului prin adresa înregsitrată sub nr. 1660/29.01.2010.
· Raportul ce conţine evaluarea performanţelor profesionale individuale ale secretarului oraşului Pucioasa pentru activitatea desfăşurată în anul 2009, a fost înregistrat sub nr.  1702/29.01.2010 iar calificativul obţinut de funcţionarul public evaluat este „nesatifăcător ”. Acesta conţine menţiunea evaluatorului conform căreia obiectivul stabilit nu va fi luat în calcul pentru stabilirea notei finale deoarece acesta nu este recunoscut de funcţionarul public evaluat. 

Potrivit dispoziţiilor art. 109 din H.G. nr. 611/2008, evaluarea funcţionarilor publici are următoarele componente: evaluarea gradului şi modului de atingere a obiectivelor individuale şi evaluarea gradului de îndeplinire a criteriilor de performanţă iar punctajul final al evaluării este media aritmetică a notelor obţinute pentru obiectivele individuale şi criteriile de performanţă. Având în vedere că nu au existat obiective individuale considerăm că evaluatorul nu avea cum să evalueze gradul şi modul de atingere a obiectivelor individuale.

Urmare a obţinerii calificativului „nesatifăcător” de către secretarul oraşului a fost emisă Dispoziţia nr. 248/08.02.2010 privind eliberarea din funcţia publică de secretar a doamnei Catană Elena, începând cu data de 10 martie, cu acordarea unui preaviz de 30 de zile, începând cu data primirii dispoziţiei de către aceasta. Conform documentelor care atestă primirea corespondenţei, doamna Catană Elena, secretarul oraşului a luat la cunoştinţă de prevederile Dispoziţiei nr. 248/08.02.2010 în data de 10.02.2010.

Prin adresa Instituţiei Prefectului – judeţul Dâmboviţa înregistrată sub nr. 2098/12.03.2010 a fost adusă la cunoştinţa primarului oraşului Pucioasa atacarea de către aceasta la instanţa de contencios-administrativ a Dispoziţiei nr. 248/08.02.2010 şi în conformitate cu prevederile art. 3 alin (3) din Legea nr. 554/2004, modificată, actul atacat este suspendat de drept. 

· Prin Dispoziţia primarului nr. 576/10.03.2010 se stabileşte că atribuţiile secretarului oraşului Pucioasa vor fi îndeplinite de către doamna Tudor Luminiţa, consilier juridic în cadrul compartimentului juridic, urmărie debite şi arhivă.

Prin adresa Instituţiei prefectului – judeţul Dâmboviţa înregistrată sub nr. 2194/17.03.2010 a fost adusă la cunoştinţa primarului oraşului Pucioasa atacarea de către aceasta la instanţa de contencios-administrativ a Dispoziţiei nr. 576/10.03.2010 şi în conformitate cu prevederile art. 3 alin (3) din Legea nr. 554/2004, modificată, actul atacat este suspendat de drept.
4.3.Cu privire la numirea şi eliberarea din funcţia publică precum şi evaluarea performanţelor profesionale individuale ale funcţionarului public Hosszu Mihail:
· Prin Dispoziţia primarului nr. 2770/31.10.2007 domnul Hosszu Mihail a fost numit în funcţia publică de conducere de director executiv – direcţia tehnică din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Pucioasa.
Prin Dispoziţia primarului nr. 1053/03.07.2009, emisă ca urmare a adoptării Hotărârii Consiliului Local nr. 37/09.04.2009 privind aprobarea organigramei şi statului de funcţii al aparatului de specialitate al primarului oraşului Pucioasa, la art. 1 se stabileşte numirea în „noile funcţii de conducere în cadrul statului de funcţii ” a unor funcţionari publici printre care şi domnul Hosszu Mihail numit în funcţia publică de conducere de şef birou urbanism, investiţii, amenajarea teritoriului, cadastru, registru agricol. 

Menţionăm faptul că în dosarul profesional al funcţionarului public Hosszu Mihail nu se regăseşte un act administrativ individual de numire în funcţia publică de şef birou urbanism, investiţii, amenajarea teritoriului, cadastru, registru agricol. Potrivit dispoziţiilor art. 62 alin (4) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, (r2), modificată şi completată, actul administrativ de numire are forma scrisă şi trebuie să conţină temeiul legal al numirii, numele funcţionarului public, denumirea funcţiei publice, data de la care urmează să exercite funcţia publică, drepturile salariale, precum şi locul de desfăşurare a activităţii. Având în vedere cele de mai sus, apreciem că Dispoziţia primarului nr. 1053/03.07.2009 nu îndeplineşte cerinţele legale de emitere ale unui act administrativ de numire în funcţia publică.


În ceea ce priveşte stabilirea unei funcţii publice de conducere cu atribuţii şi responsabilităţii în domeniul amenajării teritoriului şi al urbanismului din cadrul administraţiei publice locale, potrivit dispoziţiilor art. 10, alin (3) şi (4) din Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, aprobate prin Ordinul nr. 839/2009, funcţia publică de conducere de arhitect-şef al judeţului, al municipiului Bucureşti, al sectorului municipiului Bucureşti, al municipiului şi al oraşului, precum şi al comunei va fi ocupată de personal cu studii superioare de lungă durată, de regulă din domeniile arhitecturii, urbanismului, construcţiilor şi instalaţiilor aferente construcţiilor.
Totodată potrivit  Anexei nr. 4 din Ordonanţă nr. 9/2008 pentru modificarea Ordonanţei Guvernului nr. 6/2007 privind unele măsuri de reglementare a drepturilor salariale şi a altor drepturi ale funcţionarilor publici până la intrarea în vigoare a legii privind sistemul unitar de salarizare şi alte drepturi ale funcţionarilor publici, precum şi creşterile salariale care se acordă funcţionarilor publici în anul 2007, aprobată cu modificări prin Legea nr. 232/2007, şi pentru acordarea unor creşteri salariale pentru funcţionarii publici în anul 2008, funcţia de arhitect era salarizată la nivelul funcţiei de şef serviciu.
Având în vedere cele de mai sus, considerăm că, în acest moment, pentru respectarea prevederilor legale în vigoare,  la nivelul Primăriei oraşului Pucioasa este necesar să se stabilească o funcţie publică de conducere de arhitect şef care să fie salarizată la nivelul funcţiei de şef serviciu, potrivit dispoziţiilor Legii cadru privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice nr. 330/2009.
· Luând în considerare relaţia de subordonare ierarhică a domnului Hosszu Mihail până la adoptarea Hotărârii Consiliului Local nr. 37/09.04.2009, în sensul că Direcţia tehnică se afla în subordonarea viceprimarului oraşului Pucioasa, evaluarea performanţelor profesionale individuale ale funcţionarului public Hosszu Mihail, până la data numirii în noua funcţie publică de conducere de şef birou, trebuia să fie realizată de persoana care avea calitatea de evaluator, respectiv viceprimarul oraşului, potrivit  prevederilor art. 108, alin (3) lit. a) din H.G. nr. 611/2008 iar calificativul astfel obţinut să fie avut în vedere la calificativul anual. Un astfel de raport nu  a fost pus la dispoziţia echipei de control.
· Evaluarea performanţelor profesionale individuale ale funcţionarului public Hosszu Mihail pentru activitatea desfăşurată în anul 2009, s-a materializat prin completarea raportului de evaluare a  performanţelor profesionale individuale de către primarul oraşului, raport înregistrat sub nr. 11710/29.01.2009. Calificativul obţinut de către funcţionarul public evaluat a fost „nesatifăcător”.  Faţă de conţinutul Raportului  de evaluare facem menţiunea ca acesta conţine la secţiunea „Obiective în perioada evaluată”  obiective care nu se regăsesc la secţiunea „Obiective pentru următoarea perioadă pentru care se ve face evaluarea ” din raportul de evaluare a performanţelor profesionale individuale ale funcţionarului public Hosszu Mihail pentru activitatea desfăşurată în anul 2008, înregistrat sub nr. 862/18.01.2010 (pentru care primarul oraşului a semnat în calitate de contrasemnatar, modificând, de altfel calificativul propus de evaluator, viceprimarul oraşului, din „foarte bine” în „bine”).  În acest sens, raportul de evaluare  conţine menţiunea  făcută de evaluator conform căreia obiectivele care nu au fost însuşite de funcţionarul public evaluat nu vor fi luate în calcul pentru stabilirea notei finale. 

Faţă de acest mod de evaluare, fără notarea expresă a obiectivelor rămân valablile aprecierile exprimate de echipa de control la punctul 4.2 a prezentului raport de control.
Având în vedere cele de mai sus, apreciem faptul că la întocmirea Raportului  de evaluare a performanţelor profesionale individuale ale funcţionarului public Hosszu Mihail pentru activitatea desfăşurată în anul 2009 nu a fost respectată procedura de evaluare, potrivit prevederilor din H.G. nr. 611/2008.
Urmare a obţinerii calificativului „nesatifăcător” de către funcţionarul public Hosszu Mihail, a fost emisă Dispoziţia nr. 247/08.02.2010 privind eliberarea din funcţia publică de şef birou  urbanism, investiţii, amenajarea teritoriului, cadastru, registru agricol a domnului Hosszu Mihail, începând cu data de 10 martie, cu acordarea unui preaviz de 30 de zile, începând cu data primirii dispoziţiei de către aceasta.

Domnul Hosszu Mihail a formulat către instanţa de contencios-administrativ  competentă cerere de anulare a  Dispoziţiei nr. 247/08.02.2010, şi  potrivit certificatului emis de Tribunalul Dâmboviţa  referitor la Dosarul nr. 601/120/2010, cererea a fost admisă  şi totodată s-a dispus suspendarea executării Dispoziţiei nr. 247/08.02.2010.  
4.4.Cu privire la numirea şi eliberarea din funcţia publică precum şi evaluarea performanţelor profesionale individuale ale funcţionarului public Neagu Daniela:
· Prin Dispoziţia primarului nr. 1560/23.01.2008 doamna Neagu Daniela a fost numită în funcţia publică de inspector debutant în cadrul Direcţiei tehnice, compartimentul domeniul public – Primăria oraşului Pucioasa.
· Prin Dispoziţia primarului nr. 290/27.01.2009 doamna Neagu Daniela a fost numită în funcţia publică de inspector asistent în cadrul  Direcţiei tehnice, compartimentul domeniul public – Primăria oraşului Pucioasa.

· Luând în considerare relaţia de subordonare ierarhică ale  doamnei  Neagu Daniela până la adoptarea Hotărârii Consiliului Local nr. 37/09.04.2009, în sensul că şeful ierahic era directorul Direcţiei tehnice, evaluarea performanţelor profesionale individuale ale funcţionarului public Neagu Daniela, până la data adoptarea Hotărârii Consiliului Local enunţată mai sus, trebuia să fie realizată de persoana care avea calitatea de evaluator, respectiv directorul tehnic, potrivit  prevederilor art. 108, alin (3) lit. a) din H.G. nr. 611/2008 iar calificativul astfel obţinut să fie avut în vedere la calificativul anual. La dosarul profesional al funcţionarului public Neagu Daniela nu se regăseşte un astfel de raport de evaluare a performanţelor profesionale individuale ale funcţionarului public pentru acea perioadă.
· Evaluarea performanţelor profesionale individuale ale funcţionarului public Neagu Daniela pentru activitatea desfăşurată în anul 2009, s-a materializat prin completarea raportului de evaluare a  performanţelor profesionale individuale de către primarul oraşului, raport înregistrat sub nr. 1717/29.01.2009. Calificativul obţinut de către funcţionarul public evaluat a fost „nesatifăcător”. Având în vedere faptul că în anul 2008 doamna Neagu Daniela a fost funcţionar public debutant, pentru anul 2009 era necesar ca obiectivele să fie stabilite printr-un document care să fie adus la cunoştinţa funcţionarului public ce urmează să fie evaluat. La dosarul profesional al funcţionarului public Neagu Daniela nu se regăseşte vreun document în acest sens care să facă posibilă evaluarea obiectivelor prin raportul de evaluare a performanţelor profesionale individuale ale funcţionarului public pentru activitatea desfăşurată în anul 2009. 
Totodată, raportul de evaluare a performanţelor profesionale individuale ale funcţionarului public Neagu Daniela pentru activitatea desfăşurată în anul 2009 nu este semnat de funcţionarul public evaluat şi nici de evaluator.
Faţă de cele de mai sus apreciem că la întocmirea Raportului  de evaluare a performanţelor profesionale individuale ale funcţionarului public Neagu Daniela pentru activitatea desfăşurată în anul 2009, nu a fost respectată procedura de evaluare, potrivit prevederilor din H.G. nr. 611/2008.


4.5.Cu privire la dosarele profesionale ale funcţionarilor publici:

· Dosarele profesionale ale funcţionarilor publici nu sunt întocmite în conformitate cu cerinţele H.G. nr. 432/2004 privind dosarul profesional al funcţionarilor publici;

4.6. Cu privire la organizarea şi funcţionarea comisiei de disciplină şi a comisiei paritare:
·   Comisia de disciplină a fost constituită prin Dispoziţia primarului nr. 482/23.02.2009.
· Comisia paritară a fost constituită prin Dispoziţia primarului nr. 468/20.02.2009. 


Faţă de componenţa comisiei paritare facem următoarea precizarea:unul dintre membrii suplenaţi, doamna Catana Alina Gimona este în acelaşi timp şi membru titular în comisia de disciplină ceea ce contravine dispoziţiilor art. 8 alin (2 ) lit. b) din H. G. Nr. 833/2007 privind normele de organizare şi funcţionare a comisiilor paritare şi încheierea acordurilor colective, potrivit căruia nu poate fi membru în comisia paritară funcţionarul public care este membru, membru supleant sau preşedinte al comisiei de disciplină.
4.7. Cu privire la actualizarea declaraţiilor de interese şi a celor de avere:

·  Declaraţiile de interese şi de avere sunt completate în conformitate cu prevederile legale dar nu au fost transmise Agenţiei Naţionale de Integritate potrivit dispoziţiilor art. 11, lit. f) din Legea nr. 144/2007 privind organizarea şi funcţionarea  Agenţiei Naţionale de Integritate.
5.Abateri şi încălcări ale reglementărilor privind funcţia publică şi funcţionarii publici :
5.1.Cu privire la stabilirea şi avizarea funcţiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Pucioasa, judeţul Dâmboviţa:

· Nerespectarea prevederilor legale în ceea ce priveşte stabilirea funcţiei de arhitect-şef al oraşului, salarizată la nivelul funcţiei publice de conducere de şef serviciu.

5.2.Cu privire la evaluarea performanţelor profesionale individuale ale secretarului oraşului Pucioasa:

Nerespectarea dispoziţiilor art. 109 din H.G. nr. 611/2008, în sensul că evaluarea funcţionarilor publici are următoarele componente: evaluarea gradului şi modului de atingere a obiectivelor individuale şi evaluarea gradului de îndeplinire a criteriilor de performanţă iar punctajul final al evaluării este media aritmetică a notelor obţinute pentru obiectivele individuale şi criteriile de performanţă.
5.3.Cu privire la numirea şi eliberarea din funcţia publică precum şi evaluarea performanţelor profesionale individuale ale funcţionarului public Hosszu Mihail:

· Nerespectarea dispoziţiilor art. 62 alin (4) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, (r2), modificată şi completată, în sensul că Dispoziţia primarului nr. 1053/03.07.2009 nu îndeplineşte cerinţele legale de emitere ale unui act administrativ de numire în funcţia publică.

· Nerespectarea prevederilor art. 108, alin (3) lit. a) din H.G. nr. 611/2008 în sensul că la modificarea raporturilor de serviciu ale funcţionarului public în cursul perioadei evaluate, evaluarea  performanţelor profesionale individuale se realizează pe parcursul acestei perioade iar  calificativul astfel obţinut să fie avut în vedere la calificativul anual.

· Nerespectarea dispoziţiilor art. 109 din H.G. nr. 611/2008, în sensul că evaluarea funcţionarilor publici are următoarele componente: evaluarea gradului şi modului de atingere a obiectivelor individuale şi evaluarea gradului de îndeplinire a criteriilor de performanţă iar punctajul final al evaluării este media aritmetică a notelor obţinute pentru obiectivele individuale şi criteriile de performanţă.
5.4.Cu privire la numirea şi eliberarea din funcţia publică precum şi evaluarea performanţelor profesionale individuale ale funcţionarului public Neagu Daniela:

Nerepectarea prevederilor art. 110 din H.G. nr. 611/2008, în sensul că nu  au fost stabilite de către evaluator obiective individuale petru a se putea realiza, în mod legal, evaluarea gradului şi modului de atingere a acestora de către funcţionarul public evaluat.
5.5.Cu privire la dosarele profesionale ale funcţionarilor publici:

· Nerespectarea prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 432/2004 privind dosarul profesional al funcţionarilor publici.
5.6.Cu privire la organizarea şi funcţionarea comisiei paritare:


Nerespectarea dispoziţiilor art. 8 alin (2 ) lit. b) din H. G. Nr. 833/2007 privind normele de organizare şi funcţionare a comisiilor paritare şi încheierea acordurilor colective, în sensul că  nu poate fi membru în comisia paritară funcţionarul public care este membru, membru supleant sau preşedinte al comisiei de disciplină.

5.7. Cu privire la actualizarea declaraţiilor de interese şi a celor de avere:


Nerespectarea dispoziţiilor art. 11, lit. f) din Legea nr. 144/2007 privind organizarea şi funcţionarea  Agenţiei Naţionale de Integritate.
6.Măsuri şi acţiuni corective, îndrumări de specialitate :

6.1.Cu privire la stabilirea şi avizarea funcţiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Pucioasa, judeţul Dâmboviţa:

· Respectarea prevederilor legale în ceea ce priveşte stabilirea funcţiei de arhitect-şef al oraşului, salarizată la nivelul funcţiei publice de conducere de şef serviciu. Termen de realizare: 60 de zile de la data primirii prezentului raport
6.2. Cu privire la dosarele profesionale ale funcţionarilor publici:

· Respectarea prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 432/2004 privind dosarul profesional al funcţionarilor publici.

Termen de realizare: 60 de zile de la data primirii prezentului raport.
6.3.Cu privire la organizarea şi funcţionarea comisiei de disciplină şi a comisiei paritare:

· Respectarea prevederilor art. 8 alin (2 ) lit. b) din Hotărârea Guvernului nr. 833/2007 privind normele de organizare şi funcţionare a comisiilor paritare şi încheierea acordurilor colective.

6.4. Cu privire la actualizarea declaraţiilor de interese şi a celor de avere:

· Respectarea dispoziţiilor art. 11, lit. f) din Legea nr. 144/2007 privind organizarea şi funcţionarea  Agenţiei Naţionale de Integritate.
7.Anexe:

Nota de constatare din 18.03.2010. 
Semnături,
Toader Tănase, şef Corp Control, 
Daniela Marinică, consilier
Întocmit în 6 exemplare originale:unul la ANFP, unul la Instituţia Prefectului judeţul Dâmboviţa, unul pentru Primăria oraşului Pucioasa, judeţul Dâmboviţa şi 3 pentru petenţi.
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