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MDRAP şi ANFP - implicare activă în Parteneriatul Estic

Joi, 10 aprilie 2014, la Palatul Parlamentului din Bucureşti, a avut loc cea de-a 6-a reuniune a Panelului Reforma administraţiei publice din cadrul Parteneriatului Estic.

Întâlnirea a fost organizată de Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice şi de Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici, sub egida Comisiei Europene, prin Serviciul European de Acţiune Externă (SEAE).

Panelul s-a concentrat îndeosebi asupra aprobării noului Program de lucru pentru perioada 2014-2015, România (prin MDRAP şi ANFP) propunând organizarea, în semestrul al doilea al anului 2015, a unui schimb de bune practici în domeniul transparenţei, eticii şi integrităţii în administraţia publică.

Evenimentul le-a oferit participanţilor oportunitatea de a dezbate aspecte şi concepte-cheie asupra legislaţiei actuale în ţările participante, precum: transparenţa, prevenirea corupţiei, etica şi integritatea în funcţia publică, guvernarea deschisă, protecţia datelor cu caracter personal, e-Guvernarea şi tendinţele europene actuale în funcţia publică. 
Cea de-a 6-a întâlnire a Panelului s-a bucurat de aprecierea Serviciului European de Acţiune Externă, atât în ceea ce priveşte conţinutul dezbaterilor, cât şi în alegerea locului de desfăşurare a evenimentului - Sala Drepturilor Omului.
Prezent la eveniment, Mircea Jorj, vicepreşedintele ANFP, a subliniat că Agenţia a reprezentat România în cadrul Panelului încă de la prima reuniune: „Pot să afirm cu tărie că instituţia pe care o reprezint a tratat cu maximă seriozitate rolul pe care îl are în cadrul Parteneriatului Estic, implicându-se activ în toate demersurile care au avut ca scop recunoaşterea, încurajarea şi promovarea bunelor practici în furnizarea de servicii publice”.
La reuniune au participat 56 de reprezentanţi ai administraţiei publice din toate cele şase ţări partenere (Armenia, Azerbaidjan, Belarus, Georgia, Republica Moldova, Ucraina) şi din 11 state membre ale Uniunii Europene (Cehia, Estonia, Finlanda, Franţa, Germania, Lituania, Letonia, Polonia, Marea Britanie, România, Suedia), precum şi reprezentanţi ai unor organizaţii naţionale şi internaţionale care activează în domeniu (Forumul Societăţii Civile, Consiliul Europei, Comitetul Regiunilor, Centrul pentru Resurse Juridice, Asociaţia Comunelor din România). 
Administraţia publică din România a fost reprezentată şi de Ministerul Afacerilor Externe (prin însărcinatul special cu Parteneriatul Estic), de Cancelaria Primului-ministru, de Secretariatul General al Guvernului şi de Ministerul pentru Societatea Informaţională.
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