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26.05.2014
Comunicat de presă
ANFP: START 
 Competiţia celor mai bune practici din administraţia publică din România
Ediţia a VII-a 
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) informează că a dat startul celei de-a VII-a ediţii a Competiţiei celor mai bune practici din administraţia publică din România, competiţie care se adresează tuturor instituţiilor şi autorităţilor publice şi care are drept scop identificarea, evidenţierea şi diseminarea practicilor administrative inovative şi eficiente. 

Astfel, instituţiile şi autorităţile administraţiei publice pot să-şi înscrie în competiţie proiectele de succes, contribuind la iniţiativa Agenţiei de a face cunoscute experienţa şi rezultatele remarcabile ale administraţiei publice din România.
Pentru acest an, tematicile de concurs sunt următoarele:
· Dialogul social în administraţia publică

· Servicii publice în sprijinul grupurilor vulnerabile

· Soluţii de e-Guvernare pentru creşterea eficacităţii activităţii în administraţia publică
Menţionăm că perioada de înscriere în competiţie este 26 mai - 31 iulie 2014, înscrierea efectuându-se on-line prin completarea unei aplicaţii, disponibilă pe website-ul www.anfp.gov.ro, secţiunea Inovaţie şi Calitate/ Competiţia. 
Pentru a disemina rezultatele competiţiei, aplicaţiile câştigătoare vor fi prezentate şi premiate în cadrul conferinţei „Inovaţie şi calitate în sectorul public”, care va avea loc în luna octombrie a anului 2014.

„Invit instituţiile şi autorităţile publice la cea de-a VII-a ediţie a Competiţiei, cu încrederea că exemplele de proiecte de succes trebuie să ajungă în atenţia beneficiarilor sectorului public; având în vedere tematica din acest an, sunt convins că bunele practici ce vor fi înscrise în concurs vor aduce în prim-plan problematici şi soluţii cu impact major atât pentru resursele umane din administraţie, cât şi pentru cetăţeni”, a fost mesajul preşedintelui ANFP, Birtalan József.
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