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ANFP : Vizită de studiu în Oslo
Comunicat de presă

În perioada 24-29 martie 2014, reprezentanţi ai  Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici (ANFP), alături de reprezentanţi ai  unor instituţii şi autorităţi publice româneşti au participat la o vizită de studiu în Oslo, Norvegia. 

Vizita a reprezentat o activitate a proiectului Îmbunătăţirea dialogului social pentru funcţionarii publici, proiect finanţat printr-un grant acordat de Guvernul Norvegiei prin intermediul Granturilor Norvegiene 2009-2014, în cadrul Programului Muncă Decentă şi Dialog Tripartit şi implementat de ANFP în parteneriat cu Asociaţia Autorităţilor Locale şi Regionale din Norvegia (KS) şi Asociaţia Municipiilor din România (AMR). 

Delegaţia a fost alcătuită din 30 de persoane, preşedinţi/ membri ai comisiilor paritare din cadrul instituţiilor/ autorităţilor publice partenere şi ANFP, membri ai echipei de proiect şi alte persoane relevante pentru buna implementare a activităţilor din proiect.  

Obiectivele vizitei de studiu au fost: cunoaşterea rolului şi a modului în care se realizează dialogul social în Norvegia, facilitarea schimbului de bune practici, de cunoştinţe şi de experienţe între specialiştii norvegieni şi români, precum şi documentarea în vederea pregătirii unui studiu comparativ privind mecanismul dialogului social pentru funcţionarii publici în Norvegia şi România. 

Astfel, pe parcursul celor 5 zile, participanţii au avut ocazia să se familiarizeze cu sistemul administraţiei publice din Norvegia, dar mai ales cu practicile şi mecanismele dialogului social, întâlnind deopotrivă, teoreticieni şi practicieni ai domeniului. Dezbaterile au avut un caracter interactiv, partea norvegiană fiind de asemenea interesată de contactul cu administraţia publică românească. 

Totodată, vizita de studiu s-a constituit  într-o bună ocazie pentru participanţi, de a stabili noi contacte, în vederea iniţierii unor colaborări fructuoase. 

Într-o altă etapă a proiectului, participanţii la vizita de studiu vor fi implicaţi în derularea unor schimburi de bune practici, în cadrul cărora va putea avea loc un transfer de cunoşţinţe, dar în acelaşi timp se va putea realiza şi o analiză reală privind aplicabilitatea realităţilor norvegiene în sistemul public românesc.
Schimburile de bune practici se vor organiza în perioada mai – iunie 2014, în judeţele partenere, respectiv Braşov, Iaşi, Galaţi, Timiş şi în municipiul Bucureşti.
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