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5.06.2014
Comunicat de presă
Seminar internaţional în domeniul dialogului social
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) informează că, în perioada 05 – 06 iunie 2014, la Hotel Novotel din Bucureşti, are loc seminarul regional organizat de către Comitetul European de Dialog Social pentru Administraţia Publică Centrală (SDC CGA), grup de lucru creat în cadrul Comisiei Europene, Agenţia fiind, începând cu anul 2010, reprezentantul statului român în calitate de angajator al funcţionarilor publici.
Evenimentul reprezintă o activitate a proiectului „Servicii publice de calitate pentru persoanele aflate în situaţii vulnerabile”, finanţat de către Comisia Europeană şi derulat de către Comitet European de Dialog Social pentru Administraţia Publică Centrală.
Proiectul reprezintă o etapă în implementarea Acordului cadru european pentru servicii de calitate în administraţia publică centrală care include 20 de angajamente asumate de către partenerii sociali pentru îmbunătăţirea serviciilor publice. 
Seminarul reuneşte reprezentanţi ai administraţiei publice din Republica Cehă, Slovacia, Luxemburg, Lituania, Marea Britanie, Ungaria, Finlanda şi Germania. România este reprezentată şi de Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice, Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, Agenţia Naţională pentru Ocuparea Forţei de Muncă, Inspectoratul General pentru Imigrări, Casa Naţională de Pensii Publice, Consiliul Naţional pentru Combaterea Discriminării. În cadrul evenimentului se dezbat prevederile Acordului cadru, teme precum Calitate pentru beneficiarii serviciilor publice, Calitatea vieţii la locul de muncă, se prezintă exemple de bune practici în ceea ce priveşte furnizarea serviciilor publice şi rezultatele preliminare ale unei cercetări efectuate cu privire la furnizarea serviciilor publice către grupurile vulnerabile

Prezentă la eveniment, doamna Alexandra Patricia BRAICA – secretar de stat pentru dialog social din cadrul Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice a subliniat faptul că acordul cadru pentru servicii de calitate în administraţia publică centrală, prin angajamentele asumate, reprezintă un succes în plan european care trebuie urmat, implementat coerent la nivel naţional.
„Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici tratează cu maximă seriozitate rolul pe care îl are în cadrul Comitetului, implicându-se activ în toate demersurile care au ca scop furnizarea de servicii publice de calitate. Am convingerea că acţiunea la care participăm astăzi va contribui în mod considerabil la sprijinirea eforturilor de reformă şi de modernizare a serviciilor publice din administraţie”, a declarat preşedintele ANFP, Birtalan József.
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