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Ştire 
ANFP – partener pentru informare şi consultare
În perioada 18 – 19.03.2014, reprezentanţi ai Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici (ANFP) au participat la conferinţa de deschidere a proiectului “Informare şi consultare – baza pentru participarea responsabilă şi activă a angajaţilor din sectorul public”. Proiectul, în cadrul căruia ANFP are calitatea de partener, este derulat de către Federaţia Naţională a Sindicatelor din Administraţie – România în parteneriat cu organizaţii sindicale din Lituania, Malta, Serbia, Bulgaria, Muntenegru, Spania, Polonia. Finanţat de către Comisia Europeană, proiectul se derulează în perioada martie – octombrie 2014 şi vizează informarea partenerilor participanţi la fiecare activitate cu privire la stadiul şi modalităţile de implementare a unor Directive europene.
Pe parcursul evenimentului, ce a avut loc la Bucureşti, reprezentanţii ANFP au susţinut o prezentare cu privire la implementarea Directivei 2002/14/CE în sfera serviciilor publice din România, prezentare ce a suscitat interesul celor prezenţi.

Implicarea în acest proiect reconfirmă preocuparea ANFP pentru stimularea şi îmbunătăţirea dialogului social în cadrul instituţiilor şi autorităţilor publice româneşti.
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