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Ştire 
ANFP: Noi tematici în oferta de perfecţionare 
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) supune atenţiei celor interesaţi oferta de programe de perfecţionare pentru primul trimestru al anului 2014. Programele sunt destinate personalului din administraţia publică şi abordează tematici actuale, necesare funcţionării eficiente a administraţiei publice, în acord cu realităţile sociale. 
Precizăm că aceste cursuri sunt derulate în parteneriat cu organizaţii cu renume în domeniu şi se concretizează cu Certificate de absolvire, necesare în administraţia publică sau cu Certificate de absolvire recunoscute pentru diverse ocupaţii.
Pentru primul trimestru al acestui an se regăsesc în oferta ANFP programe cu durata de 5 zile, care abordează subiecte precum:
· Instrumente structurale în România în perioada 2014-2020. Strategie şi propuneri fonduri europene 2014-2020;

· Regionalizarea - impact asupra fondurilor europene;

· Managementul situaţiilor de urgenţă create de dezastre;

· Strategii de dezvoltare durabilă, bugete şi management financiar;

· Managementul financiar al fondurilor europene;

· Noutăţi legislative privind achiziţiile publice;

· Legislaţia muncii şi utilizarea REVISAL;

· Introducerea în eGovernement - guvernarea electronică.
Subliniem că serviciile de formare oferite de ANFP sunt certificate ISO 9001/2008, prin Sistemul de Management al Calităţii. 
Toate detaliile referitoare la întreaga ofertă, costuri şi locaţia programelor sunt disponibile pe website-ul www.anfp.gov.ro, la secţiunea Formare şi Perfecţionare.
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