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Ştire 
József Birtalan – participare la întâlnire la nivel european
În perioada 19 - 20 iunie 2014, preşedintele Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici (ANFP), József Birtalan a participat la cea de-a 62-a întâlnire a Directorilor Generali din cadrul Reţelei Europene de Administraţie Publică (EUPAN). 

Pe parcursul evenimentului s-au dezbătut temele abordate de Preşedinţia Elenă a Consiliului Uniunii Europene în cadrul EUPAN, cum ar fi reformele structurale în Statele Membre în contextul crizei fiscale, regândirea serviciilor publice, analiza tendinţelor în ceea ce priveşte managementul resurselor umane în administraţia publică, simplificarea procedurilor administrative. De asemenea, tot în cadrul acestui eveniment a avut loc şi întâlnirea informală a Directorilor Generali cu Delegaţia Sindicatelor Naţionale şi Europene din Administraţia Publică (TUNED), discutându-se despre rolul resurselor umane în dezvoltarea administraţiei publice şi abordându-se aspecte privind dialogul social. 
Un reper important al întâlnirii l-a constituit adoptarea Rezoluţiei Directorilor Generali, pe baza contribuţiei instituţiilor membre, printre care şi ANFP, dar şi prezentarea rezultatelor mandatului Preşedinţiei Elene şi a planurilor Preşedinţiei Italiene a Consiliului UE, care va prelua mandatul la 1 iulie 2014.

„Apreciez ca fiind foarte interesante şi utile participările noastre la evenimente de acest nivel, având în vedere ca temele abordate acoperă preocupările Agenţiei în ceea ce priveşte managementul resurselor umane din administraţia publică şi ating puncte comune ale activităţii reprezentanţilor statelor Uniunii Europene”, a declarat preşedintele ANFP, József Birtalan.
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