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Ştire

ANFP: Participare la Conferinţă Internaţională

Joi 20.03.2014, reprezentanţi ai Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici (A.N.F.P.) au participat la conferinţa internaţională organizată de Şcoala Naţională de Studii Politice şi Administrative şi Comitetul de Organizare din Facultatea de Administraţie Publică (S.N.S.P.A.): “25 years later: Building an efficient public administration - Best practices and challenges”.

Conferința s-a adresat practicienilor din sectorul public, cercetătorilor, cadrelor didactice, jurnaliștilor și studenților interesați de subiectul eficienței și profesionalismului administrației publice româneşti şi a beneficiat de prezenţa unor experţi străini, reprezentanţi ai unor instituţii de prestigiu (Școala Națională de Administrație Publică din Polonia, Institutul Polonez din Bucureşti, Ambasada Republicii Polone şi Ambasada Franţei la Bucureşti etc.).

Dezbaterea a pornit de la ideea că, acum 25 de ani, căderea comunismului în Europa Centrală și de Est a însemnat nu numai o schimbare a paradigmei economice și politice, dar și o revoluție în ceea ce privește conceptul general de stat.

 Discuţiile au vizat sfera administraţiei publice, descrierea modului în care a evoluat pe parcursul istoriei administraţia publică şi, implicit, funcţia publică, măsurile întreprinse în vederea îmbunătățirii serviciilor publice. S-au făcut comparaţii între experienţele pozitive şi negative ale modelelor implementate de ţările participante la dezbatere, cu scopul de a înţelege aceste concepte şi de a face faţă noilor provocări.

Pe parcursul evenimentului, s-au susţinut prezentări cu privire la reglementările privind liberul acces la informațiile de interes public, transparența proceselor de luare a deciziilor și de recrutare meritocratică a funcționarilor publici, care au generat schimbări substanțiale în înțelegerea și furnizarea serviciilor publice de calitate. 

Prezenţa Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici la acest eveniment, a întărit colaborarea pe care o are cu S.N.S.P.A, colaborare menită să contribuie la perfecţionare continuă a sistemului administraţiei publice în toată complexitatea sa.
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