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05.06.2014
Ştire 

ANFP – invitaţie la voluntariat în cadrul proiectului ,,Transparență și calitate în administrația publică prin social media”

Asociația Asistență și Programe pentru Dezvoltare Durabilă - Agenda 21 (APDD – Agenda 21) selectează voluntari din județele Cluj, Suceava, Tulcea, Mehedinți și din municipiul București, pentru sprijin în derularea proiectului ,,Transparență și calitate în administrația publică prin social media”, proiect finanţat prin granturile SEE 2009 – 2014, în cadrul Fondului ONG în România. 

Obiectivul general îl reprezintă creşterea rolului societăţii civile în promovarea principiilor bunei guvernări şi ale participării cetăţenilor la procesul de elaborare a politicilor la nivel local.

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici, în calitate de partener principal, se alătură APDD – Agenda 21 şi invită toate persoanele motivate, cu pregătire în domeniul ştiinţelor sociale, administrației publice, comunicare și relații publice, sociologiei şi afacerilor europene, să participe, în calitate de voluntari, în cadrul acestui proiect. 

Atribuţiile acestora vor consta în monitorizarea activităţii a 20 instituţii şi autorităţi publice din punct de vedere al gradului de transparenţă şi al promovării procedurilor democratice de atragere a cetăţenilor în actul de guvernare, inclusiv prin mijloace social-media. 

Printre beneficiile persoanelor selectate se numără: participarea la sesiuni de instruire în ceea ce priveşte legislaţia specifică pentru reforma administraţiei, experienţa lucrului în echipă, certificate ce vor atesta experienţa acumulată, echivalarea cu stagiul de practică (în cazul studenţilor), recomandări etc.

Persoanele interesate sunt rugate să trimită un CV și o scrisoare de intenție la adresa agenda21_ro@yahoo.com pana la data de 10 iunie a.c., cu subiectul mesajului: voluntar Social Media.
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