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–  Conferinţa Calităţii –
“Spre o administraţie publică responsabilă”
Ştire
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici informează că, în perioada 03 - 04 octombrie 2013, în cadrul EUPAN (Reţeaua Europeană a Administraţiei Publice) se va desfăşura a 7- a ediţie a conferinţei calităţii, cu titlul “Spre o administraţie publică responsabilă”. Conferinţa este organizată în Lituania, ţara care deţine Preşedinţia Consiliului Uniunii Europene.

Evenimentul se constituie într-o platformă adecvată pentru statele membre UE, în vederea asigurării transferului de bune practici, având ca scop eficientizarea administraţiei publice. 
Instituţiile publice din România pot prezenta, în cadrul conferinţei, cazuri de bună practică pe următoarele teme:

· Abordarea orientată spre cetăţean/ beneficiar în administraţia publică;

· Utilizarea eficientă şi inteligentă a resurselor din sectorul public

· Administraţie publică şi transparentă.
Propunerile de cazuri de bună practică se trimit la Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici, până la data de 30 aprilie 2013, urmând să fie selectate şi transmise organizatorilor 2 cazuri de bune practici.
Menţionăm că participarea la conferinţă este gratuită, iar cheltuielile de cazare, pentru persoanele care prezintă cazuri de bună practică, sunt asigurate de către organizator.

Pentru detalii suplimentare, persoana de contact este domnişoara Cristina Constantinescu, e-mail cristina.constantinescu@anfp.gov.ro, telefon 0374.112.835.

