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Raportul privind respectarea normelor de conduită a funcţionarilor publici pe site-ul ANFP
Ştire

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) a elaborat pe baza datelor colectate de la autorităţile şi institiţiile publice Raportul privind Respectarea normelor de conduită a funcţionarilor publici, a standardelor etice şi implementarea procedurilor disciplinare pentru semestrul I al anului 2013.

Raportul sintetizează informaţii referitoare la conduita funcţionarilor publici în perioada ianuarie-iunie 2013 precum: activitatea de consiliere etică, cauzele şi consecinţele nerespectării normelor de conduită; modalităţile de prevenire a încălcării normelor de conduită; măsuri administrative adoptate pentru înlăturarea cauzelor sau circumstanţelor care au favorizat încălcarea normelor de conduită; cazuri care au prezentat interes pentru opinia publică.

Conform legislaţiei în vigoare Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici are atribuţii cu privire la monitorizarea respectării normelor de conduită şi a standardelor etice în administraţia publică. Prin acest proces de monitorizare ANFP urmăreşte nu numai îmbunătăţirea activităţii, ci şi orientarea către rezultat, respectiv îmbunătăţirea şi creşterea calităţii serviciului public oferit cetăţeanului, acest obiectiv putând fi îndeplinit prin contribuţia eficientă a fiecărei instituţii. 
Documentul poate fi consultat accesând site-ul ANFP www.anfp.gov.ro, la secţiunea Materiale utile/Rapoarte.
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