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Conferinţa internaţională “Evaluarea performanţelor profesionale ale funcţionarilor publici: realizări şi perspective”
În perioada 6-7 mai 2010, preşedintele ANFP, domnul Andras SZAKAL, a participat la Conferinţa internaţională “Evaluarea performanţelor profesionale ale funcţionarilor publici: realizări şi perspective”, eveniment organizat la Chişinău. 
Scopul conferinţei a vizat familiarizarea cu bunele practici în domeniul evaluării performanţelor profesionale ale funcţionarilor publici din ţările OCDE şi alte state precum Albania, Serbia, Lituania. 

Sistemul administrativ din România a primit aprecieri, participanţii din Moldova, Serbia şi Albania adresând foarte multe întrebări preşedintelui ANFP.

Părerea unamimă a participanţilor a fost că România a înregistrat progrese remarcabile în domeniul funcţiei publice, devansând celelalte state prezente la conferinţă.

Tot în cadrul vizitei de la Chişinău, preşedintele Andras SZAKAL a avut o întâlnire cu domnul Victor BODIU, ministru de stat în scopul stabilirii relaţiilor bilaterale dintre România şi Republica Moldova, în domeniul funcţiei publice. În cadrul discuţiilor, preşedintele ANFP a prezentat studiul “Gestionarea funcţiei publice şi a funcţionarilor publici în România”, accentuând aspecte generale privind legislaţia, date statistice, structuri şi funcţii instituţionale din administraţia publică din România.
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