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ANFP faţă în faţă cu cetăţenii
Joi, 7 octombrie 2010, la sediul Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici (ANFP), în cadrul unui eveniment intern, a fost lansată aplicaţia ANFP Faţă în faţă cu tine. 

Evenimentul se înscrie în seria acţiunilor întreprinse de ANFP în sensul îmbunătăţirii serviciului public oferit cetăţenilor, atragerii cetăţenilor la actul de decizie, precum şi sporirii transparenţei în cadrul funcţiei publice.
Scopul implementării aplicaţiei este acela de a oferi beneficiarilor serviciilor Agenţiei posibilitatea de a-şi exprima satisfacţia cu privire la activitatea ANFP.  

Răspunsurile cetăţenilor sunt centralizate, urmând a fi elaborate rapoarte ce vor sta la baza noilor direcţii de management ale Agenţiei, în scopul obţinerii unui serviciu public performant.

În această perioadă marcată de dificultăţi financiare, ideea lansării aplicaţiei este valoroasă, întrucât a fost gândită şi pusă în practică de către două direcţii din cadrul ANFP, neimplicând costuri financiare.
“Ne preocupă permanent îmbunătăţirea serviciilor publice oferite cetăţenilor, de aceea îi invităm pe aceştia să ne împărtăşească opiniile lor despre modul în care interactionează cu Agenţia. Dorim să sporim gradul de transparenţă şi răspundere în cadrul funcţiei publice şi ne reafirmăm deschiderea pentru sugestiile, propunerile, observaţiile venite din partea cetăţenilor, în scopul realizării acestui deziderat”, a precizat domnul Andras SZAKAL – preşedintele ANFP, prezent la lansare.
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