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ŞTIRE
Oficial francez în vizită la Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici
Marţi, 14 decembrie 2010, la sediul Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici a avut loc o întâlnire între reprezentanţi ai ANFP şi doamna Anne Azam-Pradeilles, şef de misiune pe lângă secretarul general al Ministerului de Interne din Franţa. Conducerea Agenţiei a fost reprezentată de domnul Cristian Roman, vicepreşedinte ANFP, alături de care au participat şi reprezentanţi din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor. 
Întâlnirea face parte dintr-un plan de lucru stabilit în urma Protocolului de Colaborare în domeniul administraţiei publice, semnat la Paris, la data de 22 aprilie 2008, între Guvernul României, prin ministrul administraţiei şi internelor şi Guvernul Republicii Franceze. 

Unul dintre obiectivele cooperării bilaterale vizează identificarea măsurilor necesare creşterii performanţei în activitatea prefecţilor şi subprefecţilor din România, prin acordarea de expertiză de către partea franceză în vederea elaborării unui sistem de măsurare şi evaluare a performanţei activităţii profesionale a prefecţilor şi subprefecţilor.

Astfel, discuţiile din cadrul întâlnirii de la ANFP s-au concentrat asupra prezentării stadiului acţiunilor ANFP în ceea ce priveşte legislaţia, sistemul de recrutare şi evaluare, demersurile privind perfecţionarea profesională a înalţilor funcţionari publici, respectiv organizarea programului de formare specializată pentru ocuparea unei funcţii publice corespunzătoare înalţilor funcţionari publici, precum şi perspective de dezvoltare a Corpului înalţilor funcţionari publici.
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