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Modelul certificatelor de atestare a absolvirii programelor
organizate de ANFP şi centrele regionale
a fost publicat în Monitorul Oficial al României
În data de 15 iunie 2010 a fost publicat în Monitorul Oficial al României, Ordinul ministrului administraţiei şi internelor, nr. 131, pentru aprobarea modelului certificatelor atestare a absolvirii programelor de formare specializată şi a programelor de perfecţionare organizate de Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici, precum şi pentru aprobarea modelului certificatului de atestare a absolvirii programelor de perfecţionare organizate de centrele regionale de formare continuă pentru administraţia publică locală.

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici, pe lângă rolul de asigurare a aplicării strategiilor şi a Programului de guvernare în domeniul managementului funcţiei publice şi al funcţionarilor publici, a capătat potrivit HG nr. 1373/ 2009, atribuţii în domeniul formării profesionale a personalului din administraţia publică.

Conform actului normativ mai sus-menţionat, ANFP organizează programe de formare specializată şi programe de perfecţionare a căror absolvire este atestată  prin acordarea de certificate.

Oferta programelor de perfecţionare pe anul 2010 a fost publicată pe site-ul ANFP:  www.anfp.gov.ro.

Programele organizate de către ANFP se adresează deopotrivă funcţionarilor publici, personalului contractual din cadrul autorităţilor şi instituţilor publice, dar şi altor persoane interesate de o perfecţionare profesionistă, asigurată de formatori cu experienţă apreciată în domeniile de referinţă.
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