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Ghidul de completare a declaraţiilor de avere şi de interese
În baza protocolului de colaborare semnat cu Agenţia Naţională de Integritate (ANI), Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici informează că ANI, în cooperare cu Societatea Academică din România (S.A.R.) a realizat Ghidul de completare a declaraţiilor de avere şi de interese. Ghidul a fost elaborat în conformitate cu prevederile Legii nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcţiilor şi demnităţilor publice, pentru modificarea şi completarea Legii nr. 144/2007 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale de Integritate, precum şi pentru modificarea şi completarea altor acte normative.

Elementele de noutate pe care Ghidul de completare a declaraţiilor de avere şi de interese le introduce ca urmare a modificărilor legislative sunt cele referitoare la publicarea declaraţiilor cu păstrarea unor categorii de informaţii anonime, precizarea valorii exacte a venitului realizat, includerea în declaraţia de interese a informaţiilor privind contractele, inclusiv cele de asistenţă juridică de consultanţă şi cele civile, obligaţia noilor categorii de persoane de a depune declarații de avere şi de interese, ş.a.

Ghidul de completare a declaraţiilor de avere şi de interese se regăseşte, în format electronic, pe pagina de Internet a Agenţiei Naţionale de Integritate, www.integritate.eu, şi poate fi consultat accesând link-ul: 

http://www.integritate.eu/UserFiles/File/Ghid_completare_DAI_2010/GhidCompletareDeclaratiiAvere&Interese_Sep2010.pdf.
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