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Conferinţa internaţională - Managementul  satisfacţiei clienţilor/cetăţenilor – Villnius, Lituania, 17-19 martie 2010

În perioada 17-19 martie 2010, reprezentanţi ai ANFP au participat la Villnius, Lituania, la Conferinţa internaţională cu tema “Managementul  satisfacţiei clienţilor/cetăţenilor”, la invitaţia EIPA ( European Institute of Public Administration ).
Reuniunea a beneficiat de prezenţa unor personalităţi şi experţi internaţionali, din ţări precum Belgia, Franţa, Spania, Italia, Norvegia, Finlanda, precum şi din ţara gazdă Lituania.

Discuţiile şi dezbaterile au vizat aspecte privind dinamica internaţională cu privire la îmbunătăţirea calităţii serviciilor publice, fiind prezentate în mod comparativ experienţe internaţionale referitoare la  implicarea cetăţenilor în implementarea unui management performant.
Participarea reprezentanţilor ANFP la manifestare a creat noi oportunităţi de colaborare/cooperare internaţională, cu implicaţii benefice pentru sectorul public din România.
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