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ANFP s-a întâlnit cu delegaţia Băncii Mondiale
Miercuri, 7 iulie 2010, reprezentanţi din cadrul Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici s-au întâlnit cu reprezentanţii Băncii Mondiale, întâlnire ce se înscrie în cea de-a doua misiune de evaluare a managementului resurselor umane în cadrul administraţiei publice din România, derulată de către Banca Mondială. Agenţia a fost reprezentată de către Secretarul General – domnul Marian Niculescu, precum şi de către directorii Direcţiei Generale Managementul Funcţiei Publice, Direcţiei Dezvoltare, Evaluare şi Implementare, Direcţiei de Formare şi Perfecţionare Profesională, Direcţiei Comunicare şi Relaţii Internaţionale. Delegaţia Băncii Mondiale a fost compusă din consultanţi internaţionali şi experţi locali.
Temele abordate au vizat evaluarea posibilelor modificări legislative în ceea ce priveşte managementul resurselor umane din administraţia publică românească şi a celor legate de salarizarea unitară, precum şi strategia şi modalităţile de furnizare a programelor de formare profesională şi perfecţionare profesională pentru funcţia publică.
Vizita s-a desfăşurat în contextul realizării de către Banca Mondială a unei analize funcţionale a şase ministere/instituţii, conform Memorandumului de Înţelegere cu Comunitatea Europeană semnat pe data de 23 iunie 2009, ANFP arătând şi de această dată deschidere şi interes pentru demersurile menite a reforma sistemul administraţiei publice din România.

 Str. Eforie nr.5, sector 5, Bucureşti, cod 050036            


                                                www.anfp.gov.ro, tel/ fax: 021 315 05 45

