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Promovarea unor bune practici la nivelul instituţiei prefectului bazate pe experienţa sistemului administrativ francez
Joi, 5 mai 2011, la sediul ANFP, a avut loc deschiderea seminarului Promovarea unor bune practici la nivelul instituţiei prefectului bazate pe experienţa sistemului administrativ francez. Evenimentul a fost organizat de Ministerul Administraţiei şi Internelor, prin Direcţia Generală pentru Relaţiile cu Instituţiile Prefectului şi Direcţia Afaceri Europene şi Relaţii Internaţionale, Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici, în parteneriat cu Ministerul de Interne, al Teritoriilor de peste Mări şi al Colectivităţilor Locale din Franţa şi Ambasada Republicii Franceze la Bucureşti şi s-a derulat în perioada 5-6 mai 2011.
La deschiderea evenimentului au participat domnul Mihai CAPRĂ – secretar de stat MAI, domnul Andras SZAKAL – preşedinte ANFP, doamna Anne AZAM PRADEILLES – Director în cadrul Ministerului de Interne din Franţa, domnul Stanislas PIERRET – consilier de cooperare şi acţiune culturală, Ambasada Franţei, prefecţi şi subprefecţi din România, reprezentanţi ai Ministerului Administraţiei şi Internelor, reprezentanţi ai Ambasadei Republicii Franceze la Bucureşti.
Pe parcursul celor două zile de seminar s-au derulat şi ateliere de lucru în cadrul cărora s-au abordat teme specifice (controlul de legalitate exercitat de prefecţi pe actele administrative, managementul situaţiilor de urgenţă, comunicare internă şi externă).
Seminarul se înscrie în seria activităţilor cuprinse în Planul de acţiuni pe anul 2011 în vederea punerii în aplicare a Protocolului de cooperare în domeniul administraţiei publice între Guvernul României şi Guvernul Republicii Franceze, semnat la Paris, la 22 aprilie 2008.
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