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“Să facem bine ceea ce trebuie
· Un sector public european mult mai bine orientat spre rezultate” 
- conferinţă europeană -
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici a participat la conferinţa europeană a calităţii cu tema “Să facem bine ceea ce trebuie - Un sector public european mult mai bine orientat spre rezultate”, eveniment desfăşurat în perioada 29-30 septembrie 2011 la Varşovia, Polonia şi care a reunit reprezentanţi ai administraţiei publice europene. 
Lucrările conferinţei au fost structurate în sesiuni plenare şi în sesiuni paralele. În cadrul sesiunilor plenare au fost susţinute următoarele prezentări:
· „Analiza rezultatelor sectorului public”  
· „Gestionarea reţelelor” 
· „Construirea unui guvern orientat spre rezultate: angajarea părţilor interesate interne şi externe”
· „Să gestioneze managerii sau gestionarea într-o cuşcă de aur” 
· „Evaluarea comună ca un instrument pentru introducerea unei culturi orientată către rezultate din sectorul public”
Totodată, reprezentanţii ANFP prezenţi la conferinţă au participat la toate cele 4 sesiuni paralele în cadrul cărora au fost prezentate cazuri de bună practică. În aces sens, în cadrul sesiunii Co-producţie: Implicare cetăţean / client în realizarea unor rezultate mai bune, reprezentantul Agenţiei Naţionale a Fucţionarilor Publici a susţinut prezentarea cu tema  “Parteneriatul public – privat, soluţie pentru creşterea gradului de satisfacţie în rândul cetăţenilor”, care s-a bucurat de aprecieri din partea participanţilor.
Participarea la conferinţă a oferit reprezentanţilor ANFP ocazia de a iniţia discuţii cu repezentanţii Ucrainei, cu privire la demersurile privind negocierile pentru încheierea acordului de cooperare, precum şi discuţii cu reprezentanţii Austriei, Finlandei şi Spaniei cu privire la implementarea în parteneriat a unui proiect finanţat de Comisia Europeană prin DG Employment (Programul PROGRESS).
De asemenea, prezenţa la eveniment a constituit o oportunitate pentru schimb de experienţă, precum şi pentru identificarea de noi idei privind îmbunătăţirea serviciilor publice, care pot fi adaptate specificului naţional.
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