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ANFP prezentă la masa rotundă 

“Transparenţă în administraţia publică prin intermediul unei angajări obiective”
În perioada 24-25 iunie 2011 reprezentanţi din cadrul ANFP au participat la masa rotundă cu tema “Transparenţă în administraţia publică prin intermediul unei angajări obiective”, eveniment desfăşurat la Baku, Azerbaijdan.
În cadrul reuniunii au fost prezentate şi dezbătute tematici precum: tendinţe moderne în recrutare – dezvoltarea resurselor umane şi reforma administraţiei de stat, rolul elaborării politicilor şi a reglementărilor în procesul de recrutare în funcţia publică, cazurile de bună practică de la nivel internaţional în procesul de reformă al statelor în ceea ce priveşte strategia de recrutare în funcţia publică, avantajele practice ale programelor de instruire pentru dezvoltarea funcţiei publice etc. 
Reprezentanţii Agenţiei au susţinut prezentarea cu tema “Cariera în funcţia publică în România”, care a suscitat interesul participanţilor, numeroşi dintre aceştia arătîndu-se extreme de interesaţi de organizarea unor vizite de studiu în România, la Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici.
La eveniment au mai participat şi reprezentanţi din Ucraina, Slovacia, Muntenegru, Macedonia, Moldova, Turcia etc, ţări care se află în plin proces de reformare a administraţiei publice.
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