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ŞTIRE
În data de 10 iunie 2011, la sediul Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici a avut loc masa rontundă „Transparenţa în administraţia publică: rolul mass-media şi media sociale”, organizată de Direcţia Comunicare şi Relaţii Internaţionale.
Masa rotundă face parte din seria de evenimente de diseminare a informaţiilor primite de participanţii la Seminarul de formare UniDem Campus „Information, (Social) Media and the Civil Service”, care a avut loc în perioada 2-5 mai 2011, la Trieste (Italia), organizat de Comisia Europeană pentru Democraţie prin Drept – Comisia Veneţia şi Consiliul Europei, cu sprijinul financiar al Regiunii Friuli-Venezia Giulia.
La eveniment au participat reprezentanţi ai fiecărei direcţii din cadrul ANFP pentru asigurarea diseminării echilibrate a informaţiei. 
Mai multe informaţii despre tematicile mesei rotunde puteţi găsi în documentele de mai jos sau prin contactarea drei. Cristina Constantinescu, expert ANFP la adresa de e-mail: cristina.constantinescu@anfp.gov.ro.
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