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Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici - colaborare cu Institutul European
de Administraţie Publică din Olanda
În data de 17 februarie 2011, în prezenţa domnului Paul-Vasile Zai, consilier al ministrului Administraţiei şi Internelor, Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici a primit vizita domnului Alexander Heichlinger, reprezentantul EIPA care coordonează organizarea evenimentului “European Public Sector Award” (EPSA). Întâlnirea a fost prilejuită de “EPSA 2011 – InfoDay România”, eveniment public de informare organizat de către ANFP împreună cu Institutul European de Administraţie Publică din Olanda – Maastricht (EIPA).
Domnul Alexander Heichlinger a prezentat calendarul de desfăşurare al competiţiei, cele trei arii tematice pentru înscrierea la competiţie şi a evidenţiat beneficiile şi avantajele de care ar dispune  România prin ANFP în calitate de membru cu drepturi depline în cadrul Consiliului de administraţie al EIPA.
România şi-a arătat deschiderea faţă de această posibilitate, apreciind faptul că, prin includerea ANFP în Consiliul de administraţie al EIPA, ţara noastră va beneficia atât de schimburi de experienţă, cât şi de expertiza membrilor EIPA din multe ţări europene.

EIPA este un institut independent, o organizaţie neguvernamentală condusă de un Consiliu de administraţie format din reprezentanţi ai statelor membre ale UE şi membri asociaţi ai Institutului. Aceşti reprezentanţi formează o legătură permanentă între EIPA şi administraţiile publice naţionale şi garantează, de asemenea, o reţea instituţională puternică la cel mai înalt nivel al administraţiei publice în întreaga Europă.

Afilierea României la EIPA reprezintă un prilej de a aduce un plus de imagine şi de valoare tuturor beneficiarilor administraţiei publice româneşti.
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