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Agenţia Naţională a Funcţionarilor a organizat 

 „EPSA 2011 – Info Day ROMÂNIA”.

ANFP împreună cu Institutul European de Administraţie Publică din Olanda – Maastricht au organizat în data de 17 februarie 2011, la sediul ANFP, evenimentul public „EPSA 2011 – Info Day ROMÂNIA”.
Institutul European de Administraţie Publică (EIPA) a lansat oficial la 17 ianuarie 2011, cea de-a treia ediţie a competiţiei pentru câştigarea Premiului European pentru Sectorul Public – EPSA 2011. Prin urmare, scopul evenimentului din 17 februarie, de la sediul ANFP, a constat în promovarea iniţiativei europene în rândul administraţiei publice din România.
La eveniment au participat: conducerea ANFP, prefecţi, reprezentanţi ai ministerelor, consiliilor judeţene, primăriilor municipiilor reşedinţă de judeţ, organizaţiilor negurvernamentale, mediului academic şi mass-media, precum şi un membru al Institutului European de Administraţie Publică (EIPA).

În cadrul evenimentului au fost prezentate detalii privind competiţia EPSA 2011, precum şi exemplul de bună practică al Instituţiei Prefectului judeţul Neamţ – una dintre câştigătoarele competiţiei EPSA 2009. De asemenea, au fost formulate întrebări punctuale referitoare la detalii de participare la competiţie.

Reprezentanţii la nivel înalt ai instituţiilor publice şi ai organizaţiilor neguvernamentale au apreciat iniţiativa ANFP de promovare a competiţiei EPSA 2011, considerând oportună diseminarea bunelor practici la nivel european şi valorificarea potenţialului resurselor umane din administraţie publică.
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