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ŞTIRE
ANFP a fost reprezentată la prima reuniune a Panelului privind reforma administraţiei publice din cadrul Platformei „Democraţie, bună guvernare şi stabilitate” a Parteneriatului Estic
Prima reuniune a „Panelului privind reforma administraţiei publice” din cadrul Platformei „Democraţie, bună guvernare şi stabilitate” a Parteneriatului Estic a avut loc la Tallin, în Estonia, pe data de 6 octombrie a.c.
Parteneriatul Estic este o politică a UE lansată în mai 2009 cu scopul de a aduce în atenţia Statelor Membre ţările partenere din est care beneficiază de Politica Europeană de Vecinătate (Armenia, Azerbaidjan, Belarus, Georgia, Republica Moldova şi Ucraina) pentru sprijinirea eforturilor de reformă şi modernizare ale statelor.
La întâlnire au participat reprezentanţi ai instituţiilor şi autorităţilor publice din ţările partenere şi din Cehia, Estonia, Lituania, Polonia, România şi reprezentanţi ai Organizaţiei pentru Cooperare şi Devoltare Economică (OECD) şi Serviciului European de Acţiune Externă (Externe European External Action Service – EEAS).
În cadrul primei reuniuni a Panelului a fost adoptat programul de lucru, fiecare delegat angajându-se să îşi exprime ulterior întâlnirii opţiunea referitoare la domeniul de bază al programului de lucru pe care îl va coordona în ceea ce priveşte organizarea diferitelor activităţi (lucrări, prezentări, seminarii, sesiuni de formare). 
ANFP îşi propune să coordoneze domeniul referitor la funcţia publică, fapt ce ar implica organizarea uneia dintre reuniunile Panelului şi elaborarea de lucrări de sinteză privind activitatea Panelului de încurajare a reformei administraţiei publice în ţările partenere.
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