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ŞTIRE
Aplicaţia depusă de Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici în cadrul competiţiei pentru obţinerea Premiului Organizaţiei Naţiunilor Unite pentru Administraţia Publică 2011 a fost preselectată pentru etapa a II-a.
Organizaţia Naţiunilor Unite organizează în fiecare an competiţia pentru obţinerea Premiului ONU pentru Administraţia Publică.
Pentru această competiţie, ANFP a depus o lucrare cu tema „Proiectul Corupţia ne priveşte pe toţi”, care a trecut de prima etapă a evaluării. Pentru cea de-a doua etapă, comisia de evaluare a solicitat două scrisori de recomandare a ANFP din partea partenerilor săi care pot să ateste realizările importante ale proiectului depus şi care, de asemenea, descriu motivele pentru care ANFP este recomandată pentru a câştiga premiul ONU pentru Administraţia Publică.
Pentru continuarea evaluării lucrării depuse de ANFP, sunt necesare şi documente care să susţină rezultatele proiectului, cum ar fi rapoarte de evaluare, rapoarte de audit, rezultate ale studiilor şi anchetelor sociologice, cărţi, articole de ziar etc.
Data limită de completare a aplicaţiei cu noile documente este de 11 martie 2011.
Informaţii generale despre Premiul Organizaţiei Naţiunilor Unite pentru Administraţia Publică şi despre bunele practici premiate de ONU sunt disponibile pe site-ul Reţelei de Administraţie Publică a Naţiunilor Unite (UNPAN) la adresa: www.unpan.org/unpsa.
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