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EPSA 2011 - Info Day ROMÂNIA 
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici organizează joi, 17 februarie 2011, evenimentul public de informare „EPSA 2011 - Info DAY ROMÂNIA”, în scopul promovării Premiului pentru Sectorul Public European (EPSA 2011) (www.epsa2011.eu).


Evenimentul EPSA, organizat de Institutul European de Administraţie Publică (EIPA), din doi în doi ani, presupune derularea unei competiţii care se adresează administraţiilor publice din Europa, de la toate nivelurile. Astfel, participanţii îşi pot înscrie în concurs proiectele de succes, bunele practici cu rezultate reale implementate în cadrul propriilor organizaţii şi demne de a fi urmate şi de alte administraţii publice.

Aplicanţii îşi pot înscrie cazurile privind rezultatele lor inovative, în perioada 17 ianuarie - 25 martie 2011, pe site-ul oficial al EPSA 2011 www.epsa2011.eu , încadrându-se în următoarele trei arii tematice:
· Livrarea eficientă a serviciilor publice într-un climat economic nefavorabil
· Deschiderea sectorului public prin intermediul administraţiei bazate pe colaborare

· Devenind eco: Soluţii concrete ale sectorului public pentru protejarea mediului

EPSA 2011 va acorda premii cu ocazia unei conferinţe la nivel înalt care va avea loc la Maastricht/Olanda în perioada 15-17 noiembrie 2011.

Pe parcursul evenimentului – Info Day ROMÂNIA, care va avea loc la sediul ANFP începând cu ora 10.00, se vor transmite informaţii detaliate privind iniţiativa europeană de premiere, obiectivele şi toate condiţiile privind participarea la competiţie.
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