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ŞTIRE

9 premii pentru inovaţie acordate de Comisia Europeană
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici informează că a fost lansată competiţia pentru obţinerea Premiului European pentru Inovaţie în Administraţia Publică. 
Demersul Comisiei Europene vizează premierea celor mai bune 9 proiecte inovatoare înscrise de autorităţi şi instituţii publice din Europa. Tematica proiectelor înscrise în competiţie trebuie să vizeze îmbunătăţirea vieţii cetăţeanului, acordarea de sprijin pentru dezvoltarea firmelor sau stimularea cercetării şi educaţiei.
Prin intermediul acestei competiţii, Comisia Europeană, prin Direcţia Generală pentru Cercetare şi Inovare doreşte să recompenseze excelenţa şi inovaţia cu potenţial de a fi replicate în alte contexte europene.

Aplicaţiile se depun on-line, termenul limită pentru depunere fiind 15 februarie 2013. Informaţii detaliate privind condiţiile de participare, răspunsurile la întrebări frecvente, precum şi regulile concursului pot fi găsite pe pagina de internet dedicată competiţiei: http://ec.europa.eu/research/innovation-union/index_en.cfm?section=admin-innovators&pg=home.

Subliniem faptul că fiecare proiect câştigător va beneficia de un premiu de  100.000 de euro, stimulându-se crearea de noi idei promiţătoare şi susţinându-se în acest fel inovarea în sectorul public european.
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