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ANFP facilitează schimbul de experienţă la nivel internaţional
                                                       - Ştire -

ANFP informează că Şcoala Naţională de Administraţie Publică din Italia (SSPA) derulează programul de formare Corso-Concorso. Programul are ca obiectiv pregătirea iniţială a înalţilor funcţionari publici, care la sfârşitul programului pot fi numiţi în funcţii de conducere în cadrul diferitelor instituţii publice. 

Cursul, având durata de 18 luni, a demarat în luna martie 2012 şi se va finaliza în luna septembrie 2013, curricula incluzând 12 luni de pregătire teoretică (care urmează să se finalizeze în luna aprilie 2013) şi 6 luni de practică în cadrul unei instituţii publice din străinătate (în perioada aprilie – septembrie 2013).

În acest context, ANFP lansează provocarea către instituţiile din administraţia publică românească de a se implica în acest demers, găzduind un participant la program în vederea desfăşurării stagiului de practică. Menţionăm că toţi candidaţii selectaţi de SSPA sunt cunoscători ai limbii engleze şi vor beneficia de o bursă din partea SSPA care să acopere cheltuielile complete pe perioada stagiului, astfel că instituţia gazdă nu va suporta nici un cost. De asemenea, personal didactic din cadrul SSPA va asista studenţii pe perioada stagiului.
În situaţia în care autorităţile şi instituţiile publice doresc să dea curs acestui demers, pot să-şi exprime disponibilitatea până la data de 15 decembrie 2012, persoană de contact fiind d-na Steluţa Spătaru – consilier în cadrul ANFP, e-mail: steluţa.spataru@anfp.gov.ro. 

Subliniem că Şcoala Naţională de Administraţie Publică din Italia (SSPA) se află în subordinea primului ministru şi are ca misiune recrutarea şi pregătirea managerilor de top din administraţia publică, implicarea instituţiilor administraţiei româneşti în susţinerea acestui program constituind o modalitate de promovare a activităţii la nivel internaţional.
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