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ŞTIRE
Colaborare în domeniul formării în sistem e-learning 

Miercuri, 1 februarie 2012, la sediul Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici (ANFP)  din Bucureşti a avut loc întâlnirea dintre Directorul Centrului de Înalte Studii al Ministerului de Interne din Franţa (CHEMI), dl Jean-Martin JASPERS şi reprezentanţii conducerii ANFP. 

Discuţiile purtate au evidenţiat rolul tot mai important pe care îl are formarea în sistem e-learning atât în Franţa cât şi în România, şi au fost identificate posibilităţi de colaboare în acest domeniu între cele două instituiţii. 

Dl Jean-Martin JASPERS a făcut o prezentare a platformei ALLCHEMI, dezvoltată de centrul de Înalte Studii al Ministerului de Interne din Franţa prin care se asigură accesul la formare în sistem e-learning personalului din cadrul ministerului.  Prezentarea platformei e-learning a ANFP a oferit posibilitatea analizei în paralel a platformelor e-learning utilizate de cele două instituţii, pentru stabilirea unor apecte comune ce ar putea sta la baza unui schimb de experienţă în ce priveşte conceperea modulelor şi diseminarea informaţiei. 

Prezent la întâlnire, domnul Cristian Roman, vicepreşedinte ANFP a declarat: „creşterea expertizei în domeniul formării în sistem e-learning este o prioritate pentru noi şi de aceea considerăm că posibila colaborare cu Centrul de Înalte Studii al Ministerului de Interne din Franţa este importantă în ce priveşte schimbul de experienţă şi cunoştinţe în domeniul formării la nivel internaţional”. 
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