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Ştire

Seminar  naţional pentru dezbaterea şi fundamentarea politicii publice privind statutul prefecţilor şi subprefecţilor

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) informează că, în perioada 21-22 februarie 2013, la Sinaia, s-a desfăşurat Seminarul naţional pentru dezbaterea şi fundamentarea politicii publice privind statutul prefecţilor si subprefecţilor. La seminar au participat prefecţi, subprefecţi, funcţionari publici din cadrul Instituţiilor Prefectului, reprezentanţi ai serviciilor publice deconcentrate, societatea civilă prin Colegiul Înalţilor Funcţionari Publici şi Asociaţia "Asistenţă şi Programe pentru Dezvoltare Durabilă - Agenda 21".
Seminarul este o activitate în cadrul proiectului „Consolidarea performanţei Prefecţilor şi Subprefecţilor din România în contextul integrării în Uniunea Europeană şi al descentralizării administrative şi financiare” cod SMIS 32582, implementat de ANFP, în calitate de beneficiar, şi Ministerul Afacerilor Interne, în calitate de partener. Proiectul se derulează în perioada februarie 2012 – februarie 2014 şi este cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative, valoarea totală eligibilă fiind de 4.727.565,50 lei, fără TVA.

Prezent la eveniment, Eugen Coifan, preşedintele ANFP, a subliniat: “consider acest proiect ca fiind necesar şi relevant în contextul reformei administraţiei publice din România, întrucât sunt vizate aspecte precum reevaluarea şi dezvoltarea instrumentelor pe care decidentul le are la dispoziţie pentru a hotărî modalitatea de îmbunătăţire a cadrului normativ privind Statutul prefecţilor şi subprefecţilor”.

