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ANFP şi CRJ - parteneriat pentru integritate
Ştire
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici a încheiat în data de 23 mai 2013 un protocol de colaborare cu Centrul de Resurse Juridice, protocol care are ca obiectiv organizarea în parteneriat a dezbaterilor regionale „Parteneriat pentru integritate”. Dezbaterile sunt activităţi în cadrul proiectului “ONG-urile – actori cheie în monitorizarea şi implementarea strategiei anticorupţie”, derulat de Centrul de Resurse Juridice. 

Astfel, în baza protocolului, reprezentanţii Agenţiei vor participa la seria de întâlniri publice abordând cu acest prilej aspecte privind conduita în funcţia publică.

Dezbaterile îşi propun să informeze şi să mobilizeze autorităţile publice, organizaţiile neguvernamentale locale, mass-media şi mediul de afaceri cu privire la Strategia Naţională Anticorupţie 2012-2015. Acestea vor urmări generarea de idei inovatoare de cooperare la nivel local pentru creşterea gradului de integritate şi se vor axa pe dezvoltarea de idei de proiecte plecând de la problemele principale de integritate din judeţele respective.

Dezbaterile vor avea loc pe parcursul lunii iunie în judeţele Brăila, Iaşi, Craiova, Timişoara şi Galaţi.
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