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ŞTIRE
ANFP prezentă la dezbaterea pe marginea Strategiei Naţionale Anticorupţie
Un reprezentant al Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici (ANFP) a participat în data de 30 mai 2013, la dezbaterea „Strategia Naţională Anticorupţie 2012-2015: monitorizarea recuperării produselor infracţiunilor”, desfăşurată în Bucureşti. 

Acest eveniment a fost organizat de către Centrul de Resurse Juridice şi se încadrează în activităţile proiectului “Societatea civilă, partener activ în procesul de elaborare şi evaluare a politicilor publice”, cofinanţat din Fondul Social European, Programul Operaţional „Dezvoltarea Capacităţii Administrative”. 

Alături de autorităţi şi instituţii publice (Ministerul Justiţiei, Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, ANFP etc), manifestarea s-a bucurat şi de prezenţa reprezentanţilor societăţii civile şi ai mediului privat.

Dezbaterea a avut drept scop identificarea de soluţii pentru recuperarea averilor dobândite ilicit şi utilizarea acestora în proiecte cu relevanţă socială, proiecte ale societăţii civile, precum şi pentru asigurarea unui cadru legal optim de aplicare a legislaţiei în domeniul anticorupţiei.

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici, prin exercitarea atribuţiilor privind conduita în funcţia publică se alătură, astfel, eforturilor comune de stabilire a unor proceduri coerente şi transparente în lupta împotriva corupţiei.
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