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ŞTIRE
Seminar internaţional în domeniul administraţiei publice, la Madrid
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) s-a implicat activ în promovarea la nivelul instituţiilor şi autorităţilor publice, a evenimentelor europene care constituie o oportunitate pentru a face un schimb de bune practici, în domeniul administraţiei publice.

Astfel, ANFP, în calitatea sa de membru al Reţelei de Pregătire Reciprocă Europeană (ERT), informeză că în perioada 10-12 iunie 2013, va avea loc la Madrid, Spania, seminarul „Spania din perspectiva economică, socială şi politică în cadrul Uniunii Europene”. Evenimentul este derulat în cadrul „Programului comun de formare reciprocă europeană”şi este organizat de Institutul Naţional de Administraţie Publică din Spania.

Seminarul are ca scop întărirea şi aprofundarea relațiilor dintre Administraţiile Publice ale ţărilor Uniunii Europene şi Comisia Europenă.

În cadrul întâlnirilor se vor discuta şi teme care vizează latura economică, politică, culturală a Spaniei, descentralizarea – comunităţi autonome, administraţia Spaniei în contextul european, ceea ce va oferi participanţilor o imagine de ansamblu asupra instituţiilor politice şi administrative spaniole.

Pot participa funcţionari publici din ţările europene precum şi funcţionari din cadrul Comisiei Europene.

Înscrierea se face până cel târziu 29 aprilie 2013.

Informaţii suplimentare referitoare la grupurile de lucru, condiţiile de participare, costuri, etc. sunt disponibile accesând website-ul www.inap.es, persoană de contact: Lorena Baldizan Gomez, Departamentul Relaţii Internaţionale. lorena.baldizan@inap.es
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