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Ştire 

ANFP – participare la conferinţa de lansare proiect Facultatea de Administraţie şi Afaceri
Marţi, 20 mai 2014, a avut loc la Bucureşti, conferinţa de lansare a proiectului “Cariera de succes în audit şi contabilitate”, derulat de către Universitatea din Bucureşti, Facultatea de Administraţie şi Afaceri, în parteneriat cu SC Arexim Audit SRL.
Obiectivul general al proiectului constă în sprijinirea şi dezvoltarea aptitudinilor a 360 de studenţi din cadrul profilelor economic, administraţie publică şi marketing, în procesul de tranziţie către piaţa muncii. În acest scop, în cadrul proiectului, vor fi furnizate servicii de consiliere şi orientare profesională, vor fi organizate stagii de pregătire practică, iar grupul ţintă va fi implicat în activităţi cu caracter inovator.
La eveniment au fost prezenţi invitaţi din mediul universitar, mediul privat, precum şi din instituţii publice. Cu această ocazie, reprezentantul Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici a subliniat asupra importanţei pe care Agenţia o acordă pregătirii profesionale, exprimându-şi întregul sprijin în dezvoltarea abilităţilor viitorilor absolvenţi, prin intermediul stagiilor de practică, desfăşurate ca rezultat al colaborării cu instituţiile de învăţământ din România.  
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