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Cursuri de perfecţionare: „Expert prevenire şi combatere a corupţiei”
Ştire
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici informează că în perioada 14 -16 .05.2014 se desfăşoară prima din cele 6 sesiuni de perfecţionare cu  tema  „Expert prevenire şi combatere a corupţiei”, în cadrul  proiectului „Formare şi dezvoltare pentru asigurarea eticii şi integrităţii în administraţia publică”. Acesta este derulat de Fundaţia Centrul de Resurse Juridice, în parteneriat cu Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici şi este finanţat prin Programul Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative, cod SMIS 22242.
Activităţile proiectului vizează instituţii şi autorităţi publice din judeţele: Alba, Constanţa, Covasna, Dolj, Galaţi, Gorj, Ilfov, Teleorman, Vâlcea şi din municipiul Bucureşti, urmărind creşterea eficacităţii instituţionale prin întărirea capacităţii acestora de a răspunde cerinţelor de etică şi integritate în funcţia publică.

Cursurile se adresează funcţionarilor publici cu funcţii de conducere care coordonează personalul cu atribuţii în domeniul eticii şi integrităţii şi funcţionarilor publici desemnaţi pentru îndeplinirea atribuţiilor de consiliere etică şi monitorizarea respectării normelor de conduită (consilieri de etică). Sesiunile urmăresc dezvoltarea competenţelor manageriale ale funcţionarilor publici, prin formare şi certificare, precum şi dezvoltarea de proceduri şi instrumente pentru îmbunătăţirea activităţii consilierilor de etică şi promovarea normelor de etică şi integritate în administraţia publică.
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