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8.09.2014
Ştire
ANFP: concurs naţional de admitere la Programul de formare specializată pentru ocuparea unei funcţii publice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) informează că în perioada 22 – 26 septembrie 2014 se defăşoară înscrierea la concursul naţional de admitere la Programul de formare specializată pentru ocuparea unei funcţii publice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici este. Cifra de şcolarizare pentru anul 2014 este de 100 locuri.
Programul, structurat în acord cu cerinţele actuale ale administraţiei publice româneşti, vizează dezvoltarea competenţelor şi aptitudinilor necesare exercitării funcţiilor publice din categoria înalţilor funcţionari publici, pentru gestionarea eficientă a activităţilor specifice acestor funcţii. Înalta pregătire şi expertiză a formatorilor, metodele variate de formare, precum şi logistica adecvată învăţării continue a adulţilor sunt garantul reuşitei Programului. 

Informaţiile detaliate privind documentele necesare pentru înscriere, taxele de participare, precum şi tematica şi calendarul concursului de admitere sunt disponibile accesând site-ul www.anfp.gov.ro, la secţiunea Formare şi Perfecţionare, Program Înalţi Funcţionari Publici.
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