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14.05.2014
Ştire 
ANFP sprijină metodele moderne de management
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) informează că în perioada 18-22 iunie 2014 va avea loc în Braşov - Poiana Braşov forumul internaţional pe teme de administraţie publică „Managementul public colaborativ, calea către o bună guvernare”, eveniment organizat de rrAPL® | Revista Română de Administraţie Publică Locală în parteneriat cu Societatea Americană de Administraţie Publică - Secţiunea de Practică în Management Public, Şcoala de Administraţie Publică din cadrul Universităţii Central Florida, Universitatea de Stat din Texas şi alţi parteneri naţionali şi internaţionali. 
Facem precizarea că ANFP are o benefică şi îndelungată colaborare cu RRAPL pe diverse acţiuni menite să sprijine modernizarea administraţiei publice.
Forumul oferă aleşilor locali şi funcţionarilor publici din România posibilitatea de a relaţiona direct cu omologi din sectorul public american, dar şi din alte ţări, abordând tematici din domeniul bunei guvernări şi facilitând accesul la modele alternative de management public strategic utilizate în prezent în Statele Unite ale Americii şi în alte state ale lumii. 

Evenimentul este structurat în sesiuni de prezentări, colocvii şi mese rotunde ce se vor finaliza cu o sesiune plenară. Dintre tematicile abordate amintim:  Implicarea comunității și a cetățenilor: Managementul schimbării, dezvoltare comunitară și implicare voluntară, Managementul zonelor  metropolitane: colaborarea administrației dincolo de jurisdicția locală, Diminuarea corupției: Etica și justiția ca priorități în cadrul administrației, Organizarea sectorului public: O viziune globală a abordărilor centralizate și descentralizate etc.
Pentru detalii referitoare la condiţiile de participare, persoană de contact este domnul Ionuţ Iuria, email: ionut@rrapl.ro, tel.:  0735.860.421, 0268.547.217 int. 17.
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