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18.11.2014
Ştire
Funcţionarii publici au un manual de utilizare a social media în administraţia publică

Asociaţia Asistenţă şi programe pentru dezvoltare durabilă – Agenda 21 în parteneriat cu Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici derulează proiectul ,,Transparenţă şi calitate în administraţia publică prin social media”. Proiectul, finanţat prin granturile SEE 2009 – 2014, în cadrul Fondului ONG în România, este implementat în perioada 1 mai 2014 – 30 aprilie 2015 în cadrul a 20 de instituţii şi autorităţi publice locale din judeţele Cluj, Tulcea, Mehedinţi, Suceava şi din Municipiul Bucureşti.
Una dintre activităţile proiectului a constat în elaborarea Manualului de utilizare a social media în administraţia publică, document util funcţionarilor publici cu atribuţii în gestionarea canalelor de social media ale instituţiilor publice. În conţinutul acestui instrument novator se regăsesc informaţii vizând: definiţii şi tipuri  de platforme social media, tendinţe în administraţia publică la nivel mondial, beneficiile social media pentru administraţia publică, cadrul instituţional pentru utilizarea social media în administraţia publică, bune practici în utilizarea social media.
Precizăm că Manualul poate fi consultat accesând website-ul www.anfp.gov.ro, la pagina proiectului din secţiunea Proiecte/ Proiecte în implementare.
Totodată, subliniem că în cadrul proiectului a fost dezvoltat şi website-ul www.dialogcucetatenii.ro, un instrument util, care permite cetăţenilor să-şi exprime sugestiile şi opiniile cu privire la administraţia publică, în cadrul unei secţiuni specifice -  Opinia cetăţeanului.
Reamintim că soluţia propusă prin proiect se referă la extinderea în administraţia publică a reţelelor social media ca instrumente menite să asigure transparenţa instituţiilor publice, creşterea gradului de informare şi implicare a cetăţenilor la procesele decizionale, calitatea sporită a serviciilor.
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