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20.05.2014
Ştire 
ANFP şi UNART - un nou acord de parteneriat
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) informează că, în data de 20 mai 2014 a semnat un nou acord de parteneriat cu Uniunea Națională a Artiștilor din România (UNART). Obiectul prezentului acord îl constituie realizarea unui parteneriat privind promovarea misiunii celor două organizații, respectiv rolul ANFP în cadrul administrației publice și rolul UNART în recunoașterea și dezvoltarea valorilor culturale românești.
Beneficiari ai parteneriatului sunt deopotrivă reprezentanţii celor două organizaţii şi în egală măsură toţi reprezentanţii administraţiei publice, dar şi cetăţenii, întrucât misiunea ANFP reflectă importanţa pe care instituţia o acordă implicării active în respectarea legii, garantarea drepturilor şi recunoaşterea valorilor.
Alăturarea Agenţiei cu UNART demonstrează preocuparea pentru recunoaşterea valorilor culturale româneşti şi, în acelaşi timp, oferă posibilitatea derulării unor proiecte comune, menite a aduce plus valoare imaginii instituţionale.
„Susţin dezvoltarea capitalului uman şi sunt convins că mesajul nostru va fi suficient de puternic în aşa fel încât să ajungă la toţi factorii interesaţi, convingându-i şi în acest fel că numai acţionând ca o echipă vom intra pe făgaşul normal de aliniere la standardele dorite”, a fost mesajul lui Birtalan József, preşedintele ANFP.
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