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EVALUAREA DIN PERSPECTIVA CURSANŢILOR – SERIA III
În perioada 18.04 – 08.07.2011 s-a desfăşurat activitatea de instruire şi certificare prin formarea celei de-a treia serii de cursanţi pentru 2512 de persoane din cadrul administraţiei publice centrale şi locale. Gradul de certificare este de 98% din care 94.08% pentru ECDL Complet şi 3.92% ECDL Start.
Evaluarea activităţii de instruire din perspectiva participanţilor la seria a treia de instruire a fost realizată prin intermediul unui formular de evaluare distribuit unui număr de 200 de participanţi.
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Participanţii la programul de instruire din cadrul seriei a III- a au considerat în proporţie de 98% ca acesta a răspuns aşteptărilor în mare şi foarte mare măsură.
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98% dintre respondenţi au fost mulţumiţi şi foarte mulţumiţi de programul de instruire.
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Întrebaţi fiind în legătură cu importanţa pe care au acordat-o fiecărui modul, participanţii au considerat ca cele mai importante 3 module:

1. Calculul tabelar (28%)

2. Procesare de text (14%) 

3. Bază de date (29%)
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În ceea ce a privit organizarea şi desfăşurarea cursurilor, 94% dintre participanţi s-au declarat mulţumiţi şi foarte mulţumiţi.
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Referitor la structurarea programului de instruire, respondenţii au fost mulţimiţi şi foarte mulţumiţi intr-un procent cumulat de 92%.
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96% dintre participanţi şi-au exprimat mulţumirea cu privire la calitatea materialelor/ suportului de curs.
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Din perspectiva a 90% dintre cursanţi, programul de instruire a avut impact mare şi foarte mare asupra dezvoltării personale.


Întrebati fiind de opinia cu privire la prestaţia instructorilor, respondenţii au considerat că acestia au avut o prestaţie bună - 12% şi foarte bună - 88%.
Sintetizând răspunsurile participanţilor la instruire cu privire la utilitatea cunoştinţelor dobândite şi a deprinderilor formate pe parcursul programului de instruire în muncă, vom prezenta succint câteva idei:
· Foarte utile cunoştinţele dobândite pe parcursul programului de instruire.
· Specificul activităţii desfăşurate la locul de muncă impune necesitatea utilizării zilnice a calculatorului (documente word, situaţii complexe în Excel, prezentări Powerpoint pentru diverse seminarii). Drept urmare, utilitatea cunoştinţelor dobândite în cadrul cursului ECDL este maximă.
· În urma programului de instruire ECDL, mi-am dezvoltat competenţele în utilizarea unui computer personal şi în folosirea unor aplicaţii ale calculatorului întâlnite în activităţile curente.

· Informaţiile primite le folosesc zi de zi, mi-au uşurat considerabil munca şi mi-am îmbunătăţit viteza de lucru.
· Cursul a fost foarte bine organizat, bine structurat şi totodată ne-a fost furnizat un pachet  de informaţii  necesar domeniului nostru de activitate. 

· Cunoştinţele acumulate şi mai ales deprinderile pe care mi le-am format pe parcursul programului de instruire ECDL, mi-au completat abilităţile în domeniul de activitate, ajutându-mă în mai buna organizare a documentelor,  utilizarea judicioasa a resursei timp, elaborarea unor situaţii statistice complexe, prin utilizarea aplicaţiei "Access".

· Consider acest program unul dintre cele mai importante programe de instruire, pe care ar trebui sa-l urmeze toţi funcţionarii publici. 
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