Clarificare privind evaluarea externă
Agenția Națională a Funcționarilor Publici, prin direcțiile de specialitate, a demarat procedura de recrutare și selecție a persoanelor în vederea constituirii corpului de evaluatori externi pentru manageri publici conform art. 58 din Normele Metodologice aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 78/2011, modificată.

Etapele prevăzute de a Ordonanța de Urgență nr. 92/2008 privind statutul funcţionarului public denumit manager public, aprobată, și Normele Metodologice aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 78/2011, modificată, se realiză de către Agenție, prin direcțiile de specialitate, și prin intermediul corpului evaluatorilor externi.

Lista cu persoanele recrutate de către Agenției a fost postată pe site-ul instituției iar în urma procesului de recrutare a fost realizată activitatea de instruire pentru obținerea de către persoanele recrutate a calității de evaluator extern pentru manageri publici conform art. 56 din Normele metodologice de aplicare a Ordonanței de Urgență nr. 92/2008 privind statutul funcţionarului public denumit manager public aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 78/2011, modificată.

Activitatea de evaluare externă a managerilor publici se realiză de către evaluatorii externi selectați din cadrul corpului evaluatorilor externi pentru perioada cuprinsă între 1 ianuarie – 31 decembrie 2013 în baza documentelor prevăzute de art. 57 alin. (4) din Normele metodologice de aplicare a OUG nr. 92/2008 aprobate prin H.G. nr. 78/2011, modificată.
În  cadrul activităților proiectului cod SMIS 35032 este prevăzută activitatea de implementare a unui Sistem analitic pilot de dezvoltare a carierei în funcţia publică este structurat în 3 componente, respectiv Componenta A - Instrumente electronice privind analiza nevoilor de formare, Componenta B - Indicatori de performanţă - compatibilitate „funcţionar–post”, instrumente moderne în gestiunea resurselor umane și Componenta C - Evaluarea performanţelor, instrumente de evaluare a performanţelor, competenţelor şi aptitudinilor managerilor publici. Această activitate a fost contractată de către firma S.C. Profiles International S.R.L. și care a dezvoltat sistemul analitic pilot care cuprinde cele 3 componente și este găzduit la adresa de web www.e-evaluare.eu.

Proiectul cod SMIS  35032 pune la dispoziția Agenției și managerilor publici  prin intermediul Componentei C o platformă de comunicare/un instrument modern de evaluare a performanțelor managerilor publici care facilitează procesul de evaluare externă a managerilor publici precum și interacțiune dintre Agenție și evaluatori externi, pe de o parte, și evaluatori și manageri publici evaluați, pe de altă parte. 
Prin proiectul cod SMIS 35032 se asigură doar sursa de finanțare din instrumente structurale, respectiv FSE – PODCA, pentru plata evaluatorilor externi din cadrul procesului de evaluare externa al managerilor publici conform prevederilor Ordonanței de Urgență nr. 92/2008 privind statutul funcţionarului public denumit manager public, aprobată.
