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Programul Operaţional Sectorial „Creşterea Competitivităţii Economice”
-co-finanţat prin Fondul European de Dezvoltare Regională 
„Investiţii pentru viitorul dumneavoastră”
Regulament privind participarea la programele de formare în sistem blended learning

Context

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici, în cadrul proiectului ”Implementarea în sistem e-learning de programe de formare în domeniul administraţiei publice pentru sprijinirea dezvoltării societăţii informaţionale” cod SMIS  4376, co-finanţat prin FEDR - POSCCE, Axa prioritară 3, a lansat in data de 7 iulie 2011, 20 de programe de formare în sistem blended learning. Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici îşi propune prin acest proiect o noua abordare privind procesul de formare prin utilizarea unei metoda de formare interactive, iar cu spijinul dvs, al participanţilor, va urmări atât îmbunătăţirea conţinutului fiecarui program de formare, dar mai ales îmbunătăţirea functionalităţilor plaformei de e-learning.
Programele de formare sunt dezvoltate şi au ca tematică şi titlu generic:

· Bazele administraţiei publice
· Bazele managementului de proiect
· Etică şi integritate în administraţia publică
· Gestionarea documentelor unei instituţii publice
· Managementul funcţiei publice – cerinţe şi tendinţe
· Managementul financiar pentru instituţii şi autorităţi publice
· Investiţii publice – oportunităţi şi abordări
· Achiziţii publice – derularea procesului
· ECDL-modulele I,II,VII (ABC-ul calculatoarelor, MS Windows, Internet şi poştă electronică)
· Bazele englezei în administraţia publică
· Managementul resurselor umane din entităţile publice
· Managementul funcţiei publice – evaluarea performanţelor în funcţia publică
· Managementul schimbărilor în organizaţiile publice
· Dezvoltarea locală durabilă şi serviciile publice
· Auditul intern pentru entităţile publice
· Managementul public modern – provocări şi oportunităţi
· Managementul calităţii în administraţia publică
· Managementul situaţiilor de urgenţă
· Planificarea strategică pentru entităţile publice
· Accesare instrumente structurale

Programele de formare sunt livrate în format blended learning şi abordează tematici de real interes într-un mod interactiv şi aplicativ. Sistemul de învăţare de tip blended-learning este un sistem mixt, ce îmbină atât sistemul de învăţare clasic cu cel de tip e-learning. Astfel, participanţii parcurg lecţiile în format online, iar apoi aprofundează ceea ce au învăţat, în cadrul unor sesiuni faţă în faţă, desfăşurate în manieră clasică. Detalii referitoare la durata programelor de formare le puteti gasi in cadrul docuemntul planificarea programelor de formare.

Cum accesam platforma de elearning?

Participanţii selectaţi (a se vedea lista participanti finală) pe baza user-ului şi parolei primite după completarea formularului de înscriere (termenul limită de completare este trecut pentru fiecare curs in documentul de planificare a programelor de formare)  la demararea fiecarui program de formare vor putea naviga în platforma utilizând şi consultând Ghidul de utilizare – CURSANT în cadrul secţiunii COMUNITATE- Directoare publice.
Cum primim sprijin în cazul unei defecţiuni tehnice?

Echipa de Formatori (2 formatori /program de formare): va coordona procesul de formare, oferind feed back fiecarui participant. Pentru o legatură directă cu formatorul puteţi utiliza formul de discuţii existent la nivelul plaformei

Echipa de proiect – care va oferi  spijin atat in ceea ce priveşte utilizarea platformei cât şi în ceea ce priveşte organizarea acestor programe de formare. 

În cazul în care apar dificultaţi în accsarea platformei./programului de formare la care aţi fost înscris, vă rugăm adresati-vă echipei de proiect prin transmiterea unui e-mail la adresa suportelearning@anfp.gov.ro , fiind in faza de plilotare a programelor de formare, a testării functionalităţii platformei de e-learning, echipa tehnică a proiectului va remedia deficienţa aparută în termen de 24 de ore de la data transmiterii solicitării dvs la adresa menţionată.

Cum vom parcurge programele de formare şi cum vom fi selectaţi în vederea participării la sesiunile faţă în faţă?

În vederea îmbunătăţirii programelor de formare dezvoltate în sistem blended learning, căt şi în vederea crearii unui mediu cat mai competitiv, atractiv si interactiv între participanţi , echipa de proiect a elaborat o serie de criterii privind selecţia participanţilor la sesiunile faţă în faţă
Criterii generale

Programul de formare este compus din mai multe secvenţe: online şi faţă în faţă
Fiecare secvenţa online conţine mai multe tipuri de activităţi.

Participanţii care nu vor accesa toate aceste activităţi vor fi descalificaţi din cadrul programului. Fiecare program de formare are precizate activităţile pe care trebuie sa le deruleze în cadrul sesiunior online.
Participanţii care nu vor completa documentul de feed back vor fi descalificaţi din cadrul programului. Documentul de feed back va fi postat în cadrul de cadrul secîiunii COMUNITATE – Directoare publice.
Participanţii care nu vor rezolva activităţile solicitate în cadrul sesiunilor online vor fi de asemenea descalificaţi din cadrul programului.

Criterii specifice programelor de formare

Activitatea dumneavoastră în cadrul activităţilor online este urmărită şi evaluată de echipa de formatori şi echipa de proiect .Criteriile specifice fiecarui program de formare sunt postate in cadrul secţiunii COMUNITATE- Directoare publice- directoare asociate ofertelor
În funcţie de evaluarea dumneavoastră puteţi fi calificat sau nu în etapa urmatoare a programului, respectiv în cadrul sesiunilor faţă în faţă.

1.Fiecare activitate online va avea o pondere în cadrul programului
2. Ponderea difera de la un program de formare la altul. Aceasta pondere este stabilită de fiecare echipa de formatori şi va fi comunicată echipei de proiect cu aproximativ 5 zile înainte de începerea sesiunilor faţă în faţă.
3.Activităţile care sunt punctate:

· Participarea la programele online (conform rapoartelor de progres) – x%* total punctaj.

· Rezultatele obţinute la testele de evaluare (ierarhie rezultate / sesiuni de testare) – y% * total punctaj.

· Rezolvarea temele sau a studiilor de caz din cadrul programului (conform ponderilor prevazute) – z% * total pontaj.

· Participarea la discuţiile pe forum – X% * total punctaj.  Ne aşteptăm să aveţi cel puţin x postări. Se notează pozitiv conţinutul relevant pentru curs.
Pentru întrebări referitoare la continutul online al fiecarui program de formare, nu ezitaţi să contactaţi echipa de formatori atât prin intermediul Mesageriei cât şi prin intermediul forumului de discuţii.
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� Acest document va fi actualizat periodic in functie de feed back+ul transmis de la participanti si formatori
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