SECŢIUNEA II

CAIET  DE  SARCINI

privind serviciile de audit finaciar al proiectului 

„Consolidarea performanţei Prefecţilor şi Subprefecţilor din România în contextul integrării în Uniunea Europeană şi al descentralizării administrative şi financiare”

 Cod SMIS 32582

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentaţia pentru atribuirea contractului şi constituie ansamblul cerinţelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică. Caietul de sarcini conţine, în mod obligatoriu, specificaţii tehnice. Cerinţele impuse vor fi considerate ca fiind minimale.

În acest sens, orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerinţelor minimale din Caietul de sarcini. Ofertarea de servicii care nu satisfac cerinţele caietului de sarcini va fi declarată ofertă neconformă şi va fi respinsă.
I. INFORMAŢII GENERALE
1.1 Autoritatea Contractantă

Autoritatea Contractantă: Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici

1.2 Descrierea cadrului existent din sectorul relevant

În anul 2000 a fost înfiinţată Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP), organ de specialitate al administraţiei publice centrale care are ca misiune asigurarea aplicării strategiei şi a Programului de guvernare în domeniul managementului funcţiei publice şi al funcţionarilor publici. 

În îndeplinirea rolului său, ANFP îndeplineşte atribuţii în domeniile:

· reglementarea funcţiei publice; 

· managementul funcţiei publice şi al funcţionarilor publici; perfecţionarea profesională a funcţionarilor publici şi gestionarea de programe în domeniul funcţiei publice;

· coordonarea, monitorizarea şi controlul aplicării normelor de conduită a funcţionarilor publici. 

ANFP, în cadrul relaţiei sale cu instituţiile publice:

· asigură fundamentarea deciziilor strategice în domeniul funcţiei publice şi legate de funcţionarii publici şi participă în cadrul procesului decizional în domenii de competenţă conexe domeniului funcţiei publice şi funcţionarilor publici;

· urmăreşte aplicarea şi respectarea, în cadrul autorităţilor şi instituţiilor publice, a normelor privind conduita funcţionarilor, precum şi efectele încălcării acestor norme;

· acordă asistenţă de specialitate şi coordonează metodologic compartimentele de resurse umane din cadrul autorităţilor şi instituţiilor administraţiei publice centrale şi locale, precum şi activitatea persoanelor expres nominalizate pentru îndeplinirea unor atribuţii specifice în legatură cu domenii determinate – planificarea şi organizarea instruirii, consilierea pe probleme de etică, etc.

De asemenea, ANFP are atribuţii în domeniul formării specializate şi perfecţionării profesionale a funcţionarilor publici şi  a altor categorii de personal bugetar, prin preluarea responsabilităţilor pe care le avea Institutul Naţional de Administraţie şi exercitarea controlului ierarhic şi coordonării metodologice asupra activităţii celor opt Centre Regionale de Formare Continuă în Administraţia Publică Locală, a căror arondare teritorială a fost stabilită prin Anexa 2 la Hotărârea de Guvern nr. 1000/2006 privind organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici, cu modificările şi completările ulterioare.

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici derulează în parteneriat cu Ministerul Administraţiei şi Internelor (prin Direcţia Generală pentru Relaţiile cu Instituţiile Prefectului (DGRIP), structură care are competenţă în domeniul monitorizării, îndrumării metodologice şi controlului ierarhic de specialitate asupra activităţii prefecţilor, subprefecţilor şi a personalului din cadrul instituţiilor prefectului) proiectul „Consolidarea performanţei Prefecţilor şi Subprefecţilor din România în contextul integrării în Uniunea Europeană şi al descentralizării administrative şi financiare” cod SMIS 32582. 

Proiectul este finanţat prin Programul Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative, Axa Prioritară 1, „Îmbunătăţiri de structură şi proces ale managementului ciclului de politici publice”, Domeniul major de intervenţie 1.1, „Imbunătăţirea procesului de luare a deciziilor”.
1.3. Descrierea proiectului 
1.3.1 Obiectivul proiectului

Obiectivul general al proiectului: Consolidarea capacităţii administrative a prefecţilor şi subprefecţilor în contextul integrării României în UE, al descentralizării administrative şi financiare şi al  noilor competenţe atribuite acestora prin lege.

Obiectivele specifice ale proiectului: 

· Dezvoltarea capacităţii de planificare strategică a MAI şi ANFP în vederea formulării de politici publice cu aplicabilitate la nivel regional/local;

· Realizarea unei mai bune reglementări a categoriei prefecţilor şi subprefecţilor prin elaborarea de analize referitoare la situaţia şi statutul acestora, în vederea realizării unei abordări integrate şi unitare prin intermediul documentului de politică publică;
· Dezvoltarea şi furnizarea unui program de instruire, inclusiv în domeniul planificării strategice, pentru prefecţi şi subprefecţi şi efectuarea unui schimb de bune practici în scopul dezvoltării de parteneriate cu instituţii similare.

Grupul ţintă al proiectului:
· 85 de înalţi funcţionari publici angajaţi ai instituţiilor prefectului de la nivelul fiecărui judeţ din România, respectiv top managementul instituţiei (42 prefecţi, 43 subprefecţi)
· 42 de funcţionari publici din cadrul instituţiilor prefectului din fiecare judeţ, precum şi 20 de reprezentanţi ai instituţiilor deconcentrate 

· Un grup de lucru de 10 funcţionari care va fi implicat în elaborarea propunerii de politică publică 
1.3.2. Beneficiarul proiectului

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici

1.3.3 Principalele activităţi ale proiectului

Ordinul de finanţare al proiectului este OMAI nr. 303/15.02.2012, dată considerată şi data de începere efectivă a activităţilor proiectului.

1. Asigurarea managementului şi monitorizării implementării proiectului

2. Organizarea şi desfăşurarea procedurilor de achiziţii publice

3. Lansarea oficială a proiectului 

4. Documentarea şi realizarea propunerii de politică publică privind statutul prefectului şi subprefectului
 Subactivităţi pentru activitatea 4:

4.1.Elaborarea studiilor şi analizelor ce vor sta la baza documentului de politică publică  4.2.Organizarea unui seminar naţional în vederea dezbaterii şi fundamentării politicii publice privind statutul prefecţilor şi subprefecţilor

4.3.Organizarea şi derularea vizitei de studiu pentru grupul de lucru care va fi implicat în elaborarea propunerii de politică publică

4.4.Elaborarea unei propuneri de politică publică privind statutul prefectului şi subprefectului
4.5. Elaborarea strategiei de formare a prefecţilor şi subprefecţilor

5. Organizarea unui „Eveniment Deschis -Administraţie Competentă Unitară şi Modernă”       

6. Conceperea şi derularea programului pilot de formare specializată adresat corpului prefecţilor şi subprefecţilor

7. Închiderea oficială a proiectului (Conferinţă de închidere, Diseminare broşură cu rezultatele proiectului)

8. Activităţi de audit extern, sistem, inclusiv financiar

1.3.4. Rezultate urmărite prin implementarea proiectului 

Rezultatele măsurabile care vor fi obţinute prin acest proiect sunt:

· 1 propunere de politică publică privind statutul prefectului şi subprefectului menită să fundamenteze o viitoare decizie a Guvernului în legătură cu această categorie a funcţionarilor publici elaborată;

· 4 analize ce vor sta la baza realizării documentului de politică publică elaborate;

· 1 studiu asupra percepţiei rolului prefecţilor şi subprefecţilor ce va sta la baza realizării documentului de politică publică elaborată;

· 1 strategie de formare destinată prefecţilor şi subprefecţilor care să vizeze atât pregătirea pentru intrarea în categoria înalţilor funcţionari publici, cât şi îmbunătăţirea şi dezvoltarea competenţelor prefecţilor şi subprefecţilor ulterior numirii acestora în funcţie elaborată;

· 1 seminar de nivel naţional de 2 zile în vederea dezbaterii şi fundamentării politicii publice privind statutul prefecţilor şi subprefecţilor;

· 1 „Eveniment Deschis Administraţie Competentă Unitară şi Modernă” pentru promovarea documentului de propunere de politică publică privind statutul prefecţilor şi subprefecţilor organizat;

· 1 program de formare conceput şi organizat pentru un grup ţintă de 85 de înalţi funcţionari publici, angajaţi ai instituţiilor prefectului de la nivelul fiecărui judeţ din România, respectiv top managementul instituţiei (42 prefecţi, 43 subprefecţi);

· 6 module de formare dezvoltate pe domenii precum: noua concepţie managerială şi administrativă;  etica şi modalităţi de prevenire a corupţiei; marketing; politici publice, instrumente de atragere eficientă a fondurilor structurale; tehnici de negociere a problematicilor administrativ-teritoriale la nivel european şi comunicare diplomatică în noul context european – limbile franceză, engleză; 
· materiale şi pachete de formare pentru grupul ţintă de 85 funcţionari;

· 2 conferinţe de promovare a proiectului cu participarea presei, articole în presa scrisă privind lansarea şi finalizarea proiectului;

· 1 vizită de studiu într-un stat membru UE organizată şi desfăşurată pentru reprezentanţii instituţiilor ce vor fi implicate în elaborarea propunerii de politică publică – 10 persoane;
· 1 vizită de studiu într-un stat membru UE pentru reprezentanţi ai categoriei prefecţilor şi subprefecţilor în cadrul programului specializat de formare (15 persoane care vor pleca în 2 serii);

· Echipamente necesare implementării proiectului achiziţionate: 2 birouri, 2 corpuri mobile, 6 scaune birou, 2 dulapuri, 2 telefoane fixe, 2 calculatoare cu sistem de operare preinstalat şi acces la internet, 4 calculatoare portabile cu sistem de operare preinstalat, 1 multifuncţională, 1 imprimantă laser de birou A4 şi 1 imprimantă A3.

· Materiale tipărite: 1200 exemplare analizele şi 300 de exemplare studiul; 100 exemplare politică publică, 500 exemplare strategia de formare; 600 exemplare ale celor 6 suporturi de curs; 150 exemplare ale manualului final de curs

· Materiale publicitare: 700 pliante, 250 afişe, 700 mape de prezentare, 700 pixuri, 700 memory stick, 700 block notes personalizate, 500 genţi personalizate, 1 banner, 4 roll-up-uri.

· Materiale de promovare în presă: 3 anunţuri informative în presă, 4 comunicate de presă. 

1.3.5. Riscuri ale proiectului

· Lipsa de predictibilitate a deciziilor politice privind statutul prefectului
· Gradul sporit de mobilitate al prefecţilor şi subprefecţilor
· Întârzieri cu privire la procedura de achiziţie publică privind selectarea furnizorilor de servicii
· Indisponibilitatea prefecţilor şi subprefecţilor de a frecventa, într-o măsură cât mai mare, cursurile din cadrul modulelor de formare
2.OBIECTUL CONTRACTULUI

Contractul ce urmează a fi atribuit are ca obiect servicii de audit financiar pentru proiectul „Consolidarea performanţei Prefecţilor şi Subprefecţilor din România în contextul integrării în Uniunea Europeană şi al descentralizării administrative şi financiare”, Cod SMIS 32582.
Conform Regulilor generale de aplicare pentru finanţarea nerambursabilă europeană, prin fonduri structurale auditul este una din etapele obligatorii în implementarea proiectului. Auditul, în sensul regulilor menţionate mai sus, cuprinde analiza cheltuielilor şi înregistrărilor contabile aferente, realizată de un auditor autorizat.

Prestatorul execută proceduri specifice agreate cu privire la verificarea cheltuielilor unui contract de finanţare nerambursabilă finanţat în cadrul PO DCA. Prestatorul verifică faptul că sumele solicitate spre rambursare de către Autoritatea Contractanta în Cererile de rambursare pentru acţiunile finanţate în cadrul contractului de finanţare, s-au efectuat („realitatea desfăşurării”), sunt legale („legalitatea”), exacte („exactitate”) şi eligibile. Eligibilitate înseamnă că fondurile furnizate în cadrul finanţării nerambursabile au fost cheltuite în conformitate cu termenii şi condiţiile contractului de finanţare. 
2.1.Rezultate aşteptate 

Scopul auditului este de a confirma derularea  proiectului, în conformitate cu legislaţia în vigoare, normele aplicabile în domeniul managementului financiar, buget-contabilitate, procedurilor din domeniul achiziţiilor publice şi cadrul general de desfăşurare a proiectelor finanţate din fonduri structurale.
Activitatea auditorului se va concretiza în:

· Elaborarea Fişelor de Identificare şi Analiză a Problemelor. Acestea vor fi prezentate în cadrul Sesiunilor de Identificare şi Analiză a Problemelor (SIAP), organizate trimestrial sau ori de câte ori este nevoie, la solicitarea AC sau a Auditorului.

· Elaborarea a unui raport de audit initial, a 3 rapoarte de audit financiar intermediare  si un raport de audit final.
· Aceste rapoarte vor fi elaborate după cum urmează:

· Raportul de audit initial va cuprinde activitatea aferentă cererilor de rambursare
1,2,3,4 depuse de autoritatea contractanta;
· 3 rapoarte intermediare corelate cu cererile de ramburare nr. 5, 6 ,7;
· Raportul de audit final corelat cu cererea de rambursare 8;
Raportul initial si cele intermediare trebuie să conţină:
· aspectele relevante identificate în cadrul FIAP-urilor, cu evidenţierea recomandărilor Auditorului şi a acţiunilor întreprinse de AC;

· prezentarea concluziilor de etapă a misiunii de audit; 

· identificarea şi detalierea aspectelor care necesită remediere din partea AC până la întocmirea raportului de audit final, în situaţia in care sunt identificate astfel de necesităţi;
· formularea de recomandări punctuale, viabile şi de calitate, menite să sprijine Autoritatea Contractantă în îndeplinirea obligaţiilor asumate prin Contractul de Finanţare şi pentru atingerea rezultatelor şi indicatorilor definiţi în proiect;
· recomandări pentru înlăturarea cauzelor eventualelor deficienţe constatate;
· prezentarea, în vederea agreării cu AC a formatului standard al raportului de audit final (template-ul acestuia), care să conţină capitolele raportului, precum şi definirea indicatorilor urmăriţi de către auditori în raportul final (aceste aspecte vor fi revizuite în cadrul fiecărui raport intermediar).

· Întocmirea unui Raport de audit final în ultima luna a proiectului, care va fi inclus ca anexă în Raportul final specific proiectelor cu finanţare PO DCA. Transmiterea către AC a Raportului final se va face până la sfâşitul ultimei luni a proiectului. Prezentarea raportului final se va face în şedinţa de închidere a misiunii de audit, care va fi organizată în intervalul 01.02.2014-15.02.2014. Auditorul are obligaţia de a transmite în prealabil către AC, spre acceptare, raportul final, nu mai târziu de 15.02.2014. Toate modificările şi completările Raportului Final vor fi transmise în prealabil şi AC.

Rapoartele de audit vor fi suficient de detaliate pentru a permite Autorităţii contractante si OI_AM să înţeleagă natura şi aria de cuprindere a auditului şi opinia de audit.
3.   DURATA CONTRACTULUI
Contractul de servicii de audit financiar pentru „Consolidarea performanţei Prefecţilor şi Subprefecţilor din România în contextul integrării în Uniunea Europeană şi al descentralizării administrative şi financiare”, Cod SMIS 32582 are o durată aproximativ de 14 luni de la data semnării contractului, dar nu mai tarziu de 15.02.2014. În situaţia în care contractul de finanţare se modifică prin acte adiţionale, care pot influenţa derularea serviciilor de audit, va fi aplicabilă perioada de timp stipulată în acestea.

4.    SCOPUL PRESTAŢIILOR  

     4.1. Cadrul general 

Auditorul va lucra pe baza datelor relevante solicitate şi puse la dispoziţie de Autoritatea Contractantă.(AC).
Auditorul va îndeplini acest contract atât în conformitate cu cerinţele caietului de sarcini, cât şi:

- în conformitate cu Standardele Internaţionale de Audit 100-999 (incluzând Standardul 800 Raportul auditorului asupra angajamentelor de audit cu scop special) Financiare emise de către IFAC şi adoptate de către CAFR;

- în conformitate cu Codul etic emis de către IFAC şi adoptat de către CAFR. Deşi ISRS 4400 prevede că independenţa nu este o cerinţă pentru angajamentele procedurilor agreate, Autoritatea de Management/Organismul Intermediar solicită ca auditorul să respecte de asemenea cerinţele de independenţă prevăzute de Codul etic.
Auditorul verifică faptul că finanţarea nerambursabilă acordată a fost cheltuită în conformitate cu termenii şi condiţiile contractului de finanţare, aşa cum se solicită la articolul 1 alin. 4 din Condiţiile Generale şi Speciale ale contractului de finanţare.
La elaborarea rapoartelor intermediare şi a celui final auditorul va avea în vedere procedurile puse la dispoziţie de catre OI-AM referitoare la monitorizarea proiectelor şi rambursarea cheltuielilor.

În intervalul temporal dintre contractare şi derularea propriu-zisă a auditului, Auditorul are obligaţia să-şi însuşească şi actualizeze întreaga legislaţie în vigoare cu referire la domeniile auditate, normele aplicabile în domeniul managementului financiar, procedurile din domeniul achiziţiilor publice şi cadrul general de desfăşurare a proiectelor finanţate din fonduri structurale PODCA.

Auditorul va organiza o şedinţă de deschidere, în termen de 5 zile de la semnarea contractului cu AC, la care va participa echipa de proiect, ocazie cu care Auditorul va prezenta echipa, mandatul, metodologia de audit şi „Planul de lucru pentru audit”.

Începând cu data semnării contractului de audit, AC sau Auditorul pot solicita reuniuni de analiză, în vederea clarificării aspectelor necesare care se vor regăsi în Fişele de Identificare şi Analiză a Problemelor, în Raportul de audit financiar intermediar şi în Raportul de audit final. 
În termen de 30 zile de la data semnării contractului, AC va solicita Auditorului întocmirea primei Fişe de Identificare şi Analiză a Problemelor (FIAP). Începând cu această dată, FIAP-urile vor fi prezentate lunar AC.Cadrul organizatoric de prezentare a FIAP-urilor va purta denumirea de Sesiuni de Identificare şi Analiză a Problemelor (SIAP).
FIAP-urile urmăresc:

· înţelegerea acţiunii, termenilor şi condiţiilor contractului de finanţare, a actelor adiţionale încheiate, a anexelor acestora şi a altor informaţii relevante;

· întocmirea constatărilor în domeniul managementului financiar, al achiziţiilor publice, cât şi cele care se referă la managementul proiectului;
· identificarea aspectelor care necesită remediere din partea AC până la întocmirea raportului de audit final, în situaţia in care sunt identificate astfel de necesităţi;

· recomandări punctuale cu privire la sarcinile membrilor echipei de proiect, astfel încât să se aibă în vedere atingerea rezultatelor şi indicatorilor definiţi de proiect.

4.2.Proceduri de realizat

Auditorul elaborează şi îndeplineşte programul de lucru privind verificarea în conformitate cu obiectivul şi scopul acestui contract şi procedurile care trebuie realizate aşa cum sunt specificate mai jos. Pe parcursul realizării acestor proceduri, auditorul poate aplica tehnici precum ancheta şi analiza, (re)calcularea, comparaţia, alte verificări de precizie, observaţii, inspectarea înregistrărilor şi a documentelor, inspectarea activelor şi obţinerea confirmărilor.


Auditorul financiar obţine probe adecvate şi suficiente din aceste proceduri pentru a putea elabora un raport al constatărilor factuale. În acest scop, auditorul poate utiliza orientarea furnizată de Standardul Internaţional de Audit 500 “Probe de audit” şi în special paragrafele care fac referire la “probe de audit adecvate şi suficiente”. Auditorul exercită o judecată profesională cu privire la ce înseamnă probe adecvate şi suficiente dacă se consideră că orientarea furnizată de ISA 500, termenii şi condiţiile contractului de finanţare şi ST pentru acest angajament nu sunt suficiente.

Lista indicativă a tipurilor şi naturii probelor pe care auditorul le poate găsi adesea la verificarea cheltuielilor include:

· Înregistrări contabile (în format electronic sau manual) din sistemul contabil al Autoritatii contractante, precum Registrul jurnal, subcapitole ale acesteia şi toate conturile de salarii, registrele activelor fixe şi alte informaţii contabile relevante;

· Dovada procedurilor de achiziţie precum documentaţiile licitaţiilor, ofertele pentru licitaţii şi rapoartele de evaluare;

· Dovada angajamentelor precum contracte şi formulare de comandă;

· Dovada prestării serviciilor precum rapoarte aprobate, fişe de pontaj, bilete de transport (incluzând tichetele de îmbarcare), dovada participării la seminarii, conferinţe şi stagii de pregătire (incluzând documentaţia relevantă şi materialele obţinute, certificatele) etc;

· Dovada primirii bunurilor precum documente de recepţie din partea furnizorilor;

· Dovada finalizării  serviciilor/ furnizării bunurilor precum facturi şi chitanţe;

· Dovada plăţii precum extrase bancare, înştiinţări de plată, dovada plăţii din partea subcontractorilor;

· Pentru cheltuielile cu benzina şi motorina, o listă centralizatoare a distanţelor acoperite, consumul vehiculelor folosite, preţul carburanţilor şi costurile de întreţinere;

· Registrele privind plăţile salariale şi personalul precum şi contractele aferente , statul de plată a salariilor, fişele de pontaj. Pentru personalul recrutat de pe plan local pentru contracte pe o perioada fixă, detalii ale remuneraţiilor plătite, probate de persoanele responsabile pe plan local, defalcate în salarii brute, contribuţii sociale aferente, asigurări şi salariul net. Pentru experţi şi/sau personalul din spatiul UE (dacă activitatea este implementată în Europa) analize şi defalcări ale cheltuielilor lunare a muncii prestate: evaluate pe baza preţurilor unitare pe unitatea cuantificabilă de timp şi defalcate în salariu brut, contribuţii şi asigurări sociale şi salariu net.
4.2.1. Înţelegerea suficientă a acţiunii şi a termenilor şi condiţiilor contractului de finanţare
Auditorul obţine o înţelegere suficientă a termenilor şi condiţiilor contractului de finanţare prin consultarea contractului de finanţare şi a anexelor lui şi alte informaţii relevante, precum şi prin interogarea Autorităţii contractante. Auditorul se asigură că obţine o copie a originalului contractului de finanţare (semnat de Autoritatea contractantă şi de Autoritatea de Management/Organism Intermediar) şi a anexelor sale. Auditorul obţine şi consultă CRC (Cererea de rambursare a cheltuielilor), împreună cu toate anexele acesteia.

Auditorul acordă o atenţie deosebită Condiţiilor Generale şi Speciale ale Contractului de Finanţare şi Anexei 1 a contractului de finanţare, care conţine descrierea acţiunii. 
Prestatorul se obligă să consulte următoarele documente:
· Manualul de implementare a proiectelor finanţate din Programul Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative (ultima versiune) cu anexele sale;
· Ghidului solicitantului Programul Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative, Cerere de proiecte nr. IP 1/2010, Axa prioritară 1 ”Îmbunătăţiri de structură şi proces ale managementului ciclului de politici publice”, Domeniul major de intervenţie 1.1, „Imbunătăţirea procesului de luare a deciziilor”. 
· Hotărârea Guvernului nr. 759/2007 privind reguli de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operaţiunilor finanţate prin programele operaţionale, cu modificările şi completările ulterioare;

· Ordinul ministrului administraţiei şi internelor nr.10/2011 şi ordinul ministrului finanţelor publice nr.1739/2011 privind modificarea Ordinului nr.712/634/2009 al ministrului administraţiei şi internelor şi al ministrului finanţelor publice privind aprobarea cheltuielilor eligibile pentru PO DCA 2007 - 2013;

· alte documente emise de autorităţile competente cu privire la finanţarea/implementarea proiectelor finanţate prin Programul Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative
Documentele precizate mai sus, cu excepţia Contractului de finanţare, care va fi pus la dispoziţia Prestatorului de către Autoritatea Contractantă, sunt disponibile la adresa www.fonduriadministratie.ro
Prestatorul acordă o atenţie deosebită condiţiilor stipulate în documentelor  sus menţionate. Dacă auditorul consideră că termenii şi condiţiile verificate nu sunt suficient de clare, trebuie să ceară clarificări de la Autoritatea Contractantă. Prestatorul va purta discuţii cu personalul Autorităţii Contractante implicat în implementarea proiectului în vederea obţinerii tuturor informaţiilor necesare pentru desfăşurarea activităţii de audit. 
4.2.2. Proceduri pentru verificarea eligibilităţii cheltuielilor solicitate de Autoritatea contractantă 
4.2.2.1.Proceduri generale
· Auditorul verifică dacă CRC este conformă cu condiţiile contractului de finanţare.

· Auditorul verifică dacă evidenţele contabile ale Autorităţii contractante sunt în conformitate cu regulile pentru păstrarea înregistrărilor şi cu regulile contabile din contractul de finanţare. Scopul este de:

· a evalua dacă o verificare eficientă şi efectivă a cheltuielilor este fezabilă; şi

· a raporta excepţii importante şi puncte slabe cu privire la contabilitate, păstrarea înregistrărilor, cerinţele documentaţiei, astfel încât Autoritatea contractanta să poată întreprinde măsuri ulterioare pentru corectarea şi îmbunătăţirea acestora pe perioada de implementare rămasă a acţiunii.

· Auditorul verifică dacă informaţiile din CRC se reconciliază cu sistemul de contabilitate şi înregistrările Autorităţii contractante(ex: balanţa de verificare, înregistrări din conturile analitice şi sintetice).
· Auditorul verifică dacă au fost aplicate rate de schimb corecte pentru conversiile monedei, unde este cazul şi în conformitate cu legislaţia naţională aplicabilă.

4.2.2.2 Conformitatea cheltuielilor cu bugetul şi revizuire analitică
Auditorul realizează o revizuire analitică a rubricilor cheltuielilor din CRC şi:

· verifică dacă bugetul din cererea de rambursare a cheltuielilor corespunde cu bugetul contractului de finanţare (autenticitatea şi autorizarea bugetului iniţial) şi dacă cheltuielile realizate au fost prevăzute în bugetul contractului de finanţare.

· verifică dacă suma totală solicitată la plată de Autoritatea contractanta nu depăşeşte finanţarea nerambursabilă maximă prevăzută precum şi sumele totale prevăzute pe categorii de cheltuieli.

· verifică dacă orice amendament la bugetul contractului de finanţare este în conformitate cu condiţiile pentru astfel de amendamente (inclusiv dacă se aplică necesitatea unui addendum la contractul de finanţare) 
· au fost efectuate modificări ale Bugetul proiectului prin transferuri între liniile din cadrul aceluiaşi capitol bugetar de cheltuieli eligibile, şi dacă acestea au afectat scopul principal al proiectului/au modificat valoarea totală eligibilă a Proiectului.

· realocările de fonduri s-au efectuat în limita unui procentului de 10% din suma înscrisă iniţial (sau aprobată ca urmare a unui act adiţional) în cadrul liniei bugetare din care s-a făcut realocarea.
· beneficiarul a efectuat modificări asupra liniilor bugetare care au limite maxime impuse de prevederile regulamentelor comunitare sau naţionale sau de regulile de eligibilitate stabilite de prevederile Hotărârii Guvernului nr.759/2007 privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operaţiunilor finanţate prin programele operaţionale, cu modificările şi completările ulterioare, de Ordinul ministrului administraţiei şi internelor nr.10/2011 şi ordinul ministrului finanţelor publice nr.1739/2011 privind modificarea Ordinului nr.712/634/2009 al ministrului administraţiei şi internelor şi al ministrului finanţelor publice privind aprobarea cheltuielilor eligibile pentru PO DCA 2007 - 2013, cu modificările şi completările ulterioare, de Ghidul Solicitantului, de clauzele contractului de finanţare, precum şi de alte dispoziţii legale aplicabile. 
4.2.2.3
Selectarea cheltuielilor pentru verificare


4.2.2.3.1   Categoriile şi tipurile de cheltuieli

Cheltuielile solicitate de Autoritatea contractantă în CRC sunt prezentate în următoarele categorii:

1. Cheltuieli de investiţii de natura echipamentelor, dotărilor, aplicaţiilor informatice şi licenţelor;
2. Cheltuieli pentru servicii de consultanţă, audit, informare şi publicitate;
3. Cheltuieli pentru organizarea şi/sau participarea la evenimente de genul conferinţe, seminarii, ateliere de lucru, cursuri de formare profesională, instruire, mese rotunde, vizite de studiu etc;
4. Cheltuieli cu salarii, carburanţi şi lubrifianţi pentru mijloacele de transport, consumabile aferente activităţilor desfăşurate în cadrul proiectului.
Categoriile de cheltuieli pot fi în principiu defalcate în tipuri de cheltuieli individuale sau tipuri pe clase de cheltuieli cu aceleaşi caracteristici sau caracteristici asemnănătoare. Forma şi natura probei suport (de ex o plată, un contract, o factură etc) şi modul în care cheltuială este înregistrată (adică registrul de intrări) variază în funcţie de tipul şi natura cheltuielilor şi acţiunilor sau tranzacţiilor de bază. În toate cazurile tipurile de cheltuieli reflectă valoarea contabilă (sau finanicară) a acţiunilor sau tranzacţiilor de bază, indiferent de tipul şi natura acţiunii sau tranzacţiei în cauză.



4.2.2.3.2.  Selectarea tipurilor de cheltuieli

Auditorul va verifica toate categoriile şi tipurile de cheltuieli prezentate in CRC.


4.2.2.4
Verificarea cheltuielilor

Auditorul verifică cheltuielile şi prezintă în rapoarte toate excepţiile care rezultă din această verificare. Excepţiile verificării sunt toate abaterile de la reglementarile din aceste ST descoperite pe parcursul realizării procedurilor prevăzute în prezenta anexă. În toate cazurile auditorul evaluează impactul financiar (estimat) al excepţiilor în termeni de cheltuieli neeligibile. De exemplu: dacă auditorul descoperă o excepţie cu privire la regulile achiziţiilor, atunci evaluează în ce măsură această excepţie a condus la cheltuieli neeligibile. Auditorul prezintă toate excepţiile găsite, inclusiv pe acelea cărora nu le poate măsura impactul financiar. Auditorul va verifica toate categoriile şi tipurile de tranzacţii care generează cheltuielile declarate în CRC prin testarea criteriilor prevăzute mai jos.


4.2.2.4.1. Eligibilitatea costurilor directe

Auditorul financiar verifică eligibilitatea costurilor directe cu termenele şi condiţiile contractului de finanţare.

Acesta verifică dacă aceste costuri:

· sunt necesare pentru desfăşurarea proiectului. În acest sens, auditorul verifică dacă cheltuielile pentru o tranzacţie sau acţiune au fost asumate pentru scopul propus al acţiunii şi dacă au fost necesare pentru activităţile şi obiectivele proiectului. Auditorul verifică mai departe dacă costurile directe sunt cuprinse în bugetul contractului de grant şi dacă sunt în conformitate cu principiile managementului financiar riguros, în special cu privire la cost-eficienţă şi cea mai bună utilizare a banilor.

· au fost asumate de Autoritatea contractantă sau de partenerii lui pe perioada de implementare a acţiunii.

· sunt înregistrate în conturile Autoritatii contractante şi sunt identificabile, verificabile şi dovedite cu originalele evidenţelor suport.

În acest sens, auditorul va ţine cont de prevederile Hotărârii Guvernului nr.759/2007 privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operaţiunilor finanţate prin programele operaţionale, cu modificările şi completările ulterioare, de Ordinul ministrului administraţiei şi internelor nr.10/2011 şi ordinul ministrului finanţelor publice nr.1739/2011 privind modificarea Ordinului nr.712/634/2009 al ministrului administraţiei şi internelor şi al ministrului finanţelor publice privind aprobarea cheltuielilor eligibile pentru PO DCA 2007 - 2013, cu modificările şi completările ulterioare, de Ghidul Solicitantului, de clauzele contractului de finanţare, precum şi de alte dispoziţii legale aplicabile.


4.2.2.4.2 Acurateţe şi înregistrare

Auditorul verifică dacă cheltuielile pentru o tranzacţie sau acţiune au fost înregistrate corespunzător în sistemul contabil al Autorităţii contractante şi în CRC şi dacă sunt sprijinite de evidenţe adecvate şi documente suport justificative. Aceasta include o evaluare adecvată şi utilizarea unor rate de schimb corecte, atunci când este cazul.


4.2.2.4.3 Clasificare

Auditorul verifică dacă cheltuielile pentru o tranzacţie sau acţiune au fost corect clasificate pe categorii în CRC.

4.2.2.4.4 Realitate (desfasurare/existenţă)

Auditorul caută în mod profesional să obţină probe adecvate şi suficiente privind verificarea cheltuielilor efectuate şi - dacă este cazul - şi pentru existenţa activelor. Auditorul verifică realitatea şi oportunitatea cheltuielilor pentru o tranzacţie sau acţiune prin examinarea dovezilor lucrărilor efectuate, bunurilor livrate sau serviciilor prestate într-un cadru de timp (de precizat perioada de implementare, pentru care se solicită rambursarea), la o calitate acceptabilă şi agreată şi la preţuri sau costuri rezonabile.


4.2.2.4.5. Conformitatea cu regulile de achiziţii publice

Regulile de achiziţie publică aplicabile tuturor contractelor de finanţare sunt cele naţionale.


Auditorul finaciar examinează ce reguli de achiziţii publice se aplică pentru fiecare categorie de cheltuieli, tipuri de cheltuieli. Auditorul verifică dacă Autoritatea contractantă este în conformitate cu astfel de reguli şi dacă cheltuielile în cauză sunt eligibile. Când auditorul descoperă aspecte de neconformitate cu regulile de achiziţii publice, prezinta în rapoarte natura şi impactul lor financiar în termeni de cheltuieli neeligibile.


Pentru calcularea impactului financiar urmare a procesului de achizitii publice, auditorul va ţine cont de ghidul pentru determinarea corecţiilor financiare care trebuie făcute cheltuielii cofinanţate din fondurile structurale sau din fondul de coeziune pentru neconformarea cu regulile achiziţiei publice.

4.2.3.
Verificarea veniturilor acţiunii
Atunci când este cazul, auditorul verifică faptul că veniturile generate de Autoritatea contractantă în contextul acţiunii au fost alocate în mod adecvat acţiunii care face subiectul contractului de finanţare şi au fost trecute corect în CRC. Având în vedere că acest angajament nu reprezintă un audit, auditorului nu i se cere să evalueze totalitatea veniturilor.

Auditorul verifică dacă veniturile au fost corect înregistrate în evidenţa contabilă a proiectului finanţat prin PODCA.
4.2.4.Evaluarea etapei de implementare a proiectului, managementul proiectului
· respectarea graficului de activităţi aprobat în cadrul contractului de finanţare,
· analiza întocmirii şi transmiterii raportărilor specifice managementului de proiect pe fonduri structurale, respectiv a proiectelor finanţate prin Programul Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative, 

· verificarea corectitudinii datelor înscrise în raportările solicitate de Autoritatea de Management şi Organismul Intermediar în cererile de rambursare,
· modalitatea de gestionare a recomandărilor în urma monitorizării Autorităţii de Management şi Organismul Intermediar a altor forme de verificare şi control intern sau extern referitoare la implementarea proiectului, 

· respectarea regulilor de vizibilitate specifice proiectelor cu finanţare nerambursabilă din fonduri structurale,

· respectarea procedurilor privind introducerea oricăror schimbări şi/sau modificări la contractul de finanţare,

· sesizarea neregulilor care pot apărea în cadrul proiectului şi formularea de recomandări.



4.2.5. Comunicarea şi raportarea
Comunicările şi raportările se vor efectua parţial şi final pe întreaga perioadă a derulării contractului.
Transmiterea tuturor rapoartelor întocmite se va face (pentru consultarea AC şi armonizarea comentariilor) în variantă electronică, cu minim 5 zile lucrătoare înainte de transmiterea oficială a variantei finale. 

5.  LOGISTICĂ 

5.1. Locaţia de bază a proiectului va fi în Municipiul Bucureşti, România la sediul autorităţii contractante.

5.2. Facilităţile care vor fi oferite de către Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici Prestatorului. 
ANFP va asigura Prestatorului toate facilităţile necesare, în conformitate cu prevederile legislative în vigoare, precum şi accesul la toate informaţiile şi/sau documentele considerate necesare pentru buna desfăşurare a contractului.  
5.3.Facilităţi oferite de Prestator 

Auditorul trebuie să se asigure că toţi experţii dispun de logistica corespunzătoare. De asemenea, trebuie să fie asigurate serviciile administrative, de secretariat şi de traducere pentru a permite experţilor să se concentreze asupra responsabilităţilor primare.   

Auditorul va fi răspunzător pentru suportul şi dotările care sunt necesare experţilor săi în îndeplinirea sarcinilor prevăzute. În cazul în care Auditorul consideră necesar, va asigura suficient personal administrativ (pentru secretariat şi traduceri în limba română dacă echipa Auditorului include şi experţi care nu cunosc limba română), astfel încât să se asigure posibilitatea ca experţii să se concentreze asupra responsabilităţilor de bază. Toate documentele proiectului şi toate comunicările (scrise sau verbale) din cadrul proiectului vor avea loc numai în limba română. 

Auditorul va fi responsabil pentru asigurarea echipamentelor şi vehiculelor necesare desfăşurării activităţii sale. Toate costurile vor fi incluse în tarifele experţilor din oferta financiară.

Auditorul va asigura dotările necesare pentru desfăşurarea activităţilor specifice ale membrilor echipei sale incluzând dotări adecvate cum ar fi vehicule, calculatoare, facilităţi şi echipamente de birotică etc.

Pe durata desfăşurării Contractului, Auditorul va răspunde pentru:

· Asigurarea de echipamente de birotică, consumabile necesare derulării activităţilor de birou, echipamente (hard şi soft) pentru desfăşurarea în bune condiţii a activităţilor experţilor săi. 

· Licenţe pentru aplicaţiile software utilizate de către echipa de experţi (inclusiv software de planificare: Microsoft Project, Primavera sau similar)

· Asigurarea cheltuielilor aferente comunicării dinspre Prestator spre entităţile implicate în proiect (fax, e-mail, telefon etc.) 

· Asigurarea de servicii de secretariat şi traducere în limba română, acestea din urmă dacă sunt considerate necesare conform celor menţionate anterior

Auditorul va fi în întregime răspunzător pentru acoperirea cheltuielilor de transport şi cazare pentru experţi şi pentru toţi ceilalţi angajaţi ai săi.

Prestatorul, în desfăşurarea  activităţii sale, este obligat să respecte legislaţia specifică privind protecţia muncii. Informaţii detaliate privind reglementările care sunt în vigoare la nivel naţional şi se referă la condiţiile de muncă şi protecţia muncii, securităţii şi sănătăţii în muncă, se pot obţine de la Inspecţia Muncii sau de pe sitehttp://www.inspectmun.ro/Legislatie/legislatie.html. Propunerea tehnică va fi însoţită  de Formularul nr. 14 - Declaraţie prin care ofertantul să confirme  că la elaborarea ofertei, a ţinut cont de obligaţiile referitoare la condiţiile de muncă şi protecţia muncii, care sunt la nivel naţional, precum şi că le va respecta pe parcursul îndeplinirii contractului de servicii. Informaţii detaliate privind reglementările care sunt în vigoare la nivel naţional şi se referă la condiţiile de muncă şi protecţia muncii, securităţii şi sănătăţii în muncă, se pot obţine de la Inspecţia Muncii sau de pe sitehttp://www.inspectmun.ro/Legislatie/legislatie.html.

In cazul unei asocieri, aceasta declaraţie va fi prezentată de către liderul asocierii.
6. PRINCIPII GENERALE 

Auditarea se va face cu respectarea Standardelor Internationale de audit (ISA) şi Codul Etic pentru Auditorii Profesionişti. În îndeplinirea cerinţelor acestui caiet de sarcini experţii trebuie să ţină cont de următoarele principii:

a) Integritate – experţii trebuie să-şi desfăşoare activităţile într-un mod onest, responsabil şi să respecte legislaţia în vigoare;

b) Obiectivitate – experţii trebuie să aibă o atitudine imparţială;
c) Confidenţialitate – experţii trebuie să fie prudenţi în a utiliza şi proteja informaţiile la care au acces pe durata contractului asigurând confidenţialitatea lor;
d) Competenţă profesională şi atenţia cuvenită – experţii trebuie să aplice experienţa şi expertiza lor pentru îndeplinirea sarcinilor;
e) Independenţa – experţii trebuie să fie independenţi faţă de toate părţile implicate în implementarea proiectului;
f) Comportamentul profesional – experţii trebuie să se conformeze legilor şi normelor relevante şi trebuie să evite orice acţiune care discreditează profesia.
Auditorul este responsabil pentru activitatea experţilor şi pentru obţinerea rezultatelor cerute. Înlocuirea oricărui expert  se va face printr-un Act adiţional la Contract, conform procedurilor legale în vigoare. Aceste schimbări vor fi făcute de Prestator doar în cazuri excepţionale (deces, boală sau accident, demisie, pensionare sau neîndeplinirea sarcinilor în timpul numirii), cu consultarea AC. Experţii astfel înlocuiţi trebuie să îndeplinească aceleaşi condiţii solicitate în prezenta documentaţie. Toate rapoartele, datele, materialele compilate sau produse de Prestator în cadrul acestui contract vor constitui proprietatea Autoritatii contractante a contractului –  Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici. 

Auditorul va trata toate documentele, datele şi informaţiile cu care va intra în contact sau pe care le va accesa, ca având caracter personal şi confidenţial, şi se va conforma în consecinţă tuturor legilor, normelor şi reglementărilor în vigoare din România. Excepţie vor face documentele din cadrul prezentului dosar de achiziţie publică, aşa cum este definit de prevederile  OUG 34/2006 cu modificările şi completările ulterioare. De asemenea, cu excepţia cazului în care este necesar ca Auditorul să dezvăluie anumite informaţii în scopul executării contractului sau în cazul în care documentele menţionate mai sus au caracter de informaţie de interes public, Auditorul nu va publica sau dezvălui nici o informaţie fără acordul prealabil scris al AC sau OI-AM. În caz de dezacord, primează decizia AC.
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