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	13.05.2014 

	Anunţ formatori recrutaţi 

	  

Către formatorii recrutaţi,


Referitor la derularea sesiunilor de formare din cadrul proiectului "Instruire aplicată pentru continuarea întăririi capacităţii instituţionale a administraţiei publice din România pentru o gestionare eficientă a fondurilor structurale" SMIS 48159, facem următoarele precizări:

Având în vedere faptul ca procedura de achiziţie cu privire la externalizarea serviciilor de organizare sesiuni de formare este în etapa de soluţionare a plângerilor depuse în instanţă, precum şi termenul stabilit de instanţă de 06.06.2014, dorim să vă aducem la cunoştinţă faptul că până la această dată ne aflăm în imposibilitatea de a furniza un calendar de derulare a sesiunilor de formare. La momentul acesta locaţiile de desfăşurare ale sesiunilor de formare nu sunt disponibile.

În vederea finalizării procedurii de selecţie a formatorilor, în baza noului calendar de derulare a sesiunilor de formare aprobat, se va solicita formatorilor recrutaţi o nouă declaraţie de disponibilitate. Publicarea noului calendar aprobat, precum şi solicitarea declaraţiei se vor face în timp util, fără a afecta derularea sesiunilor.


