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CLARIFICARE 4
IN ATENTIA TUTUROR CELOR INTERESATI!
	NR
	Secţiunea din documentaţie la care se face referire şi se solicită clarificări
	Întrebări
	Răspunsuri

	1.
	Fișa de date -  Capacitatea de exercitare a activității profesionale
	Referitor la Cerința nr.2 Autorizație eliberată de ANC – Autoritatea Națională de Certificări,  pentru  programul de formare Formare de Formatori/Formator de la secțiunea Capacitatea de exercitare a activității profesionale din Fișa de date, înțelegerea noatră este că această cerință se consideră îndeplinită de ofertant dacă, în cazul unei asocieri, unul dintre membrii asocierii are autorizația ANC pentru programul de formare Formare de formatori/Formator. 

Dorim să menționăm că această înțelegere este întărită de prevederile Ordinului Președintelui ANRMAP nr. 509/2011, conform căruia, în cazul unei asocieri, cerințele privind Capacitatea de exercitare a activității profesionale se solicită pentru fiecare membru al asocierii pentru partea de contract pe care o realizează.

Vă rugăm să confirmați dacă înțelegerea noastră este corectă.
	Ințelegerea operatorului economic este corectă.  Cerința se consideră îndeplinită de ofertant dacă, în cazul unei asocieri, unul dintre membrii asocierii are autorizația ANC pentru programul de formare Formare de formatori/Formator. 



	2.
	Caietul de sarcini
	Referitor la propunerile/locațiile de desfășurare a programului de formare, în Caietul de sarcini se regăsesc următoarele precizări:

· Pagina 4 – Secțiunea 3. Obiectul contractului și Pagina 7 - Secțiunea 4.2.1. Servicii de cazare:

”Prestatorul de servicii va prezenta în oferta sa, minim 2 propuneri/ per județ de locuri de desfăşurare a programului de formare (municipiu sau oraş) situate în județul Brașov și județul Prahova. Pentru fiecare  propunere de loc de desfășurare se vor propune minim 4 structuri de primire turistică cu funcțiuni de cazare și funcțiuni de alimentație publică, care să asigure posibilitatea de cazare, masă și instruire a cel puțin 5 (cinci) grupe/ per săptămână (cca. 120 persoane). Achizitorul va opta pentru unul dintre locurile de desfășurare propuse, acesta urmând a fi comunicat prestatorului în timp util.”

· Paginile 7-8 – Secțiunea 4.2.1.2. Structuri de primire turistică cu funcțiuni de cazare

”Pentru fiecare  propunere de loc de desfășurare se vor propune minim 4 structuri de primire turistică cu funcțiuni de cazare și funcțiuni de alimentație publică, care să asigure posibilitatea de cazare, masă și instruire a cel puțin 5 (cinci) grupe/ per săptămână/ (cca. 120 persoane). (...)

A se avea în vedere posibilitatea de organizare a 2 sesiuni simultane per structura de primire turistică cu funcțiuni de cazare. ”

· Pagina 10 – Secțiunea 4.3.1. Specificaţii săli de instruire

”Structura de primire turistică cu funcțiuni de cazare trebuie să dispună de cel puțin o sală de instruire, cu o capacitate de minim 15 locuri şi maxim 25 de locuri, pentru fiecare grupă. Sălile vor fi situate în structura de primire turistică cu funcțiuni de cazare. Vor fi asigurate spaţii adecvate de recepţie pentru primirea, înregistrarea şi distribuirea materialelor participanţilor. A se avea în vedere posibilitatea de organizare a 2 sesiuni simultane per structura de primire turistică cu funcțiuni de cazare.” 
Vă rugăm să clarificați care înțelegere din cele de mai jos este corectă:

a) Ofertantul trebuie să prezinte pentru fiecare propunere de loc de desfășurare minim 4 structuri de primire turistică cu minim 5 săli necesare instruirii pentru cel puțin 5 (cinci) grupe/ per săptămână (cca. 120 persoane), ceea ce înseamnă că cel puțin o structură de primire turistică din cele 4 trebuie să aibă minim 2 săli pentru organizarea a 2 sesiuni simultane. 
SAU
b) Având în vedere precizarea din CdS - ”A se avea în vedere posibilitatea de organizare a 2 sesiuni simultane per structura de primire turistică cu funcțiuni de cazare”, ofertantul trebuie să prezinte pentru fiecare propunere de loc de desfășurare minim 4 structuri de primire turistică cu 2 săli de instruire/per structură, însemnând un total de minim 8 săli în cele 4 structuri. În acest caz, vă rugăm să precizați dacă aceste 8 săli sunt necesare instruirii a cel puțin 5 (cinci) grupe/ per săptămână (cca. 120 persoane) sau mai multe.
	Raspunsul este a).

Ofertantul trebuie să prezinte pentru fiecare propunere de loc de desfășurare minim 4 structuri de primire turistică cu minim 5 săli necesare instruirii pentru cel puțin 5 (cinci) grupe/ per săptămână (cca. 120 persoane), ceea ce înseamnă că cel puțin o structură de primire turistică din cele 4 trebuie să aibă minim 2 săli pentru organizarea a 2 sesiuni simultane, cazarea și masa fiind asigurate în aceeași structura de primire turistică in conformitate cu prevederile Caietului de sarcini.

	3
	Caietul de sarcini
	În Caietul de sarcini, la secțiunea 11. Popunerea financiară, se menționează că ”Valoarea totală a pachetului decont transport este egală cu suma deconturilor individuale estimate de prestator pentru cei 880 de participanți.”
Totodată, sub tabelul centralizator este precizat că ”Prestatorul se obligă să respecte, în cel mai mic detaliu, costurile maxime prevăzute pentru fiecare tip de cheltuială, conform prevederilor tabelului mai sus-menţionat.”, aspect ce este în contradictoriu cu precizarea anterioară din Caietul de sarcini.

Având în vedere că criteriul de atribuire este ”prețul cel mai scăzut”, înțelegerea noastră este că ofertantul poate face discount pe fiecare tip de cheltuială, în conformitate cu propriile estimări, nefiind obligat să respecte întocmai costurile maxime din tabelul menționat în Caietul de sarcini. Totodată, ofertantul trebuie să prezinte oferta financiară astfel încât să nu depășească costurile maxime prevăzute pentru fiecare tip de cheltuială.

Vă rugăm să confirmați dacă înțelegerea noastră este corectă.
	Ințelegerea operatorului economic este corectă. Ofertantul trebuie să își estimeze și să prezinte oferta financiară astfel încât să nu depășească costurile maxime prevăzute pentru fiecare tip de cheltuială. 




Bd. Mircea Vodă, nr. 44, tronsonul III, sector 3, Bucureşti

www.anfp.gov.ro; tel. 0374 112 714; fax 021 312 44 04

