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CLARIFICARE
IN ATENȚIA TUTUROR CELOR INTERESATI!
INTREBARE 1:

În cadrul Fișei de date la capitolul III.2)CONDIȚII DE PARTICIPARE, III.2.3)Capacitatea tehnică și/sau profesională – Informații referitoare la personalul/organismul tehnic de specialitate de care dispune sau al cărui angajament de participare a fost obținut, se solicită:

”Formatorii – minim 15 :
Experții propuși trebuie să îndeplinească următoarele condiții minime :

· Studii superioare universitare absolvite cu diploma de licenţă 

· Certificare/ Atestare ANC (CNFPA) sau echivalent ca formatori. 

· Experiență dovedită prin participarea în cel putin un proiect/contract la nivelul căruia a desfășurat activități similare celor pentru care este propus;”

Vă rugăm  să ne confirmați că cerința” Experiență dovedită prin participarea în cel puțin un proiect/contract la nivelul căruia a desfășurat activități similare celor pentru care este propus” se referă la experiența dovedită prin participarea la cel puțin un proiect/ contract la nivelul căruia a desfășurat în calitate de formator/trainer activități de formare indiferent de tematica programelor de instruire implementate.

RĂSPUNS 1:
”Experiență dovedită prin participarea în cel puțin un proiect/contract la nivelul căruia a desfășurat activități similare celor pentru care este propus” se referă la participarea la cel puțin un proiect/ contract la nivelul căruia a furnizat, în calitate de formator, cursuri de formare a căror scop a inclus și dobândirea setului de competenţe psihopedagogice necesar în lucrul cu adulţii şi dobândirea calităţii de formator de adulţi. Este acceptată dovada participării la un proiect/contract care să fi inclus și componenta de formare profesională în vederea obținerii competențelor de ”Formator”.
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