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Ştire

Numărul 5 al revistei EU-RO Funcţionar a fost lansat
Vă informăm că numărul 5 al revistei on-line EU-RO Funcţionar este disponibil pe website-ul ANFP www.anfp.gov.ro, la secţiunea Comunicare. Avem deosebita plăcere de a găzdui în această ediție materialele colegilor noștri, reprezentanți ai Instituției Prefectului județul Timiș, Primăriei municipiului Timișoara, Primăriei municipiului Turda, Consiliului județean Vrancea. 

Modele de dialog social, proiecte menite evidențieze valoarea istorică a monumentelor din România, conservarea patrimoniului cultural sunt doar câteva din titlurile care vă vor reține atenția.
Avem speranța ca informațiile pe care cititorii le vor regăsi în numărul 5 al revistei EU-RO Funcţionar vor fi apreciate de publicul larg.

Mulțumim colaboratorilor pentru răspunsul pozitiv la invitația noastră și contăm pe sprijinul lor și în numerele viitoare ale revistei.
Precizăm că, numărul 6 al revistei va apărea în luna decembrie 2015. Astfel, aşteptăm propunerile de articole până la data de 1 noiembrie 2015, la adresa de email comunicare@anfp.gov.ro pentru a fi incluse în paginile revistei.
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