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22.06.2015 
COMUNICAT  DE PRESĂ
97 de cursanţi au absolvit programul pentru înalţi funcţionari publici
Vineri, 19.06.2015, Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici a organizat la Senatul României, Sala „Avram Iancu”, ceremonia de decernare a Certificatelor de absolvire a Programului de formare specializată pentru ocuparea unei funcţii publice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici, pentru anul 2014.



Programul, derulat de ANFP anul acesta în perioada ianuarie – iunie 2015, a fost absolvit de un număr de 97 de cursanţi, care au parcurs 8 module de formare, acoperind o tematică multiplă, stabilită pe baza priorităţilor guvernamentale. Dintre subiectele abordate amintim: management financiar și bugetar, management strategic și politici publice, management de proiect și fonduri structurale, administrație publică modernă și eficientă. 
Pe lângă absolvenţi, la eveniment au participat Sirma Caraman, secretar de stat în Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice, Jozsef Birtalan, preşedintele ANFP şi Carmen Drăgan, secretarul general al Agenţiei.

„Vă felicit pentru seriozitatea de care aţi dat dovadă în parcurgerea modulelor Programului, convins fiind că toate cunoştinţele acumulate, experienţa împărtăşită şi expertiza lectorilor au contribuit în egală măsură la modelarea dumnevoastră ca şi  persoane de bază în administraţia publică din România, capabile să răspundă provocărilor din sistem. Îmi exprim, totodată, speranţa că înalta calitate a actului de formare a  demonstrat încă o dată profesionalismul instituţiei pe care o reprezint”, a fost mesajul preşedintelui ANFP adresat absolvenţilor.

Menţionăm că obiectivul Programului a vizat dezvoltarea competenţelor şi aptitudinilor necesare exercitării funcţiilor publice din categoria înalţilor funcţionari publici, pentru gestionarea eficientă a activităţilor specifice acestor funcţii.
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