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15.10.2015
Comunicat de presă
ANFP va premia inovația și calitatea pentru a 8-a oară
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) organizează cea de-a VIII-a ediţie a Conferinţei internaţionale “Inovaţie şi calitate în sectorul public”, în data de 19 noiembrie 2015 la Hotel Ibis, Sibiu.
Ca și în anii precedenți, evenimentul se va bucura de prezența unor reprezentanţi de marcă ai Guvernului României, ai administraţiei publice din țară și străinătate, reprezentanţi ai structurilor asociative şi profesionale, ai organizaţiilor neguvernamentale, ai mediului universitar, ai mass-media.

Lucrările conferinţei vor fi structurate în sesiuni plenare în cadrul cărora experți în domeniul administrației publice din țară și străinătate vor trata teme de interes, între care: 
· Soluţii inovative pentru creşterea calităţii administraţiei publice
· Bune practici în promovarea integrității în administrația publică
Pentru a facilita schimbul de bune practici între participanți, dar și pentru a evidenția modele de succes implementate la nivelul instituțiilor/autorităților publice din țară vor fi organizate ateliere de lucru, pe tematicile competiţiei naţionale derulate de Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici în perioada mai - iulie 2015:  
· Cooperare internaţională pentru modernizarea serviciilor publice 

· Mecanisme de eficientizare a comunicării interne şi de consolidare a imaginii publice
· Metode şi practici de stimulare a participării cetăţenilor la viaţa publică.
Finalul conferinței va fi marcat de festivitatea de premiere a celor mai bune practici dintre cele 36 de proiecte înscrise în competiţie.
„Doresc să le mulțumesc tuturor celor care ne-au sprijinit în inițiativa de a identifica și promova bune practici, înscriindu-și proiectele în competiție. Așadar, invit pe toți cei interesați din administrația publică, și nu numai, să participe la conferință, cu certitudinea că prin prezentarea exemplelor de succes, dar și prin temele pe care le vom dezbate, vom contribui la obținerea de rezultate bune în sectorul public”, a fost mesajul președintelui ANFP, József BIRTALAN.
Persoanele interesate pot confirma participarea până la data de 9 noiembrie 2015, prin înregistrare online, pe site-ul ANFP, la adresa www.anfp.gov.ro, subsecţiunea Inovaţie şi calitate/Conferinţa. 
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