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15.05.2015 
                                          COMUNICAT  DE PRESĂ
ANFP beneficiază de expertiză franceză
În contextul intrării în vigoare a Hotărârii Guvernului nr. 909/2014 privind aprobarea Strategiei pentru consolidarea administrației publice 2014-2020 și constituirea Comitetului naționale pentru coordonarea implementării Strategiei pentru consolidarea administrației publice 2014-2020, Agenția Națională a Funcționarilor Publici (ANFP) continuă consultările referitoare la elaborarea Strategia privind funcția publică 2015-2020 și Strategia privind formarea profesională 2015-2020.

Astfel, în perioada 12-13 mai 2015, reprezentanţii ANFP direct implicaţi în elaborarea celor două documente strategice au purtat discuţii în cadrul unor întâlniri de lucru cu Myriam Habil, expert al Expertise France, agenția guvernamentală franceză pentru cooperare. Alte întâlniri de lucru, cu reprezentanți ai unor instituții publice franceze cu expertiză în domeniul funcţiei publice şi al formării profesionale, sunt planificate în săptămânile următoare.
Având în vedere că în administrația publică românească există similitudini ale modelului francez, asistența tehnică oferită de către un operator cu recunoaştere în domeniu, se poate constitui într-o valoroasă contribuţie. 
Subliniem că această activitate a fost posibilă cu susținerea Ambasadei Franţei în România.
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