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13.03.2015
COMUNICAT  DE PRESĂ
ANFP – colaborare cu mediul academic

Agenția Națională a Funcționarilor Publici (ANFP) informează că, în contextul intrării în vigoare a Hotărârii Guvernului nr. 909/2014 privind aprobarea Strategiei pentru consolidarea administrației publice 2014-2020 și constituirea Comitetului naționale pentru coordonarea implementării Strategiei pentru consolidarea administrației publice 2014-2020, desfășoară un amplu proces de documentare și elaborare a unor analize de sistem privitoare la evoluția funcției publice şi reconsiderarea unor competențe instituționale în ceea ce privește gestionarea personalului din administrația publică.

În acest sens, ANFP a solicitat sprijinul unor parteneri din mediul academic (Universitatea din București, Academia de Studii Economice din București, Școala Națională de Studii Politice și Administrative și Academia Română), având convingerea că expertiza în domeniul administrației publice, rezultatele activității de cercetare științifică specifică pot fi de un real sprijin în acest proces demarat la nivelul ANFP. 

Menționăm că rezultatul acestor analize va fi valorificat în procesul de fundamentare a documentelor de politici publice care vor fi elaborate la nivelul Agenției în cursul anului 2015, respectiv Strategia privind funcția publică 2015-2020 și Strategia privind formarea profesională 2015-2020.

 “Sunt convins că bogata experiență și expertiza reprezentanților mediului academic, care ne-au fost parteneri și în demersuri precedente, vor fi foarte importante pentru reconfigurarea sistemului în ceea ce privește funcția publică și formarea resurselor umane din administrație, având în vedere că scopul comun al organizațiilor pe care le reprezentăm este acela de a contribui la dezvoltarea administrației publice românești’’, a fost mesajul lui József Birtalan, preşedintele ANFP.
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