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22.07.2015 
COMUNICAT  DE PRESĂ

Debutul Programului de Internship al Guvernului României la ANFP

Marţi, 21 iulie 2015, József Birtalan, preşedintele Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici (ANFP) a participat, la Palatul Parlamentului, la evenimentul de lansare a ediţiei 2015 a Programului Oficial de Internship al Guvernului României.

În cadrul celei de-a treia ediţii a acestui program, ANFP se numără printre cele 77 de instituţii publice centrale în cadrul cărora, timp de două luni, studenţi sau tineri absolvenți ai unui program universitar ori postuniversitar vor avea oportunitatea de a dobândi experienţă şi cunoştinţe practice în domeniul administraţiei publice.
În urma procesului de evaluare, 4 stagiari au fost selectaţi să îşi desfăşoare activitatea la Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici.

La finalul ceremoniei de deschidere a Programului de Internship, cei patru stagiari au fost invitaţi la sediul ANFP pentru o întâlnire cu reprezentanţii Agenţiei, în vederea familiarizării cu mediul de lucru şi cu personalul în mijlocul căruia urmează să îşi desfăşoare activitatea în următoarele 2 luni.

 “În calitate de preşedinte al ANFP, vă asigur de întreaga noastră disponibilitate de a vă susţine în atingerea obiectivelor pe care vi le-aţi propus. Sunt sigur că implicarea dumneavoastră în toate activităţile Agenţiei va reprezenta o pârghie în dezvoltarea profesională ulterioară. Doresc ca la finalul perioadei de stagiu, cunoştinţele acumulate să vă conducă către o carieră de succes, a fost mesajul adresat stagiarilor, cu această ocazie, de către József Birtalan, preşedintele ANFP.
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