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Ştire 

ANFP promovează Premiul pentru Sectorul Public European – EPSA 2015
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) informează că Institutul European de Administraţie Publică (EIPA) a lansat oficial cea de-a 5-a ediţie a competiţiei pentru câştigarea Premiului pentru Sectorul Public European – EPSA. 

Competiţia se adresează tuturor instituţiilor din sectorul public de la toate nivelurile şi din toată Europa, îndeosebi pentru cele de la nivel local şi regional, precum şi partenerilor din cadrul parteneriatelor public-privat.

Tematicile din acest an sunt: optimizarea managementului fondurilor publice, administraţia publică ca şi partener în livrarea eficientă a serviciilor publice, managementul cunoaşterii inovative şi metode de conducere.

Cu acest prilej, ANFP doreşte să încurajeze participarea instituţiilor şi autorităţilor publice la această competiţie, astfel încât proiectele de succes din România să fie cunoscute şi la nivel european, devenind modele de urmat.

Performanţele administrative remarcabile sunt realizate în condiţii diferite în Europa, iar EPSA îşi propune să reunească cei mai buni, inovatori şi eficienţi performeri din sectorul public european, competiţia acţionând ca un catalizator pentru progres, oferind totodată o platformă pentru inovatorii din sectorul public, în scopul diseminării realizărilor lor.

Data limită de depunere a aplicaţiilor este 17 aprilie 2015. 

Informaţii relevante se regăsesc pe site-ul oficial al ESPA 2015: www.epsa2015.eu.
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