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Ştire 

Acordarea Premiul Mzia Mikeladze pentru teze de doctorat 2015

ANFP anunţă persoanele interesate cu privite la acordarea Premiul Mzia Mikeladze pentru teze de doctorat 2015.

Premiul Mzia Mikeladze pentru teze de doctorat are ca scop promovarea cercetărilor din aria administraţiei publice şi politicilor publice din regiunea NISPA, realizate de către tinerii studenţi şi de asemenea recunoaşterea contribuţiei semnificative a lucrărilor din acest domeniu.

Nominalizările pot fi făcute de instituţiile membre NISPA, acolo unde a fost teza de doctorat susţinută. implicate în furnizarea de servicii către cetăţeni. Fiecare instituţie poate avea o singură nominalizare.

Termenul limită de primire a candidaturilor finalizate, anual este 1 decembrie, însă pentru a.c. acesta a fost prelungit până în data de 15 februarie 2015.

Premiul este anunțat și prezentat în cadrul conferinței anuale NISPAcee. Câştigătorul este invitat să prezinte / teza de doctorat în cadrul conferinței anuale şi  va avea posibilitatea publicării unui draft al tezei în cadrul Jurnalului NISPAcee.

Pentru mai multe informaţii despre Premiul Mzia Mikeladze pentru teze de doctorat, vă rugăm să accesaţi link-ul următor: http://www.nispa.org/page.php?sid=898
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