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ANFP și APDD-Agenda 21 – vizite de monitorizare
În perioada 30 martie – 3 aprilie 2015, reprezentanți ai Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici și ai Asociaţiei Asistenţă şi Programe pentru Dezvoltare Durabilă – Agenda 21 participă la atelierele de lucru vizând monitorizarea şi evaluarea unor activități din cadrul proiectului „Transparenţă şi calitate în administraţia publică prin social media”.
Proiectul, finanţat prin granturile SEE 2009 – 2014, în cadrul Fondului ONG în România, are ca obiectiv general creşterea rolului societăţii civile în promovarea principiilor bunei guvernări şi ale participării cetăţenilor la procesul de elaborare a politicilor la nivel local.
Evenimentele au loc în instituțiile și autoritățile publice din cele patru județe partenere în proiect: Mehedinți, Cluj, Suceava și Tulcea şi din municipiul București, și vizează prezentarea rapoartelor de autoevaluare ale instituțiilor respective, referitoare la activitățile desfăşurate folosind canale social media, dar şi prezentarea de către voluntari a rapoartelor de monitorizare a activităţilor acestor instituţii.

Mai multe informații despre proiect puteți afla accesând site-ul ANFP www.anfp.gov.ro, secțiunea Proiecte în implementare, dar și site-ul dedicat proiectului www.dialogcucetatenii.ro. 
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