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ANFP – consultări pentru dezvoltarea funcției publice

Agenția Națională a Funcționarilor Publici (ANFP) informează că proiectul Strategiei privind dezvoltarea funcției publice 2015-2020 se află în plin proces de elaborare în contextul intrării în vigoare a Hotărârii Guvernului nr. 909/2014 privind aprobarea Strategiei pentru consolidarea administrației publice 2014-2020 și constituirea Comitetului național pentru coordonarea implementării Strategiei pentru consolidarea administrației publice 2014-2020. 

Până în prezent au fost realizate analize relevante cu privire la acest domeniu, precum și consultări cu mediul academic, organizații sindicale, parteneri internaționali.

În acest context, în perioada 25-29.05.2015 au avut loc la sediul Agenției ateliere de lucru care au reunit reprezentanți ANFP și experți în domeniul elaborării documentelor strategice și al managementului resurselor umane din  cadrul următoarelor instituții publice: Cancelaria Primului-Ministru, Secretariatul General al Guvernului, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Finanțelor Publice, Ministerul Fondurilor Europene, Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice.

De asemenea, la atelierele de lucru au participat și specialiști din cadrul Direcției Generale a Administrației și Funcției Publice din Franța, evenimentul constituindu-se într-o oportunitate de schimb de expertiză, de bune practici.
Dintre problematicile dezbătute pe parcursul celor 5 zile enumerăm:

· cadrul instituțional de management al funcției publice/al resurselor umane din administrația publică

· cadre de competență

· procesul de planificare a necesarului de personal și recrutare

· procesul de evaluare

· procesul de management al performanței

· reorganizarea instituțională în managementul funcției publice.
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