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Ştire
ANFP – mai aproape de cetățeni
Agenția Națională a Funcționarilor Publici (ANFP) vine în întâmpinarea publicului său țintă prin diversificarea modalităților de comunicare cu acesta. 
Astfel, pe lângă programările telefonice, la telefon  0374.112.725, persoanele interesate pot solicita audiență la președintele ANFP, József Birtalan, prin completarea unui formular online, pe site-ul Agenției (www.anfp.gov.ro), la meniul Echipa.
Totodată, cererile de acordare a audiențelor se pot  înregistra și direct, la sediul Agenției, utilizând aplicația InfoChioșc. Această aplicație utilizează tehnologia touchscreen și reprezintă un nou instrument de comunicare cu publicul. Fiind un produs electronic de informare, pe lângă programul de audiențe, InfoChioșc oferă detalii referitoare la concursuri, oferta de cursuri, sondaje de opinie, anunțuri importante, date de contact. 
Modul de interacțiune cu publicul țintă reprezintă cartea de vizită a unei instituții. Suntem preocupați de realizarea unei comunicări eficiente, utilizând instrumente moderne, cu o interfață prietenoasă care să contribuie la consolidarea legăturilor cu cetățenii, a subliniat președintele ANFP, József Birtalan.
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