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Ştire 

ANFP este în programul internship.gov.ro
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici s-a alăturat Programului oficial de Internship, derulat de Guvernul României (internship.gov.ro) și informează că pentru ediția 2015 așteaptă 8 stagiari care să fie implicați în activitatea instituțională. 
Astfel, tinerii pot opta să-și desfășoare stagiul în cadrul unor direcții din cadrul instituției, realizând activități specifice, după cum urmează:
· Direcția Comunicare și Relații Internaționale - asigură eficientizarea procesului de comunicare şi  consolidarea imaginii Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici ca partener de încredere la nivel naţional şi internaţional 

· Direcția Programe cu Finanțare Externă - are ca misiune dezvoltarea şi  implementarea de proiecte cu finanţare externă în domeniul de competenţă al Agenţiei;

· Direcția Coordonare Centre Regionale, Evaluare și Perfecționare Profesională - asigură dezvoltarea de programe de formare specializată şi perfecţionare profesională care să răspundă cerinţelor de reformă dinamică ale administraţiei publice româneşti. 

· Direcţia Generală Reglementare, Monitorizare şi Contencios - asigură eficientizarea procesului de management al funcţiei publice şi al funcţionarilor publici la nivel strategic şi legislativ.
Menționăm că profilul stagiarilor și descrierea activităților în care vor fi implicați sunt disponibile pe site-ul http://internship.gov.ro/informatii/agentia-nationala-a-functionarilor-publici/, data limită de înscriere online fiind 31 mai 2015. 
Mai multe informații despre program puteți afla accesând site-ul http://internship.gov.ro/. 
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