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Ştire 

ANFP a demarat programul pentru înalţi funcţionari publici

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici organizează în perioadele 14-16.01.2015 și 21-23.01.2015 modul I - Comunicare și Imagine Publică din cadrul Programului de formare specializată pentru ocuparea unei funcţii publice corespunzătoare înalţilor funcţionari publici pentru anul 2014. Cursul se desfășoară la sediul Centrului Regional de Formare Continuă pentru Administraţia Publică Locală București.


La programul derulat de ANFP participă anul acesta un număr de 99 de cursanţi, care vor parcurge 8 module de formare, acoperind o tematică multiplă, stabilită pe baza priorităţilor guvernamentale. Dintre subiectele abordate amintim: management financiar și bugetar, management strategic și politici publice, management de proiect și fonduri structurale, administrație publică modernă și eficientă. 
Obiectivul programului vizează dezvoltarea competenţelor şi aptitudinilor necesare exercitării funcţiilor publice din categoria înalţilor funcţionari publici, pentru gestionarea eficientă a activităţilor specifice acestor funcţii.

“Este nevoie de înaltă specializare pentru domeniul administrației publice și îi asigur pe participanți că vor beneficia de un proces de instruire care să vină în întâmpinarea nevoilor lor, contribuind în egală măsură la dezvoltarea carierei și la modernizarea sistemului”, este mesajul lui József BIRTALAN, președintele ANFP.
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