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Ştire 

Vizita experților Comisiei Europene la ANFP
În data de 22 mai 2015 a avut loc la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici o întâlnire de lucru între reprezentanți ai instituției și ai Comisiei Europene. 
Scopul întâlnirii a vizat abordarea unor problematici privind legea salarizării unitare.

Din partea Comisiei au participat analiștii financiari Mona Papadakou și Matteo Duiella, alături de secretarul general al ANFP, Carmen Drăgan, și de alți reprezentanți ai managementului instituției.
În cadrul discuțiilor, reprezentanții Comisiei au primit informații privind sistemul de salarizare în sistemul public și au discutat asupra dificultăților în evaluarea corectă a situației curente, analiștii financiari fiind interesați de potențialul impact fiscal al schimbărilor legislative privind salarizarea.

Reprezentanții Comisiei și-au manifestat interesul față de rolul pe care îl deține ANFP în monitorizarea politicilor de salarizare din sectorul public, precum și față de colectarea de date privind salarizarea funcționarilor publici la nivel național. 
La finalul întâlnirii, reprezentanții ANFP și-au exprimat disponibilitatea de colaborare și în viitor în procesul de evaluare a cadrului legislativ privind salarizarea funcționarilor publici. 
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