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1.07.2015
Știre
O nouă bună practică românescă recunoscută la nivel european 
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) informează că proiectul SocialXChange al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 a fost selectat ca model de bună practică la nivel european în cadrul Competiției Premiul pentru Sectorul Public European - EPSA 2015, ediție care a avut ca tematică ”Sectorul public ca partener pentru o societate mai bună” (”The Public Sector as Partner for a Better Society”).

Reamintim că Agenția a promovat cea de-a 5-a ediţie a competiţiei pentru câştigarea Premiului pentru Sectorul Public European – EPSA la nivelul administrației publice din România, încurajând participarea instituţiilor şi autorităţilor publice la concursul european, astfel încât proiectele de succes să fie cunoscute, devenind modele de urmat.

În competiție au fost înscrise 266 de proiecte provenind din 36 de țări și instituții europene, fiind identificate 64 de bune practici la nivel european. 
Menționăm că acordarea certificatelor de bună practică se va face în cadrul unei ceremonii care va avea loc în perioada 17 - 18 noiembrie 2015, la Maastricht, Olanda.
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