APPEL À CANDIDATURE 2016
École nationale d’administration (ENA)
Cycles internationaux spécialisés d’administration publique - CISAP

Date limite d’envoi des candidatures : le vendredi 19 février 2016 
L’École Nationale d'Administration (ENA) forme les hauts fonctionnaires de la fonction publique française et étrangère et les prépare aux responsabilités qui les attendent aux niveaux national, européen et international. 
Présentation :

Les cycles internationaux spécialisés d’administration publique de l’ENA, d’une durée variable de une à quatre semaines, ont pour objectif d’offrir à de hauts fonctionnaires étrangers confirmés un perfectionnement professionnel intensif dans leur spécialité sur un thème très précis. Cette offre de formation fait l’objet d’un catalogue spécifique édité annuellement. Les CISAP constituent des cycles d'approfondissement sur des problématiques administratives particulières (politiques, procédures, gestion) qu'ils abordent dans une optique très opérationnelle.

La majorité des enseignements sont dispensés en français et se déroulent à Paris. Ils se présentent sous forme de conférences, de séminaires, de tables rondes mais aussi d'études de cas, de simulations et de visites d'étude sur le terrain. Le champ couvert par la formation est résolument tourné vers l'Europe et l'international par une approche comparée. Les CISAP encouragent également le partage d'expériences nationales.
Conditions d’admissibilité :

Les candidats doivent être fonctionnaires, cadres d’entreprises publiques, ou assimilés, et exercer dans une administration de leur pays d’origine ou dans une organisation internationale d’importantes responsabilités. Tout candidat doit par ailleurs répondre à un certain nombre d’exigences :

• être titulaire d’une maîtrise ou d’un diplôme équivalent attestant de quatre années d’enseignement supérieur ou, dans certains cas, exercer des responsabilités démontrant une capacité équivalente ;
• justifier d’au moins trois ans d’expérience professionnelle ;

• justifier d’une bonne maîtrise de la langue française ;

• être expressément présenté par son gouvernement ou son employeur.

Procédure de sélection :

Le dossier de candidature doit être adressé à l’Ambassade de France, accompagné d’une lettre de motivation et d’un CV, à l’attention de Caroline SOCIE avant le 19 février 2016.
(adresse : Service de coopération – Institut français – Bd. Dacia 77 – secteur 2 – Bucarest)

Un entretien oral sera organisé à Bucarest avec les candidats présélectionnés et les dossiers seront alors transmis à l’ENA. 30 jours avant le début du stage, l’ENA sélectionne les candidats et informe les postes des candidatures retenues au moins 3 semaines avant la tenue de la formation. NB : l’ENA se réserve la possibilité d’annuler tout cycle qui n’aurait pas réuni suffisamment de candidatures.
L’Ambassade financera des bourses de stage, dans la limite de ses possibilités et sous réserve d’acceptation des dossiers d’inscription par l’ENA. Les bourses seront attribuées en priorité pour les stages suivants :

· Promotion et valorisation des biens culturels et naturels 

· Gestion des ressources humaines et management dans la fonction publique (session de novembre)
· Gouvernance territoriale et développement local

· Marchés publics

· Contrôle, audit et évaluation de la dépense publique

· Les centres de gouvernement : l’interministériel et le processus normatif

· La lutte contre la corruption

· Conduire le changement dans l’administration
· Les politiques publiques : de la conception à l’évaluation

Pour toute information complémentaire:

Caroline SOCIE : Caroline.socie@diplomatie.gouv.fr
Larisa SERBAN : larisa.serban@diplomatie.gouv.fr
tel : 0374 125 263

En savoir plus :

Site de l’ENA - Rubrique Europe international/ Programmes de formation internationaux  (http://www.ena.fr/index.php/Europe-International/Programmes-de-formation-internationaux)
