APEL LA CANDIDATURĂ 2016
Școala naţională de administraţie (ENA)
Ciclurile internaţionale specializate în administraţie publică - CISAP

Data limită de trimitere a candidaturilor este vineri 19 februarie 2016
Școala naţională de administraţie (ENA) propune formări pentru înalții funcționari publici din Franța și din străinătate și îi pregătește pentru responsabilitățile pe care le pot avea la nivel național, european sau internațional. 
Prezentare

Ciclurile internaţionale specializate în administraţie publică, cu durata cuprinsă între o săptămână şi o lună, sunt destinate înalţilor funcționari din străinătate care doresc să se perfecționeze în domeniul de activitate profesională. Lista formărilor se găsește în catalogul editat anual. Formările CISAP au ca obiectiv aprofundarea problematicilor specifice administrației (politici, proceduri, gestiune) pe care le abordează într-o perspectivă operațională.
Majoritatea cursurilor se desfășoară în limba franceză și au loc la Paris. Acestea sunt prezentate  sub formă de conferințe, seminarii, mese rotunde dar și studii de caz, simulări și vizite de studiu în teren. Scopul acestor formări este de a oferi o perspectivă comparată a viziunii europene și internaționale și de a confrunta experiențele naționale ale participanților.
Condiţii:

Candidații trebuie să fie funcționari, profesioniști ai administrației publice în țara de origine sau care dețin responsabilități importante în cadrul unei organizații internaționale. Orice candidat trebuie să îndeplinească următoarele cerințe :

· să fie titular al unui Master sau al unei diplome echivalente, care să ateste absolvirea a cel puţin patru ani de studii superioare, sau, în anumite cazuri, să aibă responsabilități care să demonstreze o capacitate echivalentă;
· să aibă o experienţă profesională de minim 3 ani;

· să aibă o bună cunoaștere a limbii franceze;

· să fie prezentat de către guvern sau instituția de care aparține.

Procedura de selecție :

Dosarul de candidatură trebuie să fie transmis Ambasadei Franței, însoțit de o scrisoare de motivație și CV, în atenția Doamnei Caroline SOCIE, înainte de 19 februarie 2016.
(adresa : Serviciul de cooperare – Institutul francez – Bdul. Dacia 77 – sector 2 – Bucuresti)
Candidații preselecționați vor fi convocați pentru un interviu la București, iar dosarele lor vor fi trimise la ENA. Cu 30 de zile înainte de începerea formării, ENA selecționează candidații și transmite lista candidaturilor acceptate cu cel puțin 3 săptămâni înainte de începerea formării. NB : ENA își rezervă posibilitatea de a anula orice ciclu care nu a întrunit un număr suficient de candidaturi.
Ambasada Franţei va acorda un număr limitat de burse candidaţilor reţinuţi la terminarea procedurii de selecţie ENA, prioritate având următoarele formări  :

· Promotion et valorisation des biens culturels et naturels 

· Gestion des ressources humaines et management dans la fonction publique (sesiunea din noiembrie)

· Gouvernance territoriale et développement local

· Marchés publics

· Contrôle, audit et évaluation de la dépense publique

· Les centres de gouvernement : l’interministériel et le processus normatif

· La lutte contre la corruption

· Conduire le changement dans l’administration

· Les politiques publiques : de la conception à l’évaluation

Pentru orice informație suplimentară vă rugăm să contactați:
Caroline SOCIE : Caroline.socie@diplomatie.gouv.fr
Larisa SERBAN : larisa.serban@diplomatie.gouv.fr
tel : 0374 125 263

Pentru mai multe detalii puteți consulta :
Site-ul ENA - Rubrica Europe international/ Programmes de formation internationaux  (http://www.ena.fr/index.php/Europe-International/Programmes-de-formation-internationaux)
