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Ştire
Formulare inteligente puse la dispoziția funcționarilor publici
Agenția Națională de Integritate (A.N.I.) pune la dispoziția funcționarilor publici formulare inteligente în scopul completării și depunerii declarațiilor de avere și de interese. Acestea vor fi publicate ulterior, direct anonimizate, pe site-ul A.N.I., prin intermediul unui flux informatic.

Formularele pot fi semnate atât olograf (prin tipărirea acestora), cât și electronic, de către deponent. 
În primul caz, formularele vor prelua informații în codurile de bare care se vor afla în subsolul fiecărei file și vor fi transmise la A.N.I. de către persoana responsabilă cu implementarea prevederilor Legii nr. 176/ 2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice. 
Cea de-a doua situație oferă avantajul utilizării unui Portal, gestionat de A.N.I., care implică folosirea semnăturii calificate a deponentului. În acest Portal, declarațiile încărcate sunt validate de către persoana responsabilă și transmise către Agenția Națională de Integritate, spre publicare, printr-un singur click.
De asemenea, dovada depunerii acestor declarații va fi transmisă atât către deponent, cât și către persoana responsabilă, prin intermediul unei notificări.

Sistemul formularelor inteligente a fost implementat de către Agenția Națională de Integritate în baza unui proiect pe fonduri europene (cod SMIS 34972).

Persoana de contact desemnată de A.N.I. este doamna Cristinela Grosu, șef serviciu IT, tel. 0372.069.869/ 109; email: eforms.DAI@integritate.eu.

Informații referitoare la conținutul și completarea formularelor inteligente pot fi accesate pe site-ul A.N.I., www.integritate.eu , secțiunile Formulare și Portal, dar și pe website-ul ANFP, accesând banner-ul de pe pagina de start.
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