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       Guvernare incluzivă – materiale utile 
Studiul privind identificarea nevoilor grupurilor defavorizate, cu risc de marginalizare și excluziune socială și Compendiul de bune practici în domeniul incluziunii sociale au fost lansate în cadrul conferinței organizate, marți 26 ianuarie 2016, în București. 

Atât studiul, cât și compendiul reprezintă resurse puse la dispoziția tuturor actorilor implicați în procesul complex de incluziune socială a diverselor grupuri vulnerabile sau a comunităților dezavantajate. Acestea pot fi consultate pe site-ul ANFP, accesând link-ul http://www.anfp.gov.ro/continut/Guvernare_incluziva .

Studiul privind identificarea nevoilor grupurilor defavorizate, cu risc de marginalizare și excluziune socială și Compendiul de bune practici în domeniul incluziunii sociale sunt realizate în cadrul proiectului Guvernare Incluzivă, implementat de Asociația Asistenţă şi Programe pentru Dezvoltare Durabilă – Agenda 21 în parteneriat cu Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici cu sprijinul financiar al Programului RO10 - CORAI, program finanţat prin Granturile SEE 2009-2014 şi administrat de Fondul Român de Dezvoltare Socială. Valoarea totală a proiectului este de 720,180.02 RON, din care co-finanțarea Granturilor SEE este în valoare de 550,937.70 RON, iar co-finanțarea publică este de 97,224.30 RON.
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