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24.06.2016
Știre
Președintele ANFP s-a întâlnit cu Ambasadorul Malaysiei în România 
Miercuri, 22.06.2016, domnul József Birtalan, președintele Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, a primit vizita excelenței sale, domnul Tajul Aman Mohamad, Ambasadorul Malaysiei în România. Scopul întâlnirii de lucru a fost acela de a întări invitaţia adresată ANFP de către secretarul şef al Guvernului Malaysiei, Dr. Ali Hamsa, pentru participarea la Conferinţa internaţională privind Strategia pentru un Ocean Albastru, care va avea loc în perioada 16-18 august 2016, la Putrajaya, în Malaysia.


Pe parcursul discuțiilor a fost prezentat sistemul funcției publice din Malaysia și din România, atât reprezentantul Malaysiei, cât şi reprezentanţii ANFP manifestându-și disponibilitatea de a colabora în viitor.
„Sunt onorat de această vizită și îmi exprim în același timp convingerea că domeniul funcției publice este unul cu mari perspective de dezvoltare în plan bilateral. Suntem deschiși la colaborare, având permanent dorința de a concretiza proiecte viabile, care să producă rezultate concrete la nivelul administrației publice românești”, a fost mesajul președintelui ANFP.

Direcţia Comunicare şi Relaţii Internaţionale

comunicare@anfp.gov.ro

Tel./fax: 0374 11 27 22

Bd. Mircea Vodă, nr. 44, tronsonul III, sector 3, Bucureşti

www.anfp.gov.ro; tel. 0374 112 714; fax 021 312 44 04

