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7.03.2016 
Pregătim un nou program pentru înalți funcționari publici!
Știre

Dat fiind interesul crescut pentru Programul de formare specializată pentru ocuparea unei funcţii publice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici, Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici informează că a demarat procedura de aprobare și organizare a acestui Program.

În momentul în care va fi aprobat Calendarul de desfășurare a concursului național de admitere la Program, toate informațiile se vor regăsi pe website-ul www.anfp.gov.ro, la secțiunea Formare și perfecționare, subsecțiunea Program specializat "Înalţi Funcţionari Publici".
Persoanele interesate sunt rugate să transmită un email pe adresa comunicare@anfp.gov.ro, în vederea contactării și a informării prompte privind lansarea programului.
Reamintim că programul are ca scop dezvoltarea competenţelor şi a aptitudinilor necesare exercitării funcţiilor publice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici şi se desfăşoară pe module, abordând o tematică multiplă, stabilită pe baza priorităţilor guvernamentale.
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