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Cariera şi etica în funcţia publică – pe agenda seminarului ANFP 
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici a organizat în perioada 22-23 septembrie 2016, în municipiul Tîrgu-Mureș, seminarul regional cu tema “Carieră şi Etică în Funcţia Publică”. La eveniment au participat 74 de reprezentanţi ai administraţiei publice -funcţionari publici din primării, instituţii ale prefectului, consilii judeţene şi servicii publice deconcentrate din judeţele Alba, Brașov, Covasna, Harghita, Mureș și Sibiu. Alături de reprezentanții ANFP, în deschiderea evenimentului a fost prezent și prefectul județului Mureș, dr. Lucian GOGA.
În cadrul sesiunilor de instruire au fost abordate noutățile privind implementarea legislaţiei specifice funcţiei publice, fiind abordate subiecte precum: etică în funcţia publică, promovare, structuri organizatorice, avize, concursuri etc. De asemenea, au fost prezentate câteva din inițiativele ANFP în ceea ce privește dezvoltarea profesională a funcționarilor publici.
Totodată, a fost exemplificat modulul de utilizare a aplicației informatice pentru gestionarea rapoartelor privind respectarea normelor de conduită și a celor privind situaţia implementării procedurilor disciplinare, dezvoltată în cadrul proiectului Formare şi dezvoltare pentru asigurarea eticii şi integrităţii în administraţia publică, derulat de către Centrul de Resurse Juridice, în parteneriat cu Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici.

„Sunt convins că participarea la acest seminar a clarificat problematicile legate de respectarea legislaţiei în vigoare în domeniul funcţiei publice şi al funcţionarilor publici, precum şi pe cele privind standardele etice şi normele de conduită din serviciul public, urmând ca rolul dumneavoastră să fie acela de a disemina în cadrul instituţiilor din care faceţi parte informaţiile dobândite în cele două zile de seminar”, a fost mesajul președintelui ANFP, József BIRTALAN, transmis cu ocazia participării la eveniment.
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