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Ştire

Seminar internaţional în domeniul administraţiei publice, la Madrid, Spania
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) s-a implicat activ în promovarea la nivelul instituţiilor şi autorităţilor publice, a evenimentelor europene care constituie o oportunitate pentru a face un schimb de bune practici, în domeniul administraţiei publice.

Astfel, ANFP, în calitatea sa de membru al Reţelei de Pregătire Reciprocă Europeană (ERT), informeză că în perioada 30 mai – 2 iunie 2016, va avea loc la Madrid, Spania, seminarul Spania din perspectiva economică, socială şi politică în cadrul Uniunii Europene. Evenimentul este derulat în cadrul Programului comun de formare reciprocă europeană şi este organizat de Institutul Naţional de Administraţie Publică din Spania.

Seminarul are ca scop întărirea şi aprofundarea relațiilor dintre administraţiile publice ale ţărilor Uniunii Europene.

În cadrul întâlnirilor se vor discuta şi teme care vizează latura economică, politică, culturală a Spaniei, descentralizarea – comunităţi autonome, administraţia Spaniei în contextul european, ceea ce va oferi participanţilor o imagine de ansamblu asupra instituțiilor politice şi administrative spaniole.

Înscrierea poate fi făcută până cel târziu 15 aprilie 2016.

Informaţii suplimentare referitoare la grupurile de lucru, condițiile de participare, costuri etc. sunt disponibile accesând website-ul http://www.respaweb.eu/0/news/116/spain-and-its-social-economic-and-political-landscape-within-the-european-union.

Direcţia Comunicare şi Relaţii Internaţionale

comunicare@anfp.gov.ro

Tel./fax: 0374.11.27.22
Bd. Mircea Vodă, nr. 44, tronsonul III, sector 3, Bucureşti

www.anfp.gov.ro; tel. 0374 112 714; fax 021 312 44 04

