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29.06. 2016
Comunicat de presă

Programul pentru înalţi funcţionari publici pentru anul 2016 la start
Agenția Națională a Funcționarilor Publici (ANFP) a organizat miercuri, 29.06.2016, la Hotel Royal, București, conferinţa de lansare a „Programului de formare specializată pentru ocuparea unei funcţii publice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici pentru anul 2016” 
La conferinţă au participat reprezentanţi ai grupului ţintă, ai unor instituţii publice, formatori, şi absolvenţi ai Programului din seriile precedente.
„Vă felicit pentru alegerea de a urma cursurile acestui program, administrația publică are nevoie de înalți funcționari publici profesioniști și sunt convinsă că veți dobândi cunoștințe și abilități utile activității dumneavoastră”, a fost mesajul doamnei Sirma Caraman, secretar de stat – Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, adresat cu această ocazie.
Prezent la eveniment, alături de doamna Carmen Drăgan - secretarul general al ANFP, domnul József Birtalan - președintele ANFP, a precizat: „Acest curs este dedicat oamenilor cu experiență și voință să ocupe funcții cheie în administrația publică, încurajăm atitudini precum profesionalismul, dorința de a face lucruri bune, responsabilitatea, asumarea răspunderii și vă asigurăm de întregul nostru sprijin ca acest program să se desfășoare în cele mai bune condiții”.
Reamintim că Programul de formare specializată pentru ocuparea unei funcţii publice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici pentru anul 2016 se va desfășura în perioada 06 iulie – 17 noiembrie 2016 și are ca scop dezvoltarea competenţelor şi a aptitudinilor necesare exercitării funcţiilor publice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici.
În cadrul acestuia vor fi organizate 8 module de formare, tematica abordată vizând domenii precum: managementul resurselor umane în administraţia publică, administraţie publică modernă şi eficientă, comunicare şi imagine publică, administraţia publică în contextul integrării în Uniunea Europeană, management strategic şi politici publice, management public şi abilităţi manageriale, management de proiect şi fonduri structurale şi management financiar şi bugetar.
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