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Proiectul ATAC – o şcoală pentru funcţionarii publici

În perioada 2 - 5 februarie 2017 se va desfăşura la Timişoara proiectul Academia Timișeană Anti-Corupție („ATAC”), rezultat al parteneriatului încheiat între Ambasada Canadei în România şi Fundaţia Konrad-Adenauer-Stiftung.

Proiectul debutează cu lansarea unui apel de candidatură potrivit căruia un număr de 20 de participanți (funcționari publici și persoane care îndeplinesc o activitate în folosul comunității din județul Timiș) cu vârste cuprinse între 22 - 35 ani vor aprofunda mijloacele juridice de combatere a corupției în cadrul instituțiilor publice în care își desfășoară activitatea și, în mod integrat, la nivelul întregii comunități.
Prin intermediul unor module de training, ateliere, discuţii cu profesionişti în domeniul combaterii corupţiei, proiectul ATAC vizează furnizarea de cunoştinţe necesare identificării practicilor neconforme din mediul de lucru şi semnalării acestora către factorii cu putere de decizie în domeniul prevenţiei şi combaterii faptelor de corupţie. Totodată, proiectul are în vedere formarea unei reţele locale în județul Timiș care să responsabilizeze societatea în monitorizarea instituțiilor.

Persoanele interesate trebuie să transmită până la data de 27 decembrie 2016, la adresa de email atac@liderjust.ro, un CV însoţit de un eseu de maxim 2 pagini în care să prezinte schimbarea pe care vor să o realizeze în cadrul organizației în care îşi desfăşoară activitatea. 
Toate costurile aferente cursurilor (cazare, masă, materiale de lucru) vor fi acoperite  de către organizatori, urmând ca participanții să suporte eventualele cheltuieli de transport.
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