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Tipizat înștiințare organizare concurs
	


AGENȚIA NAȚIONALĂ A FUNCȚIONARILOR PUBLICI
DOMNULUI PREȘEDINTE

	Având în vedere prevederile art. 618 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, organizat în baza excepțiilor prevăzute de (se va avea în vedere temeiul legal aplicabil, după caz):
· art. II din Legea nr. 203/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19
· art. 27 din OUG nr. 130/2020 privind unele măsuri pentru acordarea de sprijin financiar din fonduri externe nerambursabile, aferente Programului operațional Competitivitate 2014-2020, în contextul crizei provocate de COVID-19, precum și alte măsuri în domeniul fondurilor europene
· Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 183/2020 privind desfăşurarea pe perioada stării de alertă a concursurilor pentru ocuparea posturilor vacante din cadrul unor instituţii din sistemul justiţiei, precum şi din cadrul Curţii de Conturi
· Alte prevederi legale
vă înștiințăm cu privire la organizarea concursului de recrutare (în cazul funcțiilor publice de execuție și de conducere)/promovare (în cazul funcțiilor publice de conducere).
1. se va menționa denumirea funcției publice pentru care se organizează concurs, clasă, grad profesional, după caz, ID - (compartiment/birou/serviciu/direcție/direcție generală);
2. durata normală a timpului de muncă este de 8 ore/zi, 40 ore/săptămână;
3. probă suplimentară - data, ora, locul sau locația;
4. data, ora şi locul sau locaţia desfăşurării probei scrise;
5. condiţiile de participare (condiţiile de studii, condiţiile de vechime în specialitate şi alte condiţii specifice):
· studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă (completate, după caz, cu domeniile sau specializările necesare exercitării funcției publice în cauză), 
· master în domeniul administrației publice, management sau în specialitatea studiilor necesare ocupării funcţiei publice sau cu diplomă echivalentă conform prevederilor art. 153 alin. (2) din Legea educaţiei naţionale nr. 1/2011, cu modificările şi completările ulterioare, (în cazul funcțiilor publice de conducere)
· minimum ... ani vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice
· alte condiții specifice, dacă este cazul;
6. perioada de depunere a dosarelor de concurs și data afișării anunțului;
7. coordonate de contact pentru primirea dosarelor de concurs, cuprinzând adresa de corespondenţă, telefon/fax, e-mail, numele și prenumele persoanei de contact şi funcţia publică deţinută;
8.  bibliografie/tematică.

Bibliografia, tematica, atribuțiile prevăzute în fișa postului, precum și alte date necesare desfășurării concursului se afișează pe pagina de internet a autorității sau instituției publice organizatoare a concursului, la secțiunea special creată în acest scop.
[bookmark: _GoBack]Bibliografia conţine, în mod obligatoriu, Constituţia României, republicată, titlul I şi II ale părţii a VI-a din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şi Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 
De asemenea, vă adresăm rugămintea de a desemna câte un reprezentant pentru a participa în cadrul comisiei de concurs și cea de soluționare a contestațiilor potrivit art. 618 alin. (5) și (6) din Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, după caz.

Cu stimă,



NUME PRENUME ȘI FUNCȚIA CONDUCĂTORULUI 
AUTORITĂȚII/INSTITUȚIEI PUBLICE
SEMNĂTURA


























*Notă: 1.Informațiile sus-menționate se completează, în format editabil, în anunțul concursului, formatul acestuia regăsindu-se în portalul de management al funcțiilor și funcționarilor publici la secţiunea „Instrumente de lucru”, subsecţiunea „Anunţ publicare concurs”. Odată completat, acesta se va încărca la secțiunea anterior menționată.
            2.Bibliografia obligatorie este prevăzută de art. 22 alin. (3) din H.G. nr. 611/2008, cu modificările și completările ulterioare.
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