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NOTĂ 
INDREPTARE EROARE MATERIALĂ     


Având în vedere eroarea materială produsă la publicarea, pe pagina de internet a Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici la data de 29 octombrie 2021, a anunţului privind  concursul de recrutare pentru ocuparea funcției publice temporar vacantă de referent, clasa III, grad profesional superior din cadrul Serviciului monitorizare proiecte, Direcția programe cu finanțare externă,  în secțiunea " Tematica" în care la nr.crt.6 s-a menționat  – " Ghidul beneficiarului Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020, versiunea mai 2020, " acesta se îndreaptă astfel: 
             ,, 6. Ghidul beneficiarului Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020, versiunea mai 2021 http://www.poca.ro/implementare-proiecte/ghidul -beneficiarului-poca-versiunea-mai-2021/  ”       
  
            Prezenta notă completează anunţul privind  concursul de recrutare pentru ocuparea funcției publice temporar vacantă de referent, clasa III, grad profesional superior din cadrul Serviciului monitorizare proiecte, Direcția programe cu finanțare externă,  publicat la data de 29 octombrie 2021  pe pagina de internet a Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici. 
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