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Anunț presă
12 ianuarie 2023
Închiderea proiectului

 „Instruire orizontală în domeniul prelucrării datelor cu caracter personal pentru beneficiarii și potențialii beneficiari FESI”, cod proiect 1.1.114, cod SMIS2014+ 129690

Agenția Națională a Funcționarilor Publici (ANFP) implementează în perioada 01.08.2019-31.01.2023, în calitate de beneficiar, proiectul „Instruire orizontală în domeniul prelucrării datelor cu caracter personal pentru beneficiarii și potențialii beneficiari  FESI”, cod proiect 1.1.114, cod SMIS2014+ 129690. Proiectul este cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR), Programul Operațional Asistență Tehnică (POAT) 2014-2020 și are o valoare totală de 6.577.646,22 lei.
 Prin implementarea acestui proiect, Agenția Națională a Funcționarilor Publici (ANFP) și-a propus să contribuie la creşterea gradului de calificare a personalului implicat în activitatea de implementare a proiectelor finanţate din FESI, precum şi la crearea premiselor utilizării unei interpretări şi aplicări conforme și uniforme a legislaţiei în domeniul prelucrării datelor cu caracter personal, prin organizarea activităților specifice planificate.	
Astfel, rezultatele obținute în cadrul proiectului cod 1.1.114 se referă la:
· [bookmark: _GoBack]Modulul de formare generală în domeniul prelucrării datelor cu caracter personal (derulat în perioada iunie 2021 – decembrie 2022) adresat unui grup țintă constituit din 1000 de persoane de la nivelul beneficiarilor și potențialilor beneficiari FESI (2021-2027), implicate în dezvoltarea, implementarea și/sau gestionarea proiectelor finanțate din aceste fonduri; 

· Modulul de formare profesională specializată și certificată A.N.C./ M.M.J.S./ M.E.N. în domeniul prelucrării datelor cu caracter personal (derulat în perioada martie – august  2022) adresat unui grup țintă constituit din 200 de persoane, responsabili cu protecția datelor cu caracter personal de la nivelul beneficiarilor și potențialilor beneficiari FESI (2021-2027).

         Finalizarea implementării acestui proiect și atingerea în proporție de 100% a indicatorului de rezultat reprezintă pentru ANFP dovada implicării active în demersurile care aduc valoare adăugată în practica și conduita administrativă, prin inițiative de consolidare a administrației publice, în vederea utilizării eficiente și eficace a fondurilor europene.

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin POAT 2014-2020

Pentru detalii suplimentare legate de acest proiect, persoanele de contact sunt:
Lavinia NICULESCU –  Manager de proiect 
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici 
E-mail: lavinia.niculescu@anfp.gov.ro



Monica COȘERU – Asistent manager proiect
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici 
E-mail: monica.coseru@anfp.gov.ro 
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