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Titlul proiectului de act normativ
Ordonanță de urgență a Guvernului pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ

	Secţiunea a 2-a

Motivul emiterii actului normativ

	2.1. Sursa proiectului de act normativ
Îndeplinirea obiectivelor generale şi a direcţiilor de acţiune incluse în Regulamentul (UE) 2021/241 al Parlamentului European şi al Consiliului din 12 februarie 2021 de instituire a Mecanismului de redresare şi rezilienţă,  Decizia de punere în aplicare a Consiliului din 3 noiembrie 2021 de aprobare a evaluării planului de redresare şi rezilienţă al României necesită intervenție legislativă pentru reforma politicii de recrutare și selecție în funcția publică, inclusiv prin aprobarea normelor privind cadrele de competență.

Obiectivul specific Resursele umane din sectorul public al Capitolului Administrație publică din Programul de guvernare 2023 - 2024, aprobat prin Hotărârea Parlamentului nr. 22/2023 pentru acordarea încrederii Guvernului, menționează măsura referitoare la implementarea unui cadru unitar de competențe la nivelul administrației/o carieră mai clară, precum și operaționalizarea unui nou cadru de competențe pentru funcția publică, reglementat de Codul administrativ, ceea ce va conduce la definirea mixului de cunoștințe, abilități și atitudini necesare pentru ocuparea funcțiilor publice și care va susține profesionalizarea administrației publice și creșterea calității resursei umane din sectorul public, care se va reflecta în recrutarea și selecția funcționarilor publici, formarea și dezvoltarea lor, precum și în evaluarea performanțelor individuale. Măsurile de reformă includ implementarea unui model profesionist și imparțial de recrutare în funcția publică, prin organizarea unui sistem de concursuri care să pună accentul pe competența și integritatea funcționarilor publici, precum și pe orientarea spre performanță. Acest obiectiv a fost pus în practică prin dezvoltarea și pilotarea unui proces transparent și incluziv de recrutare și selecție în administrația publică centrală prin concurs de recrutare. Sistemul dezvoltat va fi aplicat progresiv tuturor categoriilor de funcționari publici din administrația publică centrală.
Conform prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență Agenția Națională a Funcționarilor Publici este coordonator de reformă și/sau investiții, iar în această calitate este responsabil pentru implementarea măsurilor prevăzute pentru Componentele 7 și 14 din Planul Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR).

În acest context, jalonul nr. 417 „Finalizarea anuală a cel puțin două concursuri naționale de recrutare a funcționarilor publici pentru cel puțin 3 categorii/grade de funcții publice" din cadrul – Componentei 14 – Reforma 3 – Management 
performant al resurselor umane din sectorul public, cu termen de realizare în trimestrul al IV-lea 2023, prevede în responsabilitatea Agenției Naționale a Funcționarilor Publici atât elaborarea și adoptarea actului normativ pentru aprobarea procedurii de organizare și desfășurare a concursului național, cu publicarea în Monitorul Oficial al României, cât și organizarea și derularea concursurilor naționale de recrutare a funcționarilor publici pentru categoriile selectate. 
Obiectivul Reformei 3 este de a moderniza managementul funcției publice, promovând un nou sistem de recrutare transparent și incluziv, utilizând un cadru de competențe adecvat realităților din sectorul public, în corelare directă cu nevoile instituționale și cu nevoile cetățenilor și ale mediului de afaceri pe care îi servesc. Aceste măsuri de reformă vor fi realizate în tandem cu o puternică digitalizare a sectorului public și cu dobândirea de competențe digitale în rândul funcționarilor publici.

Etapele intermediare de monitorizare și termenul de realizare efectivă a jalonului 417 sunt:

T2 2023 - Hotărâre de guvern care reglementează concursul național (recrutare extinsă): Consultarea  Comisiei Europene cu privire la proiectul de hotărâre de guvern, în urma consultării părților interesate

T3 2023 - Software/platformă pentru organizarea concursului național (recrutare extinsă):  Software-ul/platforma este operațional(ă).

T4 2023 - Lansarea concursului național de recrutare a funcționarilor publici  

Prin raportare la termenele stabilite pentru implementarea măsurilor din cadrul acestui jalon, rezultă că adoptarea actului normativ pentru aprobarea procedurii de organizare și desfășurare a concursului național nu poate fi amânată fără consecința nerealizării /neîndeplinirii acestui jalon. Aprobarea normelor privind concursul național constituie premise/condiționalități pentru îndeplinirea măsurilor/jaloanelor stabilite în cadrul Acordului de finanțare privind implementarea reformelor și/sau investițiilor finanțate prin PNRR nr. 38921/05.04.2022, semnat între Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene și Agenția Națională a Funcționarilor Publici, în calitate de coordonator de reformă și investiții pentru PNRR, respectiv Componenta C14 – Bună guvernanță, Reforma 3 – Management performant al resurselor umane din sectorul public – jalonul nr. 417 „Finalizarea anuală a cel puțin două concursuri naționale de recrutare a funcționarilor publici pentru cel puțin 3 categorii/grade de funcții publice".
De asemenea, Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare reprezintă actul normativ la nivel primar care cuprinde normele din domeniul funcției publice și al funcționarilor publici. Potrivit prevederilor art. 401 alin. (1) lit. q), 467 alin. (10), 469 alin. (1) și 597  alin. (1) lit. d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Agenția organizează etapa de recrutare din cadrul concursului pentru ocuparea funcţiilor publice prevăzute la art. 467 alin. (3) lit. a), începând cu data de 30 septembrie 2023. Totodată, art. 625 alin. (2) din același act normativ prevede aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, la propunerea ministerului cu atribuţii în domeniul administraţiei publice şi a Agenţiei Naționale a Funcționarilor Public (denumită în ceea ce urmează Agenția).

2.2. Descrierea situaţiei actuale:
Încă din 2019, de la adoptarea OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, Guvernul României a propus o nouă abordare a managementului resurselor umane din sectorul public, în ansamblu și, în particular, un sistem de recrutare a funcționarilor publici bazat pe un concurs național. Acest model de concurs național a fost elaborat cu sprijinul Băncii Mondiale, în corelare directă cu modelul de cadre de competențe generale propus, care vizează să asigure abordare unitară și strategică a proceselor de planificare a forței de muncă, recrutare și managementul performanței în administrația publică din România. Concursul este reglementat succint de art. 467 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
În prezent, concursurile de recrutare în funcția publică se realizează conform prevederilor                    art. 618 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, cu aplicarea corespunzătoare a prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cu modificările și completările ulterioare. Depunerea candidaturii în vederea participării la un concurs de recrutare într-o funcție publică necesită timp îndelungat atât pentru candidați, cât și pentru autoritățile și instituțiile publice, întrucât procesul se realizează prin depunerea fizică a dosarului de concurs cuprinzând documentele sau formularele solicitate pe suport de hârtie, conform prevederilor impuse de legislație. Organizarea concursurilor de recrutare este integral în responsabilitatea autorităților și instituțiilor publice, urmând o procedură în 3 pași: selecția dosarelor de concurs, pe baza unor condiții de ocupare a funcției publice definite legal pentru accesul în funcția publică și a altor criterii specifice fiecărui post, o probă scrisă, pe baza unei bibliografii generale și specifice pentru fiecare post și un interviu. Având în vedere sursele bibliografice numeroase stabilite pentru concurs, evaluarea constă în mare parte în testarea cunoștințelor legislative și a capacității de memorare a candidaților. Candidații sunt verificați cu privire la cunoștințele lor referitoare la normele legale, cum ar fi Constituția și alte reglementări, mai degrabă decât cu privire la competențele necesare ocupării postului.

La nivelul fiecărei autorități și instituții publice se formează comisii de concurs și comisii de soluționare a contestațiilor, incluzând de regulă atât funcționari publici din departamentele de resurse umane, cât și alte categorii de funcționari publici având cunoștințe, pregătire și/sau experiență în unul dintre domeniile funcțiilor publice pentru care se organizează concursul. Comisia de concurs realizează selecția dosarelor prin verificarea condițiilor de participare din dosarele de concurs depuse pe suport de hârtie. Potrivit actualelor reglementări dovada vechimii în specialitatea studiilor necesare ocupării funcției publice se face pe baza carnetului de muncă și/ sau a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată. În practică, numeroase adeverințe nu respectă formatul stabilit în Anexa nr. 2D la Hotărârea Guvernului nr. 611/2008, cu modificările și completările ulterioare, astfel că apar dificultăți în calcularea în mod corect a vechimii în specialitatea studiilor. Conform art. 57 alin. (2) din Hotărârea Guvernului nr. 611/2008, cu modificările și completările ulterioare, în cadrul probei de interviu a concursului pentru ocuparea unei funcții publice, întrebările și răspunsurile pot fi consemnate sau înregistrate. S-a constatat faptul că în practică interviurile sunt adesea limitate la o duplicare a probei scrise, constând mai mult în testarea cunoștințelor teoretice despre legislație și mai puțin în evaluarea motivației și competențelor candidaților. Această structurare a interviurilor are drept cauză și capacitatea limitată a comisiilor de concurs de a realiza interviuri adecvate, astfel încât s-a constatat necesitatea de formare specializată a membrilor comisiilor de concurs. O comisie specială este desemnată de prim ministru pentru recrutarea înalților funcționari publici. 
În ansamblu, legislația a introdus, începând cu anii 2000, un sistem de recrutare în funcția publică ce ar trebui să asigure transparența recrutării și selecția viitorilor funcționari publici pe baza meritului. Prevederile normative au evoluat în timp spre: (a) o mai mare transparență în publicarea și publicitatea posturilor vacante; (b) criterii de eligibilitate mai clar definite și prin urmare nediscriminatorii; (c) proceduri clare de înscriere a candidaților, care să asigure acces egal; (d) screening-ul diferitelor tipuri de cunoștințe și abilități printr-o probă suplimentară - pentru cunoștințe de limbi străine și IT; proba scrisă și interviuri și (e) procedurile clare pentru contestații și soluționarea contestațiilor. 

La nivelul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici s-a derulat, cu sprijinul Băncii Mondiale, proiectul Dezvoltarea unui sistem de management unitar al resurselor umane din administraţia publică, cod SIPOCA 136, gestionat de Secretariatul General al Guvernului, unde Agenţia a fost partener, alături de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale. Proiectul a susținut inclusiv elaborarea unui model pentru pilotarea organizării concursului de ocupare a unor funcții publice vacante. 
În cadrul proiectului mai sus amintit, prin analiza efectuată cu privire la procesele de management al resurselor umane în administrația publică au fost identificate, în practică, o serie de neajunsuri ale sistemului actual de recrutare din România, printre care:
· capacități reduse ale comisiilor de concurs de a evalua alte tipuri de competențe dincolo de memorarea textelor legale;
· procese de recrutare care necesită alocarea unor resurse semnificative din partea tuturor părților implicate;
Totodată, livrabilul intitulat Studiu privind cadrul legal și instituțional existent în domeniul resurselor umane, elaborat de către Banca Mondială în cadrul proiectului „Dezvoltarea unui sistem de management unitar al resurselor umane din administrația publică”, SIPOCA 136, publicat pe pagina de internet a Agenției - http://www.anfp.gov.ro/continut/Output_1 a evidențiat faptul că procesele actuale de recrutare sunt derulate în mare măsură pe o bază ad-hoc, limitând posibile câștiguri de eficiență ale unui proces de planificare anual, planificarea resurselor umane din administrația publică din România concentrându-se mai degrabă pe compilarea numărului total de posturi vacante. 
Reglementările și procedurile bazate pe dispozițiile prevederilor art. 618 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, și pe dispozițiile Hotărârii Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare, nu prevăd modul în care cei 3 pași ai procesului de recrutare pot fi aplicați pentru recrutarea în funcția publică bazată pe competențe. Acest sistem crește riscul de apariție a setului de provocări identificat în analizele anterioare realizate cu sprijinul Băncii Mondiale, în cadrul proiectului „Dezvoltarea unui sistem de management unitar al resurselor umane din administrația publică”, cod SIPOCA 136 (noiembrie 2017 - septembrie 2022). Provocările principale definite la momentul elaborării conceptului pentru proiectul-pilot și care s-au menținut la demararea acestora includ: 

- fragmentarea politicilor de resurse umane, inclusiv a practicilor de recrutare și capacitate scăzută de coordonare a proceselor de recrutare la nivelul tuturor autorităților și instituțiilor

- apariția, în acest cadru de practici fragmentate, a unor cazuri de lipsă de transparență, politizare, nepotism și clientelism în desfășurarea concursurilor de recrutare în funcția publică;

- dificultăți în elaborarea fișelor de post în ceea ce privește competențele necesare, ca efect al unor probleme mai sistemice referitoare la planificarea resurselor umane în autoritățile și instituțiile publice;

- absența cunoștințelor și abilităților de evaluare a competențelor la nivelul comisiilor de concurs; 

- accentul pus în principal pe memorarea textelor de lege, mai degrabă decât pe evaluarea competențelor;

- existența unor forme ineficace de publicitate / informare cu privire la concursurile de recrutare în funcția publică, astfel că nu sunt atrași candidații cei mai competenți; 

- garanțiile privind calitatea procesului de recrutare sunt limitate, în condițiile în care fiecare proces de recrutare este organizat de altă autoritate sau instituție publică; 

- costul procesului de recrutare pentru fiecare persoană recrutată este ridicat, conform estimărilor Băncii Mondiale.

- lipsa performanței procesului de recrutare a funcționarilor publici, în sensul că acesta nu asigură, de o manieră consecventă, recrutarea celor mai competente persoane în funcția publică, este confirmată de studiile realizate de indicatorii ce plasează România la un nivel scăzut de eficiență a guvernării în raport cu alte state din Uniunea Europeană.
Art. 619 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare prevede că pentru implementarea dispozițiilor prevăzute la art. 467 alin. (3) lit. a) din același act normativ, respectiv pentru etapa de recrutare care constă în verificarea cunoştinţelor generale şi competenţelor generale necesare ocupării unei funcţii publice, realizată prin concurs naţional, se instituie un proiect – pilot de organizare a concursului de ocupare a unor funcții publice vacante. Astfel, Agenția a elaborat Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 191/2022 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, care s-a publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I nr. 1280 din data de 30 decembrie 2022 și care prevede în cele 2 anexe norme privind cadrele de competență generale și specifice, precum și norme privind organizarea și desfășurarea proiectului-pilot al concursului de ocupare a unor funcții publice vacante şi modalitatea de previzionare a necesarului de funcții publice pentru organizarea proiectului-pilot. 

Raportat la prevederile art. 619 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, în vederea implementării dispozițiilor prevăzute la                               art. 467 alin. (3) lit. a) din actul normativ invocat, Agenția a derulat în conformitate cu dispozițiile Normelor privind organizarea şi desfăşurarea proiectului-pilot al concursului de ocupare a unor funcţii publice vacante şi modalitatea de previzionare a necesarului de funcţii publice pentru organizarea proiectului-pilot, anexa nr. 2 la Ordonanța de urgență a Guvernului                      nr. 191/2022 (Anexa nr. 9 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019), proiectul-pilot  pentru funcţiile publice generale de grad profesional debutant din cadrul autorităţilor şi instituţiilor publice în cadrul cărora sunt stabilite funcţiile publice prevăzute la art. 385 alin. (1) şi (2), cu excepţia celor care beneficiază de statute speciale în condiţiile legii și funcţiile publice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici, ale cărui rezultate și concluzii stau la baza reglementării procedurii privind organizarea și desfășurarea concursului național de recrutare. 

Art. IV alin. (3) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 34/2023 a permis cu caracter excepțional desfășurarea proiectul-pilot al concursului pentru ocuparea unor funcţii publice vacante, în condiţiile prevăzute la art. 619 şi în anexa nr. 9 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare.
În acest context, prin Jalonul 416 din PNRR – Componenta 14 – Reforma 3 – Management performant al resurselor umane din sectorul public în responsabilitatea Agenției Naționale a Funcționarilor Publici s-a realizat Analiza ex-post (https://www.anfp.gov.ro/R/Doc/2023/PNRR/LIVRABILE/Analiza%20ex-post_v%20%20finala.pdf) a concursului național (pilot) pentru selectarea a două categorii de funcții publice din administrația centrală. 
Analiza ex-post a proiectului-pilot, prevăzută la jalonul 416 al Planului Național de Redresare și Reziliență, reprezintă o contribuție valoroasă a societății civile în activitatea administrației publice, contribuind totodată la consolidarea conceptului de politici publice fundamentate pe dovezi (evidence-based policy) în spațiul public românesc. 

Implementarea concursului național extins, prevăzut de jalonul 417, valorifică rezultatele analizei ex-post, făcând o serie de recomandări menite să asigure un model de recrutare eficient, transparent și incluziv, extins și la alte categorii de funcții publice de stat și teritoriale. Astfel:

· analiza ex-post subliniază faptul că impactul proiectului-pilot este limitat dacă el nu este urmat de extinderea noului model de recrutare la concursul național extins și de alte reforme ale funcției publice;
· analiza ex-post propune recomandări cu privire la următoarele 3 categorii de funcții publice/grade profesionale pentru care se va realiza concursul național extins;
· analiza ex-post cuprinde previzionarea riscurilor în implementarea concursului național extins și modalități de gestionare a acestor riscuri;
· analiza ex-post face recomandări privind monitorizarea, indicatorii și evaluarea implementării proiectului de act normativ care va reglementa concursul extins;
· analiza ex-post face recomandări privind optimizarea proceselor de comunicare și branding;

· datele analizate și prezentate arată că ANFP a demonstrat că are capacitatea de a gestiona în ansamblu proiectul-pilot, dar se impune creșterea capacității pe 5 dimensiuni principale pentru a asigura eficacitatea concursului național extins: analizele posturilor, promovarea concursului național, asigurarea gradului de dificultate adecvat pentru testări, asigurarea faptului că se testează, peste tot unde este posibil, competențe, nu cunoștințe, gestiunea comisiilor de concurs și de soluționare a contestațiilor;
· pentru a asigura o recrutare care să răspundă cât mai bine nevoilor de ocupare a funcțiilor publice teritoriale, analiza ex-post constată că este necesară organizarea, la concursul național extins, a unor centre de testare și evaluare regionale (și în celelalte regiuni în afară de regiunea centru), dar cu păstrarea posibilității ca fiecare candidat să opteze pentru centrul unde dorește să susțină probele. În afară de București și Brașov, centre regionale ar trebui fi organizate în marile centre universitare, așadar la: Cluj-Napoca, Iași, Timișoara, Craiova, Constanța. Acest aspect este deja avut în vedere de ANFP, care în procesul deja început de organizare a concursului național extins a prevăzut organizarea a opt centre regionale de testare și evaluare.
· analiza ex-post subliniază faptul că, dincolo de caracterul în ansamblu clar și util pentru proiectul-pilot al Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 191/2022 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, o serie de aspecte de detaliu (și semnificație scăzută), incluse în Anexele nr. 8 și 9 la Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările în vigoare, ar putea fi îmbunătățite în vederea reglementării concursului național extins, referitoare la metodologia de verificare și notare a comportamentelor descrisă la art. 20 alin. (2) din Anexa 8 la Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare; metodologia de previzionare a funcțiilor publice pentru organizarea etapei de recrutare; listarea informațiilor necesare centralizării necesarului de funcții; publicarea bibliografiei pentru concurs și/sau a standardelor în  raport cu care se face testarea preliminară a cunoștințelor în domeniul tehnologiei  informațiilor și a cunoștințelor de limbi străine; timpul la dispoziția candidaților admiși în urma contestațiilor pe care îl au la dispoziție pentru alegerea centrului de testare în care vor susține testarea preliminară;
· analiza ex-post menționează că, deși consultarea intra și inter-instituțională este importantă, accelerarea și eficientizarea acesteia, mai ales având în vedere nevoia de adoptare relativ rapidă, până la finalul trimestrului trei al anului 2023, a reglementării privind concursul național extins.

Totodată, analiza ex-post a concluzionat că, în general, cadrul normativ care a guvernat proiectul-pilot a fost adecvat și clar și nu a generat provocări în implementare. Calitatea activităților desfășurate pentru implementarea proiectului-pilot a fost în general bună. De asemenea, nu au existat provocări legate de integritate, transparența și nivelul de încredere al participanților în corectitudinea concursului și în faptul că recrutarea realizată prin proiectul-pilot se bazează pe merit, ceea ce confirmă că proiectul-pilot își îndeplinește obiectivele de a contribui la creșterea nivelului de profesionalism și performanță în administrația publică din România și de a elimina riscurile de corupție în recrutarea funcționarilor publici.
De asemenea, datele colectate prin sondajul adresat participanților la proiectul-pilot din cadrul analizei ex-post arată o evaluare foarte bună a echității și corectitudinii proiectului-pilot: 83% dintre candidați au încredere în corectitudinea proiectului-pilot în mare sau foarte mare măsură și 82% dintre aceștia cred că noul model asigură recrutarea bazată pe merit în mare sau foarte mare măsură. Rezultatele analizei ex-post prevăd că participanții la proiectul-pilot apreciază în măsură foarte mare (peste 80%) că proiectul-pilot și modul de organizare al acestuia corespunde cu valorile și așteptărilor lor referitoare la recrutarea pe baze de merit, transparența procesului, claritatea și accesibilitatea informației și a procesului, corectitudinea procesului în ansamblu și a evaluării în particular. 
Având în vedere însă complexitatea și noutatea sistemului de recrutare propus și, în acest context, având în vedere că nu puteau fi anticipate pur teoretic toate problemele sau provocările ce ar putea apărea în organizarea concursului național, a fost propusă o abordare a reformei recrutării în funcția publică în doi pași: un proiect-pilot și extinderea concursului național, pe baza experiențelor acumulate în cadrul proiectului-pilot. Rezultă astfel o propunere de ciclu al politicii publice privind concursurile de ocupare a funcțiilor publice care răspunde nevoilor de ajustare a procedurilor aferente concursului național, după organizarea etapei de proiect-pilot.

Proiectul-pilot reprezintă un important pas înainte în reforma administrației publice, în general, și a funcției publice în special și prin aceasta are un impact major aspra politicilor publice de creșterea nivelului de profesionalism și facilitarea managementului performanței, precum și de evitare a incidentelor de integritate legate de procesele de recrutare și selecție a funcționarilor publici și, pe cale de consecință, contribuie la creșterea nivelului de performanță a funcționarilor publici. Cu toate acestea, impactul proiectului-pilot este limitat dacă el nu este urmat de extinderea noului model de recrutare la concursul național extins și de alte reforme ale funcției publice.
Noul model de recrutare la concursul național extins se derulează conform art. 597 alin. (1) lit. d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, începând cu data de 30 septembrie 2023, după cum urmează:
a) pentru ocuparea funcțiilor publice de grad profesional debutant, funcțiilor publice de grad profesional asistent, funcțiilor publice de conducere de director și director adjunct, precum, prevăzute la art. 385 alin. (1) și (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului                    nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, cu excepția celor care beneficiază de statute speciale, până la data de 31 decembrie 2023;
b) pentru ocuparea tuturor funcțiilor publice de execuție, conducere și din categoria înalților funcționari publici, prevăzute la art. 385 alin. (1) și (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, cu excepția celor care beneficiază de statute speciale, începând cu data de 01 ianuarie 2023;
c) pentru ocuparea funcțiilor publice prevăzute la art. 385 alin. (3) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, prin concurs pe post, începând cu data de 01 ianuarie 2026. 
Concursul pentru ocuparea funcțiilor publice prevăzute la art. 385 alin. (1) și (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare are la bază o abordare bazată pe competențe în procesul de recrutare și de selecție și se desfășoară conform                art. 467 alin. (3) din aceeași ordonanță de urgență, două etape:

     a) etapa de recrutare care constă în verificarea cunoştinţelor generale şi competenţelor generale necesare ocupării unei funcţii publice, realizată prin concurs naţional, care conduce la crearea unui grup de candidați preselectați;  

     b) etapa de selecţie care constă în verificarea cunoştinţelor de specialitate şi competenţelor specifice necesare ocupării unei funcţii publice vacante, realizată prin concurs pe post, organizat de fiecare autoritate sau instituție publică în care se află funcția publică vacantă, respectiv de către comisia de concurs pentru înalții funcționari publici. 
Concursul pentru ocuparea funcțiilor publice prevăzute la art. 385 alin. (3) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare are o abordare bazată pe competențe și se desfășoară într-o singură etapă, respectiv concursul pe post în care se verifică cunoştinţele generale şi cele specifice, precum şi competenţele generale şi cele specifice necesare ocupării funcţiilor publice.  
 De asemenea, art. 467 alin. (10) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, stabilește că Agenția Națională a Funcționarilor Publici are drept atribuție elaborarea Hotărârii Guvernului pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcționarilor publici, care cuprinde și procedura de organizare și desfășurare a concursurilor prevăzute la art. 467 alin. (3) și (7) din aceeași ordonanță de urgență.

Conform prevederilor art. 597 alin. (1) lit. d) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului                            nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, art. 467 alin. (3) – (9) intră în vigoare la data de 30 septembrie 2023.

De asemenea, la nivel național, funcția publică se confruntă cu câteva provocări-cheie, așa cum este prezentat și în Politica publică în domeniul resurselor umane, livrabil din cadrul proiectului SIPOCA 136, respectiv îmbătrânirea corpului funcționarilor publici (în anul 2020, 44,71% dintre funcţionarii publici din evidenţa ANFP aveau peste 50 de ani, iar procentul funcţionarilor publici cu vârsta sub 30 ani era de 2,79%, conform Raportului privind managementul funcțiilor publice din anul 2022), precum și „piramida inversată” a ocupării pe grade profesionale, peste 70% din funcționarii publici fiind la cel mai înalt grad profesional (superior). Această situație este agravată de ratele ridicate de posturi vacante (60% pentru funcțiile publice de grad profesional debutant). Soluția propusă de Banca Mondială în Livrabilul 4.1. Definirea unui model pentru concursul național este aceea de a stabili praguri specifice minime din totalul posturilor vacante de execuție care să corespundă gradelor profesionale debutant și asistent.
Astfel, proiectul de act normativ prevede stabilirea de către autoritățile și instituțiile publice care au în structura lor funcții publice de stat și teritoriale, a unui minim de 10% din numărul total al funcțiilor publice de execuție vacante pentru funcțiile publice de execuție vacante de grad profesional debutant, în condițiile prevăzute la art. 409 alin. (3) lit. b) și, după caz, lit. c) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare.
În acest context, este necesară stabilirea procedurii de organizare și desfășurare a concursurilor prevăzute la art. 467 alin. (3) și (7) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, precum și alte norme referitoare la organizarea și desfășurarea carierei funcționarilor publici.

Grupurile-țintă care sunt afectate sau care beneficiază direct sau indirect în urma implementării proiectului de act normativ îl reprezintă persoanele care doresc să-și înceapă cariera profesională în funcțiile publice din administrația publică, precum și cele care doresc să își dezvolte cariera.
Neadoptarea proiectului de act normativ ar menține și, posibil, ar augmenta neajunsurile identificate până în prezent în sistemul actual de recrutare, concursul național reprezentând continuarea procesului de reformă al administrației publice din România. 

De asemenea, neadoptarea proiectului de act normativ ar periclita realizarea jalonului 417, respectiv finalizarea anuală a cel puțin două concursuri naționale de recrutare a funcționarilor publici pentru cel puțin 3 categorii/grade ale funcției publice – termen de realizare până la data de 31 decembrie 2023.
În contextul celor anterior menționate, în vederea îndeplinirii obiectivelor asumate de Agenția Națională a Funcționarilor Publici, în calitate de coordonator de reformă conform prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 124/2021, pentru a respecta Deciziile Curții Constituționale, precum și opinia Ministerului Justiției cu privire la modalitatea de reglementare a unor norme care privesc dezvoltarea carierei funcționarilor publici, la nivel de normă primară, organizarea și desfășurarea concursului național pentru ocuparea unor funcții publice vacante, precum și pentru respectarea termenelor prevăzute de Jalonul 417 și respectiv, termenul de 30 septembrie 2023 prevăzute de Codul administrativ pentru demararea concursului național extins, s-a considerat că se justifică reglementarea proiectului de act normativ sub forma unei ordonanțe de urgență.

2.3. Schimbări preconizate 
Având în vedere prevederile art. 401 alin. (1) lit. d) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, conform cărora Agenția Națională a Funcționarilor Publici realizează evidența și managementul funcției publice și al funcționarilor publici și necesitatea îmbunătățirii funcției publice prin reducerea birocrației, clarificarea unor norme, îmbunătățirea proceselor de management al resurselor umane din cadrul autorităților și instituțiilor publice și luând în considerare necesitatea digitalizării proceselor de management al resurselor umane, prevăzute de obiectivele stabilite în Planul Național de Redresare și Reziliență Componenta nr. 7– Transformarea digitală – „S-au instituit și sunt operaționale platforme interactive și colaborative pentru managementul standardizat al resurselor umane în administrația publică centrală”, pentru facilitarea accesului Agenției la documente și informații ale funcționarilor publici, precum și pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, prin proiectul de act normativ se propune modificarea și/sau completarea art. 375, 401, 402, 465, 467, 483, 486, 505, 506, 507, 518, 597, 598, 617, 618, 625 din același act normativ, introducerea a două noi articole, respectiv art. 101 și art. 281 în anexa nr. 6 la aceeași ordonanță de urgență, ce cuprind documentele standard/formularele utilizate în cadrul procedurilor de evaluare a înalților funcționari publici, precum și a procedurilor de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale funcționarilor publici debutanți. De asemenea, se propune modificarea art. 20 alin. (2), abrogarea art. 23 alin. (2), modificarea art. 30 și modificarea pct. III la art. 31 alin. (2) din anexa nr. 8 la aceeași ordonanță de urgență.

Proiectul de act normativ cuprinde și dispoziții cu privire la:

- dispoziții generale privind cariera în funcție publică ce cuprinde norme privind principiile care stau la baza organizării şi dezvoltării carierei funcţionarului public și terminologia utilizată în cuprinsul proiectului, norme privind managementul carierei în funcția publică, precum și instrumentele de planificare;

- dispoziții privind organizarea şi desfăşurarea concursului pentru ocuparea funcţiilor publice prevăzute la art. 385 alin. (1) și (2) din Codul administrativ, cu excepția celor care beneficiază de statute speciale în condiţiile legii, care conțin norme referitoare la planul de recrutare a funcționarilor publici și modalitatea de previzionare a necesarului de resurse umane din funcția publică, organizarea și publicitatea etapei de recrutare, norme privind constituirea şi atribuţiile comisiilor de verificare a eligibilității, comisiilor de soluționare a contestațiilor privind verificarea eligibilității, comisiilor privind organizarea și desfășurarea a concursului, a comisiilor de soluţionare a contestaţiilor privind organizarea și desfășurarea concursului, norme privind desfăşurarea etapei de recrutare;

-dispoziții privind organizarea etapei de selecție pentru ocuparea funcţiilor publice prevăzute la art. 385 alin. (1) și (2) din Codul administrativ, cu excepția celor care beneficiază de statute speciale în condiţiile legii, care cuprind norme referitoare la înștiințarea Agenției, constituirea comisiilor de concurs și de soluționare a contestațiilor și atribuțiile acestora, publicitatea etapei de selecție, desfășurarea etapei de selecție, dispoziţii speciale privind desfăşurarea etapelor concursului pentru ocuparea unor funcții publice vacante de stat și teritoriale, la care se înscriu persoane cu dizabilităţi, dispoziţii privind nulitatea etapelor concursului, dispoziții privind înregistrarea audio-video a probelor de concurs, dispoziții privind amânarea organizării etapei de selecţie la iniţiativa autorităţilor şi instituţiilor publice, dispoziții privind numirea funcţionarilor publici, dispoziţii speciale privind organizarea şi desfăşurarea concursului de ocupare a unor funcţii publice vacante de stat și teritoriale;

- dispoziții privind organizarea şi desfăşurarea concursului pentru ocuparea funcţiilor publice prevăzute la art. 385 alin. (3) din Codul administrativ care cuprind norme generale, norme privind organizarea și publicitatea concursului pe post, respectiv înștiințarea Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, publicitatea concursului, Constituirea și atribuțiile comisiei de verificare a eligibilității, comisiei de soluţionare a contestaţiilor privind verificarea eligibilității, comisiei privind organizarea și desfășurarea probei de verificare a cunoștințelor și competențelor generale, comisiei de soluţionare a contestaţiilor privind organizarea și desfășurarea probei de verificare a cunoștințelor și competențelor generale, comisiei de concurs și a comisiei de soluționare a contestațiilor, desfășurarea concursului pe post, dispoziţii speciale privind desfăşurarea etapelor concursului pentru ocuparea unor funcții publice vacante locale, la care se înscriu persoane cu dizabilităţi, dispoziții privind nulitatea etapelor concursului, dispoziții privind înregistrarea audio-video a probelor de concurs, dispoziții privind amânarea organizării etapei de selecţie la iniţiativa autorităţilor şi instituţiilor publice și numirea funcționarilor publici;

- dispoziții privind dezvoltarea carierei funcționarului public, respectiv perioada de stagiu a funcţionarilor publici debutanţi, promovarea funcționarilor publici, dispoziții speciale privind dezvoltarea carierei înaltului funcționar public.  

  De asemenea, prin proiectul de act normativ s-au propus norme pentru realizarea planului de recrutare care într-o primă etapă, pentru respectarea termenelor aferente Jalonului 417 va fi realizat pentru anul 2023, iar ulterior pentru perioada 2024-2025, pe baza necesarului de resurse umane din funcția publică transmis de autoritățile și instituțiile publice prevăzute la art. 385 alin. (1) și (2), respectiv în termen de 5 zile lucrătoare de la data adoptării proiectului pentru funcțiile publice de execuție de grad profesional debutant și asistent, precum și a funcțiilor publice de conducere de director și director adjunct, cu excepția celor care beneficiază de statute speciale și până la data de 01 ianuarie 2024 pentru toate categoriile de funcții publice cu excepția celor care beneficiază de statute speciale. Necomunicarea necesarului de resurse umane din funcția publică atrage imposibilitatea ocupării funcțiilor publice, cu excepția celor care beneficiază de statute speciale. 
Prin proiectul de act normativ s-au propus norme referitoare la concursurile care s-au suspendat la data intrării în vigoare a prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 34/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare, prorogarea unor termene, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative, conform cărora autoritățile și instituțiile publice pot continua aceste concursuri de la data de 1 ianuarie 2024, potrivit procedurii în vigoare la data publicării anunțului. 
Totodată, s-a propus ca pentru concursurile de recrutare din cadrul autorităților și instituțiilor publice prevăzute la art. 385 alin. (3) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare să se organizeze și să se desfășoare în temeiul prevederilor art. 618 din aceeași ordonanță de urgență, precum și ale Hotărârii Guvernului                  nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cu modificările și completările ulterioare, până la data de 1 ianuarie 2026. De asemenea, prin proiectul de act normativ se propune ca până la data de 1 ianuarie 2026 transferul în interesul serviciului, respectiv la cerere a funcționarilor publici din cadrul autorităților și instituțiilor publice prevăzute la art. 385 alin. (3) în cadrul autorităților și instituțiilor publice prevăzute la art. 385 alin. (1) și (2) să se suspende, iar etapele procedurii de elaborare şi avizare a cadrelor de competenţă să se desfăşoare de către autorităţile şi instituţiile publice din administrația publică locală, până la data de 30 iunie 2024.
De asemenea, proiectul prevede că autoritățile și instituțiile publice în cadrul cărora sunt stabilite funcții publice care beneficiază de statute speciale au obligația de a reglementa modalitatea de recrutare pentru ocuparea acestora până la data de 1 ianuarie 2026.
Prin proiectul de act normativ sunt reglementate norme cu privire la abrogarea Hotărârii Guvernului nr. 341/2007 privind ocuparea funcţiilor publice din categoria înalţilor funcţionari publici, managementul carierei şi mobilitatea înalţilor funcţionari publici, cu modificările și completările ulterioare la data intrării în vigoare a prezentei ordonanțe de urgență a Guvernului. De asemenea, se prevede abrogarea Hotărârii Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cu modificările și completările ulterioare, la data de 1 ianuarie 2026.
Prin proiectul de act normativ se propune aprobarea în termen de 30 de zile calendaristice de la data intrării în vigoare a acestuia, a Ordinului preşedintelui Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici privind aprobarea instrucțiunilor privind utilizarea instrumentelor informatice pentru extragerea propunerilor de subiecte de către membrii comisiei de concurs prevăzut la art. 97 alin. (5) și art. 172 alin. (5) din anexa nr. 10 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare și aprobarea Ordinului preşedintelui Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici privind instrucțiunile de publicare a anunțului pe site-ul Agenției, prevăzut la art. 145 alin. (3) din anexa nr. 10 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare. Totodată, prin proiectul de act normativ se propune aprobarea în termen de 60 de zile calendaristice de la data intrării în vigoare a acestuia, a Ordinului preşedintelui Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici privind procedura și condițiile tehnice pentru înregistrarea probelor de concurs, accesul la înregistrarea probelor de concurs și stocarea înregistrării prevăzut la art. 125 și art. 199 din anexa nr. 10 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare.

2.4. Alte informații 
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Impactul socioeconomic 

	3.1. Descrierea generală a beneficiilor şi costurilor estimate ca urmare a intrării în vigoare a actului normativ

Proiectul de act normativ reprezintă un pas important în reforma administrației publice, iar realizarea unui concurs național dă posibilitatea stabilirii unor reguli procedurale care să permită îmbunătățirea normelor și procedurilor aplicabile concursului de recrutare, pornind de la analiza ex-post a concursului național (pilot) și valorificarea prevederilor anexei nr. 10 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare. 
Prin organizarea şi desfăşurarea concursului național de ocupare a unor funcţii publice vacante și temporar vacante se urmărește asigurarea unei abordări unitare și strategice a proceselor de planificare a forței de muncă, recrutare și managementul performanței în administrația publică din România.

3.2. Impactul social
Se apreciază că introducerea unor norme cu privire la includerea în procesul de recrutare a unei verificări pe bază de competențe va conduce la o mai bună înțelegere a aspectelor care se urmăresc într-un astfel de proces, ceea ce reprezintă un factor motivant pentru atragerea celor mai competente persoane în funcțiile publice din cadrul autorităților și instituțiilor publice în cadrul cărora sunt stabilite funcții publice de stat și teritoriale.
Totodată, prin includerea în procesul de recrutare a unei evaluări standardizate, apreciem că va exista o mai bună înțelegere a aspectelor care se urmăresc în procesul de recrutare și se va asigura o transparentizare a procesului, ceea ce reprezintă atât un factor motivant pentru atragerea tinerilor în funcția publică, cât și posibilitatea autorităților și instituțiilor publice de a angaja cei mai potriviți oameni în funcțiile publice pe care doresc să le ocupe.

3.3. Impactul asupra drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale omului

3.4. Impactul macroeconomic

3.4.1. Impactul asupra economiei şi asupra principalilor indicatori macroeconomici

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

3.4.2. Impactul asupra mediului concurenţial şi domeniul ajutoarelor de stat

3.5. Impactul asupra mediului de afaceri

3.6. Impactul asupra mediului înconjurător

3.7. Evaluarea costurilor şi beneficiilor din perspectiva inovării şi digitalizării

Concursul național extins este derulat și finanțat prin intermediu Jalonului PNRR 417 - Finalizarea anuală a cel puțin două concursuri naționale de recrutare a funcționarilor publici pentru cel puțin 3 categorii/ grade de funcții publice.
În ceea ce privește beneficiile din perspectiva inovării și digitalizării proiectul de act normativ reglementează utilizarea platformei informatice dedicată acestui concurs, pentru organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor publice.

Concursul pentru ocuparea funcțiilor publice se va desfășura prin utilizarea unei platforme informatice de concurs, care cuprinde funcționalități de la planificarea recrutării (necesarul de resurse umane din funcția publică), înregistrarea candidaților, constituirea dosarului de concurs în format electronic (etapa de recrutare), susținerea probelor din etapa de recrutare prin intermediul platformei informatice de concurs, gestionarea grupului de candidați promovați la etapa de recrutare de către Agenția Națională a Funcționarilor Publici, precum și desfășurarea etapei de selecție. 
3.8. Evaluarea costurilor şi beneficiilor din perspectiva dezvoltării durabile

Măsurile digitale prevăzute în proiectul de act normativ se înscriu în liniile strategice trasate la Obiectivul 16 Pace, justiţie şi instituţii eficiente din Strategia naţională pentru dezvoltarea durabilă a României 2030, adoptată prin Hotărârea Guvernului nr. 877/2018, respectiv măsura privind eficiența instituțiilor administrative prin adoptarea tehnologiilor digitale la nivelul administraţiei publice ca una din principalele măsuri de accelerare a economiei româneşti care conduce la reducerea birocraţiei, stimularea incluziunii financiare în rândul populaţiei şi la reduceri de costuri pentru produse şi servicii.  

3.9. Alte informații
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Impactul financiar asupra bugetului general consolidat, atât pe termen scurt, pentru anul curent, cat si pe termen lung (pe 5 ani) inclusiv informaţii cu privire la cheltuieli şi venituri

	- mii lei -|

	Indicatori
	Anul curent

2022
	Următorii 4 ani

2023      2024    2025    2026
	Media pe 5 ani

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	
	
	
	
	
	
	

	4.1. Modificări ale veniturilor bugetare

   plus/minus, din care:                                       
	
	
	
	
	
	

	1. buget de stat, din acesta:

1. impozit pe profit

2. impozit pe venit
	
	
	
	
	
	

	1. bugete locale

1. impozit pe profit
	
	
	
	
	
	

	1. bugetul asigurărilor sociale de stat:

1. contribuţii de asigurări
	
	
	
	
	
	

	d) alte tipuri de venituri

(Se va menţiona natura acestora.)
	
	
	
	
	
	

	4.2. Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus/minus, din care:
	
	
	
	
	
	

	1. buget de stat, din acesta:

1. cheltuieli de personal

2. bunuri şi servicii
	
	
	
	
	
	

	1. bugete locale:

1. cheltuieli de personal

2. bunuri şi servicii
	
	
	
	
	
	

	1. bugetul asigurărilor sociale de stat:

1. cheltuieli de personal

2. bunuri şi servicii
	
	
	
	
	
	

	d) alte tipuri de cheltuieli

(Se va menţiona natura acestora.)
	
	
	
	
	
	

	3. Impact financiar, plus/minus, din care:

a) buget de stat
	
	
	
	
	
	

	b) bugete locale
	
	
	
	
	
	

	4.4. Propuneri pentru acoperirea creşterii cheltuielilor bugetare
	
	
	
	
	
	

	4.5. Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare
	
	
	
	
	
	

	4.6. Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor si/sau cheltuielilor bugetare
	
	
	
	
	
	

	4.7. Prezentarea, în cazul proiectelor de acte normative a căror adoptare atrage majorarea cheltuielilor bugetare, a următoarelor documente:

1. fişa financiară prevăzută la art. 15 din Legea nr. 500/2002 privind finanţele publice, cu modificările şi completările ulterioare, însoţită de ipotezele şi metodologia de calcul utilizată;

2. declaraţie conform căreia majorarea de cheltuială respectivă este compatibilă cu obiectivele şi priorităţile strategice specificate în strategia fiscal-bugetară, cu legea bugetară anuală şi cu plafoanele de cheltuieli prezentate în strategia fiscal-bugetară.

	4.8. Alte informaţii
Concursul național extins este derulat și finanțat prin intermediu Jalonului PNRR 417 - Finalizarea anuală a cel puțin două concursuri naționale de recrutare a funcționarilor publici pentru cel puțin 3 categorii/ grade de funcții publice.

Bugetul aprobat pentru perioada 2023 – 30 iunie 2026 este de 8.000.000 EURO, respectiv 40.000.000 lei și este cuprins în bugetul ANFP pentru anul 2023 la TITLUL 60  Proiecte cu finanțare din sume reprezentând asistență financiară nerambursabilă aferentă PNRR și prevăzut în Hotărârea Guvernului nr. 1.235/2022 privind aprobarea distribuţiei bugetului aferent reformelor şi investiţiilor finanţate prin Planul naţional de redresare şi rezilienţă al României pentru fiecare coordonator de reformă şi/sau investiţii, modificata.

	Secţiunea a 5-a

Efectele proiectului de act normativ asupra legislaţiei în vigoare

	5.1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ
Acte normative ce urmează a fi elaborate în vederea implementării noilor dispoziţii:
-Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici privind aprobarea instrucțiunilor privind utilizarea instrumentelor informatice pentru extragerea propunerilor de subiecte de către membrii comisiei de concurs. Ordinul se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I;

-Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici privind instrucțiunile de publicare a anunțului pe site-ul Agenției. Ordinul se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I;
-Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici privind procedura și condițiile tehnice pentru înregistrarea probelor de concurs, accesul la înregistrarea probelor de concurs și stocarea înregistrării. Ordinul se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.
5.2. Impactul asupra legislaţiei în domeniul achiziţiilor publice

5.3.Conformitatea proiectului de act normativ cu legislaţia UE (în cazul proiectelor ce transpun sau asigură aplicarea unor prevederi de drept UE)

5.3.1. Măsuri normative necesare transpunerii directivelor UE

5.3.2. Măsuri normative necesare aplicării actelor legislative UE

5.4. Hotărâri ale Curţii de Justiţie a Uniunii Europene

5.5. Alte acte normative şi/sau documente internaţionale din care decurg angajamente asumate

5.6. Alte informaţii

	Secţiunea a 6-a

Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ

	6.1. Informaţii privind neaplicarea procedurii de participare la elaborarea actelor normative

6.2. Informaţii privind procesul de consultare cu organizaţii neguvernamentale, institute de cercetare şi alte organisme implicate

6.3. Informaţii despre consultările organizate cu autorităţile administraţiei publice locale

6.4. Informaţii privind puncte de vedere/opinii emise de organisme consultative constituite prin acte normative.

6.5. Informaţii privind avizarea de către:

    a) Consiliul Legislativ                                                

    b) Consiliul Suprem de Apărare a Ţării                                                    

    c) Consiliul Economic şi Social        

    d) Consiliul Concurenţei               

    e) Curtea de Conturi        

Proiectul necesită avizul:

- Consiliului Legislativ;

- Consiliului Economic și Social. 

6.6. Alte informaţii 


	Secţiunea a 7-a

Activităţi de informare publică privind elaborarea şi implementarea proiectului de act normativ

	7.1 Informarea societăţii civile cu privire la elaborarea proiectului de act normativ


În aplicarea Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările ulterioare, proiectul de act normativ, împreună cu nota de fundamentare aferentă, au fost afișate atât pe pagina de internet a Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, la secțiunea ”Transparență decizională/Proiecte de acte normative”, în data de ..............., cât și pe pagina de internet a Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, la secțiunea „Transparență decizională/ Consultări publice/Proiecte de acte normative cu caracter general”, în data de ..................

De asemenea, proiectul de act normativ a fost dezbătut în ședința din data de ........... a Comisiei de dialog social constituită la nivelul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației.

	7.2. Informarea societăţii civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării proiectului de act normativ, precum şi efectele asupra sănătăţii şi securităţii cetăţenilor sau diversităţii biologice



	Secţiunea a 8-a

Măsuri de implementare


	8.1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ

8.2. Alte informaţii     



Faţă de cele prezentate, în temeiul art. 115 alin. (4) din Constituţia României, republicată a fost elaborat proiectul de Ordonanță de urgență a Guvernului pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, pe care îl supunem spre aprobare.
Ministrul dezvoltării, lucrărilor publice și administrației 

Adrian-Ioan Veștea
Președintele Agenției Naționale a Funcționarilor Publici

Vasile-Felix COZMA
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Marian-Cătălin PREDOIU 
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Ministrul investițiilor și proiectelor europene

Adrian CÂCIU

Ministrul sănătății

Alexandru RAFILA

Ministrul afacerilor externe

Luminița-Teodora ODOBESCU 
Președintele Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal

Ancuța Gianina OPRE
Președintele Autorității pentru Digitalizarea României

Dragoș-Cristian VLAD
Ministrul finanțelor

Marcel-Ioan BOLOȘ
Ministrul justiţiei 

Alina-Ștefania GORGHIU
SECRETAR DE STAT

Marin ȚOLE
SECRETAR GENERAL
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