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27.03.2018
ŞTIRE 
Academia de Administrare Publică din Republica Moldova (AAP) continuă colaborarea cu ANFP în derularea stagiilor de practică

      
 Luni, 26 martie 2018, la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici (ANFP), a fost organizată o întâlnire care a marcat deschiderea stagiului de practică a celor 4 masteranzi din cadrul Academiei de Administrare Publică din Republica Moldova (AAP), care urmează să își desfășoare stagiul de practică în cadrul unor instituții și autorități publice din România. Perioada desfășurării stagiului de practică este 26 martie – 01 aprilie 2018, ANFP fiind instituţia care coordonează acest stagiu.
Stagiul de practică este o activitate cuprinsă în planul de acțiuni pe anul 2018, pentru punerea în aplicare a Acordului de cooperare în domeniul managementului funcției publice și al funcționarilor publici, semnat între cele două instituții. 

Anul acesta, masteranzii, care se specializează la AAP în administrare publică și management, îşi vor efectua stagiile în cadrul Ministerului Justiţiei, Ministerului Educației, Arhivelor Naționale și Primăriei Sectorului 2.

Prezenți la întâlnire, preşedintele și vicepreședintele ANFP, Vasile - Felix Cozma, respectiv Andreea Arcan, le-au urat succes studenţilor din Republica Moldova, subliniind importanţa schimbului de experiență pentru ambele părți implicate în proces și reafirmând sprijinul Agenției în buna desfășurare a acestei activități.

„Vă doresc să petreceți zile frumoase și utile în România și îmi exprim convingerea că practica desfășurată în cadrul unor instituții importante din țara noastră va completa în mod firesc pregătirea dumneavostră academică, oferindu-vă, totodată, ocazia de a lua contact cu realități ale administrației publice românești, de a compara și de a asimila informații noi„ fost mesajul președintelui ANFP, Felix - Vasile Cozma. 
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