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ȘTIRE
Încheierea programului de Internship al Guvernului României la ANFP

Luni, 21 septembrie 2015 s-a încheiat cea de-a treia ediție a Programului Oficial de Internship al Guvernului României. Agenția Națională a Funcționarilor Publici (ANFP) s-a numărat printre cele 72 de instituții publice centrale în cadrul cărora, studenți sau tineri absolvenți ai unui program universitar ori postuniversitar au avut oportunitatea de a dobândi experiență și cunoștințe practice în domeniul administrației publice.

Astfel, pe parcursul celor două luni prevăzute de Program, 4 tineri au desfăşurat stagiul în cadrul Agenţiei, fiind implicaţi în activităţi curente şi ajutaţi, în acelaşi timp, să ia contact cu un mediu de muncă nou, dar provocator.
“Doresc ca acum, la finalul perioadei de stagiu, să vă mulțumesc pentru implicarea dumneavoastră în activitățile Agenției şi să vă felicit pentru entuziasmul şi seriozitatea de care aţi dat dovadă. Sunt convins că această experiență va reprezenta un punct important în dezvoltarea profesională ulterioară și totodată, un prim pas către o carieră de succes”, a fost mesajul adresat stagiarilor, la finalul ceremoniei de închidere a Programului de Internship, desfăşurată astăzi, la sediul ANFP, de către József Birtalan, preşedintele ANFP.
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