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CLARIFICARE  I 48159
IN ATENȚIA TUTUROR CELOR INTERESAȚI!

Intrebare 1: 

Coala pe care se regăsește certificatul împreună cu matca este de format A4?

Răspuns 1:

Certificatul împreună cu matca se tipăresc pe un format A4, care va conține o linie perforată, ce va permite detașarea certificatului de matcă, în conformitate cu modelul de certificat în vigoare.
Întrebare 2:

Ce înțelege autoritatea contractantă  prin”carton texturat/hârtie filigram„ ?...hârtia filigram este o hârtie specială, având ca elemente de securitate fibre fluorescente în masă, invizibile și vizibile cu ochiul liber, fluorescente la lumină ultravioletă, ce nu poate fi duplicată cu ajutorul aparatelor de copiat.

Răspuns 2:

Autoritatea contractantă  nu a dorit să limiteze tipul de hârtie sau carton  din care să se realizeze certificatele și a lăsat la latitudinea ofertanților ca, pe baza experienței  în domeniu, să prezinte oferta corespunzătoare cu încadrarea în limitele bugetare.
Trebuie avut în vedere faptul că certificatul este necesar a fi prevăzut cu elemente de securizare fizică, compatibil(ă) cu elementele de securizare tehnică asigurate prin pretipărirea/imprimarea documentelor și ulterior certificatul de absolvire va fi imprimat cu datele participanților și ale programului de formare absolvit. 

Întrebare 3:

În specificații se precizează că”Prestatorul va tipări certificatul, utilizând modelul furnizat de către Autoritatea Contractantă„. Vă rugăm să ne precizați dacă modelul este prezentat în format electronic?

Răspuns 3:

Modelul de certificate este prezentat în format electronic de tip .PDF.
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