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25.04.2014
Comunicat de presă
ANFP a analizat dialogul social din administraţia publică

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) a organizat joi, 24 aprilie 2014, lansarea studiului Comisia paritară şi sindicatul. Mecanisme de dialog social pentru condiţii de muncă decentă în administraţia publică. La eveniment, care a avut loc la Hotel Ibis Palatul Parlamentului, Bucureşti, au participat reprezentanţi ai Agenţiei, alături de partenerii din cadrul proiectului, echipa de proiect, reprezentanţi ai sindicatelor, reprezentanţi ai mass-media, voluntari şi alţi reprezentanţi ai administraţiei publice locale şi centrale..

Studiul a fost elaborat în cadrul proiectului Îmbunătăţirea dialogului social pentru funcţionarii publici şi a urmărit evaluarea şi analizarea gradului de cunoaştere a activităţii comisiei paritare şi a sindicatului de către angajaţii instituţiilor pilot partenere în proiect, a modalităţilor de implementare a muncii decente, precum şi analizarea propunerilor şi sugestiilor de îmbunătăţire a legislaţiei care reglementează activitatea de dialog social. Astfel, studiul concluzionează faptul că este nevoie de măsuri de transparentizare a activităţii comisiei paritare şi de o mai bună comunicare cu angajaţii în acest domeniu, de o colaborare mai strânsă între activitatea comisiei paritare şi activitatea sindicatelor, de o salarizare echitabilă, corelată cu volumul de muncă.

Activitatea de colectare a datelor pentru studiu a fost realizată cu sprijinul a 30 de voluntari coordonaţi de Asociaţia „Asistenţă şi Programe pentru Dezvoltare Durabilă – Agenda 21”.
Prezent la eveniment, preşedintele ANFP, Birtalan József, a precizat „vom continua sprijinirea derulării de proiecte în parteneriat, având în vedere impactul acestui tip de proiecte pentru administraţia publică. Am preluat acest mod de lucru de la instituţiile europene şi observăm că rezultatele sunt impresionante”.
Proiectul, implementat de către Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici în parteneriat cu Asociaţia Autorităţilor Locale şi Regionale din Norvegia şi Asociaţia Municipiilor din România, este finanţat printr-un grant acordat de Guvernul Norvegiei prin intermediul Granturilor Norvegiene 2009-2014, în cadrul Programului Muncă Decentă şi Dialog Tripartit.
Obiectivul proiectului vizează îmbunătăţirea structurilor şi practicilor specifice dialogului social pentru funcţionarii publici, respectiv întărirea rolului comisiilor paritare din cadrul autorităţilor şi instituţiilor publice. Activităţile proiectului sunt implementate în parteneriat cu 15 instituţii şi autorităţi publice pilot din municipiul Bucureşti şi din judeţele Braşov, Galaţi, Iaşi, Timişoara, precum şi cu asociaţia APDD – Agenda 21. 
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