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COMUNICAT DE PRESĂ
INSTRUIRE ÎN DOMENIUL TEHNOLOGIEI INFORMAŢIEI 
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) este o instituţie care sprijină adoptarea pe o scară cât mai largă a noilor tehnologii precum şi instruirea personalului din cadrul administraţiei publice în vederea utilizării eficiente a acestora în vederea îmbunătăţirii efective a activităţii funcţionarilor publici.

Începând cu data de 29.11.2010 şi până în prezent, un număr de 6702 de funcţionari publici au fost instruiţi în domeniul tehnologiei informaţiei în vederea obţinerii certificatului ECDL în cadrul proiectului „Standarde Europene în Utilizarea Tehnologiei Informaţiei în Administraţia Publică – Program Naţional de Certificare a Funcţionarilor Publici”, cod SMIS 2773. 
Acest proiect este cofinanţat din Fondul Social European (FSE) – Programul Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative (PODCA) şi are o valoare totală eligibilă de 13.471.332,00 lei, din care 11.450.632,20 lei valoare eligibilă nerambursabilă FSE şi 2.020.699,80 lei cofinanţare eligibilă a bugetului de stat, p-us TVA. 
În perioada 18.04 – 08.07.2011 s-a desfăşurat activitatea de instruire şi certificare prin formarea celei de-a treia serii de cursanţi pentru 2512 funcţionari publici din cadrul administraţiei publice centrale şi locale. Gradul de certificare este de 98% din care 94.08% pentru ECDL Complet şi 3.92% ECDL Start.
Urmare a finalizării seriei a treia de instruire şi în urma aplicării înainte şi după instruire unui test pentru un eşantion de cursanţi format din 71 de persoane a fost elaborată o evaluare comparativă între stadiul iniţial şi final. Rezultatele studiului au relevat faptul că, în urma parcurgerii programului de instruire, participanţii şi-au îmbunătăţit timpul de rezolvare a testului practic cu 64%. Performanţele în rezolvarea testului au cunoscut o îmbunătăţire de 91%, în timp ce eficienţa, definită ca raport între performanţă şi timp, s-a îmbunătăţit cu 89%. Parcurgerea celor 7 module ale programei ECDL de către personalul participant la instruire din cadrul administraţiei publice centrale şi locale a avut un ca efect imediat creşterea gradului de utilizare a aplicaţiilor IT, îmbunătăţirea performanţei şi eficienţei în rezolvarea activităţilor curente respectiv, reducerea timpului alocat acestor activităţi.

Astfel, prin implementarea proiectului, „funcţionarii publici vor putea dezvolta abilităţi şi cunoştinţe şi dezvolta noi aptitudini certificate şi recunoscute la nivel internaţional în utilizarea calculatorului şi aplicaţiilor acestuia ce vor contribui atât la dezvoltarea personală cât şi la eficientizarea activităţii instituţiilor publice din România” a declarat domnul Andras SZAKAL, Preşedinte - Secretar de Stat al ANFP.
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Carmen HÂRTOPEANU – responsabil comunicare/promovare 


Expert, Direcţia Programe cu Finanţare Externă,


Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici 


Tel:0374112811; email: carmen.hartopeanu@anfp.gov.ro








Lavinia NEMEŞ – manager de proiect 


Director, Direcţia Programe cu Finanţare Externă,


Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici 


Tel:0374112804; email: lavinia.nemes@anfp.gov.ro
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