CLARIFICĂRI FORMULAR - EVALUAREA ANUALĂ A MANAGERILOR PUBLICI - RAPORT AUTO-EVALUARE ACTIVITATE
CLARIFICARE PRIVIND EVALUAREA EXTERNĂ
În prezent, ANFP a finalizat procedura de constituire a corpului evaluatorilor externi conform prevederilor Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului 92/2008 privind statutul funcţionarului public denumit manager public si a Normelor metodologice de aplicare a OUG nr. 92/2008, in vederea demarării procesului de evaluare externa a managerilor publici încadraţi in sistemul administraţiei locale si central. Recrutarea persoanelor care pot avea calitatea de evaluator extern a fost realizată de către Agenţie conform criteriilor şi procedurilor în vigoare iar lista acestora este disponibilă pe pagina de internet a ANFP.

Prin proiectul „Creşterea capacităţii administraţiei publice de a gestiona procesele de recrutare, selecţie şi evaluare a funcţionarilor publici în contextul creşterii gradului de responsabilizare a administraţiei publice privind gestionarea funcţiei publice” SMIS 35032, a fost dezvoltat un sistem analitic pilot de dezvoltare a carierei în funcţia publică ca o interfaţă informatică între evaluatorii externi şi managerii publici, proiectul asigurând şi plata activităţilor prestate de corpul evaluatorilor externi ai ANFP.

Dintre componentele implementate de către sistemul analitic pilot de dezvoltare a carierei în funcţia publică, Componenta C3 “Evaluarea performanţelor, instrumente de evaluare a performanţelor, competenţelor şi aptitudinilor profesionale” va fi pilotată pe un grup de aproximativ 300 de manageri publici. Această activitate va funcţiona pe o platformă software online dezvoltată în cadrul proiectului şi disponibilă la adresa www.e-evaluare.eu. 

Astfel, în vederea demarării procesului efectiv de evaluare externă aferent anului 2013, conform prevederilor OUG 92/2008 privind statutul funcţionarului public denumit manager public şi a Normelor metodologice, avem rugămintea de a pregăti următoarele documente (scanate în format pdf. şi xerox semnate de ”conform cu originalul” de către compartimentul de resurse umane pentru pct 1 şi 2):

1. Raport de evaluare aferent anului 2013 conform prevederilor din H.G. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici

2. Fişa/Fişe de post pentru anul 2013

3. Raport de activitate individual pentru anul 2013 (în formatul stabilit de dvs. sau folosind modelul orientativ de aici )

Raportul de activitate individual pentru anul 2013 care va fi încărcat în format .pdf semnat de managerul public precum şi în format .doc.

De asemenea, vă solicităm înregistrarea în cadrul aplicaţiei disponibilă la adresa www.e-evaluare.eu şi unde veţi putea urca documentele anterior precizate în contul individual alocat începând cu data de 10.03.2014 până la data de 14.03.2014, ora 12,00.
Planificarea desfăşurării activităţilor de evaluare a managerilor publici, cu nominalizarea evaluatorilor, se aprobă prin ordin al preşedintelui Agenţiei, care se va publica în Monitorul Oficial al României, Partea I. 

Proiectul de ordin poate fi vizualizat la următorul link:http://www.anfp.gov.ro/PaginaContinut.aspx?Id=275 

Prin prezentul email vă comunicăm faptul că pe pagina de internet a Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici, www.anfp.gov.ro, a fost postat un anunţ destinat managerilor publici care vor fi evaluaţi extern de către evaluatori externi recrutaţi şi selectaţi în acest scop de către ANFP.

