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	31.10.2013 

	ANUNŢ LANSARE PROIECT – AJUTOR DE STAT 

	Având în vedere obligaţiile pe care ţara noastră şi le-a asumat în calitate de Stat Membru al Uniunii Europene, de a îndeplini condiţionalităţile ex-ante în domeniul ajutorului de stat, ANFP a demarat proiectul “Creşterea eficacităţii aplicării legislaţiei Uniunii Europene în ceea ce priveşte ajutoarele de stat, prin formarea aplicată a experţilor implicaţi în gestionarea fondurilor europene”cod SMIS 48106. 
Pentru creşterea transparenţei şi înţelegerii utilităţii proiectului, la data de 06 noiembrie 2013, ANFP va organiza conferinţa oficială de lansare, la Bucureşti cu participarea unui număr de 100 de invitaţi din cadrul principalelor instituţii implicate.
Grupul ţintă al proiectului este alcătuit din aproximativ 400 de persoane provenind din cadrul instituţiilor publice care au atribuţii în gestionarea fondurilor structurale: Autorităţile de Management şi Organismele Intermediare, Autoritatea de Certificare şi Plată şi Autoritatea de Audit, Ministerului Fondurilor Europene etc. 
Programul de formare va începere la finalul lunii noiembrie 2013. Participanţii vor fi informaţi în acest sens, în timp util.
Prin implementarea acestui proiect, ANFP îşi propune formarea profesională continuă în domeniul ajutorului de stat a experţilor din administraţia publică, implicaţi în gestionarea fondurilor europene, contribuind astfel, la îndeplinirea obiectivului global al POAT, de a creşte absorbţia instrumentelor structurale.


