
         



Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) implementează în perioada septembrie 2012 – noiembrie 2015 proiectul  „e – ANFP – Întărirea capacităţii instituţionale a ANFP în vederea asigurării unui management performant al funcţiei publice şi funcţionarilor publici la nivelul administraţiei publice centrale şi al serviciilor publice din subordinea/coordonarea autorităţilor publice centrale şi locale prin implementarea de instrumente inovatoare”  cod SMIS 36675, având o valoare de 14.513.253,92 lei fără TVA.
Scopul prezentului proiect este dezvoltarea de instrumente inovatoare specifice pentru îndeplinirea eficientă a rolului şi atribuţiilor pe care ANFP le exercită în domeniul funcţiei publice şi al funcţionarilor publici referitoare la utilizarea semnăturii electronice la nivelul administraţiei centrale şi locale precum şi arhivarea electronică a documentaţiei existente în arhiva ANFP. Astfel, aceste elemente vor contribui la dezvoltarea capacităţii de management a ANFP şi îmbunătăţirea comunicării /relaţionării cu instituţiile publice. 
[bookmark: _GoBack]Ca urmare a transmiterii adreselor 20945/06.05.2015, 26781/10.06.2015 și 34336/21.07.2015 prin care a fost solicitat ordonatorilor de credite ai autorităților și instituțiilor publice locale și centrale să demareze procedurile de validare în vederea emiterii de certificate digitale (semnătură electronică) sau să ne comunice, în cazul în care dețin semnătură electronică, cu privire la oportunitatea primirii unui nou certificat digital, cvasimajoritatea instituțiilor și autorităților publice care au răspuns solicitării ANFP au comunicat faptul că dețin semnătură electronică și nu consideră oportună primirea altei semnături electronice prin intermediul proiectului. 
Luând în considerare cele menționate anterior, precum și evitarea dublei finanțări, ANFP comunică faptul că în cadrul acestui proiect nu vor mai fi emise certificate digitale calificate. 
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