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 6.05.2015
COMUNICAT  DE PRESĂ

          ANFP: noutate pentru consilierii de etică
Agenția Națională a Funcționarilor Publici (ANFP) lansează invitația către consilierii de etică să se înscrie în noua bază de date specifică activității acestora. Aplicația de colectare a datelor pentru monitorizarea respectării normelor de conduită de către funcţionarii publici a fost dezvoltată în cadrul proiectului “Formare şi dezvoltare pentru asigurarea eticii şi integrităţii în administraţia publică” cod SMIS 22242 și este disponibilă pe site-ul ANFP, www.anfp.gov.ro, secţiunea Consilier de etică.
Reamintim că proiectul a fost derulat de către Centrul de Resurse Juridice în parteneriat cu Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici în perioada octombrie 2013 - aprilie 2015 și a avut ca obiectiv creşterea eficacităţii instituţiilor publice centrale şi locale prin întărirea capacităţii acestora de a răspunde cerinţelor de etică şi integritate în funcţia publică.

Precizăm că platforma va înlocui vechiul sistem de raportare, va eficientiza activitatea consilierilor de etică şi va creşte celeritatea publicării rapoartelor naţionale. Astfel, prin contribuția consilierilor de etică, această platformă va conține informații precum:
· datele de contact al consilierilor de etică și ale instituțiilor în care își desfășoară activitatea
· activitatea de consiliere etică din instituția respectivă

· cauzele și consecințele nerespectării normelor de conduită la nivelul instituției sau autorității publice
· modalități de prevenire a încălcării normelor de conduită

· modalități de finalizare a procedurilor disciplinare

· număr și tipuri de sancțiuni disciplinare etc.

“Agenția este o instituție dinamică, tocmai de aceea prin proiectele pe care le implementăm dorim să aducem îmbunătățiri activității noastre și a beneficiarilor noștri direcți, funcționarii publici. Așadar, invit consilierii de etică să se înscrie și să transmită, în acord cu prevederile legale, raportările prin intermediul noii aplicații, pentru a contribui la atingerea de standarde ridicate de etică și integritate în rândul funcționarilor publici’’, este mesajul lui József Birtalan, preşedintele ANFP.
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