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10 iunie 2019
                                            


COMUNICAT DE PRESĂ

ANFP dă startul unei noi competiţii a bunelor practici din administraţia publică


Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) demarează înscrierile la cea de-a XII-a ediţie a Competiţiei celor mai bune practici din administraţia publică din România, acesta fiind un demers dedicat identificării acelor practici de succes care au contribuit efectiv la modernizarea administraţiei publice din România.

În acest sens, ANFP invită instituţiile şi autorităţile publice de la toate nivelurile administraţiei publice să înscrie pe site-ul www.anfp.gov.ro, în perioada 10 iunie – 16 august 2019, iniţiativele inovative şi eficiente care corespund celor 3 tematici propuse în acest an, şi anume:
· Soluții moderne pentru creșterea calității vieții;
· Abordări manageriale pentru eficiență și eficacitate;
· Etica, parte a culturii organizaționale.
Informaţiile necesare pentru depunerea bunelor practici şi formatul standard pentru aplicaţie pot fi consultate pe site-ul Agenţiei, în cadrul secţiunii: Inovaţie şi calitate/ Competiţia.

În competiţie sunt aşteptate proiecte/cazuri de bună practică care nu au mai fost premiate la ediţiile anterioare. De asemenea, sunt acceptate şi bune practici aflate în implementare, care au obţinut rezultate până în momentul înscrierii în competiţie.

În cadrul conferinţei internaţionale anuale „Inovaţie şi calitate în sectorul public”, care va avea loc în luna octombrie, ANFP va premia şi va promova cele mai bune practici înscrise în Competiţie.
 
“Sunt convins că în administraţia publică centrală şi locală au fost demarate iniţiative care au reuşit să influenţeze într-un mod pozitiv viaţa cetăţenilor, prin oferirea unor servicii eficiente, transparente şi moderne. Totodată, ştiu că fiecare proiect de succes presupune munca unei echipe de profesionişti. Pentru că de astfel de iniţiative avem nevoie, pentru că astfel de oameni merită apreciere, vă invit să daţi curs demersului nostru şi să ne ajutaţi să promovăm profesionalismul, determinarea şi rezultatele de excepţie.”,  a fost mesajul transmis de Vasile-Felix COZMA, preşedintele ANFP.
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