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ANTET
		

AGENȚIA NAȚIONALĂ A FUNCȚIONARILOR PUBLICI
DOAMNEI/DOMNULUI PREȘEDINTE


Având în vedere prevederile art. 505 alin. (6)/alin. (7), după caz, din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, vă notificăm cu privire la detașarea pe funcția publică de execuție vacantă/temporar vacantă de...(se va menționa denumirea funcției publice pe care se va dispune detașarea) din cadrul ...(se va menționa denumirea structurii din care face parte funcția publică), a domnului/doamnei...(se va menționa numele și prenumele funcționarului public detașat), având funcția publică de ... (se va menționa funcția publică deținută de către funcționarul public detașat) din cadrul ...(se va menționa autoritatea sau instituția publică în care este încadrat funcționarul public care urmează să fie detașat).
Menționăm faptul că funcționarul public îndeplinește condițiile de studii şi condiţiile specifice pentru ocuparea funcţiei publice pe care urmează să fie detaşat, potrivit dispozițiilor art. 505 alin. (4) din Codul administrativ.
Condițiile de studii şi condiţiile specifice pentru ocuparea funcţiei publice de ... (se va menționa denumirea funcției publice pe care se dispune detașarea), stabilite conform fișei postului, sunt următoarele:
· studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă (completate, după caz, cu domeniile sau specializările necesare exercitării funcției publice în cauză);
· condiții specifice, după caz.
Informaţii referitoare la profilul profesional al funcţionarului public care urmează să fie detașat:
· Studiile de specialitate absolvite:
a) studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă.
b) Se vor preciza condițiile specifice pe care le îndeplinește, cu menționarea actelor doveditoare, după caz.


Cu stimă,

NUME PRENUME ȘI FUNCȚIA CONDUCĂTORULUI 
AUTORITĂȚII/INSTITUȚIEI PUBLICE
SEMNĂTURA
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