Tipizat solicitare aviz privind funcțiile publice



ANTET			


AGENȚIA NAȚIONALĂ A FUNCȚIONARILOR PUBLICI
DOAMNEI/DOMNULUI PREȘEDINTE


[bookmark: _GoBack]Având în vedere prevederile art. 402 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, vă solicităm avizul privind funcţiile publice din cadrul ... (se va completa denumirea autorității sau instituției publice pentru care se solicită avizul).
Ținând cont de prevederile art. 402 alin. (4) din actul normativ anterior menționat, precum și de dispozițiile O.P.A.N.F.P. nr. 1886/2019 privind aprobarea listei documentelor necesare pentru obţinerea avizului Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici, precum şi a modalităţii de transmitere a acestora de către autorităţile şi instituţiile publice, anexăm prezentei următoarele documente:
· proiectul de act administrativ (conform competenței de aprobare a statului de funcții stabilite în condițiile legii);
· referatul de aprobare a proiectului de act administrativ, prin care se fundamentează stabilirea sau modificarea structurii de funcţii publice, precum şi reorganizarea activităţii autorităţii sau instituţiei publice, cu evidenţierea modificărilor intervenite pentru fiecare funcţie publică în parte şi pe fiecare subdiviziune organizatorică, precum şi cu indicarea temeiului legal aplicabil;
· proiectul detaliat al structurii organizatorice a autorităţii sau instituţiei publice;
· proiectul statului de funcţii care cuprinde funcţiile identificate prin denumire, clasă, nivelul studiilor, gradul profesional, gradul sau treapta profesională, după caz, cu încadrarea acestora în structura organizatorică a autorităţii ori instituţiei publice, regimul de ocupare a postului şi precizarea titularului, după caz, conform modelului-cadru, prevăzut în anexa la OPANFP nr. 1886/2019.

Cu stimă,



NUME PRENUME ȘI FUNCȚIA CONDUCĂTORULUI 
AUTORITĂȚII/INSTITUȚIEI PUBLICE
SEMNĂTURA
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Operator de date cu caracter personal în conformitate cu Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016

image1.png




