
 Tabelul comparativ 

al proiectului de Ordonanță de urgență a Guvernului pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, precum și pentru modificarea și completarea art. VII din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 121/2023 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, precum şi pentru modificarea art. III din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 191/2022 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ  
	Reglementarea în vigoare
	Reglementarea propusă
	Motivație modificare/completare/abrogare

	Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare  



	
	1.
După articolul 3981 se introduc două noi articole, art. 3982 și 3983, cu următorul cuprins:

„„ARTICOLUL 3982
Norme privind componența comisiei de evaluare a înalţilor funcţionari publici

”(1) Pentru coordonarea activităţilor administrative necesare îndeplinirii atribuţiilor prevăzute de lege, se desemnează președintele comisiei, prin votul secret al membrilor comisiei. În situaţia în care nu se poate întruni majoritatea, va fi ales preşedinte membrul care are cea mai mare vechime în funcţia publică. 

  (2) Secretariatul comisiei de evaluare a înalţilor funcţionari publici, denumită în continuare comisie de evaluare, se asigură de către Agenţia Națională a Funcționarilor Publici. Desemnarea persoanelor care asigură secretariatul se face prin ordin al preşedintelui Agenţiei Naționale a Funcționarilor Publici.  

  (3) Dovada îndeplinirii condiţiilor prevăzute la art. 396 alin. (5) se face cu documentele justificative prevăzute la art. 78 alin. (3) din anexa nr. 10.   

  (4) Membrilor comisiei de evaluare li se aplică următoarele cazuri de incompatibilitate:  

   a) nu pot fi desemnaţi ca membri în comisia de evaluare persoane care au între ele calitatea de soţ, soţie, rudă sau afin de până la gradul al IV-lea;  

   b) aceeaşi persoană nu poate fi desemnată în comisia de evaluare şi în celelalte comisii care gestionează categoria înalţilor funcţionari publici;  

   c) nu sunt numiţi sau aleşi într-o funcţie de demnitate publică ori nu sunt candidaţi pentru o astfel de funcţie.  

   (5) Prevederile art. 24 din anexa nr. 10 se aplică în mod corespunzător şi pentru membrii comisiei de evaluare.  

   (6) În cazul existenţei unui conflict de interese, membrul comisiei de evaluare este obligat să se abţină de la participarea în comisie şi să-i informeze de îndată în scris pe preşedintele comisiei.

   (7) Anterior evaluării, membrii comisiei de evaluare au obligaţia de a depune o declaraţie pe propria răspundere că nu se află în niciunul dintre cazurile prevăzute la alin. (3) și (5). Declaraţiile se păstrează la secretariatul comisiei de evaluare.  

   (8) Conflictul de interese poate fi sesizat de orice persoană interesată.  

   (9) Încălcarea dispoziţiilor alin. (7) poate atrage, după caz, răspunderea civilă ori penală, potrivit legii.”  

ARTICOLUL 3983

Atribuțiile comisiei de evaluare și ale secretariatului acesteia

 „(1) Activitatea comisiei de evaluare este coordonată de preşedintele acesteia.  

   (2) Preşedintele comisiei de evaluare are următoarele atribuţii principale:  

   a) stabileşte locul, data şi ora şedinţelor comisiei de evaluare;  

   b) supune atenţiei membrilor comisiei de evaluare, anterior începerii procedurii de evaluare a înalţilor funcţionari publici, necesitatea îndeplinirii obligaţiei legale de a depune o declaraţie pe propria răspundere că nu se află în niciunul dintre cazurile de conflict de interese prevăzute la art. 24 din anexa nr. 10 cu înalţii funcţionari publici supuşi procedurii de evaluare;  

   c) deschide, conduce şi închide şedinţele comisiei de evaluare;  

   d) coordonează activitatea comisiei de evaluare şi a secretariatului;  

   e) semnează adresele care se transmit autorităţilor şi instituţiilor publice, rezultate din activitatea comisiei de evaluare;  

   f) semnează, alături de ceilalţi membri ai comisiei de evaluare, rapoartele de evaluare ale înalţilor funcţionari publici;  

   g) semnează, alături de ceilalţi membri ai comisiei de evaluare, procesele-verbale de şedinţă;  

   h) semnează orice alte adrese şi documente necesare sau rezultate din activitatea comisiei de evaluare, conform deciziilor luate de comisia de evaluare.  

   (3) Preşedintele comisiei de evaluare dispune organizarea evidenţei şi a circuitului documentelor legate de activitatea comisiei, înregistrarea într-un registru de intrare-ieşire a corespondenţei primite şi expediate, precum şi îndosarierea, respectiv arhivarea corespondenţei şi a rapoartelor de evaluare de către secretariat.  

   (4) Membrii comisiei de evaluare au următoarele atribuţii principale:  

   a) să aplice procedura de evaluare pentru înalții functionari publici, prevăzută în anexa nr. 6, respectiv la art. 3981, în termenele reglementate, dând dovadă de integritate, imparţialitate şi obiectivitate;  

   b) să asigure prin activitatea desfăşurată respectarea legislaţiei în vigoare, precum şi independenţa comisiei şi obiectivitatea procesului de evaluare;  

   c) să aducă la cunoştinţa preşedintelui comisiei de evaluare orice ingerinţă în activitatea lor din partea unor persoane fizice sau juridice ori a unui grup de interese care ar putea să le afecteze independenţa sau imparţialitatea ori ar putea crea suspiciuni cu privire la acestea;  

   d) să participe la şedinţele de lucru, şi să respecte confidenţialitatea deliberărilor şi a datelor cu caracter personal, în condiţiile legii;  

   e) să îşi perfecţioneze pregătirea profesională necesară evaluării înalților funcționari publici;  

   f) să nu îşi exprime public opinia cu privire la evaluările aflate în derulare;  

   g) să evite orice contact privat cu înalții functionari publici pe durata desfășurării etapelor evaluării prevăzute la art. 5 din anexa nr. 6;  

   h) să respecte regimul incompatibilităţilor şi al conflictului de interese şi să aplice prevederile legale privind modalităţile de evitare a conflictului de interese.  

   i) să aducă la cunoştinţa Agenţiei Naționale a Funcționarilor Publici situaţiile de încetare a mandatului prevăzute la art. 396 alin. (6) lit. b) -f).

   (5) Secretariatul comisiei de evaluare are următoarele atribuţii principale:  

   a) primeşte şi înregistrează documentele adresate comisiei de evaluare;  

   b) transmite autorităţilor şi instituţiilor publice adresele comisiei de evaluare;  

   c) convoacă membrii comisiei de evaluare şi, după caz, înaltul funcţionar public în situaţia organizării interviului, la solicitarea președintelui comisiei de evaluare;  

   d) redactează şi semnează toate documentele emise de comisia de evaluare, alături de membrii acesteia, cu excepţia rapoartelor de evaluare, şi ţine evidenţa acestor documente;  

   e) păstrează documentele gestionate sau provenite din activitatea comisiei de evaluare;  

   f) transmite rapoartele de evaluare în termenele şi condiţiile prevăzute de lege;  

   g) îndeplineşte orice alte sarcini specifice necesare pentru buna desfăşurare a procesului de evaluare.  

   (6) Comisia de evaluare îşi desfăşoară în mod legal activitatea în prezenţa a minimum 3 dintre membrii săi. Membrii comisiei de evaluare pot absenta de la desfăşurarea activităţii comisiei din motive obiective sau, după caz, în situaţia existenţei unui conflict de interese constatat.  

   (7) În cazul în care preşedintele comisiei de evaluare se află în situaţia prevăzută la alin. (6), şedinţa va fi prezidată de unul dintre membrii comisiei, ales prin votul majorităţii membrilor prezenţi.  

   (8) Lucrările fiecărei şedinţe a comisiei de evaluare se consemnează într-un proces-verbal de şedinţă, întocmit de secretariatul comisiei de evaluare şi semnat de toţi membrii prezenţi şi de secretariat.  

   (9) Mandatul de membru al comisiei de evaluare încetează în cazurile prevăzute la art. 396 alin. (6).  

   (10) În cazurile prevăzute la alin. (9), cu excepţia cazului prevăzut la art. 396 alin. (6) lit. a), la propunerea ministrului cu atribuţii în domeniul administraţiei publice, prim-ministrul numeşte, prin decizie, un membru, cu respectarea prevederilor art. 396 alin. (5), pentru durata rămasă a mandatului membrului căruia i-a încetat mandatul în condiţiile prevăzute la art. 396 alin. (6) lit. b) -g). 

   (11) Agenţia Națională a Funcționarilor Publici monitorizează, prin intermediul secretariatului comisiei de evaluare, durata mandatelor membrilor comisiei de evaluare şi îl înştiinţează pe ministrul cu atribuţii în domeniul administraţiei publice cu 30 de zile înainte de data încetării mandatului unui membru al comisiei potrivit art. 396 alin. (6) lit. a), respectiv în termen de 5 zile lucrătoare de la data aducerii la cunoştinţa Agenţiei a situaţiilor prevăzute la art. 396 alin. (6) lit. b) -g) din aceeași ordonanță de urgență. 

   (12) Pentru activitatea desfăşurată în cadrul comisiei de evaluare, membrii şi secretarii comisiei au dreptul la o indemnizaţie reprezentând 10% din salariul de bază prevăzut de lege pentru funcţia publică de secretar general din cadrul ministerului cu atribuţii în domeniul administraţiei publice.

        (13) Indemnizaţiile prevăzute la alin. (12) se plătesc de către Agenţia Națională a Funcționarilor Publici, pe baza proceselor-verbale încheiate ca urmare a activităţii comisiei de evaluare.  

        (14) Anual, la finalizarea perioadei de evaluare, comisia de evaluare informează printr-un raport Secretariatul General al Guvernului în legătură cu rezultatele evaluării performanţelor profesionale individuale ale înalţilor funcţionari publici.  

        (15) Raportul prevăzut la alin. (14) trebuie să conţină referiri cu privire la:  

        a) eficienţa, calitatea activităţii şi modul de îndeplinire a atribuţiilor manageriale de către înalţii funcţionari publici;  

        b) gradul de îndeplinire a obligaţiei de perfecţionare continuă, precum şi priorităţile în domeniul organizării şi derulării programelor de formare destinate înalţilor funcţionari publici, pentru îmbunătăţirea rezultatelor activităţii desfăşurate în scopul îndeplinirii obiectivelor stabilite;  

        c) dificultăţi obiective întâmpinate în cursul procesului de evaluare a înalţilor funcţionari publici.  

       (16) Nevoile de formare profesională și prioritățile în domeniul organizării şi derulării programelor de formare destinate înalţilor funcţionari publici se comunică Institutului Național de Administrație şi Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici.

   (17) Membrii comisei de evaluare, care îşi desfăşoară activitatea în alte localităţi decât cea de domiciliu, beneficiază de decontarea cheltuielilor de transport şi cazare, în condiţiile stabilite pentru salariaţii instituţiilor publice.  

        (18) Decontarea cheltuielilor de transport şi cazare, în condiţiile prevăzute la alin. (17), se suportă, după caz, de:  

a) autorităţile sau instituţiile publice în cadrul cărora îşi desfăşoară activitatea membrii comisiilor;  

b) Agenţia Națională a Funcționarilor Publici, dacă membrii comisiilor de evaluare nu sunt funcționari publici.  

   (19) Cheltuielile materiale de natură administrativă necesare desfăşurării lucrărilor comisiei de evaluare, inclusiv cheltuielile ocazionate de instruirea membrilor comisiei de evaluare se suportă de Agenţia Națională a Funcționarilor Publici.  

   (20) Reprezentarea în instanţă şi apărarea intereselor comisiei de evaluare se asigură de către Secretariatul General al Guvernului.  

   (21) Comisia de evaluare şi Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici furnizează Secretariatului General al Guvernului datele şi informaţiile necesare pentru asigurarea apărării în instanţă a comisiei de evaluare.  

   (22) În cursul reprezentării în instanţă, Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici colaborează cu Secretariatul General al Guvernului în vederea susţinerii apărării necesare. 

   (23) Persoanele care au avut calitatea de membru în comisia de evaluare, anterior intrării în vigoare a prezentei ordonanțe de urgență, au obligaţia de a preda noilor comisii, în termen de 10 zile de la data constituirii acestora, pe bază de proces-verbal de predare-preluare, documentele rezultate din activitatea comisiei respective.  

   (24) Dispoziţiile art. 398-3983 se aplică şi înalţilor funcţionari publici din cadrul autorităţilor administrative autonome, precum şi înalţilor funcţionari publici numiţi în funcţii publice specifice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici, în măsura în care acestea nu contravin dispoziţiilor cuprinse în legi speciale.”  


	În prezent, Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, nu prevede norme referitoare la modalitatea de constituire a comisiei de evaluare a înalților functionari publici și nici norme referitoare la atribuțiile comisiei, respectiv a secretariatului comisiei de evaluare a înalților functionari publici, fapt pentru care este necesară reglementarea urgentă a acestora, având în vedere că prin Decizia prim-ministrului nr. 523/2023 privind numirea membrilor Comisiei pentru evaluarea performanţelor profesionale individuale ale înalţilor funcţionari publici, publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr. 1188 din 29 decembrie 2023, a fost desemnată componența acestei comisii.  



	ARTICOLUL 424 

Dreptul la recunoaşterea vechimii în muncă, în specialitate şi în grad profesional

(…)

(6) Vechimea în gradul profesional este vechimea rezultată din activitatea efectiv desfăşurată de funcţionarul public într-o funcţie publică de execuţie corespunzătoare gradului profesional deţinut, cu excepţiile prevăzute la art. 513 alin. (1) lit. c) şi art. 514 alin. (1) lit. a) -d) şi j).
	2.
La articolul 424, alineatul (6) se modifică și va avea următorul cuprins:

„(6) Vechimea în gradul profesional este vechimea rezultată din activitatea efectiv desfăşurată de funcţionarul public într-o funcţie publică de execuţie corespunzătoare gradului profesional deţinut, cu excepţiile prevăzute la art. 513 alin. (1) lit. c) și i) şi art. 514 alin. (1) lit. a) -d) şi j).”
	Articolul 424 alin. (6) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare prevede că „vechimea în gradul profesional este vechimea rezultată din activitatea efectiv desfăşurată de funcţionarul public într-o funcţie publică de execuţie corespunzătoare gradului profesional deţinut, cu excepţiile prevăzute la art. 513 alin. (1) lit. c) şi art. 514 alin. (1) lit. a) -d) şi j)”. Situația în care funcționarul public se află în concediu pentru incapacitate temporară de muncă, pe o perioadă mai mare de o lună, în condiţiile legii și care determină suspendarea de drept a raportului său de serviciu potrivit art. 513 alin. (1) lit. i) din aceeași ordonanță de urgență presupune imposibilitatea obiectivă de desfășurare a activității și intervine independent de voința funcționarului public, astfel că este necesară completarea art. 424 alin. (6) din actul normativ invocat. Conform Hotărârii Guvernului nr. 372/2023 privind modificarea şi completarea Hotărârii Guvernului nr. 1.336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice a fost abrogat art. 72 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 1.336/2022, în ceea ce privește vechimea în gradul profesional pentru personalul contractual plătit din fonduri publice. Astfel, este necesară punerea în acord cu vechimea în gradul profesional pentru funcționarii publici.

	ARTICOLUL 467

Concursul pentru ocuparea unei funcţii publice

(...)
(9) Persoanele care au deja calitatea de funcţionar public pot participa la concursul prevăzut la alin. (3) lit. b) şi la alin. (7), după caz, pentru ocuparea unei funcţii publice de execuţie, identificată prin aceeaşi categorie, clasă şi, după caz, acelaşi grad profesional şi caracterizată prin competenţe generale cu acelaşi nivel de complexitate sau de nivel inferior, în sensul prevederilor art. 17 lit. b) din anexa nr. 8, cu funcţia publică deţinută. În cazul în care persoana deţine o funcţie publică de execuţie caracterizată prin competenţe generale cu nivel de complexitate inferior, pentru a participa la concursul prevăzut la alin. (3) lit. b), aceasta trebuie să dovedească în prealabil deţinerea competenţelor generale necesare ocupării funcţiei publice, prin promovarea probei de testare avansată organizată de Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici în condiţiile prevăzute la art. 50-53 din anexa nr. 10.  

(91) Persoana care deţine o funcţie publică poate participa la concursul pe post pentru ocuparea unei funcţii publice de conducere vacante din cadrul autorităţilor şi instituţiilor publice în cadrul cărora sunt stabilite funcţiile publice prevăzute la art. 385 alin. (1) şi (2) dacă a promovat, în prealabil, proba de testare avansată organizată de Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici în condiţiile prevăzute la art. 50-53 din anexa nr. 10, prin care se verifică deţinerea competenţelor generale necesare ocupării unei funcţii publice de conducere.

(92) Competenţele generale prevăzute la alin. (91) se consideră a fi îndeplinite de către funcţionarii publici care la data depunerii dosarului de concurs se află în una dintre următoarele situaţii: 

   a) ocupă o funcţie publică de conducere de acelaşi nivel sau o funcţie publică de conducere de nivel superior celei pentru care candidează;  

   b) au ocupat pentru o perioadă de minimum 3 ani o funcţie publică de conducere de acelaşi nivel şi/sau o funcţie publică de conducere de nivel superior celei pentru care candidează. 

(93) Persoana care deţine o funcţie publică poate participa la concursul pe post pentru ocuparea unei funcţii publice de conducere vacante din cadrul autorităţilor şi instituţiilor publice în cadrul cărora sunt stabilite funcţiile publice prevăzute la art. 385 alin. (3), dacă deţine competenţele generale necesare ocupării unei funcţii publice de conducere. Pentru verificarea de către autorităţile şi instituţiile publice prevăzute la art. 385 alin. (3) a competenţelor generale necesare ocupării unei funcţii publice de conducere se utilizează platforma informatică de concurs în condiţiile prevăzute la art. 4671 alin. (2). Prevederile alin. (92) se aplică în mod corespunzător.   
	3.
La articolul 467, alineatele (9) și (93), se modifică și vor avea următorul cuprins:

”(9) Persoanele care au calitatea de funcţionar public pot participa la concursul prevăzut la alin. (3) lit. b) şi la alin. (7), după caz, pentru ocuparea unei funcţii publice de execuţie, caracterizată prin competenţe generale cu acelaşi nivel de complexitate sau de nivel inferior, în sensul prevederilor art. 17 lit. b) din anexa nr. 8, cu funcţia publică deţinută. În cazul în care persoana deţine o funcţie publică de execuţie caracterizată prin competenţe generale cu nivel de complexitate inferior, pentru a participa la concursul prevăzut la alin. (3) lit. b), aceasta trebuie să dovedească în prealabil deţinerea competenţelor generale necesare ocupării funcţiei publice, prin promovarea probei de testare avansată organizată de Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici în condiţiile prevăzute la art. 641-647 din anexa nr. 10. 

(91) Persoana numită pe perioadă nedeterminată într-o funcţie publică caracterizată prin competenţe generale cu acelaşi nivel de complexitate sau de nivel inferior poate participa la concursul pe post pentru ocuparea unei funcţii publice de conducere vacante, respectiv a unei funcții publice din categoria înalților functionari publici vacante din cadrul autorităţilor şi instituţiilor publice în cadrul cărora sunt stabilite funcţiile publice prevăzute la art. 385 alin. (1) şi (2) dacă a promovat, în prealabil, proba de testare avansată organizată de Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici în condiţiile prevăzute la art. 641-647 din anexa nr. 10, prin care se verifică deţinerea competenţelor generale necesare ocupării unei funcţii publice de conducere, respectiv a unei funcții publice din categoria înalților functionari publici. 

(92) Competenţele generale prevăzute la alin. (91) se consideră a fi îndeplinite de către funcţionarii publici care la data depunerii dosarului de concurs se află în una dintre următoarele situaţii:

  a) ocupă prin orice modalitate de ocupare o funcţie publică de conducere de acelaşi nivel sau o funcţie publică de conducere de nivel superior celei pentru care candidează;

  b) au ocupat prin orice modalitate de ocupare pentru o perioadă de minimum 3 ani o funcţie publică de conducere de acelaşi nivel şi/sau o funcţie publică de conducere de nivel superior celei pentru care candidează;

  c) au ocupat prin exercitare cu caracter temporar pentru o perioadă de minimum 3 ani o funcție publică din categoria înalților funcționari publici. 

(93) Persoana numită pe perioadă nedeterminată într-o funcţie publică poate participa la concursul pe post pentru ocuparea unei funcţii publice de conducere vacante din cadrul autorităţilor şi instituţiilor publice în cadrul cărora sunt stabilite funcţiile publice prevăzute la art. 385 alin. (3), dacă deţine competenţele generale necesare ocupării unei funcţii publice de conducere. Pentru verificarea de către autorităţile şi instituţiile publice prevăzute la art. 385 alin. (3) a competenţelor generale necesare ocupării unei funcţii publice de conducere se utilizează platforma informatică de concurs în condiţiile prevăzute la art. 4671 alin. (2). Prevederile alin. (92) se aplică în mod corespunzător.” 


	Articolul 467 alin. (9) și (91) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, prevăd faptul că „persoanele care au deja calitatea de funcţionar public pot participa la concursul prevăzut la alin. (3) lit. b) şi la alin. (7), după caz, pentru ocuparea unei funcţii publice de execuţie, identificată prin aceeaşi categorie, clasă şi, după caz, acelaşi grad profesional şi caracterizată prin competenţe generale cu acelaşi nivel de complexitate sau de nivel inferior, în sensul prevederilor art. 17 lit. b) din anexa nr. 8, cu funcţia publică deţinută. În cazul în care persoana deţine o funcţie publică de execuţie caracterizată prin competenţe generale cu nivel de complexitate inferior, pentru a participa la concursul prevăzut la alin. (3) lit. b), aceasta trebuie să dovedească în prealabil deţinerea competenţelor generale necesare ocupării funcţiei publice, prin promovarea probei de testare avansată organizată de Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici în condiţiile prevăzute la art. 50-53 din anexa nr. 10.  

Persoana care deţine o funcţie publică poate participa la concursul pe post pentru ocuparea unei funcţii publice de conducere vacante din cadrul autorităţilor şi instituţiilor publice în cadrul cărora sunt stabilite funcţiile publice prevăzute la art. 385 alin. (1) şi (2) dacă a promovat, în prealabil, proba de testare avansată organizată de Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici în condiţiile prevăzute la art. 50-53 din anexa nr. 10, prin care se verifică deţinerea competenţelor generale necesare ocupării unei funcţii publice de conducere.”

Prin prezentul proiect de ordonanță de urgență se urmărește completarea anexei nr. 10 la ordonanța de urgență anterior menționată, cu un nou Capitol, CAPITOLUL VI1 Competența de organizare a probei de testare avansată, pentru funcționarii publici, care să reglementeze norme în aplicarea prevederilor 467 alin. (9)-(93) din aceeași ordonanță de urgență. În acest sens, este necesară modificarea art. 467 alin. (9) și (91) mai sus-menționate. În același context este necesară și modificarea art. 467 alin. (92) și (93).



	ARTICOLUL 482

Promovarea în funcţia publică de conducere
(1) Promovarea în funcţia publică de conducere este modalitatea de dezvoltare a carierei unui funcţionar public prin ocuparea, în urma promovării concursului, a unei funcţii publice de conducere vacante, de acelaşi nivel sau de nivel superior celei deţinute, potrivit ierarhizării prevăzute la art. 390 alin. (1).  
(...)
	4.
La articolul 482, alineatul (1) se modifică și va avea următorul cuprins:

”(1) Promovarea în funcţia publică de conducere este modalitatea de dezvoltare a carierei unui funcţionar public prin ocuparea, în urma promovării concursului organizat în acest sens, a unei funcţii publice de conducere vacante.”
	Având în vedere faptul că s-au constat unele dificultăți în aplicarea normei, se impune completarea acesteia

	
	5.
La articolul 482, după alineatul (1) se introduce un nou alineat, alin. (11), cu următorul cuprins:

”(11) Funcționarii publici numiți pe perioadă nedeterminată într-o funcție publică de conducere și care îndeplinesc condițiile prevăzute la art. 483 alin. (2) pot participa la concursul de promovare într-o funcție publică de conducere vacantă, de același nivel sau de nivel superior celei deținute, potrivit ierarhizării prevăzute la art. 390 alin. (1).”
	Având în vedere necesitatea clarificării normelor privind promovarea în funcţia publică de conducere, prin proiectul de ordonanță de urgență se propune modificarea art. 482 alin. (1) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, în sensul că promovarea în funcţia publică de conducere este modalitatea de dezvoltare a carierei unui funcţionar public prin ocuparea, în urma promovării concursului organizat în acest sens, a unei funcţii publice de conducere vacante, și introducerea unui nou alineat, alin. (11) la același articol care să aducă clarificări pentru o interpretare mai facilă.

	(...)
(5) Competenţele generale prevăzute la alin. (4) lit. a) se consideră a fi îndeplinite de către funcţionarii publici care la data depunerii dosarului de concurs se află în una dintre următoarele situaţii:  

   a) ocupă o funcţie publică de conducere de acelaşi nivel sau o funcţie publică de conducere de nivel superior celei pentru care candidează;  

   b) au ocupat pentru o perioadă de minimum 3 ani o funcţie publică de conducere de acelaşi nivel şi/sau o funcţie publică de conducere de nivel superior celei pentru care candidează.  
	6.
La articolul 482, alineatul (5) se modifică și va avea următorul cuprins:

„(5) Competenţele generale prevăzute la alin. (4) lit. a) se consideră a fi îndeplinite de către funcţionarii publici care la data depunerii dosarului de concurs se află în una dintre următoarele situaţii:  

   a) ocupă prin orice modalitate de ocupare o funcţie publică de conducere de acelaşi nivel sau o funcţie publică de conducere de nivel superior celei pentru care candidează;  

   b) au ocupat prin orice modalitate de ocupare pentru o perioadă de minimum 3 ani o funcţie publică de conducere de acelaşi nivel şi/sau o funcţie publică de conducere de nivel superior celei pentru care candidează.”
	Pentru corelare cu art. 467 alin. (92) din aceeași ordonanță de urgență.



	
	7.
La articolul 494, după alineatul (81) se introduc trei noi alineate, alin. (82)-(84), cu următorul cuprins: 

”(82) Pentru activitatea desfăşurată în cadrul comisiei de disciplină, membrii, secretarul acesteia, precum şi persoanele desemnate să efectueze cercetarea administrativă în condiţiile prevăzute la art. 494 alin. (3) din prezentul cod au dreptul la o indemnizaţie reprezentând 10% din salariul de bază minim pe ţară garantat în plată. Indemnizația se acordă de autoritatea sau instituţia publică în cadrul căreia îşi desfăşoară activitatea persoanele menţionate, pe baza proceselor-verbale privind desfăşurarea activităţii comisiei pe luna respectivă.  

(83) Pentru participarea la lucrările comisiei de disciplină pentru înalţii funcţionari publici, membrii şi persoanele care asigură secretariatul au dreptul la o indemnizaţie reprezentând 10% din salariul de bază prevăzut de lege pentru funcţia publică de secretar general din cadrul ministerului cu atribuţii în domeniul administraţiei publice.  

(84) Indemnizaţia prevăzută la alin. (83) se plătește de Agenţie pe baza proceselor-verbale încheiate ca urmare a activităţii comisiei de disciplină pentru înalţii funcţionari publici.  ”
	Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, nu prevede în forma în vigoare norme privind indemnizațiile pentru membrii și secretarii Comisiei de evaluarea performanțelor profesionale individuale ale înalților functionari publici constituită în temeiul art. 398 alin. (1) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, ai Comisiei de disciplină pentru înalții functionari publici, precum și ai comisiilor de disciplină, constituite potrivit art. 494 alin.(1), (4), (5) și (7) din aceeași ordonanță de urgență.

	ARTICOLUL 499

Răspunderea civilă

    Răspunderea civilă a funcţionarului public se angajează:  

a) pentru pagubele produse cu vinovăţie patrimoniului autorităţii sau instituţiei publice în care funcţionează;  
(...)
	8.
La articolul  499, litera a) se modifică și va avea următorul cuprins: 

”a) pentru pagubele produse cu vinovăţie patrimoniului autorităţii sau instituţiei publice în care   funcţionează, prin fapte în legătură cu îndeplinirea atribuțiilor de serviciu;”  
	Decizia Curţii Constituţionale a României nr. 649/2022 referitoare la excepţia de neconstituţionalitate a dispoziţiilor art. 2, 14, 15, 16, 19, 20, 22, ale art. 23 alin. (3) şi ale art. 25, 27-43 şi 47 din Ordonanţa Guvernului nr. 121/1998 privind răspunderea materială a militarilor prevede că principalele modalități de stabilire şi recuperare a prejudiciului produs angajatorului - atât în cazul răspunderii patrimoniale, cât şi al obligaţiei de restituire - sunt învoiala părţilor şi acţiunea în justiţie. De asemenea, Ordonanţa Guvernului nr. 121/1998 privind răspunderea materială a militarilor, republicată, prevede la art. 9 alin. (3) că „prin derogare de la prevederile art. 500 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, prevederile prezentei ordonanţe se aplică şi funcţionarilor publici.”  Astfel se impune punerea în acord a prevederilor art. 499 și 500 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, privind răspunderea civilă a funcționarilor publici și emiterea ordinului sau dispoziției de imputare, cu Decizia Curții Constituționale anterior menționate și a Ordonanței Guvernului nr. 121/1998.



	ARTICOLUL 500

Ordinul sau dispoziţia de imputare    

   (1) Repararea pagubelor aduse autorităţii sau instituţiei publice în situaţiile prevăzute la art. 499 lit. a) şi b) se dispune prin emiterea de către conducătorul autorităţii sau instituţiei publice a unui ordin sau a unei dispoziţii de imputare, în termen de 30 de zile de la constatarea pagubei, sau, după caz, prin asumarea unui angajament de plată, iar în situaţia prevăzută la lit. c) a aceluiaşi articol, pe baza hotărârii judecătoreşti definitive.  

   (2) Împotriva ordinului sau dispoziţiei de imputare funcţionarul public în cauză se poate adresa instanţei de contencios administrativ, în condiţiile legii.  

   (3) Ordinul sau dispoziţia de imputare rămasă definitivă ca urmare a neintroducerii ori respingerii acţiunii la instanţa de contencios administrativ constituie titlu executoriu.  

   (4) Dreptul conducătorului autorităţii sau instituţiei publice de a emite ordinul sau dispoziţia de imputare se prescrie în termen de 3 ani de la data producerii pagubei.
	9.
La articolul 500, titlul articolului se modifică și va avea următorul cuprins:

”Repararea prejudiciului”

10.
Articolul 500 se modifică și va avea următorul cuprins:

 ”(1) Pentru repararea pagubelor aduse autorităţii sau instituţiei publice în situaţiile prevăzute la art. 499, autoritatea sau instituția publică poate încheia un angajament de plată cu funcționarul public care a cauzat prejudiciul sau poate sesiza instanța de judecată în vederea obligării funcționarului public la repararea pagubei.  

(2) Pentru aplicarea prevederilor alin. (1), conducătorul autorității sau instituției publice păgubite dispune în prealabil, realizarea în termen de 30 de zile a unei cercetări administrative, la finalizarea căreia poate opta pentru:

a) aprobarea în termen de 15 zile de la data semnării procesului-verbal de cercetare administrativă privind repararea pagubei a angajamentului de plată, dacă funcționarul public recunoaște existența pagubei, întinderea și propria vinovăție în producerea acesteia. Funcționarul public semnează angajamentul de plată și efectuează plata pentru repararea pagubei în termen de 60 de zile de la aprobarea procesului verbal de cercetare administrativă;

b) ulterior expirării termenelor prevăzute la lit. a), dacă funcționarul public nu a respectat angajamentul de plată, dosarul cercetării administrative se înaintează compartimentului juridic, în vederea promovării acţiunii civile la instanţa de contencios administrativ competentă;

c) sesizarea organelor de urmărire penală când paguba s-a produs prin fapte ce pot constitui infracţiuni;  

d) scăderea din evidenţa contabilă a valorii pagubei produse prin fapte sau împrejurări pentru care nu se stabileşte răspunderea materială. 

(3) Angajamentul de plată prevăzut la alin. (1) și la alin. (2) lit. a) constituie titlu executoriu de la data aprobării de către conducătorul autorității sau instituției publice.

(4) Măsurile prevăzute la alin. (2) lit. a) și c), respectiv b) și c) pot fi aplicate cumulativ.

(5) Dreptul autorităţii sau instituţiei publice de a solicita funcționarului public repararea pagubei produse se prescrie în termen de 3 ani de la data producerii acesteia.

(6) Autorităţile sau instituţiile publice aprobă proceduri interne privind realizarea cercetării administrative. Procedurile interne trebuie să conţină cel puţin prevederi referitoare la procedura de cercetare administrativă, constituirea și componența comisiei de cercetare administrativă, competența acesteia, identificarea și ascultarea funcționarului public care a produs paguba, documentele necesare și termenele de realizare a acestor etape.”  


	Conform argumentării de la punctul 8.

	ARTICOLUL 517

Încetarea de drept a raportului de serviciu (1) Raportul de serviciu existent încetează de drept:  

   (...)

   d) la data îndeplinirii cumulative a condiţiilor de vârstă standard şi a stagiului minim de cotizare pentru pensionare, dacă persoana care are competenţa de numire în funcţia publică nu dispune aplicarea prevederilor alin. (2);  
(...)
	11.
La articolul 517, la alineatul (1) litera d) se modifică și va avea următorul cuprins:

”d) la data îndeplinirii cumulative a condițiilor de vârstă standard și a stagiului minim de cotizare pentru pensionare, cu excepția cazurilor în care sunt aplicabile prevederile alin. (11) și (2);”


	Conform justificării de la pct. 12

	
	12.
La articolul 517, după alineatul (1) se introduce un nou alineat, alin. (11), cu următorul cuprins:

  ”(11) Pentru funcţionarul public femeie care optează în scris, în termen de 60 de zile calendaristice anterior îndeplinirii cumulative a condiţiilor de vârstă standard şi a stagiului minim de cotizare pentru pensionare, pentru continuarea exercitării raportului de serviciu în condiţii identice cu funcţionarul public bărbat, raportul de serviciu încetează de drept la împlinirea vârstei de pensionare prevăzute de lege pentru bărbați. Conducătorul autorităţii sau instituţiei publice nu poate îngrădi sau limita dreptul funcţionarului public femeie de a continua activitatea în condiții de egalitate de tratament cu funcționarul public bărbat.”
	Se impune necesitatea reglementării urgente a normelor care să permită funcționarilor publici femei continuarea exercitării raportului de serviciu în condiţii identice cu funcţionarul public bărbat, astfel că raportul de serviciu încetează de drept la împlinirea vârstei de 65 de ani, iar conducătorul autorităţii sau instituţiei publice nu poate îngrădi sau limita dreptul funcţionarului public femeie de a continua activitatea, în acord cu Decizia Curţii Constituţionale a României nr. 112/2021 referitoare la excepția de neconstituționalitate a prevederilor art.98 alin.(1) lit.d) din Legea nr.188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, în redactarea anterioară modificării prin art.I pct.24 din Legea nr.156/2018 pentru modificarea şi completarea Legii nr.188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, ale art.98 alin.(1) lit.d) din Legea nr.188/1999, astfel cum au fost modificate prin art.I pct.24 din Legea nr.156/2018, şi ale art.517 alin.(1) lit.d) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, precum şi a prevederilor art.98 alin.(3) din Legea nr.188/1999. În acest context se impune modificarea și completarea art. 517 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.



	(...)

(2) În mod excepţional, pe baza unei cereri formulate cu 2 luni înainte de data îndeplinirii cumulative a condiţiilor de vârstă standard şi a stagiului minim de cotizare pentru pensionare şi cu aprobarea conducătorului autorităţii sau instituţiei publice, funcţionarul public poate fi menţinut în funcţia publică deţinută maximum 3 ani peste vârsta standard de pensionare, cu posibilitatea prelungirii anuale a raportului de serviciu. Pe perioada în care este dispusă menţinerea în activitate pot fi aplicate dispoziţiile art. 378.  
	13.
La articolul 517, alineatul (2) se modifică și va avea următorul cuprins:

”(2) Funcționarul public care îndeplinește cumulativ condițiile de vârstă standard și stagiul minim de cotizare pentru pensionare își poate continua activitatea în temeiul unui raport de serviciu, în condițiile prevăzute de legislația privind sistemul public de pensii, aplicabilă funcționarilor publici, cu privire la posibilitatea continuării activității.”
	Conform justificării de la pct. 12

	ARTICOLUL 613 

    Condiţia prevăzută la art. 465 alin. (1) lit. e) în ceea ce priveşte atestarea stării de sănătate pe bază de evaluare psihologică organizată prin intermediul unităţilor specializate acreditate în condiţiile legii intră în vigoare la data intrării în vigoare a hotărârii Guvernului prevăzută la art. 625 alin. (2).
	14.
Articolul 613 se abrogă.
	Având în vedere modificările aduse de Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 121/2023, respectiv abrogarea art. 625 alin. (2) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, se impune și abrogarea corelativă a art. 613 din ordonanța de urgență anterior menționată.



	
	16.
La anexa nr. 6, după articolul 22 se introduce un nou articol, art. 221, cu următorul cuprins:

”Art. 221 - Formularul standard utilizat în cadrul procedurii de evaluare a funcționarilor publici de conducere și de execuție publici este prevăzut la pct. IIIA;
Formularul standard pentru raportul de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale     funcționarilor publici este anexă la prezentul tabel comparativ


	Anexa nr. 6 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, prevede modalitatea de realizare a procedurii de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale     funcționarilor publici, însă nu prevede un model al raportului de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale funcționarilor publici, care să faciliteze procesul de evaluare și totodată care să mențină un model de raportare unitară, sens în care se impune completarea anexei anterior menționate.



	Anexa nr. 10

Art. 56. -   În termen de cel mult 24 de ore de la data publicării rezultatelor obţinute la verificarea eligibilităţii candidaţilor, la testarea preliminară sau la testarea avansată pentru funcţiile publice prevăzute la art. 50 alin. (3), candidaţii nemulţumiţi pot depune contestaţie prin intermediul platformei informatice de concurs, sub sancţiunea decăderii din acest drept.  
	16.
La anexa nr. 10, articolul 56 se modifică și va avea următorul cuprins:

„ Art. 56. - În termen de o zi lucrătoare de la data publicării rezultatelor obţinute la verificarea eligibilităţii candidaţilor, la testarea preliminară sau la testarea avansată pentru funcţiile publice prevăzute la art. 50 alin. (3), candidaţii nemulţumiţi pot depune contestaţie prin intermediul platformei informatice de concurs, sub sancţiunea decăderii din acest drept.”
	Având în vedere dificultățile din practică în ceea ce privește termenul stabilit în ore, respectiv 24 de ore pentru depunerea contestațiilor, este necesară stabilirea acestuia raportat la zile lucrătoare, respectiv o zi lucrătoare. Se impune astfel modificarea art. 56 din anexa nr. 10 la la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare.



	
	17.
La anexa nr. 10, după capitolul VI se introduce un nou capitol, capitolul VI1, cuprinzând articolele 641-647, cu următorul cuprins:
„CAPITOLUL VI1
Competența de organizare a probei de testare avansată, pentru funcționarii publici

    Art. 641. - (1) În aplicarea prevederilor art. 467 alin. (9)-(93) din prezentul cod, pentru verificarea competenţelor generale necesare ocupării unei funcţii publice de execuţie caracterizată prin competenţe generale cu nivel de complexitate superior față de funcția publică în care este numit pe perioadă nedeterminată funcționarul public, a unei funcții publice de conducere caracterizată prin competenţe generale cu nivel de complexitate superior față de funcția publică în care este numit pe perioadă nedeterminată funcționarul public, precum și a unei funcții publice din categoria înalților functionari publici caracterizată prin competenţe generale cu nivel de complexitate superior față de funcția publică în care este numit pe perioadă nedeterminată funcționarul public, Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici organizează, de cel puţin două ori pe an, proba de testare avansată a candidaţilor.  

   (2) Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici are obligaţia să asigure publicitatea probei de testare avansată prevăzute la alin. (1), în condiţiile prevăzute la alin. (3)-(6).  

   (3) Anunţul privind organizarea probei de testare avansată se publică de către Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, precum şi pe pagina de internet a acesteia, cu cel puţin 30 de zile calendaristice înainte de data stabilită pentru desfăşurarea acesteia.  

   (4) Anunţul prevăzut la alin. (3) cuprinde, în mod obligatoriu, următoarele informaţii:   

   a) numărul funcţiilor publice pentru care se organizează proba de testare avansată;  

   b) funcţiile publice pentru care se organizează proba de testare avansată;  

   c) perioada şi modalitatea de înscriere la proba de testare avansată;  

   d) condiţiile de participare pentru fiecare categorie de funcţii publice;  

   e) perioada estimată pentru desfăşurarea probei de testare avansată;  

   f) coordonate de contact pentru înscrierea la proba de testare avansată, cuprinzând adresa de corespondenţă, telefon, e-mail, persoana de contact şi funcţia publică deţinută din cadrul compartimentului de specialitate al Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici;  

   g) locul de desfăşurare a probei de testare avansată.  

   (5) Anunţul prevăzut la alin. (3) se publică pe pagina de internet a Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici, şi cuprinde, în mod obligatoriu, pe lângă informaţiile prevăzute la alin. (4), următoarele informaţii:  

   a) denumirea funcţiilor publice;  

   b) compartimentele funcţionale în cadrul cărora se regăsesc funcţiile publice.  

   (6) Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici asigură publicarea anunţului şi prin publicitate în mediul online, inclusiv pe platforma informatică de concurs, precum şi, după caz, în mediul audiovizual sau prin alte forme de publicitate suplimentare, inclusiv prin contractare de servicii de publicitate, în condiţiile prevăzute de legislaţia privind achiziţiile publice.  

   Art. 642. -   (1) În vederea organizării şi desfăşurării probei de testare avansată, de la momentul publicării anunţului prevăzut la art. 641 alin. (3), dar nu mai târziu de data începerii perioadei de verificare a eligibilităţii candidaţilor, se constituie comisii de verificare a eligibilităţii, respectiv comisii de soluţionare a contestaţiilor privind verificarea eligibilităţii, precum şi comisii privind organizarea şi desfăşurarea probei de testare avansată în centre de testare, prin act administrativ al preşedintelui Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici.  

   (2) Prevederile art. 20-25 şi art. 27-32 se aplică în mod corespunzător pentru constituirea, componenţa şi atribuţiile comisiilor privind organizarea şi desfăşurarea probei de testare avansată în centre de testare.  

   Art. 643. -   Funcţionarii publici interesaţi de participarea la proba de testare avansată se înregistrează în platforma informatică de concurs. Prevederile art. 37 se aplică în mod corespunzător.  

   Art. 644. - (1) În vederea participării la proba de testare avansată, în termen de 20 de zile calendaristice de la data publicării anunţului în condiţiile prevăzute la art. 641 alin. (3), candidaţii se înscriu prin constituirea dosarului de concurs, exclusiv în format electronic, prin intermediul platformei informatice de concurs.  

   (2) Dosarul de concurs conţine, în mod obligatoriu:  

   a) formularul de înscriere prevăzut la art. 137 lit. a);  

   b) copia cărţii de identitate;  

   c) copia actului doveditor emis de autorităţile competente, în cazul în care a intervenit schimbarea numelui consemnat în certificatul de naştere;  

   d) copii ale diplomelor de studii sau echivalente; 

   e) pentru funcţiile publice de conducere și pentru funcţiile publice din categoria înalţilor funcţionari publici, copia diplomei de master în domeniul administraţiei publice, management sau în specialitatea studiilor necesare ocupării funcţiei publice sau a diplomei echivalente conform prevederilor art. 57 alin. (2) din Legea nr. 199/2023, cu modificările şi completările ulterioare, după caz;

   f) copia carnetului de muncă şi/sau a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă şi în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei publice, potrivit prevederilor prezentului cod, după caz;  

   g) adeverinţă emisă de autoritatea sau instituţia publica, eliberată cu cel mult 30 de zile anterior verificării eligibilității, în cadrul căreia este numit funcţionarul public candidat, din care rezultă calitatea acestuia de funcţionar public;  

   h) pentru funcţiile publice din categoria înalţilor funcţionari publici, copia certificatului sau documentului care atestă îndeplinirea condiţiei prevăzute la art. 394 alin. (4) lit. d) din prezentul cod;  

   (3) Formularul de înscriere prevăzut la alin. (2) lit. a) se pune la dispoziţia candidaţilor prin platforma informatică de concurs la momentul demarării procedurii de înscriere la concurs şi se completează online.  

   (4) Modelul orientativ al adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată care atestă vechimea în muncă şi în specialitatea studiilor este prevăzut la art. 137 lit. e).  

   (5) Prevederile art. 39-41 se aplică în mod corespunzător.  

   Art. 645. - (1) Verificarea eligibilităţii candidaţilor este etapa prealabilă probei de testare avansată şi constă în verificarea îndeplinirii condiţiilor de participare prevăzute la art. 42 alin. (1), pe baza documentelor din dosarele de concurs constituite de către candidaţi.  

   (2) În termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data expirării termenului de înscriere la concurs, comisia de verificare a eligibilităţii verifică îndeplinirea condiţiilor de participare de către candidaţi.  

   (3) Prevederile art. 43-44 și 48-53 se aplică în mod corespunzător.  

   (4) În termen de o zi lucrătoare de la data publicării rezultatelor obţinute la verificarea eligibilităţii candidaţilor, candidaţii nemulţumiţi pot depune contestaţie prin intermediul platformei informatice de concurs, sub sancţiunea decăderii din acest drept. Prevederile art. 57 se aplică în mod corespunzător.  

   Art. 646. -   (1) Proba de testare avansată se organizează şi se desfăşoară potrivit prevederilor art. 50-53. Notarea probei de testare avansată și comunicarea rezultatelor se realizează potrivit dispozițiilor art. 55. Prevederile art. 59-61 se aplică în mod corespunzător.  

   (2) La finalizarea testării avansate, platforma informatică de concurs generează un raport care cuprinde rezultatele şi punctajele obţinute de candidaţi.  

   (3) Raportul se comunică prin intermediul platformei electronice în contul candidatului, acesta primind o notificare prin e-mail, precum şi pe site-ul Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici, la secţiunea special creată în acest scop, în condiţiile prevăzute la art. 41, în termen de maximum 3 zile lucrătoare de la finalizarea susţinerii acestei probe de către toţi candidaţii care participă la etapa de testare avansată.  

   Art. 647. - Prevederile art. 63 și 64 se aplică în mod corespunzător.”  


	Anexa nr. 10 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, nu prevede norme privind competența de organizare a probei de testare avansată, pentru funcționarii publici, prin raportare la art. 467 alin. (9)-(93) din aceeași ordonanță de urgență. În acest context, este necesară completarea anexei nr. 10 cu un nou capitol astfel cum a fost menționat și mai sus în descrierea necesității de modificare a art. 467 alin. (9)-(93).



	Art. 67. -   (1) La etapa de selecţie pentru ocuparea unei funcţii publice pot participa persoanele care au promovat etapa de recrutare desfăşurată în condiţiile prezentei anexe, pentru funcţia publică pentru care au candidat, precum şi pentru alte funcţii publice din aceeaşi categorie, clasă şi, după caz, grad profesional, caracterizate prin competenţe generale cu acelaşi nivel de complexitate, pentru o perioadă de maximum 3 ani de la data promovării acesteia. Potrivit prevederilor art. 17 lit. b) din anexa nr. 8 la prezentul cod, prin acelaşi nivel de complexitate se înţeleg următoarele:  
a) competenţele generale aferente funcţiei publice de execuţie, grad profesional debutant au acelaşi nivel de complexitate cu competenţele generale aferente funcţiei publice de execuţie, grad profesional asistent;  

 b) competenţele generale aferente funcţiei publice de execuţie, grad profesional principal au acelaşi nivel de complexitate cu competenţele generale aferente funcţiei publice de execuţie, grad profesional superior;  

   c) competenţele generale aferente funcţiei publice de conducere de director general, director general adjunct, director executiv, director executiv adjunct, director, director adjunct au acelaşi nivel de complexitate.  

   (2) Prevederile alin. (1) se aplică în mod corespunzător persoanelor care au promovat etapa de recrutare în cadrul concursului-pilot, desfăşurată în conformitate cu prevederile art. 619 din prezentul cod şi ale anexei nr. 9 la prezentul cod, pentru o perioadă de maximum 3 ani de la data promovării acesteia.  
	18.
La anexa nr. 10, la articolul 67, alineatele (1) și (2) se modifică și vor avea următorul cuprins:

„(1) La etapa de selecţie pentru ocuparea unei funcţii publice pot participa persoanele care au promovat etapa de recrutare, respectiv funcționarii publici care au promovat proba de testare avansată, desfăşurată în condiţiile prezentei anexe, pentru funcţia publică pentru care au candidat, precum şi pentru alte funcţii publice, caracterizate prin competenţe generale cu acelaşi nivel de complexitate, pentru o perioadă de maximum 3 ani de la data promovării acesteia. Potrivit prevederilor art. 17 lit. b) din anexa nr. 8 la prezentul cod, prin acelaşi nivel de complexitate se înţeleg următoarele: 

a) competenţele generale aferente funcţiei publice de execuţie, grad profesional debutant au acelaşi nivel de complexitate cu competenţele generale aferente funcţiei publice de execuţie, grad profesional asistent;  

b) competenţele generale aferente funcţiei publice de execuţie, grad profesional principal au acelaşi nivel de complexitate cu competenţele generale aferente funcţiei publice de execuţie, grad profesional superior;  

c) competenţele generale aferente funcţiei publice din categoria înalţilor funcţionari publici, precum și funcţiei publice de conducere de director general, director general adjunct, director executiv, director executiv adjunct, director, director adjunct au acelaşi nivel de complexitate.

   (2) Persoanele care au promovat etapa de recrutare în cadrul concursului-pilot, desfăşurată în conformitate cu prevederile art. 619 din prezentul cod şi ale anexei nr. 9 la prezentul cod, pentru funcția publică de grad profesional debutant pot participa la etapa de selecție pentru o perioadă de maximum 3 ani de la data promovării etapei de recrutare a proiectului-pilot, cu aplicarea corespunzătoare a prevederilor alin. (1) lit. a).”


	În vederea corelării art. 467 alin (9) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, cu normele prevăzute la art. 67 alin. (1) din anexa nr. 10 la aceeași ordonanță de urgență, se impune modificarea articolului anterior menționat pentru eliminarea sintagmei „identificată prin aceeaşi categorie, clasă şi, după caz, acelaşi grad profesional”. De asemenea, având în vedere modificările aduse prin prezentul proiect de ordonanță de urgență la art. 467 alin. (9) și (91) se impune completarea articolului 67 alin. (1) din anexa 10 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, cu referire la faptul că funcționarii publici care au promovat proba de testare avansată pot participa la etapa de selecție pentru funcția publică pentru care au candidat, precum și pentru alte funcții publice caracterizate prin competenţe generale cu acelaşi nivel de complexitate, pentru o perioadă de maximum 3 ani de la data promovării acesteia. Totodată, având în vedere că textul art. 67 alin. (2) din anexa menționată nu conține prevederi și cu privire la posibilitatea de participare la etapa de selecție a persoanelor care au promovat etapa de recrutare în cadrul concursului-pilot pentru funcția publică din categoria înalților funcționari publici, se propune reglementarea distinctă a normelor aplicabile persoanelor care au promovat etapa de recrutare pentru funcția publică de grad profesional debutant, respectiv a persoanelor care au promovat etapa de recrutare pentru funcția publică din categoria înalților funcționari publici, desfășurată în conformitate cu prevederile art. 619 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare şi ale anexei nr. 9 la aceeași ordonanță de urgență, pentru o perioadă de maximum 3 ani de la data promovării acesteia. 

	
	19. La anexa nr. 10, la articolul 67 după alineatul (2) se introduce un nou alineat, alin. (21), cu următorul cuprins:

„(21) Persoanele care au promovat etapa de recrutare în cadrul concursului-pilot, desfăşurată în conformitate cu prevederile art. 619 din prezentul cod şi ale anexei nr. 9 la prezentul cod, pentru funcția publică din categoria înalților funcționari publici pot participa la etapa de selecție pentru ocuparea unei funcții publice din categoria înalților funcționari publici, respectiv pentru ocuparea unei funcții publice de execuție sau de conducere, cu aplicarea corespunzătoare a prevederilor alin. (1) pentru o perioadă de maximum 3 ani de la data promovării etapei de recrutare a proiectului-pilot.”


	Conform justificării de la pct. 18.

	Art. 93

(...)

(2) Condiţiile referitoare la studiile necesare pentru ocuparea funcţiilor publice de execuţie vacante sau temporar vacante din clasele I şi a II-a se stabilesc în conformitate cu nomenclatoarele domeniilor şi specializărilor din învăţământul universitar de lungă durată şi scurtă durată, respectiv nomenclatoarele domeniilor de studii universitare de licenţă şi specializărilor şi programelor de studii din cadrul acestora, având în vedere domeniul de activitate al autorităţii sau instituţiei publice, scopul principal al postului, precum şi atribuţiile postului corespunzătoare funcţiei publice respective.


	20.
La anexa nr. 10, la articolul 93, alineatul (2) se modifică și va avea următorul cuprins:

”(2) Condiţiile referitoare la studiile necesare pentru ocuparea funcţiilor publice de execuție vacante sau temporar vacante din clasele I şi a II-a, precum și a funcțiilor publice de conducere vacante, se stabilesc în conformitate cu nomenclatoarele domeniilor şi specializărilor din învăţământul universitar de lungă durată şi scurtă durată, respectiv nomenclatoarele domeniilor de studii universitare de licenţă şi specializărilor şi programelor de studii din cadrul acestora, având în vedere domeniul de activitate al autorității sau instituției publice, scopul principal al postului, precum și atribuțiile postului corespunzătoare funcției publice respective.”
	Art. 93 alin. (2) din anexa nr. 10 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, în forma în vigoare nu prevede modalitatea de stabilire a condițiilor referitoare la studiile necesare pentru ocuparea funcțiilor publice de conducere vacante, fapt pentru care este necesară modificarea acestuia.



	Art. 99

(...)

(6) Fiecare membru al comisiei de concurs propune cel puţin 5 subiecte pentru fiecare element cuprins în bibliografia şi tematica de specialitate, stabilite în condiţiile art. 71, precum şi baremul de corectare aferent, care se încarcă în instrumentul informatic de extragere automată a subiectelor în ziua probei scrise a concursului. Pe baza propunerilor membrilor comisiei de concurs, aplicaţia informatică extrage aleatoriu două seturi de subiecte însoţite de baremul de corectare aferent, cu cel mult două ore înaintea desfăşurării probei scrise, prin intermediul preşedintelui comisiei de concurs, care vor fi prezentate candidaţilor, în condiţiile prevăzute la alin. (7).  
(...)
	21.
La anexa nr. 10, la articolul 99, alineatul (6) se modifică și va avea următorul cuprins:

     ”(6) Propunerile de subiecte și baremul de corectare aferent se formulează pentru fiecare element cuprins în bibliografia şi tematica de specialitate, stabilite în condiţiile art. 71. Fiecare membru al comisiei de concurs propune cel puţin 5 subiecte, precum şi baremul de corectare aferent, care se încarcă în instrumentul informatic de extragere automată a subiectelor în ziua probei scrise a concursului. Pe baza propunerilor membrilor comisiei de concurs, aplicaţia informatică extrage aleatoriu două seturi de subiecte însoţite de baremul de corectare aferent, cu cel mult două ore înaintea desfăşurării probei scrise, prin intermediul preşedintelui comisiei de concurs, care vor fi prezentate candidaţilor, în condiţiile prevăzute la alin. (7). ”
	Art. 99 alin (6) din anexa nr. 10 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, prevede că „fiecare membru al comisiei de concurs propune cel puţin 5 subiecte pentru fiecare element cuprins în bibliografia şi tematica de specialitate, stabilite în condiţiile art. 71, precum şi baremul de corectare aferent, care se încarcă în instrumentul informatic de extragere automată a subiectelor în ziua probei scrise a concursului.” Din practică s-a constat că este o dificil ca fiecare membru al comisiei de concurs să propună cel puţin 5 subiecte pentru fiecare element cuprins în bibliografia şi tematica de specialitate, fapt pentru care se consideră necesară reformularea normei în sensul că fiecare membru să propună cel puțin 5 subiecte, iar propunerile tuturor membrilor să acopere fiecare element cuprins în bibliografia şi tematica de specialitate.



	Art. 104. -   Fiecare membru al comisiei de concurs adresează cel puţin o întrebare candidatului. Nu se pot adresa întrebări referitoare la opiniile politice ale candidatului, activitatea sindicală, religie, etnie, starea materială, originea socială sau care pot constitui discriminare în condiţiile legii.
	22.
La anexa nr. 10, articolul 104 se modifică și va avea următorul cuprins:

    ”(1) Fiecare membru al comisiei de concurs adresează cel puţin o întrebare candidatului. Nu se pot adresa întrebări referitoare la opiniile politice ale candidatului, activitatea sindicală, religie, etnie, starea materială, originea socială sau care pot constitui discriminare în condiţiile legii.

      (2) Întrebările şi răspunsurile la interviu se înregistrează sau se consemnează în anexa la raportul final al concursului, întocmită de secretarul comisiei de concurs, şi se semnează de membrii acestei comisii şi de candidat.  

      (3) Înregistrarea interviului se păstrează, în condiţiile legii, timp de minimum un an de la data afişării rezultatelor finale ale concursului.”
	Art. 104 din anexa nr. 10 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, nu reglementează suficient normele privind desfășurarea probei de interviu care să sprijine membri comisiei de concurs, fapt pentru care se apreciază necesitatea completării acestuia.



	Art. 126

(...)

(5) Pentru punerea în aplicare a prevederilor alin. (1) şi (2), preşedintele Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici, respectiv conducătorul autorităţii sau instituţiei publice organizatoare a concursului desemnează o persoană din cadrul acesteia responsabilă cu derularea şi monitorizarea procesului de supraveghere audio-video în sala/sălile de concurs.  
(...)
	23.
La anexa nr. 10, la articolul 126, alineatul (5)  se modifică și va avea următorul cuprins:

„(5) Pentru punerea în aplicare a prevederilor alin. (1) şi (2), preşedintele Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici, respectiv conducătorul autorităţii sau instituţiei publice organizatoare a concursului desemnează o persoană din cadrul acesteia responsabilă cu derularea şi monitorizarea procesului de supraveghere audio-video în sala/sălile de concurs. Pentru derularea procesului de supraveghere audio-video în sala/sălile de concurs pot fi contractate servicii în condițiile Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare.
	Art. 126 alin. (5) din anexa nr. 10 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, în forma actuală prevede că „Pentru punerea în aplicare a prevederilor alin. (1) şi (2), preşedintele Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici, respectiv conducătorul autorităţii sau instituţiei publice organizatoare a concursului desemnează o persoană din cadrul acesteia responsabilă cu derularea şi monitorizarea procesului de supraveghere audio-video în sala/sălile de concurs.” În situația dată se pune problema ca în cadrul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, respectiv în cadrul autorităților sau instituțiilor publice să nu fie suficient personal care să asigure și derularea procesului de supraveghere audio-video în sala/sălile de concurs, fapt pentru care se impune reformularea normei.



	Art. 189. -   (1) În vederea participării la concursul de promovare, în termen de 20 de zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a autorităţii sau instituţiei publice organizatoare, candidaţii depun dosarul de concurs sau îl comunică în format electronic pe adresa de e-mail prevăzută la art. 175 alin. (2), care conţine în mod obligatoriu:  

a) formularul de înscriere prevăzut la art. 137 pct. I;  
(...)
	24.
La anexa nr. 10, la articolul 189, alineatul (1) litera a) se modifică și va avea următorul cuprins:

    ”a) formularul de înscriere prevăzut la art. 137 lit. b);”
	Art. 189 alin (1) lit. a) din anexa nr. 10 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, face trimitere la art. 137 pct. I, insă corect este art. 137 lit. b) din aceeași anexă la aceeași ordonanță de urgență, fapt pentru care este necesară modificarea acestuia.



	Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 121/2023 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, precum şi pentru modificarea art. III din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 191/2022 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ  

	Art. VII
(...)
(37) Procedura de organizare şi desfăşurare a concursului de recrutare prevăzută în prezentul articol se aplică în mod corespunzător şi pentru concursurile de promovare în funcţii publice de conducere vacante. Prevederile art. 178-182, 184, 187 alin. (2), 188, 192-194, 196-198, 200-202, 207-212 din anexa nr. 10 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, se aplică în mod corespunzător, cu excepţia prevederilor referitoare la platforma informatică de concurs.  
(38) În vederea organizării şi desfăşurării concursurilor sau examenelor de promovare în grad profesional se constituie comisii de concurs, respectiv comisii de soluţionare a contestaţiilor, prin act administrativ al conducătorului autorităţii sau instituţiei publice. Anunţul privind concursul sau examenul de promovare în grad profesional se publică la locul de desfăşurare a concursului/examenului şi pe pagina de internet a autorităţii sau instituţiei publice organizatoare, la secţiunea special creată în acest scop, cu cel puţin 30 de zile calendaristice înainte de data stabilită pentru proba scrisă. Prevederile alin. (8), (12), (16), (17), (21) - (34), precum şi prevederile art. 152-156 din anexa nr. 10 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, se aplică în mod corespunzător şi pentru concursurile şi examenele de promovare în grad profesional, cu excepţia prevederilor referitoare la platforma informatică de concurs.  

(39) În vederea organizării şi desfăşurării examenelor de promovare în clasă se constituie comisii de examen, prin act administrativ al conducătorului autorităţii sau instituţiei publice. Anunţul privind examenul de promovare în clasă se publică la locul de desfăşurare a examenului şi pe pagina de internet a autorităţii sau instituţiei publice organizatoare, la secţiunea special creată în acest scop, cu cel puţin 15 zile calendaristice înainte de data stabilită pentru proba scrisă. Prevederile alin. (8), (12), (16), (17), (21) - (34), precum şi prevederile art. 158-163 din anexa nr. 10 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, se aplică corespunzător şi pentru examenele de promovare în clasă, cu excepţia prevederilor referitoare la platforma informatică de concurs.  
	1.
La articolul VII, alineatele (37)-(39) se modifică și vor avea următorul cuprins:

    „(37) Procedura de organizare şi desfăşurare a concursului de recrutare prevăzută în prezentul articol se aplică în mod corespunzător şi pentru concursurile de promovare în funcţii publice de conducere vacante. Prevederile art. 178-182, 184, 187 alin. (2), 188, 189, 192-194, 196-198, 200-202, 207-212 din anexa nr. 10 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, se aplică în mod corespunzător, cu excepţia prevederilor referitoare la platforma informatică de concurs.

   (38) Procedura de organizare şi desfăşurare a concursului de recrutare prevăzută în prezentul articol se aplică în mod corespunzător şi pentru concursurile sau examenele de promovare în grad profesional. În vederea organizării şi desfăşurării acestor concursuri sau examene se constituie comisii de concurs, respectiv comisii de soluţionare a contestaţiilor, prin act administrativ al conducătorului autorităţii sau instituţiei publice. Anunţul privind concursul sau examenul de promovare în grad profesional se publică la locul de desfăşurare a concursului/examenului şi pe pagina de internet a autorităţii sau instituţiei publice organizatoare, la secţiunea special creată în acest scop, cu cel puţin 30 de zile calendaristice înainte de data stabilită pentru proba scrisă. Prevederile alin. (8), (12), (16), (17), (21) - (34), precum şi prevederile art. 152-157 din anexa nr. 10 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, se aplică în mod corespunzător şi pentru concursurile şi examenele de promovare în grad profesional, cu excepţia prevederilor referitoare la platforma informatică de concurs.

  (39) Procedura de organizare şi desfăşurare a concursului de recrutare prevăzută în prezentul articol se aplică în mod corespunzător şi pentru concursurile sau examenele de promovare în clasă. În vederea organizării şi desfăşurării acestor concursuri sau examene se constituie comisii de examen, prin act administrativ al conducătorului autorităţii sau instituţiei publice. Anunţul privind examenul de promovare în clasă se publică la locul de desfăşurare a examenului şi pe pagina de internet a autorităţii sau instituţiei publice organizatoare, la secţiunea special creată în acest scop, cu cel puţin 15 zile calendaristice înainte de data stabilită pentru proba scrisă. Prevederile alin. (8), (12), (16), (17), (21) - (34), precum şi prevederile art. 158-163 din anexa nr. 10 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, se aplică corespunzător şi pentru examenele de promovare în clasă, cu excepţia prevederilor referitoare la platforma informatică de concurs.”


	Pentru punerea în aplicare și interpretarea corectă a unor norme din cuprinsul art. VII din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 121/2023, se impune modificarea.

	
	2.
La articolul VII, după alineatul (39) se introduce un nou alineat, alin. (391), cu următorul cuprins:

„(391) Fişă individuală pentru membrii comisiei de concurs și ai comisiei de soluţionare a contestaţiilor pentru concursurile de recrutare, de promovare în funcții publice de conducere, de promovare în grad profesional și în clasă organizate în condițiile prezentului articol este cea stabilită la art. 137 lit. c) din anexa nr. 10 la Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.”


	Se propune de asemenea, completarea acestui articol cu un nou alineat, alin. (391) care să prevadă că fişă individuală pentru membrii comisiei de concurs și ai comisiei de soluţionare a contestaţiilor pentru concursurile de recrutare, de promovare în funcții publice de conducere, de promovare în grad profesional și în clasă organizate conform art. VII este cea stabilită la art. 137 lit. c) din anexa nr. 10 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.



	
	3. La articolul XI, după alineatul (1) se introduce un nou alineat, alin. (2), cu următorul cuprins:

„(2) Organizarea şi desfăşurarea concursurilor de promovare în grad profesional și de promovare în clasă pentru funcțiile publice prevăzute la art. 385 alin. (1) și (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare se realizează în conformitate cu prevederile corespunzătoare din anexa nr. 10 la aceeași ordonanță de urgență.”


	Pentru interpretarea unitară a normelor.
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