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Inovaţie în administraţie
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22 noiembrie 2011

COMUNICAT  DE PRESĂ

EVENIMETUL DE ÎNCHIDERE A CURSURILOR ECDL 

ÎN  JUDEŢELE GALAŢI ŞI BRĂILA

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) beneficiază de finanţare din cadrul Fondului Social European (FSE) - Programul Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative (PODCA), pentru proiectul „Standarde Europene în Utilizarea Tehnologiei Informaţiei în Administraţia publică – Program Naţional de Certificare a Funcţionarilor publici”, cod SMIS 2773. Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 13.471.332,00 lei, din care 11.450.632,20 lei valoare eligibilă nerambursabilă FSE, 2.020.699,80 lei cofinanţare eligibilă a Agenţiei plus TVA. 
Proiectul se adresează unui grup ţintă format din 12000 de funcţionari  publici din cadrul administraţiei publice centrale şi locale şi are ca scop dezvoltarea abilităţilor de operare PC recunoscute prin Permisul European de Conducere a Computerului – ECDL (European Computer Driving Licence). 

La nivelul judeţelor Brăila şi Galaţi un număr de 551 de funcţionari publici au fost  familiarizaţi cu posibilităţile şi avantajele oferite de utilizarea calculatorului şi aplicaţiilor acestuia. Gradul de promovabilitate pentru cele 2 judeţe este de 98%, din care 97 % pentru ECDL Complet şi 1% ECDL Start.
Absolvenţii cursurilor ECDL Start/Complet au dobândit cunoştinţe suplimentare, noi aptitudini atestate la standarde europene, o capacitate de a se documenta suplimentar cu ajutorul Internetului putând astfel, răspunde mai bine sarcinilor pe care le au şi contribuind la îmbunătăţirea eficacităţii organizaţionale. 

Cu ocazia finalizării cursurilor ECDL la nivelul judeţelor Brăila şi Galaţi „felicităm funcţionarii publici absolvenţi ai cursurilor ECDL şi mulţumim pentru sprijinul acordat conducerii autorităţilor şi instituţiilor publice implicate în acest proiect. Apreciem dăruirea şi profesionalismul de care au dat dovadă, atât instructorii şi examinatorii, cât şi reprezentanţii furnizorilor de instruire, partenerii noştri în cadrul acestui proiect complex  şi ambiţios”, a fost mesajul domnului Andras SZAKAL, Preşedintele Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici.

PREŞEDINTE – SECRETAR DE STAT
Andras SZAKAL

Echipa de proiect:
Lavinia NEMEŞ – manager de proiect 

Carmen HÂRTOPEANU – responsabil comunicare/promovare

Daniel MIHĂILESCU – responsabil de relaţia cu instituţiile publice
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