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27 octombrie 2011
COMUNICAT DE PRESĂ
INSTRUIRE ÎN DOMENIUL TEHNOLOGIEI INFORMAŢIEI 
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) este beneficiară a proiectului „Standarde Europene în Utilizarea Tehnologiei Informaţiei în Administraţia Publică – Program Naţional de Certificare a Funcţionarilor Publici” cod SMIS 2773 cofinanţat din Fondul Social European (FSE) – Programul Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative (PODCA). Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 13.471.332,00 lei, din care 11.450.632,20 lei valoare eligibilă nerambursabilă FSE şi 2.020.699,80 lei cofinanţare eligibilă a bugetului de stat, plus TVA. 
Până în prezent, un număr de 8768 de funcţionari publici au fost instruiţi în domeniul tehnologiei informaţiei în vederea obţinerii certificatului ECDL.
În perioada 27.06 - 12.09.2011 s-a desfăşurat activitatea de instruire şi certificare prin formarea celei de-a patra serii de cursanţi pentru 2066 de funcţionari publici din cadrul administraţiei publice centrale şi locale. Gradul de certificare este de 95% din care 95,16% pentru ECDL Complet şi 4,84% ECDL Start. Centralizând comentariile participanţilor, parcurgerea celor 7 module ale programei ECDL a avut un ca efect creşterea gradului de utilizare a aplicaţiilor IT, îmbunătăţirea performanţei şi eficienţei în rezolvarea activităţilor curente respectiv, reducerea timpului alocat acestor activităţi.
A fost aplicat, în cadrul fiecăreia din cele 4 serii de instruire finalizate până în prezent, acelaşi tip de test practic, atât înainte, cât şi după instruire, în vederea elaborării unei evaluări comparative între stadiul iniţial şi final. Eşantionul de cursanţi a fost format din 301 persoane. Rezultatele studiului au relevat faptul că, în urma parcurgerii programului de instruire, participanţii şi-au îmbunătăţit timpul de rezolvare a testului practic cu 62%. Performanţa în rezolvarea testului a cunoscut o îmbunătăţire de 92%, în timp ce eficienţa, definită ca raport între performanţă şi timp, s-a îmbunătăţit cu 90,50%. 
Prin implementarea eficientă a acestui proiect, Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici se dovedeşte „o instituţie care sprijină, atât adoptarea pe o scară cât mai largă a noilor tehnologii, cât şi instruirea personalului din cadrul administraţiei publice în vederea utilizării eficiente a acestora îmbunătăţindu-se, astfel, activitatea funcţionarilor publici” a declarat domnul Andras SZAKAL, Preşedinte - Secretar de Stat al ANFP.
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Carmen HÂRTOPEANU – responsabil comunicare/promovare 


Expert, Direcţia Programe cu Finanţare Externă,


Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici 


Tel:0374112811; email: carmen.hartopeanu@anfp.gov.ro








Lavinia NEMEŞ – manager de proiect 


Director, Direcţia Programe cu Finanţare Externă,


Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici 


Tel:0374112804; email: lavinia.nemes@anfp.gov.ro
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