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Inovaţie în administraţie

Programul Operaţional "Dezvoltarea Capacităţii Administrative"


Proiectul  “Consolidarea performanţei Prefecţilor şi Subprefecţilor din România în contextul integrării în Uniunea Europeană 

şi al descentralizării administrative şi financiare ” cod SMIS 32582
Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative

COMUNICAT

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) şi Ministerul Administraţiei şi Internelor prin Direcţia Generală pentru Relaţiile cu Instituţiile Prefectului (DGRIP), în calitate de partener, derulează în perioada februarie 2012 – februarie 2014 proiectul „Consolidarea performanţei Prefecţilor şi Subprefecţilor din România în contextul integrării în Uniunea Europeană şi al descentralizării administrative şi financiare” cod SMIS 32582. 

Una dintre activităţile proiectului vizează documentarea şi realizarea unei propuneri de politică publică privind statutul prefectului şi subprefectului. Această activitate a presupune constituirea unui grup de lucru format din reprezentanţi ai unor instituţii publice centrale, cu atribuţii şi experienţă relevantă în elaborarea propunerilor de politică publică. 

Astfel, în perioada 18 – 24 noiembrie 2012 s-a desfăşurat prima activitate a grupului de lucru prin participarea a 10 funcţionari publici din cadrul Secretariatului General al Guvernului, Unităţii de Politici Publice şi Direcţiei Generală pentru Relaţiile cu Instituţiile Prefectului din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor, Ministerului Finanţelor Publice şi Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici la un schimb de experienţă în Italia la Roma.

Printre subiectele de interes dezbătute de membrii delegaţiei române în cadrul vizitei de studiu se regăsesc: 

· rolul, statutul, atribuţiile şi competenţele prefectului în România şi Italia;
· modalităţile de realizare a perfecţionării personalului din prefecturi şi Ministerul de Interne din Italia;
· prezentarea unor exemple de bune practici;
· abordarea italiana din punct de vedere tehnic a e-government-ului.

De asemenea, s-a discutat posibilitatea încheierii unui protocol de colaborare între Școala Superioară de Administraţie a Ministerului de Interne din Italia şi ANFP în ceea ce priveşte formarea la distanţă prin platforma de e-learning.

Vizita de studiu a fost un real succes fapt care este susţinut şi de modul în care Ministerului de Interne din Italia a ales să promoveze acest eveniment respectiv, prin apariţia pe site-ul acestei instituţii a unui material referitor la acţiunile delegaţiei române. Materialul poate fi consultat accesând link-ul: 

http://www.interno.gov.it/mininterno/export/sites/default/it/sezioni/sala_stampa/speciali/giornata_di_studio_dait/index.html
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