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COMUNICAT DE PRESĂ

Instrumente moderne de dezvoltare a carierei în funcția publică dezvoltate de ANFP

printr-un proiect finanțat din fonduri externe nerambursabile


Realizarea misiunii și performanței administrației publice depinde, în mare măsură, de  profesionalismul, competența și integritatea angajaților din sistemul public, astfel, rolul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici de a gestiona managementul resurselor umane este unul cheie în asigurarea bunei guvernări.


Prin derularea proiectului ˝Creşterea capacităţii administraţiei publice de a gestiona procesele de recrutare, selecţie şi evaluare a funcţionarilor publici în contextul creşterii gradului de responsabilizare a administraţiei publice privind gestionarea funcţiei publice”,   cod SMIS 35032, și-au îmbunătățit competențele 2.099 de funcționari publici care asigură implementarea managementului resurselor umane în cadrul instituțiilor de unde provin,  respectiv, 1.049 de entități publice.


O provocare încă din etapa de scriere a proiectului a fost activitatea privind Sistemul analitic pilot de dezvoltare a carierei în funcţia publică ce cuprinde 3 componente. A fost creată platformă online care susține realizarea sistemului pilot. În prezent, ne aflăm în faza de implementare a instrumentelor informatice dezvoltate şi a procedurilor novatoare referitoare la analiza nevoilor de formare, utilizarea indicatorilor de performanţă în contextul diagnozei organizaţionale și evaluarea performanțelor profesionale ale managerilor publici.


Componenta A - Instrumente electronice privind analiza nevoilor de formare este pilotată pe un grup țintă de 1500  participanţi, absolvenţi ai modulului „Managementul funcţiei publice” derulat în cadrul proiectului, prin utilizarea unui chestionar online de analiză a nevoilor de formare. Astfel, cele 1500 de persoane se înregistrează pe bază de user și parolă pe platforma și completează chestionarul de analiză a nevoilor reale de formare profesională, la nivel individual şi instituţional. Prin această modalitate, eficientă din punct de vedere al consumului redus de timp și resurse, se obțin informaţii detaliate privind contextul instituţional și personal, cu privire la caracteristicile tipologice și metodologice ale nevoilor de formare profesională pentru dezvoltarea carierei în funcţii publice.


Componenta B - Indicatori  performanţă - compatibilitate „funcţionar–post”, instrumente moderne în gestiunea resurselor umane  este destinată unui număr de 2000  de funcţionari publici de conducere şi execuţie, selectaţi din aproximativ 400 entităţi publice. În cadrul acestei activități sunt utilizate instrumente de evaluare de tipul: ProfileXT – (evaluarea trăsăturilor comportamentale, a celor cognitive și a intereselor ocupaţionale); CheckPoint 360° - (CKP360°) instrument complex de evaluare şi dezvoltare de competenţe şi abilităţi manageriale pentru diverse categorii de funcţii publice de conducere. Se evaluează 8 competenţe manageriale (Comunicare, Leadership, Productivitate, Gestionare sarcini, Adaptabilitate, Construire relaţii, Dezvoltarea celorlalţi, Dezvoltare personală),  structurate în 18 abilităţi manageriale şi 70 comportamente specifice. Tot prin intermediul platformei online se înregistrează răspunsurile individuale la testele de autoevaluare. 


Componenta C - Evaluarea  performanţelor – instrumente de evaluare a performanţelor, competenţelor  și aptitudinilor profesionale este aplicată unui număr de 323 de manageri publici. Platforma online permite managerilor publici încărcarea documentelor care vor fi analizate de evaluatorii externi selectați de către Agenție (Raport de autoevaluare a activității derulate de managerul public în anul 2013, raport de evaluare a performanţelor profesionale pentru anul 2013, fişa postului și alte documente interes).


Promovăm astfel, noutatea sistemului pilot pentru administraţia românească și utilitatea acestor instrumente bazate pe indici de performanţă obiectivi în scopul dezvoltării carierei în funcția publică și a unei funcții publice de carieră.


Totodată ne adresăm funcționarilor publici care nu au participat încă la implementarea Componentei B - instrumente moderne în gestiunea resurselor umane, să ne sprijine în acest sens și să acceseze pagina noastră web www.anfp.gov.ro pentru mai multe detalii.

