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Agenda președinte ANFP
Luna august 2019
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13 august 2019
Participare la întâlnirea cu beneficiari ai programului de intership al Guvernului, stagiari în cadrul unor instituții publice - sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici;

14 august 2019
Participare la ședința Comisiei de Dialog Social a Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (MDRAP), având ca temă modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici - sediul MDRAP;

21 august 2019
Participare la reuniunea de lucru "Planul Anual de Lucru al Guvernului (PALG)" - sediul MDRAP;

23 august 2019
Participare la ședința Comisiei de Dialog Social a Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice - sediul MDRAP;

28 august 2019
Participare la o reuniune de lucru, cu reprezentanți ai Băncii Mondiale, MDRAP și SGG, având ca temă clarificarea și corelarea propunerilor de acte normative ce vor fi elaborate ca urmare a adoptării Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, în domeniul funcției publice, al funcționarilor publici și al Sistemului electronic național de evidență a ocupării în sectorul public, cu livrabilele Băncii Mondiale necesare fundamentării acestor acte normative -  sediul ANFP.acestor acte normative. 
Aceste livrabile vor fi realizate în cadrul proiectului “Dezvoltarea unui sistem de management unitar al resurselor umane din administrația publică”, cod SIPOCA 136, proiect al cărui beneficiar este Secretariatul General al Guvernului - SGG, în parteneriat cu ANFP și MMJS. 
La întâlnire au participat reprezentanți ai Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, ai Secretariatului General al Guvernului, ai Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, precum și ai Băncii Mondiale în România.📌 Aceste livrabile vor fi realizate în cadrul proiectului “Dezvoltarea unui sistem de management unitar al resurselor umane din administrația publică”, cod SIPOCA 136, proiect al cărui beneficiar este Secretariatul General al Guvernului - SGG, în parteneriat cu ANFP și MMJS. 
La întâlnire au participat reprezentanți ai Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, ai Secretariatului General al Guvernului, ai Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, precum și ai Băncii Mondiale în România.


În luna august, președintele ANFP a avut o serie de întâlniri de lucru interinstituționale la sediul Agenției și al Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice și a primit persoane în audiență în programul stabilit.
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