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Agenda președinte ANFP
Luna mai 2019


06.05.2019
Participare la ședințele comisiilor parlamentare din Camera Deputaților, la dezbaterea Propunerii legislative privind statutul polițistului local;

08.05.2019
Participare la întâlnirea de secretariat a Rețelei Europene de Administratie Publică (EUPAN 5 Secretariat DG), organizată de Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici, Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administrației Publice şi Institutul Naţional de Administraţie - în contextul PRES RO, cu reprezentanți ai Austriei, Finlandei, Croației și Comisiei Europene, la sediul Ministerului Dezvoltării Regionale şi Administrației Publice;

10.05.2019
Participare la reuniunea Comitetului Național de Coordonare a Implementării Strategiei de Consolidare a Administrației Publice (CNCISCAP 2014-2020), activitate desfășurată în cadrul proiectului "Dezvoltarea unui sistem de management unitar al resurselor umane din administraţia publică", SIPOCA 136, derulat de Secretariatul General al Guvernului (SGG), în calitate de beneficiar, şi Ministerul Muncii și Justiției Sociale (MMJS) şi ANFP, în calitate de parteneri (Palatul Victoria, București);Întâlnirea este o activitate în cadrul proiectului "Dezvoltarea unui sistem de management unitar al resurselor umane din administraţia publică", SIPOCA 136, derulat de Secretariatul General al Guvernului (#SGG), în calitate de beneficiar şi Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici, în calitate de partener.

16.05.2019
Participare la întâlnirea Directorilor Institutelor și Școlilor de Administrație Publică (DISPA), organizată de Institutul Național de Administrație (INA), la Timișoara, în contextul PRES RO;

17.05.2019
Participare la o dezbatere privind aspecte ale activităţii funcţionarilor publici, cu reprezentanţii sindicatelor din administraţia publică locală, organizată de  Federaţia Naţională a Sindicatelor din Administraţie (F.N.S.A.), la Oradea. 

21.05.2019
Participare la evenimentul "La taifas cu cariera", organizat de Universitatea ”Stefan cel Mare”, Suceava, în cadrul proiectului studențesc "DIVON - Dezvoltăm Idei noi pentru VOi și pentru Noi", la sediul  Universității;

22.05.2019
Participare la conferința de lansare a proiectului Consolidarea mecanismului de coordonare a implementării Convenției ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilități, eveniment organizat de Autoritatea Națională pentru Persoanele cu Dizabilități, la Hotel Pullman Bucharest World Center, București;

29 - 30.05.2019
Participare la Conferința Internațională Condiția femeii moderne – între empowerment, leadership și discriminarea de gen, organizată de Agenția Națională pentru egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați, la Palatul Parlamentului, București.

[bookmark: _GoBack]În luna mai, președintele ANFP a avut o serie de întâlniri de lucru interinstituționale la sediul Agenției și al Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice și a primit persoane în audiență în programul stabilit.
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