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Modul de constituire a comisiilor de disciplină și de desfășurare a procedurii de angajare
a răspunderii administrativ-disciplinare

În data de 08.06.2021 a fost publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 577/08.06.2021 Legea nr. 153/2021 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 63/2019 pentru completarea art. 61 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, act normativ care a intrat în vigoare la data de 11.06.2021. Pe cale de consecință, în temeiul actului normativ menționat, în termen de 30 de zile de la data intrării în vigoare a acestuia, autoritățile și instituțiile publice au obligația de a constitui comisii de disciplină.
         Comisiile de disciplină au în componenţă 3 membri titulari, având statut de funcţionari publici definitivi, numiţi în funcţia publică pe perioadă nedeterminată, doi membri fiind desemnaţi de către conducătorul autorităţii sau instituţiei publice, iar al treilea membru este desemnat de către organizaţia sindicală reprezentativă, sau, după caz, de către majoritatea funcţionarilor publici din cadrul autorităţii sau instituţiei publice pentru care este organizată comisia de disciplină, acesta fiind ales prin vot secret.

          Pentru fiecare membru titular al comisiei de disciplină se desemnează, în condiţiile menționate la paragraful anterior, câte un membru supleant care trebuie să aibă statut de funcţionar public definitiv și să fie numit în funcţia publică pe perioadă nedeterminată. Membrii supleanți îşi desfăşoară activitatea în absenţa membrilor titulari corespunzători din comisia de disciplină, în cazul suspendării mandatului acestora, respectiv în cazul în care mandatul lor a încetat înainte de termen, în condiţiile prevăzute de Anexa nr. 7 la O.U.G. nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.
         Membrii titulari şi membrii supleanţi ai comisiei de disciplină se numesc pe o perioadă de 3 ani, cu posibilitatea reînnoirii mandatului în condițiile legii.

         Comisiile de disciplină au un secretar titular şi un secretar supleant, numiţi de conducătorul autorităţii sau instituţiei publice pe durata mandatului membrilor comisiei de disciplină, și care nu sunt membri ai comisiilor de disciplină.

         În cazul în care în cadrul unei autorități/instituții publice sunt stabilite, în condiţiile legii, mai puţin de 30 de funcţii publice, comisia de disciplină poate fi constituită pentru mai multe autorităţi sau instituţii publice cu respectarea principiului vecinătăţii teritoriale, pentru autorităţile administraţiei publice locale, respectiv principiului subordonării ierarhice, pentru instituţiile publice aflate în subordinea, în coordonarea sau sub autoritatea unei autorităţi ori instituţii publice centrale sau a unei autorităţi a administraţiei publice locale.

         Comisia de disciplină competentă să desfăşoare procedura angajării răspunderii administrativ-disciplinare este cea constituită pentru autoritatea sau instituţia publică în cadrul căreia este numit funcţionarul public a cărui faptă a fost sesizată ca abatere disciplinară la data săvârşirii faptei sesizate, cu excepţiile prevăzute de lege.

         Comisiile de disciplină constituite potrivit prevederilor legale sus-menționate au competenţa de a analiza faptele funcţionarilor publici sesizate ca abateri disciplinare şi de a propune modul de soluţionare, prin individualizarea sancţiunii disciplinare aplicabile sau clasarea sesizării, după caz.

         Comisiile de disciplină îşi desfăşoară activitatea numai în baza unei sesizări, în limitele şi raportat la obiectul acesteia, iar neîndeplinirea atribuţiilor care le revin membrilor comisiei de disciplină, precum şi persoanelor desemnate din cadrul compartimentului de control să efectueze cercetarea administrativă constituie abatere disciplinară în condițiile legii.

        Procedura administrativ-disciplinară cuprinde următoarele etape:  

   a) sesizarea comisiei de disciplină;  

   b) verificarea conflictului de interese în care se pot afla membrii comisiei de disciplină, precum şi verificarea admisibilităţii sesizării;  

   c) procedura de cercetare administrativă.  


        Comisia de disciplină poate fi sesizată:  

   a) de către orice persoană care se consideră vătămată prin fapta unui funcţionar public;  

   b) de către persoana care, în exercitarea atribuţiilor, consideră că s-a produs încălcarea de către un funcţionar public a îndatoririlor corespunzătoare funcţiei publice pe care o deţine sau/şi a normelor de conduită profesională şi civică prevăzute de lege.
        Sesizarea se depune la registratura autorităţii sau instituţiei publice în cadrul căreia funcţionarul public îşi desfăşoară activitatea, respectiv la registratura autorităţii ori instituţiei publice la nivelul căreia este constituită comisia de disciplină competentă potrivit prezentei anexe ori se comunică pe adresa de poştă electronică a acestora. Sesizarea se transmite secretarului comisiei de disciplină în termen de maximum 3 zile lucrătoare de la data înregistrării la registratura autorităţii sau instituţiei publice.  

        Sesizarea se înregistrează de secretarul comisiei de disciplină în registrul de evidenţă al comisiei de disciplină şi se înaintează preşedintelui comisiei de disciplină în termen de maximum 3 zile lucrătoare de la data înregistrării.  

        Preşedintele comisiei de disciplină stabileşte, în maximum 3 zile lucrătoare de la data primirii sesizării, data la care se desfăşoară prima şedinţă a comisiei de disciplină şi dispune, prin adresă, convocarea membrilor.
        Comisiile de disciplină în îndeplinirea atribuţiilor administrative ce le revin, primesc sesizările şi toate documentele care le sunt adresate, după ce au fost înregistrate de secretarul comisiei de disciplină, întocmesc procese-verbale, întocmesc rapoarte,  întocmesc recomandări cu caracter general, la finalizarea procedurii de cercetare administrativă, și întocmesc orice alte înscrisuri în condiţiile prevăzute de Anexa nr. 7 la O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.  

        Totodată, acestea au obligaţia de a primi, prin intermediul secretarului comisiei, orice document care le este adresat.  

        Documentele adresate comisiilor de disciplină, precum şi cele emise de acestea se înregistrează într-un registru de evidenţă.
        Potrivit dispozițiilor art. II alin. (2) din Legea nr. 153/2021, sesizările înregistrate după data intrării în vigoare a actului normativ şi până la constituirea comisiilor de disciplină, precum și procedurile de cercetare administrativă nefinalizate până la constituirea acestor comisii, se soluționează de către comisiile de disciplină din cadrul autorităților/instituțiilor publice, constituite cu respectarea normelor prevăzute în Anexa nr. 7 la O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.                    
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