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I. În conformitate cu prevederile art. 517 alin. (1) lit. d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, raportul de serviciu al funcționarului public încetează de drept la data îndeplinirii cumulative a condițiilor de vârstă standard și a stagiului minim de cotizare pentru pensionare.
          Menținerea în activitate a unui funcționar public ulterior îndeplinirii cumulative a condițiilor de vârstă standard și a stagiului minim de cotizare pentru pensionare se poate face pentru perioade de câte un an de la data îndeplinirii cumulative a condițiilor de vârstă standard și stagiului minim de cotizare pentru pensionare, raportat la dispozițiile art. 517 alin. (1) lit. d) și alin. (2) din O.U.G. nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare. Astfel, funcționarul public, pe baza unei cereri formulate cu 2 luni înainte de data îndeplinirii cumulative a condițiilor de vârstă standard și a stagiului minim de cotizare pentru pensionare și cu aprobarea conducătorului autorității sau instituției publice, poate fi menținut în funcția publică deținută maximum 3 ani peste vârsta standard de pensionare, cu posibilitatea prelungirii anuale a raportului de serviciu. În situația cererilor de menținere în activitate aprobate pentru perioade mai mici de un an, opinăm că este necesară respectarea normei legale care se referă la faptul că prelungirea raportului de serviciu este anuală, termen care se analizează de instituția publică în funcție de momentul solicitării acestei prelungiri. 
     Totodată, prin raportare la prevederile art. 517 alin. (2) teza a II-a, pe perioada în care este dispusă menținerea în activitate a funcționarului public, raportul de serviciu al acestuia poate fi exercitat cu durată redusă a timpului de muncă la jumătate de normă. 
    Constatarea cazului de încetare de drept a raportului de serviciu se face în termen de 5 zile lucrătoare de la intervenirea lui prin act administrativ al persoanei care are competența legală de numire în funcția publică, în conformitate cu prevederile art. 517 alin. (3) din O.U.G. nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare. 
  II. Decizia Curţii Constituţionale a României nr. 387/05.06.2018, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 642/24.VII.2018, vizează dispoziții legale aplicabile personalului contractual, respectiv art. 56 alin. (1) lit. c) teza I din Legea nr. 53/2003 privind Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, astfel că dispoziţiile art. 56 alin. (1) lit. c) teza I din Legea nr.53/2003 privind Codul Muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, nu se aplică funcționarilor publici, raportat la art. 367 din O.U.G. nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare. Apreciem că în prezent nu se impune modificarea O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, având în vedere Decizia Curții Constituționale nr. 112/23.02.2021 publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr. 353 din 07.04.2021, care stabilește că dispozițiile art. 98 alin. (1) lit. d) din Legea nr. 188/1999 privind statutul funcționarilor publici, astfel cum au fost modificate prin art. I pct. 24 din Legea nr. 156/2018, şi ale art. 517 alin. (1) lit. d) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ sunt constituţionale în măsura în care sintagma "condiţii de vârstă standard" nu exclude posibilitatea femeii de a solicita continuarea exercitării raportului de serviciu, în condiţii identice cu bărbatul, respectiv până la împlinirea vârstei de 65 de ani.
      În motivarea excepției de neconstituționalitate, Curtea Constituțională a României reține că dispozițiile art. 98 alin. (1) lit. d) din Legea nr. 188/1999 privind statutul funcționarilor publici, astfel cum a fost modificat prin art. I pct. 24 din Legea nr. 156/2018, precum și dispozițiile art. 517 alin. (1) lit. d) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ referitoare la sintagma "condiţii de vârstă standard" în ceea ce privește încetarea de drept a raportului de serviciu al funcționarului public femeie, respectă prevederile art. 1 alin. (3) și art. 16 din Constituția României, republicată, precum și pe cele ale art. 9 și art. 14 alin. (1) lit. c) din Directiva 2006/54/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 5 iulie 2006 privind punerea în aplicare a principiului egalității de șanse și al egalității de tratament între bărbați și femei în materie de încadrare în muncă și de muncă, în măsura în care nu exclud posibilitatea funcționarului public femeie de a solicita continuarea exercitării raportului de serviciu, în condiții identice cu funcționarul public bărbat, respectiv până la împlinirea vârstei de 65 de ani, care reprezintă împlinirea vârstei legale standard de pensionare prevăzute pentru bărbați, potrivit art. 53 alin. (1) din Legea nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice, cu modificările și completările ulterioare.
     Astfel, prin raportare la cele menționate mai sus, funcționarul public femeie are posibilitatea de a solicita continuarea raportului de serviciu până la împlinirea vârstei de 65 de ani.
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