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GUVERNUL ROMÂNIEI

H O T Ă R Â R E

pentru modificarea Regulamentului privind organizarea şi desfăşurarea programului de formare specializată pentru ocuparea unei funcţii publice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 832/2007, cu modificările şi completările ulterioare 
În temeiul art. 108 din Constituţia României, republicată

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Articol unic - Regulamentul privind organizarea şi desfăşurarea programului de formare specializată pentru ocuparea unei funcţii publice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 832/2007, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 531 din 6 august 2007, se modifică după cum urmează: 

  

            1.  Articolul 2 se modifică şi va avea următorul cuprins:

            ”Art. 2. - (1) Pentru organizarea concursului naţional de admitere la program, denumit în continuare concurs, se aprobă prin ordin al ministrului administraţiei şi internelor, la propunerea Agenţiei, cifra anuală de şcolarizare pentru program. Ordinul se publică Monitorul Oficial al României, Partea I.

(2) Numărul comisiilor de concurs şi al comisiilor de soluţionare a contestaţiilor, componenţa nominală a acestora, tematica pentru concurs, calendarul de desfăşurare a concursului, precum şi modalităţile pentru plata taxei de participare la program, se aprobă prin ordin al preşedintelui Agenţiei.  

   
(3) Ordinul prevăzut la alin. (2) se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I, cu cel puţin 30 de zile înaintea desfăşurării concursului”.

2. Articolul 25 se modifcă şi va avea următorul cuprins: 


” Art. 25. - În termen de 15 zile lucrătoare de la data admiterii la program, candidaţii declaraţi admişi îşi completează dosarul cu certificatul de cazier judiciar şi prezintă originalul documentelor depuse în copie la dosarul de înscriere pentru verificarea conformităţii acestor copii cu originalul, sub sancţiunea eliminării din program”. 

3. Articolul 26 se modifică şi va avea următorul cuprins:
“Art. 26. - (1) Modalitatea de desfăşurare a programului se aprobă prin ordin al preşedintelui Agenţiei. 

   
(2) Ordinul prevăzut la alin. (1) se aprobă în termen de maximum 15 zile de la data afişării rezultatelor finale ale concursului pentru admiterea la program, şi se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.”
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